
スタンペディアオークション
第３０回セールカタログ　Lot. 250 - 1831

フロア　２０２４年７月１４日（日）　１２：３０
会場　全日本切手展２０２４会場内、特設会場（錦糸町駅前マルイ 8 階）

スタンペディアオークション株式会社
〒 102-0083 千代田区麹町 4-7 パークハウス麹町プレイス 803　FAX: ０３−６８００−５３８４ 
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通常セール入札用アドレス： bid@stampedia.net　事務用アドレス： auction@stampedia.net

Stampedia Auction Japan, inc. The 30th Sale, Public Auction on Jul. 14, 2024, Tokyo
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無料料

古物商許可　東京都公安委員会　 第 301001906107 号

全日本切手展２０２４会場への入場には所定の入場料がかかります（詳細本誌５ページ）。

本誌掲載 Lot.250-823、および別冊「中国切手・郵便史特集（Lot.1-249）」は、メールの部として開催します。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

category
1 - 中国 インカミング

10 - 在中国局

メールの部・ライブビッド 20:30 開始
2024/7/13（土）

Lot. 1 - 249（別冊「中国切手・郵便史特集」）

Lot. 250 - 823（本カタログ 86 ページ以降に掲載）

category
676 - トピカル・テーマティク等
681 - 絵葉書
684 - その他・非郵趣
691 - 在日本外国局
693 - インカミングメール
732 - 南方占領地
734 - 南方占領地マライ
769 - タイ占領地
772 - 南方占領地北ボルネオ
783 - 南方占領地ビルマ
790 - 南方占領地スマトラ
797 - 南方占領地海軍担当地区
803 - 南方占領地フィリピン
815 - 南方占領地香港
817 - 琉球

category
15 - 中国初期 FFC
21 - 中国・初期航空便

フロアセールを行わない代わりに、インターネット経由のライブビッドを行います。以下いずれかの方法でご参加ください。
（１）事前入札を郵便・ファクス・メールで送る　（２）ライブビッドを経由した競りに参加する（P.86 参照）

＜ご案内＞
全日本切手展２０２４実行委員会のお誘いにより、今回のフロアセー
ルは同展覧会の会場で日曜日に開催することになりました。
スケジュールの都合上、従来フロアセールの後に開催されていたラ
イブビッド（メールの部）が、フロアセールの前日に開催されます。
ライブビッド（土曜日）→フロアセール（日曜日）と順番が逆になり、
日にちも異なりますので、お気をつけください。

前回（第 29 回セール） 今回（第 30 回セール）
フロア会場 綿商会館 全日本切手展２０２４会場内、特設会場
フロア開催 土曜日 12:30 日曜日 １２：３０（７月１４日）　対象：Lot.824 - 1831
ライブ開催 土曜日 18:30 土曜日 ２０：３０（７月１３日）　対象：メールの部（Lot.1-823）
順番 フロア→ライブ ライブ（Lot. 1-823 / 7 月 13 日）→フロア（Lot. 824-1831 / 7 月 14 日）

落札品の現地受取 フロア落札品のみ フロア落札品のみ（メールの部の落札品は郵送します）
フロア会場入場費 無料 有料 *5 ページをご覧ください

事前入札の締切 金曜正午（4/12） 土曜正午（７月１３日正午） * 郵便入札は 7/12 到着分まで

category
250 - 香港
262 - 台湾
269 - 満州
318 - 中国占領地
325 - 韓国
331 - 北朝鮮
332 - 蘭印・インドネシア
337 - ブータン
344 - 中近東
346 - その他アジア
358 - 英国
431 - カナダ
440 - その他の英国・英領・英連邦
457 - フランス
478 - 仏領（植民地）
487 - ドイツ・ステーツ

category
493 - ドイツ
512 - スイス
515 - オーストリー
519 - 中欧
527 - バルカン半島・トルコ
536 - 北欧
553 - バルト三国
554 - 東欧
562 - ロシア・ソ連
566 - 米国
639 - 米領
641 - ツェッペリン郵便
645 - 中南米
653 - アフリカ
663 - オセアニア
666 - 外国切手

category
78 - 旧中国

215 - 新中国



3郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

第１部 12:30 開始

（フロアセール）
開場　	 　　　	 　10:30
下見会	 　　　	 　10:30 - 12:15
第１部		  　12:30 -
第 2 部	 　	 　13:30 -
落札品引渡　  	 　15:00 - 15:30
閉場		  　15:30

2024/7/14（日）

Lot. 824 - 1375 Lot. 1376 - 1831

区分名の色分け
　緑：ステーショナリー
　赤：郵便史・マルコフィリー

category
824 - 竜切手
849 - 不統一印
857 - 和桜（政府印刷）
867 - 洋桜
872 - 鳥切手
875 - 桜改色以降
886 - 二つ折り葉書・初期ステーショナリー
902 - 旧小判
966 - 記番印
988 - 二重丸印

1009 - 初期外信印
1022 - ボタ印
1085 - 丸一印・丸二印
1088 - U 小判・新小判
1127 - 電信切手
1128 - 小判葉書
1136 - 初期外信葉書・帯紙
1146 - 軍事郵便（日清戦争前後）
1147 - 菊・旧高額切手
1193 - 押し印・穿孔
1196 - ステーショナリー（小判・菊時代）
1207 - 櫛型印・鉄郵印（時刻入まで）・船内印・パクボー
1212 - 軍事切手・軍事ステーショナリー
1220 - 軍事郵便・捕虜郵便（日露戦争〜大正時代）
1229 - 在朝鮮郵便局
1236 - 台湾初期
1238 - 在中国局
1255 - 田沢切手・大正白紙
1260 - 田沢切手（旧毛以降）
1282 - 新高額切手
1284 - 富士鹿・風景
1297 - 大正時代のステーショナリー
1299 - 震災
1311 - 芦ノ湖航空切手
1312 - 速達・航空・書留・小包（戦前）
1363 - 外地（南洋）
1364 - 外地（朝鮮）
1366 - 外地（台湾）
1368 - 外地（関東州租借地・満鉄附属地）
1374 - 外地（樺太・千島）

category
1376 - １次昭和・２次昭和
1437 - 楠公葉書・議事堂封緘葉書
1449 - 櫛型印ほか（戦前）・鉄郵印（終戦まで）・船内印・パクボー（戦前）
1465 - 機械印（戦前）・戦前の消印（風景印・特印・小型印）
1470 - 戦前記念・公園・年賀
1513 - 戦前年賀郵便
1521 - 戦前記念葉書
1535 - 軍事郵便（昭和）
1548 - 太平洋戦争と郵便（開戦・罹災郵便・敗戦・連合軍の郵便）
1549 - 第二次大戦中の国際郵便・占領地宛て
1553 - 第二次世界大戦中の捕虜郵便
1554 - 被占領時期（占領軍・捕虜郵便・復員郵便等）
1556 - ３次昭和・新昭和（復興時期の切手）
1585 - 産業図案・透かし無し
1597 - 銭位動植物国宝
1606 - 円単位切手
1612 - 航空切手
1623 - 終戦直後のステーショナリー
1629 - 1966-1976 年シリーズ 自動化切手等
1636 - 新動植物国宝 1966-1976
1647 - 新動植物国宝 1980-1989
1652 - 平成シリーズ 1992-2009
1659 - カラーマーク・銘カラーマーク・銘版・計数番号
1661 - 円単位以降の普通切手シート・完封等
1664 - 戦後記念
1729 - 超現行
1732 - 皇室
1733 - 日本未使用 料額表示
1739 - コレクション（カタログコレクション・切手）
1749 - 普通葉書
1758 - 外信葉書・航空書簡
1775 - 暑中見舞葉書
1776 - 戦後の記念特殊葉書
1779 - 年賀葉書・年賀郵便・年賀印（戦後）
1781 - 事故郵便
1782 - コレクション（ステーショナリー）
1784 - コレクション（消印・郵便局）
1787 - コレクション（郵便史）
1788 - 戦後の消印
1792 - 特殊取扱・外信郵便
1795 - アキュムレーション
1824 - 万束・束・ミクスチャ・キロボックス等
1827 - FDC・記念品

第２部 13:30 開始 手彫切手
78 件：不統一印を含む

アジア
108 件：香港、台湾、満州等

昭和切手・戦前記念
159 件：一次昭和 FDC ほか

中国
249 件
( 別冊 )

菊切手・郵便史
108 件：在中国局を含む

米国他・ツェッペリン郵便
125 件

戦後記念
85 件

小判切手・消印
245 件

英国・英連邦・欧州
208 件：英国初期が充実

戦中〜戦後普通・現行まで
129 件：自動化対応切手が充実

田沢・富士鹿・外地
121 件：航空書状が充実

在日外国局・南方・沖縄
140 件：

ステーショナリー・消印ほか
82 件：外信葉書使用例
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

事前入札方法
　（１）　郵送		 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。不足する場合は適当な用紙をお使いください。

102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置スタンペディアオークション ( 株 ) 宛て
日本郵便の配達は遅れることが多いのでお早めにお送りいただくことをお勧めいたします。

　（２）　ファクス	 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。不足する場合は適当な用紙をお使いください。
ＦＡＸ：０３−６８００−５３８４

　（３）　電子メール	 ロット番号・入札値を記入しお送りください。住所、氏名もお忘れずにご記入ください。
 bid@stampedia.net

事前入札の確認
（１）6/30 頃よりインターネットで、事前入札が無事受付完了しているか確認できます。
　A）マイスタンペディアにログインする。
　B）「入札参加者」リンク（右図参照）を押すと入札内容が表示されます。
　＊ お送り頂いた入札の入力に時間がかかることがあります。

（２）下記２条件を満たす事前入札には「入力確認通知」を郵送します。
　A）「スタンペディア日本版会員」であること
　B）6/27 までの弊社受け取り分の早期事前入札であること

留意事項
同一入札者から同一ロットに複数の事前入札があった場合は、最大の入札値のみを有効とします。追加の事前入札も認めます。

セールおよび下見会への参加資格
当オークションは会員制オークションです。以下いずれかに該当する方が入札規約 (*1) を遵守の上、ご利用いただけます。(*2)
　（１）「スタンペディア日本版」 2024 年度会員（新規年会費 2,480 円 会費有効期間 毎年 1/1 - 12/31）
　（２）「スタンぺディアオークション」会員（会員登録無料、入札用紙裏面に入会申込書が印刷されています）
上記以外の方の応札は原則として無効となりますので、ご了承ください。
*1　入札規約は、入札用紙の裏面に印刷しているほか、インターネットでご覧いただけます。
*2　該当する方の内、当社が、オークションの利用停止決定を通知した方は、ご利用いただけません。
*3　下見会およびフロアセールでは、パドルの上げ下げのトラブル回避、および防犯上、ビデオ撮影を行います。

セールカタログ（冊子）の見方
ロット情報の見方

ロット毎に、ロット番号、最低値、種別、説明、カタログ番号を順に表示すると共に、原則として図版１点以上を掲載します。
複数の図版を掲載する場合に画像や説明文から自明の場合は「表面」「裏面」等の表記は必ずしもつけません。またロットで
全ての内容を表示していない場合も必ずしも「EX」等の表記はつけません。

カタログ番号の付け方
カタログ番号については、普及状況に鑑み、日本切手は原則として JPS 番号を、南方マライはスタンペディア番号を、外国
切手は SCOTT, MICHEL,Stanley Gibbons 等を使用しています。それらで分類が不十分な場合、専門カタログも併用しています。
なお以下の日本切手のカタログ番号は、若い方の番号を代表して表示していますが、区別可能な場合、説明文に記載します。

#213, #216 （風景２銭）　#223, #246（乃木 2 銭）　#248, #249（乃木３銭）　#251, #252（東郷５銭）　#255, #256（地図１０銭）　
#265, #266（凸版 40 銭）　#282, #283（30 銭五重の塔無目打）　#289, #290（金魚５円）　#295, #296（国名右書き 30 銭）　
#303, #326（落雁図４円）　#311, #329（らでん 10 円）　産業図案全ての透かしの有りと無し 封緘葉書のフラップ形式の違い

消印等の情報の表示方法
消印等の日付は、わかりやすさの観点から、できる限り統一された西暦もしくは元号表示に統一しています。また、局名や
日付が不鮮明であっても、同一マテリアルの他の要素から導き出せる場合は、できる限り表示しています。
従って、消印等の情報は鮮明さも含めて表示事項そのままではありません。この点についてご確認されたい方はセールカタ
ログに加えて下見会、および高解像度画像の閲覧できるオンライン下見会サービスをご利用ください。
＜参考＞以下に関連郵便料金等も掲載していますが、あくまで参考情報であり、貼付切手の適正を保証する物ではありません。

事前入札

←ビッド専用アドレス。事前入札の入力処理後に連絡します。（6/30 頃より
締切まで。入力処理に数日かかることもあります）定型文章の自動メール
の為、ビッド専用アドレス以外への入札には自動返信を行いません。

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。



5郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

フロアセール会場のご案内　7/14（日）１０: ３０−１５: ３０

フロアセール及び下見会への入場資格
P.4 上部の「セールおよび下見会への参加資格」のいずれかに該当する方は、フロアセール・下見会の会場にご入場いただく
ことができます。当日の入会申請も可能ですが、時間がかかる為、事前登録をお勧めします。

落札値の発表・落札者への連絡・落札物の受取（代金支払）
落札値の発表

フロアセール開催日の（１）セール終了 1 時間後に暫定落札値 (*1) を（２）一ヶ月後に最終落札値を、ホームページで発表
します。後者は「フィラテリストマガジン」誌にも掲載します。これらに加えて電子メールによる情報提供を適宜行います。
*1　暫定落札値の発表後に、不落札品販売などを実施し、最終的な落札ロットが決まります。

落札者への連絡
落札品のある入札者に電子メールで (*2) 落札通知（請求書）をお送りします。落札品が一点もない入札者に個別連絡は行いません。
*2　原則として、電子メールを登録されていない方には郵便でお送りします。

落札物の受取（代金支払）
フロアオークションに参加された方は、フロアにおける最終ロットの競売終了後に、落札代金を現金で支払い、落札品を引
き取ることができます。上記以外の方には、落札通知ならびに請求書が届けられ、記載金額を指定口座にお支払いいただく
と、落札物が発送されます。なお、フロアで競りを行わないロット（オンラインライブビッドでのみ競りを行うロット）及び、
会場に持参しない一部の嵩張るロットについては、郵送扱いとなります。

下見会のご案内　7/6（土）１１: ００−１６: ００

会場：切手市場第２会場（綿商会館）
東京都中央区日本橋富沢町８−１０（人形町・東日本橋駅近）

会場：全日本切手展２０２４内、特設会場
　　　（錦糸町駅前マルイ８階すみだホール）

フロアセールのスタート値の発表
事前入札の締切後、フロアセールのスタート値をホームページで発表します。

当日下見会の開催
　フロアセール当日に会場で、以下の当日下見会を予定しています。
　10:30-12:15 （当日下見会）

錦糸町駅への行き方
　JR 総武線、横須賀線および地下鉄半蔵門線などをご利用いただけます。

（フロアセール）
開場　	 　　　	 　10:30
下見会	 　　　	 　10:30 - 12:15
第１部		  　12:30 -
第 2 部	 　	 　13:30 -
落札品引渡　  	 　15:00 - 15:30
閉場		  　15:30

全日本切手展２０２４ 抜粋
会場： すみだ産業会館８階（マルイ錦糸町店８階）　　
　（東京都墨田区江東橋 3 丁目 9 番 10 号）
入場料：大人：1000 円 小人 ( 小中高校生 )：500 円
7/14 の開催時間：10：00 〜 17：00
　※最終入場は、終了時刻の 60 分前となります。

(C)Google
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

QR コードの読取は、対応していない機種もあります。
スマホは iPhone X で動作確認済み。それ以外のスマホでも

余程古い機種でない限りは読み取りできると思います。
また、読み取り方はメーカーにより様々ですので、当社で

はサポート致しかねます。加入している携帯電話会社にお尋
ねください。

ガラケー（携帯電話）・スマホで出品物を下見できます
本セールカタログ見開き右上にある QR コードを、
ガラゲー・スマホで読み取ることで、
ロット画像を表示できます。

オンラインカタログでは、番号順に、全ロットを紹介しています。（一覧表示）
ページ上部に絞込表示機能が設けられており、特定の単語による絞込、特定のカテゴリーによる絞込が可能です。

当オークションは、冊子とオンラインで、セール情報を提供しています。
冊子のセールカタログは、冊子の無料配布に加えて、PDF ダウンロードも無料で提供しています。
オンラインのセールカタログは以下のホームページで、「オンラインカタログ」を押すと、ご覧いただけます。

オンラインセールカタログ（ホームページ）

http://auction.stampedia.net

（サンプル : カテゴリー「竜切手」で絞込表示）

キーワード絞込・カテゴリー一覧

キーワード絞込 カテゴリー一覧

（サンプル : キーワード「書状重量便」で絞込表示）

オンライン下見会へ



7郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

オンライン下見会で画像をしっかりと確認する事ができるようになりました
当オークションでは、伝統的な「下見会」に加えて、「オンライン下見会」機能をホームページで提供しています。
左のページの一覧から、「オンライン下見会に行く」をクリックすると、以下のようなページが表示されます。

大きなロットは、動画で内容を紹介しています
コレクション等のロットの一部はページ数が多すぎて、
これまでは全ページの画像情を提供できませんでした。

そのようなロットについては、多くのページをご覧い
ただけるように、概要が分かる動画を撮影し、説明文
に「動画あり」と表示しました。

動画は「オンライン下見会」のページ内からご覧いた
だくことができます。

オンライン下見会（画像のダウンロード・拡大表示・動画表示）

いずれのサービスも古いブラウザには対応して
いませんので、万一見ることができない時はブラ
ウザのバージョンを最新にしてお試しください。

原則として表裏２枚の
画像を提供しています

ホームページのルーペ機能
で部分拡大して閲覧可能

こ こ に「 動 画 」
と 表 示 さ れ て い
る 場 合、 ク リ ッ
ク し て 動 画 を 見
る事ができます。

クリックすると画像をダウンロー
ドできます（軽量な画像と高解像
度の画像の両方を準備しました）
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 竜文 4 種 田型完揃い 印面変種含む 竜 500 文 1 版 pos.29-30/37-38 田型 pos.29 火焔落ちを含む 4 マージン
十分 ピンホール , 200 文 pos.25-26/33-34 田型 pos.26 右竜修正再刻を含む 3 マージン（左辺切込み） ピンホール , 
100 文 pos.28-29/36-37 田型 4 マージン ピンホール , 48 文 pos.1-2/9-10 田型 pos.2 火焔落ちを含む 左右のマー
ジン狭い～小切込み , 未使用 表面フレッシュ 田型ブロック 4 枚 [JPS-4(4B), 3(4B), 2(4B), 1(4B)]  
[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.1 未使用 シミ 裏に紙付着 サケ [JPS-1]  
[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.20 未使用 表面フレッシュ ピンホール 4 マージン [JPS-1]  
[ 済 ] 竜 48 文 1 版 pos.3 済 表面フレッシュ ピンホール 4 マージン 不統一印 [JPS-1]  
[ 済 ] 竜 48 文 1 版 pos.24 左辺上部が折れて裏面に付着、左下角小破れ 済 ヘゲ 裏に紙付着 不統一印 ( 廣（島検査）) 
安芸 / 広島 [JPS-1]  
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.7 初期印刷 済 表面フレッシュ 4 マージン（右辺下部小狭い） 大型検査済印 [JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.26 済 裏一部薄い 4 マージン（下辺と上辺の一部狭い）[JPS-2]  
[ 済 ] 竜 100 文 2 版 pos.9 済 穴あき マージン十分 不統一印 [JPS-2]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.16 最初期印刷 済 裏に紙付着 4 マージン（上辺の一部狭い） 大型検査済印 [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.8 済 穴あき 一部欠け 印面に切込み 不統一印 ( 角検 )[JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.15 初期印刷 済 3 マージン（全体に狭い 右辺は一部タッチ） 大型地名検査済印 ( 大阪 頭
消し )[JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 2 版 pos.8 済 3 マージン 上辺タッチから印面に切込み 消印読めない [JPS-3]  
[ 済 ] 竜 200 文 2 版 pos.14 済 3 マージン 右上印面に切込み [JPS-3]  
[ 未 ] 竜 500 文 1 版 pos.11 右上小切込み角欠け 未使用 シミ 裏面に書込みあり [JPS-4]  
[ 済 ] 竜 500 文 1 版 pos.32 済 マージン十分 やや大きな強いシミ 不統一印 ( 角検 ) 裏面に私印（紫）の押印あり
[JPS-4]  
[ 済 ] 竜 500 文 2 版 pos.40 済 マージン十分 不統一印 消印読めない [JPS-4]  
[ 済 ] 竜半銭 1 版 pos.1 済 RC 不統一印 ( 大阪検 )[JPS-5]  
[ 済 ] 竜半銭 1 版 pos.28 済 穴あき 裏に紙付着 無声印 (4 枚プロペラ ) 外信印 [JPS-5]  
[ 未 ] 竜 1 銭 3 版 pos.12 未使用 裏に紙付着 印面小汚れ、右辺一部印面欠落 カタログ価 :1,500,000 円 [JPS-6]  
[ 済 ] 竜 1 銭 2 版 pos.15 済 表面フレッシュ 印面への目打掛かりがほとんどなく好ましい 不統一印 [JPS-6]  
[ 済 ] 竜 2 銭 pos.28 明瞭なペーパーホールド（切手の上部横方向） 済 一部欠け 目打甘い 不統一印 ( 角検 ) 左下角
弱い折れ筋 [JPS-7]  

300,000824

5,000825
15,000826
20,000827
15,000828

15,000829
8,000830
5,000831

15,000832
3,000833
8,000834

8,000835
6,000836
8,000837

15,000838

40,000839
6,000840
3,000841

300,000842
15,000843
35,000844

竜切手  

824

825 826

827 828

829 830



9郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 竜 2 銭 pos.15 シワ（切手の左側縦方向 印刷時からのものでペーパーホールドか？） 済 目打甘い 不統
一印 ( 角検 )[JPS-7]  
[ 済 ] 竜 2 銭 pos.34 済 目打甘い [JPS-7]  
[ 済 ] 竜 5 銭 pos.2 済 表面フレッシュ 裏に紙付着 目打甘い 目打補修 不統一印 ( 角検 )[JPS-8]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.25,20,28,9,33,13,28,34,38,18, 10 枚 済 4 マージン～印面に切込みまでマージン色々 裏
面に紙付着や小穴、ピンホールあるものあり 大型地名検査済印 完全印影コピーへ重ねてある 元所有者により分類・
整理されのスタディーリーフ [JPS-3(10)]  

15,000845

7,000846
10,000847
50,000848

831 832 833 834 835

836 837 838 839 840

841 842

843

844 845

846 847
848
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 竜半銭 1 版 pos.17-19/25-27 6 枚ブロック 印面変種 pos.27 三日月竜を含む 済 足羽縣検査済（大型地名入
り検査済類似印） 越前 / 福井 虫舐め等による切手損傷激しい オンピース [JPS-5(6B)]  
[ 使用例 ] 和桜松田 1 銭 単貼り 開局初年 不統一印 ( 〇桑折 ) 明治 5 11 21 証示印：壬申十一月廿一日 桑折郵便取
扱所（朱印） →郡山 [JPS-10]  
[ 使用例 ] 手彫封皮 2 銭イ 和桜松田 1 銭 イ 2 枚 不統一印 土崎 オープンカバー 切手、封皮印面とも補修 [JPS-10(2)]  

[ 使用例 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅢ 2 枚 貼り 目打甘い 不統一印 ( ◎ N1 型類似印 ) 明治 7 2 12 岩代 / 若松→塩川村 
証示印は年月日手書き、抹消印は年月日空欄 一部目打不整 小欠け [JPS-16(2)]  
[ 使用例 ] 和桜政府 1 銭 ペア 目打甘い 不統一印 ( ◎ N1 型類似印 ) 明治 7 4 5 岩代 / 若松→塩川村 証示印は月日
手書き、抹消印は月日空欄 切手一部目打不整 小欠け [JPS-16(2P)]  
[ 使用例 ] 和桜 2 銭黄 タイプⅢ 単貼り 目打甘い 不統一印 ( 岩代福嶋 検査済 ) 明治 6 12 26 証示印：発酉十ニ月廿
六日 岩代福嶋 / 郵便御用役所（朱印） カバー小シミ [JPS-18]  
[ 使用例 ] 和桜 2 銭黄 タイプⅢ 単貼り 不統一印 ( ◎ N1 型類似印 ) 明治 7 3 17 岩代 / 若松 証示印は月日手書き、
抹消印は月日空欄 カバー全体にシミ [JPS-18]  
[ 使用例 ] 明治 5 年（壬申）郵便局書面 3 枚 不統一印 「郵便御用 / 延岡驛取扱所」「郵便 日向延岡 御用取扱所 熊田驛」

「( 東 ) 郵便取扱所」 押印済み 汚れ 破れ 虫舐め等の難あり  

50,000849

15,000850

10,000851

20,000852

20,000853

25,000854

20,000855

2,000856

不統一印  

849 850 851 852

853 854 855

856

857



11郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 和桜政府半銭 , 政府 1 銭 タイプⅢ 5 版 pos.15 未使用 糊落 1 銭 5 版 pos.15, 左縦目打補修 [JPS-15,16]  
[ 未 ] 和桜政府 1 銭 2 枚 未使用 糊落 裏に紙付着 目打甘い [JPS-16(2)]  
[ 未 ] 和桜政府 1 銭 2 枚 未使用 糊落 [JPS-16(2)]  
[ 未 ] 和桜政府 1 銭 2 枚 未使用 シミ 糊落 [JPS-16(2)]  
[ 未 ] 和桜政府 1 銭 2 枚 未使用 糊落 [JPS-16(2)]  
[ 未 ] 和桜 2 銭カナ タ 未使用 ヒンジ跡あり シザーカット カタログ価 :85,000 円 [JPS-22]  
[ 使用例 ] 和桜政府 1 銭 耳付 3 枚ストリップ 二重丸印 (KG 型 ) 4/16 岩代 / 黒澤 到着印：岩代 / 大倉 4/ ー 中身あ
り [JPS-16(3S)]  
[ 使用例 ] 和桜政府 1 銭 , 政府 2 銭赤 耳付 貼り 二重丸印 (N1B1 型 ) 明治 6 4 26 東京 到着印：不統一印 福島：発
酉四月廿九日 岩代福嶋 / 郵便御用役所（朱印）  書状 折り畳み書状 2 銭角欠け 破れあり [JPS-16,17]  < 参考 > 書状
2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 和桜 2 銭黄 不統一印 上田 切手脱落 [JPS-18]  
[ 使用例 ] 和桜 4 銭 タイプⅠ 単貼り 未納印 1/1 岩代 / 証示印：◎ KB1 型 若松 到着印：◎ KG 型 岩代 / 福島 
10/1[JPS-19]  

[ 済 ] 洋桜 4 銭カナなし タイプⅠ 済 シミ クロスロード [JPS-26]  
[ 未 ] 洋桜 30 銭カナなし pos.23 未使用 糊落 目打甘い カタログ価 :5,000,000 円 鑑定書付 2024 全日本郵趣連合 
Philatelic Federation of Japan[JPS-27] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 洋桜 30 銭灰黒カナ イ 印面変種 右下桜重弁落ち 済 シミ 折れ [JPS-35]  
[ 使用例 ] 洋桜 1 銭青カナ ヘ ペア 貼り ( ナ一八号 ) 11/5 近江 / 西大路 証示印：◎ KG 型→◎ N1B1 型 東京 明治
8 11 8、◎ KB1 型 高崎 11/10、→群馬・板鼻 虫舐めカバー 小破れ 小シミ [JPS-29(2P)]  
[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ ハ 単貼り 二重丸印 (N1B1 型 ) 明治 7 11 10 横浜→東京 到着印：11/11 オープンカバー 
カバー破れ 汚れ [JPS-30]  

4,000857
3,000858
3,000859
3,000860
3,000861

20,000862
5,000863

5,000864

6,000865
10,000866

3,000867
1,200,000868

3,000869
10,000870

3,000871

和桜（政府印刷）  

洋桜  

858 859 860 861

862

863 864 865 866

867

868

869

870 871
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 鳥 12 銭 イ 未使用 シミ ヒンジ跡あり 裏面に小印 鉛筆書きあり [JPS-36]  
[ 済 ] 鳥 15 銭 , 45 銭 イ 済 シミ 15 銭 墨点削り 裏面に印 鉛筆書きあり、45 銭 サケあり [JPS-37,38]  
[ 見本 ] 鳥 12 銭カナ イ , 15 銭カナ ロ , 改色桜 4 銭緑カナなしタイプⅡ , 6 銭橙カナ ヌ , 貼付の見本帳ページ（両
面に貼付） 見本 墨点 （他の）切手の剥ぎ取り痕や破れあり（＊全体は経年劣化により状態良くない） 切手にシミ 一
部欠け等の難あるものあり [JPS- 36, 37, 40, 44]  

[ 使用例 ] 洋桜 1 銭青カナ チ ペア 貼り シミ 二重丸印 (KG 型 ) 6/12 岩代 / 西本→岩代 / 高田 6/13, 岩代 / 若松 6/ 
( 日付空欄 ) → 到着印：岩代 / 福島 6/15 カバー小破れ シミ [JPS-29(2P)]  
[ 使用例 ] 改色桜半銭灰カナ ロ 2 枚 1 銭茶カナ カ 混貼り 記番印 ( マ二三号 ) 1/17 岩代 / 福島 証示印：◎ KG 型
[JPS-41(2), 42]  
[ 使用例 ] 改色桜 1 銭茶カナ タ ペア 貼り 一部欠け シザーカット 二重丸印 (KG 型 ) 6/24 岩代 / 桑折 到着印：東京 
◎ N2B2 型 明治 9 6 26[JPS-42(2P)]  
[ 使用例 ] 旧小判 2 銭オリーブ , 改色桜半銭灰カナペア ロ （一部切手裏面） 二重丸印 岩代 / 本宮  書状 カバーシミ 
小折れ [JPS-64,41(2P)]  < 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 房 1 銭 , 旧小判 2 銭オリーブ 混貼り 記番印 ( ノニ五号 ) 9/11 上野 / 板鼻 証示印：◎ KG 型→◎高崎 
9/12 →◎ N2B2 型 東京 9 9 12 → 到着印：不統一印 近江 / 西大路（朱印） 虫舐めカバー 小シミ [JPS-49,64]  
[ 使用例 ] 房 2 銭 単貼り 記番印 ( マニ三号 ) 10/11 岩代 / 福島 証示印：◎ KG 型→東京 明治 8 10 13 → 到着印：
熊本 10/2( ) カバー汚れ 破れ [JPS-50]  
[ 使用例 ] 房 2 銭 単貼り （下辺目打部小欠け） 二重丸印 (KG 型 ) 5/13 三河 / 畠村→◎ KG 型 田原 5/15 → 到着印：
◎ KG 型 大埜 5/15（朱印） カバー破れ [JPS-50]  
[ 使用例 ] 房 2 銭 単貼り 二重丸印 (KG 型 ) 5/3 岩代 / 福島 [JPS-50]  
[ 済 ] 房 1 銭 , 房 2 銭 2 枚 , ネギ 5 銭 済 5 銭 p.9S シミ 裏面に紙付着 一辺シザーカット (KG 型 ) 1 銭 二重丸印 (KG
型 ) 下野 / 芦野 [JPS-49,50(2),51]  
[ 済 ] 18 枚 和桜松田半銭 , 松田 1 銭 , 4 銭 , 洋桜 2 銭黄カナ , 20 銭紫カナ , 改色桜 4 銭緑カナなし , 30 銭紫カナ 
など 済 シミ 破れ 裏一部薄い 一部欠け RC 等の難あるもの（難の程度は色々）[JPS-9,10,19,30,34,40,48, など ]  
[Accumulation] 龍 桜 小判切手の 偽物（昭和以前に作成されたもの） 31 枚  

[ 済ステーショナリー ] 脇付 1 銭 トンボ 済 不統一印 和歌山 小破れ シミ [JPS-PC4]  
[ 未 ] 脇無し半銭 ヌ 未使用 シミ [JPS-pc5] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 脇無し半銭 ハ 未使用 [JPS-pc5] 画像 3 枚。 
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13郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 脇無し半銭 ハ 未使用 [JPS-pc5] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 脇無し半銭 ヘ 未使用 [JPS-pc5] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 脇無し半銭 チ 未使用 [JPS-pc5] 画像 3 枚。 
[ 済ステーショナリー ] 葉書 2 枚 脇付半銭 紙付着 済 記番印 ( 子 ) 明治 8 1 24 神戸 到着印：大阪 1/25 と、脇付 1
銭 済 二重丸印 八木 10/19 不鮮明印 →大阪 10/19 →東京 10/23 シミ 切手脱落 シミ 切れ [JPS-PC3, PC4]  
[ 済 ] 脇無し半銭 4 枚 済 二重丸印 記番印 (N1B1 型 , イカ第壱号 ,) 東京 , 和歌山 , 1874 年〜 1876 年 切手脱落や
折れ シミ等の難あるものあり [JPS-PC5(4)]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 11 枚 済 二重丸印 記番印 シミ汚れ 破れ等の難あるものあり 概して 状態悪い 
消印不鮮明 [JPS-PC6(11)]  
[ 済ステーショナリー ] 葉書 2 枚 脇無し 1 銭 ヌ 済 記番印 ( イへ一七号 ) 播磨 / 龍野 証示印：不統一印→大阪→ 到
着印：京都 明治 7 12 11 と、脇無し 1 銭 ト 済 記番印 ( イラ第五号 ) 豊前 / 中津 証示印なし→大阪→ 到着印：京
都 明治 8 1 2 シミ 小切れ [JPS-PC6]  
[ 済ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭 カナなし 6 枚 済 二重丸印 記番印 白抜記番印 ( ◎ KG 型 伊勢 / 松坂 , 子一 , 
イカ第壱号 , 子第壱号 ,) 小穴 シミ等の難あるものあり [JPS-PC10(6)]  
[ 済ステーショナリー ] 小型葉書半銭カナ 2 枚 , 1 銭カナ 3 枚 済 記番印 ( ナ第壱号 子第壱号 ) 近江 / 彦根 摂津 / 大
阪 など 折れ シミ汚れ等の難あるものあり [JPS-PC7(2),PC8(3)]  
[ 済ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭カナ 2 枚 , 1 銭 カナなし 3 枚 済 記番印 ( ナニニ号 , ナ一三号 , イカ二四号 ,) 
近江 / 草津 , 八日市 , 紀伊 / 名高 , 二重丸印 (KG 型 ) 近江 / 長濱 到着印 不統一印 彦根、など 折れ シミ汚れ等の難
あるものあり [JPS-PC8(2),PC10(3)]  
[ 済ステーショナリー ] 小型葉書半 銭 カナなし 5 枚 , 1 銭 カナなし 5 枚 済 記番印 白抜記番印 白抜十字印 クツワ
十字印 西京 , 東京 , 大阪 , 横浜 , 折れ シミ等の難あるものあり [JPS-PC9(5),PC10(5)]  
[ 未 ] 小型葉書半 銭 カナなし , 1 銭 カナなし 2 枚 未使用 裏やけ 半銭はシミ ヤケ、1 銭は裏にシール貼と印刷、 葉
書 3 枚 [JPS-PC9,PC10(2)]  
[ 済ステーショナリー ] 1873 手彫封皮 2 銭 和封筒カナ イ 済 裏に紙付着 記番印 ( ル第壱号 ) 三河 / 豊橋：鉦示印 
◎ KG 型（朱印）→駿河 嶋田 カバー汚れ 小破れ シミ [JPS-SE1]  
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3,000894

2,000895
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 旧小判 1 銭黒 済 シミ 不統一印 ( 白抜き 半 ) 尾張 / 半田 [JPS-62]  
[ 済 ] 旧小判 1 銭赤茶 済 裏一部薄い 丸一印 明治 32 6 15 上野 / 沼田 [JPS-63]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ 済 不統一印 ( 〇棚尾検 ) 三河 / 棚尾 消印一部墨入れあり [JPS-64]  
[ 済 ] 旧小判 3 銭 p.10 白色薄紙 済 無声印 ( 白抜十字 )[JPS-66]  
[ 済 ] 旧小判 6 銭 p.10 無地紙 済 裏汚い クロスロード [JPS-69]  
[ 済 ] 旧小判 6 銭 2 枚 済 エスパルト紙 p.10 二重丸印 (KB2 型 ) 加賀 / 小松、 中期白紙 p.11L 渡島 / 福山、[JPS-69(2)]  
[ 済 ] 旧小判 6 銭 2 枚 済 ボタ印 無声印 小シミ、1 枚に小サケあり [JPS-69(2)]  
[ 済 ] 旧小判 6 銭 p.13 2 枚 済 日付・便号の誤植 二重丸印 (KB2 型 ) 常陸 / 下妻 、名古屋 大型ボタ印、[JPS-69(2)]  
[ 済 ] 旧小判 6 銭 2 枚 済 裏一部薄い 未納印、不足印、[JPS-69(2)]  
[ 済 ] 旧小判 10 銭 p.10,12.5, 2 枚 白色薄紙 （2 枚のうち p.12.5 の紙の分類「白色薄紙」は出品者によるもので as 
is） 済 白抜十字印 裏面に鉛筆書きあり [JPS-71(2)]  
[ 済 ] 旧小判 10 銭 済 フランス船内 日付印 1887-08-09[JPS-71]  
[ 済 ] 旧小判 10 銭 済 ヘゲ RC 「オリエンタルバンク」 エンボス入り 抹消印 [JPS-71]  
[ 済 ] 旧小判 12 銭 p.10, p.11x10, 2 枚 中期白紙、エスパルト紙、 済 無声印 白抜イニシアル印 [JPS-72(2)]  
[済] 旧小判12銭 2枚 エスパルト紙、中期白紙、 済 白抜イニシアル印(K) 神戸 シミ 鉛筆書きのものあり[JPS-72(2)]  
[ 未 ] 旧小判 12 銭 p.11x10 エスパルト紙 未使用 ウェルセンター シミ 糊落 実用販変種 右下の下の楕円弧の切れ [JPS-72]  
[ 見本 ] 旧小判 12 銭 見本 墨点 裏やけ [JPS-72]  
[ 済 ] 旧小判 12 銭 p.11x10 エスパルト紙 済 印面汚れ 抹消印 (B62) ホンコン（英領）[JPS-72]  
[ 済 ] 旧小判 12 銭 p.11x10 エスパルト紙 済 ボタ印 東京 裏面に鉛筆書きあり [JPS-72]  
[ 済 ] 旧小判 12 銭 , 30 銭 済 白抜イニシアル印 横浜 12 銭 裏一部薄い 目打一欠け 裏に鉛筆書き [JPS-72,75]  
[ 済 ] 旧小判 15 銭 p.11x10 エスパルト紙 済 ウェルセンター 裏一部薄い 白抜イニシアル印 (Y) 横浜 鮮明印 裏面
に鉛筆書きあり [JPS-73]  
[ 済 ] 旧小判 15 銭 p.10, p.11x10, 2 枚 うち 1 枚には裏薄み 小穴など難あり 済 SHIP 印 無声印 [JPS-73(2)]  
[ 済 ] 旧小判 15 銭 p.11x10 2 枚 エスパルト紙 済 シミ RC 白抜イニシアル印 (Y) 横浜 裏面に鉛筆書きあり [JPS-73(2)]  
[ 済 ] 旧小判 15 銭 p.11x10,p.8.5, エスパルト紙、中期白紙、 済 ボタ印 横浜 切手 2 枚 1 枚に目打小欠けあり [JPS-73]  
[ 済 ] 旧小判 15 銭 p.10 中期白紙 済 表面フレッシュ 白抜イニシアル印 (K) 神戸 [JPS-73]  
[ 済 ] 旧小判 15 銭 p.11L, 中期白紙 済 ウェルセンター 裏一部薄い ボタ印 新潟 [JPS-73]  
[ 済 ] 旧小判 15 銭 済 RC ボタ印 東京 裏面に鉛筆書きあり [JPS-73]  
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15郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 旧小判 20 銭 2 枚 済 SHIP 印、 外信小型印 20mm 1888-12-01 TOKIO[JPS-74(2)]  
[ 済 ] 旧小判 30 銭 済 ウェルセンター 無地紙 白抜イニシアル印 (Y) 鮮明印 [JPS-75]  
[ 済 ] 旧小判 30 銭 2 枚 済 ウェルセンター 白抜イニシアル印 (K) 神戸 鮮明印 1 枚は小裏薄み [JPS-75(2)]  
[ 済 ] 旧小判 30 銭 2 枚 目打甘い部分あり 済 白抜イニシアル印 (Y) 横浜 鮮明印 [JPS-75(2)]  
[ 済 ] 旧小判 30 銭 2 枚 済 無声印 ( 白抜十字 4 枚プロペラ ) 裏一部薄い 目打 1 欠けのものあり [JPS-75(2)]  
[ 済 ] 旧小判 30 銭 2 枚 目打一部欠け 済 白抜イニシアル印 (Y) 1 枚はシミ 裏一部薄い [JPS-75(2)]  
[ 済 ] 旧小判 30 銭 3 枚 済 目打甘い 無地紙 1 枚、中期白紙 2 枚には目打甘い部分あり [JPS-75(3)]  
[ 済 ] 旧小判 30 銭 済 裏やけ 無地紙 二重丸印 (KB2 型 ) 伊勢 / 亀山 [JPS-75]  
[ 済 ] 旧小判 30 銭 目打甘い部分あり 済 ウェルセンター シミ ボタ印 東京 [JPS-75]  
[ 済 ] 旧小判 30 銭 済 裏に紙付着 無地紙 ボタ印 青森 裏に鉛筆書きあり [JPS-75]  
[ 未 ] 旧小判 45 銭 無地紙 未使用 印面汚れ シミ ヒンジ跡あり 刷色変色、裏面に書込み [JPS-76]  
[ 済 ] 旧小判 45 銭 済 無地紙 白抜イニシアル印 (Y)[JPS-76]  
[ 済 ] 旧小判 45 銭 目打 2 欠け 済 白抜イニシアル印 (K) 裏面に鉛筆書きあり [JPS-76]  
[ 済 ] 旧小判 45 銭 済 シミ 裏に紙付着 目打補修 無地紙 無声印 [JPS-76]  
[ 済 ] 旧小判 45 銭 済 無地紙 外信小型印 20mm 1888-04-20 YOKOHAMA ほぼ正面鮮明印 [JPS-76]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 旧小判 1 銭赤茶 耳付 ペア 済 記番印 ( 子二三号 ) 摂津 / 池田 [JPS-63(2P)]  
[ 済 ] 旧小判 1 銭赤茶 9 枚 済 外信印 アステリスク 白抜イニシアル印 プロペラ印など 裏面に鉛筆書きあるものあ
り [JPS-63(9)]  
 旧小判 12 銭 ( 墨点 ), 茶 1 銭未使用 (OH), 30 銭 , 6 銭 , を含む 切手 15 枚 5 銭 ,50 銭の東京ボタ印消しなど消印良
好なものあり 未済混合 シミ 目打甘い等の難あるものあり（12 銭 ,3 銭は一部欠けあり）  
[ 使用例 ] 旧小判 1 銭黒 耳付 3 枚 貼り 記番印 ( ノ第一号 ) 上野 / 高崎 証示印：◎ KB1 型→信濃國 書状 カバー汚
れ 折れシワ [JPS-62(3)]  < 参考 > 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 旧小判 2 銭紫 単貼り 二重丸印 ボタ印 明治 16 1 2 大阪→郡山 郵便条例初日 カバー破れ 中身入り [JPS-
65]  
[ 使用例 ] 旧小判 3 銭 単貼り シミ 二重丸印 (KG 型 ) 駿河 / 静岡 到着印：岡部 3/3 カバー破れ 消印不鮮明 [JPS-66]  
[ 済 ] 旧小判 5 厘 8 枚 無地紙 木綿紙（茶紙）をなどバラエティ含む 済 二重丸印 ボタ印 [JPS-61(8)]  
[ 済 ] 旧小判 1 銭黒 10 枚 済 二重丸印 記番印 ◎ KG 型 河内 / 國分、イカ一四号 紀伊 / 本宮、イカ二一号 紀伊 / 新
宮、[JPS-62(10)]  
[ 済 ] 旧小判 1 銭黒 6 枚 済 外信印 アステリスク クロスロード プロペラ印など 目打一部シザーカットなど難ある
ものあり [JPS-62(6)]  
[ 済 ] 旧小判 1 銭赤茶 10 枚 p.12.5x10 1 枚含む 済 ボタ印 ( 小型 ) 京都、神戸、横浜や不足印 ( 朱 ) など 裏面に鉛
筆書きあるものあり [JPS-63(10)]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ 16 枚 済 二重丸印 記番印 白抜十字印 (KG 型 KB2 型 ) 白抜き記番印（イチ一）など 裏
面に鉛筆書きやシミ 裏薄み等の難あるものあり [JPS-64(16)]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭紫 20 枚 4 枚ストリップあり ワラ紙 p.12 p11L など紙・目打バラエティを含む 済 二重丸印 ボタ
印 ( 小型 大型 ) 陸奥 / 五所川原、下総 / 結城、大型ボタ 正 N、 裏面に鉛筆書き 薄れ等の難あるものあり [JPS-65(20)]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭紫 6 枚 済 外信印 アステリスク ( 大型 , 小型 ) 裏面に鉛筆書きあるものあり [JPS-65(6)]  

[ 済 ] 旧小判 50 銭 2 枚 済 クロスロード 無声印 ( 白抜サ ) 上海 1 枚の裏面に鉛筆書きあり [JPS-77(2)]  
[ 済 ] 旧小判 50 銭 2 枚 済 白色薄紙 p.11, p.10, アステリスク 白抜イニシアル印 [JPS-77(2)]  
[ 済 ] 旧小判 50 銭 3 枚 済 1 枚は白色薄紙 p.11 クロスロード 無声印 [JPS-77(3)]  
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17郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 旧小判 4 銭 34 枚 ペアあり 済 二重丸印 丸一印 白抜十字印 など 越後 / 見附町、下野 / 宇都宮、安芸 /
忠海、肥後 / 高濱、肥前 / 神崎、紀伊 / 名手市場、など [JPS-67(34)]  
[ 済 ] 旧小判 8 銭 10 枚 p.11L p.13 あり 済 二重丸印 丸一印 白抜イニシアル印 (N3B3 型 ) 青森、岡山、松江、甲府、
や丸一印 越後 / 北蒲原中條、白抜イニシアル印 K、不足印 など 裏面に鉛筆書きあるものあり [JPS-70(10)]  
[ 済 ] 旧小判 10 銭 10 枚 済 抹消印 アステリスク クロスロード 白抜イニシアル印 復十字印など 裏面に鉛筆書きや
シミ 裏薄み等の難あるものあり [JPS-71(10)]  
[ 済 ] 旧小判 10 銭 11 枚 3 枚ストリップあり 済 外信印 中型年号 4 字 1889-10-07 YOKOHAMA やプロペラ印、白
抜イニシャル印、B62 印、など 裏面に鉛筆書きやシミ 裏薄み等の難あるものあり [JPS-71(11)]  
[ 済 ] 旧小判 10 銭 14 枚 ペアあり 済 白抜記番印 ( 子一 ) や未納印、ボタ印など 裏面に鉛筆書きやシミ 裏薄み等の
難あるものあり [JPS-71(14)]  
[ 済 ] 旧小判 50 銭 8 枚 , 20 銭 8 枚 , 15 銭 2 枚 済 20 銭 ◎浦和部分消しや 50 銭ペアなどを含む（50 銭 白抜Ｒ印
は墨入れ偽造消印） 裏面に鉛筆書きやシミ 裏薄み等の難あるものあり [JPS-77(8),74(8),73(2)]  
[ 使用例 ] 青枠 1.5 銭葉書 , U 小判 2 銭 , 旧小判 5 厘 p.11L 一部欠け 中型年号 2 字 1900-03-21 KOBE →ドイツ 到
着印：HAMBURG 外信船便葉書 [JPS-PC18,79,61]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]

[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ 耳付 単貼り 記番印 ( マニ七号 ) 二本松 証示印：◎ KG 型 [JPS-30]  
[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ カ 単貼り 記番印 ( マ第二号 ) 岩代 / 長沼 証示印（不統一印）：岩代長沼 / 検査済 [JPS-30]  
[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ ナ 単貼り 記番印 ( マ第壱号 ) 岩代 / 若松 証示印：◎ KG 型 カバー破れ 小汚れ [JPS-30]  
[ 使用例 ] 房 2 銭 単貼り 記番印 ( マニ三号 ) 3/23 岩代 / 福島 証示印：◎ KG 型 カバー破れ [JPS-50]  
[ 使用例 ] 房 2 銭 単貼り 記番印 ( マニ〇号 ) 岩代 / 保原 証示印：◎ KG 型 カバー小虫舐め [JPS-50]  
[ 使用例 ] 旧小判 1 銭黒 , 2 銭オリーブ ペア貼り , 単貼り 記番印 ( マ二九号、マニ六号、) 岩代 / 桑折、本宮、証示
印：◎ KG 型 カバー穴あき カバー 2 通 焦げ あるものあり [JPS-62,64]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 旧小判 1 銭黒 , 2 銭オリーブ 混貼り 単貼り （中身あり） 記番印 ( マ第壱号、マニ三号、) 岩代 / 若松、福島、 
カバー 3 通 カバー小破れ シミのものあり [JPS-62,64]  
[ 使用例 ] 旧小判 2 銭オリーブ 単貼り 記番印 ( マ一六号、マニ三号、) 岩代 / 塩川、福島、証示印：◎ KG 型 カバー
2 通 [JPS-64]  
[ 使用例 ] 旧小判 2 銭オリーブ 単貼り 記番印 ( マ三一号 ) 岩代 / 川俣 証示印：◎ KG 型 [JPS-64]  
[ 済 ] 脇無し 1 銭 4 枚 済 記番印 ( ナ一三号 , タ第三号 , 子二四号 , 子一四号 ,) 近江 / 八日市 山城 / 淀 摂津 / 伊丹 
神戸 折れ 小破れ シミ等の難あるものあり [JPS-PC6(4)]  
[ 済ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭 カナなし 4 枚 済 記番印 ( マ三ニ号、マニ五号、マニ四号、マニ三号、) 岩代
/ 針道、郡山、須賀川、福島、証示印：◎ KG 型 [JPS-PC10(4)]  
[ 済ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭 カナなし 6 枚 済 記番印 ( ハ第七号 , へ第壱号 , ラ五一号 , タ第二号 , イル第
壱号 ,) 下総 / 古河 , 相模 / 小田原 , 美濃 / 多治見 , 山城 / 伏水 , 安芸 / 廣島 , 折れ シミ等の難あるものあり [JPS-
PC10(6)]  
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ 2 枚 , 改色桜 4 銭緑カナ , 房 2 銭 済 記番印 ( マ二〇号 マ二一号 ) 岩代 / 保原、梁川、[JPS-
30(2),43,50]  
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ , 改色桜 1 銭茶カナ , 旧小判 2 銭オリーブ 2 枚 , 4 銭 済 記番印 ( マ二三号 ) 岩代 / 福島 鮮明
印 切手 5 枚 [JPS-30,42,64(2),67]  
[ 済 ] 旧小判 1 銭黒 2 枚 済 記番印 ( ウ八一号、イ号一一二号、) 信濃 / 片桐、武蔵 / 寄居、[JPS-62(2)]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ 6 枚 済 岩代 記番印 記番印 マ二〇号（保原）、マ三〇号（藤田）、マ三ニ号（針道）、マ
二七号（二本松）、など 印影良好なもの多い 裏面に鉛筆書きやシミ 裏薄み等の難あるものあり [JPS-64(6)]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ 6 枚 済 記番印 子二六号（摂津 / 高槻）、ソ第六号（河内 / 富田林）、シ一九号（越後 / 小千谷）、
など 印影良好 裏面に鉛筆書きやシミ 裏薄み等の難あるものあり [JPS-64(6)]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭紫 目打一部欠け 済 記番印 ( 子二三号 ) 摂津 / 池田 正位満月 [JPS-65]  
[ 済 ] 旧小判 4 銭 2 枚 うち 1 枚はエスパルト紙 済 白抜記番印 ( タ一、子一、) 京都、大阪、 鮮明印 [JPS-67(2)]  
[ 済 ] 旧小判 4 銭 4 枚 エスパルト紙 青、無地紙 鮮青緑、 済 裏やけ シミのものあり 記番印 ( テ第壱号 マ第壱号 チ
第壱号 イハ第壱号 ) 盛岡、福島、甲府、松江、[JPS-67(4)]  
[ 済 ] 旧小判 4 銭 p.13 7 枚 済 記番印 フ一九号 羽後 / 酒田、シ一六号 越後 / 柏崎、シ第七号 越後 / 新井、ケ第五
号 羽前 / 山形、イへ第壱号 播磨 / 姫路、など [JPS-67(7)]  
[ 済 ] 旧小判 10 銭 4 枚 済 シミ 裏やけ 記番印 ( イソ一七号、イレ第壱号、イへ第壱号、イノ第壱号、) 伊予 / 松山、
讃岐 / 高松、播磨 / 姫路、肥後 / 熊本、[JPS-71(4)]  
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19郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 旧小判 4 銭 2 枚 エスパルト紙 済 二重丸印 (KG 型 ) 下野 / 栃木、尾張 / 名古屋、[JPS-67(2)]  
[ 済 ] 旧小判 6 銭 済 二重丸印 (KG 型（二行印）) 大隅 / 大島／名瀬 裏面に鉛筆書きあり [JPS-69]  
[ 済 ] 旧小判 10 銭 , 4 銭 済 二重丸印 (KG 型 ) 福岡 （朱印、黒印） 切手 2 枚 [JPS-71,67]  
[ 済 ] 旧小判 50 銭 済 二重丸印 (DK 型 ) 琉球 / 那覇 [JPS-77]  
[ 済 ] 旧小判 5 厘 8 枚 済 シミ 二重丸印 (KG 型 KB2 型 ) 山城 / 水鳥、播磨 / 明石、備後 / 福山、三河 / 岡崎、播磨
/ 赤穂、常陸 / 水戸上市、など 裏面に鉛筆書きあるものあり [JPS-61(8)]  
[ 済 ] 旧小判 1 銭赤茶 16 枚 ペアあり 済 二重丸印 (KG 型 KB2 型 ) 尾張 / 横須賀、伊賀 / 名栗、日向 / 細嶋、信濃 / 飯田、 
印影良好 [JPS-63(16)]  
[ 済 ] 旧小判 1 銭赤茶 4 枚 済 二重丸印 (KG 型 ) 上総 / 六手、安房 / 那古、上野 / 伊香保、上野 / 川俣、[JPS-63(4)]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ 6 枚 済 二重丸印 (KG 型 ) 下総 / 新宗道（青印）、上野 / 大間々、岩代 / 坂下など 印影良
好なもの多い 裏面に鉛筆書きやシミ 裏薄み等の難あるものあり [JPS-64(6)]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭紫 12 枚 済 二重丸印 (KG 型 KB1 型 KB2 型 ) 備中 / 上出部、播磨 / 國包、越中 / 魚津、下野 / 喜連川、
尾張 / 常滑、磐城 / 小野新町、など 印影良好なもの多い 裏面に鉛筆書きあるものあり [JPS-65(12)]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭紫 8 枚 ワラ紙 p.11L あり 済 二重丸印 (KG 型 KB2 型 N3B3 型 ) 武蔵 / 幸手、下野 / 鹿沼、常陸 /
水戸上市、横浜、神奈川、など 印影良好なもの多い 裏面に鉛筆書きあるものあり [JPS-65(8)]  

[ 使用例 ] 和桜 2 銭黄 タイプⅢ 耳付 単貼り 二重丸印 (N1B1/K 型 ) 明治 7 5 22 岩代 / 福島 到着印：東京 5/ カバー破れ [JPS-18]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 短期間使用の（大坂）川口局 二重丸印 (KG 型 ) 12/10 摂津 / 川口 到着印：◎ N3B3
型 多度津 17 12 12 書状 シミ [JPS-79]  
[ 済 ] 旧小判 1 銭赤茶 2 枚 済 二重丸印 豊後 / 沢尻（青印）、胆振 / 山越内、[JPS-63(2)]  

[ 済 ] 旧小判 4 銭 12 枚 目打、紙のバラエティを含む 済 二重丸印 (KG 型 KB2 型 ) 伊予 / 宇和島、信濃 / 上田、日
向 / 高岡、陸中 / 磐井、尾張 / 半田ノ内半田、岩見 / 益田本郷、遠江 / 気賀ノ内気賀、など 裏面に鉛筆書きやシ
ミ 裏薄み等の難あるものあり [JPS-67(12)]  
[ 済 ] 旧小判 4 銭 14 枚 済 木綿紙 p.12.5 など目打、紙のバラエティを含む 二重丸印 (KG 型 KB1 型 KB2 型 ) 日高 /
姨布、信濃 / 松代、土佐 / 浮津、磐城 / 中村、周防 / 宮市、但馬 / 豊岡、など 裏面に鉛筆書きやシミ 裏薄み等の
難あるものあり [JPS-67(14)]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 旧小判 4 銭 5 枚 済 二重丸印 (N3B2 型 N3B3 型 ) 京都、松江、長野、岡山、松山、[JPS-67(5)]  
[ 済 ] 旧小判 4 銭 p.13 8 枚 済 二重丸印 (KB2 型 ) 遠江 / 笠井、武蔵 / 八王子、陸中 / 磐井、常陸 / 水戸上市、備後
/ 東城、武蔵 / 青梅、など 印影良好なもの多い 裏面に鉛筆書きあるものあり [JPS-67(8)]  
[ 済 ] 旧小判 8 銭 4 枚 うち 1 枚は p.12.5x10 済 二重丸印 (KG 型 KB1 型 ) 武蔵 / 熊谷、伊賀 / 上野、信濃 / 松本、
紀伊 / 和歌山、[JPS-70(4)]  
[ 済 ] 旧小判 8 銭 9 枚 p.13 オンピースあり 済 二重丸印 (KG 型 KB1 型 KB2 型 ) 武蔵 / 川和、但馬 / 豊岡、信濃 / 中野、
羽後 / 湯澤、陸中 / 水澤、能登 / 富木、など 裏面に鉛筆書きあるものあり [JPS-70(9)]  
[ 済 ] 旧小判 10 銭 15 枚 済 日付印 二重丸印 (KG 型 KB2 型 N3B3 型 ) が多く、KG 型 安芸 / 忠海（ペア）や N3B3
型 津、横須賀などを含む 裏面に鉛筆書きやシミ 裏薄み等の難あるものあり [JPS-71(15)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 4 枚 済 二重丸印 (KB2 型 ) 武蔵 / 久喜、八王子、品川、所澤、[JPS-79(4)]  

[ 済 ] 旧小判 5 厘 2 枚 （うち 1 枚は目打補修） 済 外信 抹消印 アステリスク 白抜イニシアル印 (K) 裏面に鉛筆書き
あり [JPS-61(2)]  
[ 済 ] 旧小判 1 銭赤茶 , 2 銭紫 済 SHIP 印 鮮明 切手 2 枚 [JPS-63,65]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭紫 9 枚 済 クロスロード 白抜イニシアル印 外信書留抹消印 プロペラ印など 裏面に鉛筆書きある
ものあり [JPS-65(9)]  
[ 済 ] 旧小判 3 銭 7 枚 済 外信印 アステリスク プロペラ印など 裏面に鉛筆書きやシミ 裏薄み等の難あるものあり
[JPS-66(7)]  
[ 済 ] 旧小判 3 銭 8 枚 ペアあり 済 外信印 白抜イニシアル印 外信書留抹消印 など 裏面に鉛筆書きやシミ 裏薄み等
の難あるものあり [JPS-66(8)]  
[ 済 ] 旧小判 3 銭 , 10 銭 済 SHIP 印 切手 2 枚 [JPS-66,71]  
[ 済 ] 旧小判 4 銭 3 枚 エスパルト紙 済 裏一部薄い 白抜格子 無声印 ( 丸十字、リング、) 裏面に鉛筆書きあり [JPS-
67(3)]  
[ 済 ] 旧小判 6 銭 3 枚 済 白抜イニシアル印 (Y, K,) 横浜、神戸、 小シミ 裏面に鉛筆書きあるものあり [JPS-69(3)]  
[ 済 ] 旧小判 8 銭 2 枚 うち 1 枚は RC 裏紙付着 済 アステリスク ( 中型 , 小型 ,) 1 枚は一辺目打シザーカット 裏面
に鉛筆書きあり [JPS-70(2)]  
[ 済 ] 旧小判 8 銭 済 外信小型印 20mm 1889-10-25 SHANGHAI[JPS-70]  
[ 済 ] 旧小判 10 銭 4 枚 済 無声印 ( リング 丸十字 星 ( 小型 ) 3 枚プロペラ ) 目打欠け 裏一部薄い 鉛筆書き 紙付着
のものあり [JPS-71(4)]  
[ 済 ] 旧小判 10 銭 p.10X12.5 無地紙 済 サケ 白抜イニシアル印 ( ポジ Y)[JPS-71]  
[ 済 ] 旧小判 20 銭 p.8.5,10,11L, 3 枚 済 無声印 白抜イニシアル印 (4 枚プロペラ , Y,) シミのものあり [JPS-74(3)]  
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21郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 明治 21 3 11 尾道→多度津 到着印： 3/12[JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 明治 20 8 23 山口 到着印：長門 / 四郎ケ原 8/24[JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 明治 20 2 1 佐賀 到着印：岩代 / 田島 2/9[JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 折れ ボタ印 明治 20 11 26 札幌→東京 到着印：12/1[JPS-PC12]  
[ 済 ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 シミ 穴あき ボタ印 明治 19 7 26 山形 到着印：羽前 / 大石田 7/28[JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 シミ 汚れ ボタ印 明治 20 5 25 丸亀→大阪 到着印：5/26[JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 明治 20 11 5 多度津 到着印：讃岐 / 上高瀬 11/5[JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 明治 21 4 6 若松→喜多方 到着印：4/7[JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 明治 21 6 17 姫路 到着印：播磨 / 御着 6/17[JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 シミ ボタ印 明治 20 4 12 水戸上市 到着印：常陸 / 港 [JPS-PC12]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り ボタ印 明治 20 前橋 到着印：上田 2/1 中身入り カバー折れ 小シミ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り ボタ印 明治 20 1 16 高田 カバー汚れ 消印明瞭 カバー全体にヤケ 破れ [JPS-79]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 2 枚 済 ボタ印 松本 長野 シミ等の難あるものあり [JPS-PC12(2)]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 2 枚 済 ボタ印 千葉 宇都宮 1 枚にシミ汚れ 折れ [JPS-PC12(2)]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 2 枚 済 ボタ印 前橋 証示印 : ◎ N3B3 型 汚れ 折れ 破れ等の難あるも
のあり [JPS-PC12(2)]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 , 往復 紙幣寮 往信部 済 ボタ印 明治 20 4 4 横須賀 と、ボタ印 明治
20 12 5 横須賀 裏汚い 折れ ハゲ等の難あるものあり [JPS-PC12,PC13]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 11 枚 済 ボタ印 広島 赤間関 甲府 仙台 高崎 函館 大津 新潟 名古屋 折
れ シミ等の難あるものあり [JPS-PC12(11)]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 2 枚 , 往復 紙幣寮 済 ボタ印 高田 富山 福井 葉書 3 枚 シミ しわ等の
難あるものあり [JPS-PC12(2),PC13]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 2 枚 , 往復 紙幣寮 済 ボタ印 高知 松山 徳島 葉書 3 枚 シミ等の難あ
るものあり [JPS-PC12(2),PC13]  

[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 シミ ボタ印 ( 黒 ) 明治 21 1 4 奈良 到着印：大和 / 山粕 1/5 年賀
郵便 [JPS-PC12]  
[ 使用例 ] 小判葉書 5 厘 ボタ印 明治 16 5 19 赤坂 証示印：◎ N3B3 型 切手脱落 カバー穴あき 葉書中折れ 切れ
[JPS-PC11]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り ボタ印 ( 東京支局 ) 明治 18 1 27 飯田：証示印 ◎ N3B3 型 カバー破れ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 小サケ 単貼り ボタ印 明治 20 12 6 浦和 到着印：◎ KB2（武蔵 /・・ 12/8） カバーシミ [JPS-79]  
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第３０回セールのセールカタログは、２分冊（表紙赤色と、表紙青色）です。

表紙赤色の方には、フロアセール（Lot. 824-1831）とメールの部（Lot. 250-823）が、掲載されています。

表紙青色の方には、メールの部（Lot.1-249）が掲載されています。



23郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 旧小判 2 銭紫 済 ボタ印 ( 小型 ) 熊本 消印明瞭 小シミ 小目打甘い [JPS-65]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭紫 済 裏に紙付着 大津 鮮明満月 [JPS-65]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭紫 済 シミ ボタ印 ( 小型 ) 鹿児島 鮮明満月 [JPS-65]  
[ 済 ] 旧小判 4 銭 済 シミ ヒンジ跡強い 裏一部薄い ボタ印 ( 小型 ) 熊本 [JPS-67]  
[ 済 ] 旧小判 4 銭 済 シミ ボタ印 ( 小型（鏡字）) 長崎 裏面に鉛筆書きあり [JPS-67]  

[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 3 枚 済 ボタ印 長浜 静岡 岡山 シミ 小欠け等の難あるものあ
り [JPS-PC12(3)]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 4 枚 済 ボタ印 大分 博多 熊本 鹿児島 汚れ シミ等の難あるものあり
[JPS-PC12(4)]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 4 枚 済 ボタ印 青森 秋田 盛岡 福島 シミ 折れ 一部カット等の難ある
ものあり [JPS-PC12(4)]  
[ 済ステーショナリー ] 1881 年〜 1886 年 9 枚 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 神戸 横浜 東京 穴 シミ等の難ある
ものあり [JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 , 往復 紙幣寮 3 枚 済 ボタ印 津 四日市 和歌山 岐阜 シミ 折れ等の難
あるものあり [JPS-PC12,PC13(3)]  

[ 済 ] 旧小判 4 銭 済 シミ ボタ印 ( 小型 ) 長崎 正位鮮明印 裏面に鉛筆書きあり [JPS-67]  
[ 済 ] 旧小判 6 銭 p.11L 中期白紙 済 ボタ印 甲府 鮮明印 裏面に鉛筆書きあり [JPS-69]  

3,0001050
3,0001051

10,0001052
3,0001053
4,0001054

3,0001045

3,0001046
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 旧小判 6 銭 済 裏に紙付着 裏一部薄い ボタ印 広島 鮮明印 [JPS-69]  
[ 済 ] 旧小判 6 銭 p.11L 中期白紙 済 ウェルセンター ボタ印 熊本 目打 1 欠け [JPS-69]  
[ 済 ] 旧小判 6 銭 済 ボタ印 鹿児島 裏面に鉛筆書きあり [JPS-69]  
[ 済 ] 旧小判 6 銭 済 ボタ印 鳥取 正位鮮明印 目打一部シザーカット 裏面に鉛筆書きあり [JPS-69]  
[ 済 ] 旧小判 6 銭 p.11L 中期白紙 済 ボタ印 千葉 正位 裏面に鉛筆書きあり [JPS-69]  
[ 済 ] 旧小判 6 銭 済 シミ 裏一部薄い ボタ印 岡山 [JPS-69]  
[ 済 ] 旧小判 8 銭 済 ボタ印 ( 小型 ) 名古屋 表面に赤色付着 裏面に鉛筆書きあり [JPS-70]  
[ 済 ] 旧小判 8 銭 済 サケ ボタ印 ( 小型 ) 熊本 目打一部欠け [JPS-70]  
[ 済 ] 旧小判 8 銭 済 ボタ印 ( 小型 ) 金澤 鮮明満月 [JPS-70]  
[ 済 ] 旧小判 8 銭 済 サケ ボタ印 ( 小型 ) 新潟 鮮明満月 [JPS-70]  
[ 済 ] 旧小判 10 銭 済 ボタ印 札幌 印影鮮明 [JPS-71]  
[ 済 ] 旧小判 10 銭 済 シミ 裏一部薄い ボタ印 ( 小型 ) 函館 [JPS-71]  
[ 済 ] 旧小判 20 銭 済 シミ ボタ印 富山 印影良好 [JPS-74]  
[ 済 ] 旧小判 50 銭 済 RC ボタ印 富山 正位鮮明 [JPS-77]  
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4,0001058
4,0001059
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4,0001061
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3,0001063
4,0001064
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入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。



25郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 旧小判 1 銭黒 2 枚 済 ボタ印 東京 裏面に鉛筆書きあり [JPS-62(2)]  
[ 済 ] 旧小判 1 銭赤茶 , 2 銭紫 済 ボタ印 ( 小型 ) 函館、長崎（鏡字）、 鮮明印 切手 2 枚 1 枚の裏面に鉛筆書きあり
[JPS-63,65]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭紫 2 枚 済 ボタ印 ( 鏡字 ) 金澤 鮮明印 裏面に鉛筆書きあり [JPS-65(2)]  
[ 済 ] 旧小判 8 銭 p.12.5x10 2 枚 済 抹消印 [JPS-70(2)]  
[ 済 ] 旧小判 8 銭 済 シミ ボタ印 ( 小型 ) 金澤、鹿児島、 消印不鮮明 切手 2[JPS-70]  
[ 済 ] 旧小判 10 銭 2 枚 済 ボタ印 松本、長野、 シミあるのものあり [JPS-71(2)]  
[ 済 ] 旧小判 10 銭 2 枚 済 ボタ印 大分、博多、 裏面に鉛筆書きあり [JPS-71(2)]  
[ 済 ] 旧小判 20 銭 2 枚 済 ボタ印 甲府、岡山、 1 枚は裏薄み 鉛筆書きあり [JPS-74(2)]  
[ 済 ] 旧小判 20 銭 p.10,11L, 2 枚 済 シミ 1 枚は裏一部薄い ボタ印 長崎、高知、[JPS-74(2)]  
[ 済 ] 旧小判 50 銭 3 枚 済 ボタ印 函館、京都、東京、 2 枚の裏面に鉛筆書きありうち 1 枚は角補修 [JPS-77(3)]  
[ 済 ] 旧小判 6 銭 4 枚 済 ボタ印 岐阜、神戸、横浜、東京、 ＊岐阜の台切手ペアで 1 枚（ヘゲ）を折り返して裏面に付着） 
1 枚は裏面に鉛筆書きあり [JPS-69(4)]  
[ 済 ] 旧小判 10 銭 8 枚 済 ボタ印 福井、津、甲府、鹿児島、熊本、和歌山、仙台、函館、 裏面に鉛筆書きやシミ 
裏薄み等の難あるものあり [JPS-71(8)]  
[ 済 ] 旧小判 10 銭 8 枚 済 ボタ印 秋田、福島、松山、岡山、広島、函館、新潟 裏面に鉛筆書きやシミ 裏薄み等の
難あるものあり [JPS-71(8)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 6 枚 （ペア 1 あり） 済 ボタ印 赤間関、岐阜、 消印タイプ違い含む各 3 枚 消印明瞭 1 枚裏に紙付
着 [JPS-79(6)]  

[ 使用例 ] カバー 2 通 U 小判 2 銭 2 枚 , 菊 3 銭茶 2 枚 多色貼り 丸二印 明治 35 4 22 横浜 書状書留 と、菊半銭 , 2
銭 , 4 銭 2 枚 多色貼り 明治 38 4 3 横浜→ YOKOHAMA →フランス 到着印：MARLSEILLE カバーシミ 小破れ 書状
書留 [JPS-79(2),107(2), 102, 106, 109(2)]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 菊 10 銭 単貼り 丸二印 ( 局名二行 ) 明治 38 2 8 逓信省 / 構内 書状書留 [JPS-113]  < 参考 > 書状 3 銭 書
留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 済 ] U 小判 2 銭 15 枚 オンピース含む 済 櫛型印 (C 欄 ★★★ ) 神奈川・浦賀、酒田、東京千住五、 丸二印（時刻
入り／空欄） 大阪 堀江、横浜、東京 本郷、東京 芝口、東京 四谷、東京 浅草、[JPS-79(15)]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] U 小判 1 銭 p.12L 銘付 14 枚ブロック 未使用 一部目打をヒンジで補強再接 [JPS-78(14B)]  
[ 未 ] U 小判 2 銭 p.13,12, 3 枚 未使用 ヒンジ跡あり ヒンジ跡軽い [JPS-79(3)]  
[ 未 ] U 小判 5 銭 p.13 銘付 （片銘） 未使用 ヒンジ跡あり 「印刷局」銘と後期普通紙 p.13 の組み合わせ [JPS-80]  
[ 済 ] U 小判 5 銭 p.13 2 枚 済 無声印 ( ○サ（白抜き）) 大型と小型 [JPS-80(2)]  
[ 未 ] 新小判 4 銭 p.13, 12, 2 枚 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 [JPS-83(2)]  
[ 未 ] 新小判 15 銭 p.12 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡あり 裏に紙付着 [JPS-86]  
[ 未 ] 新小判 15 銭 p.13 2 枚 シェード違い 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 1 枚は淡いシミ 裏に書込みあり [JPS-
86(2)]  
[ 未 ] 新小判 15 銭 2 枚 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 裏に書込みあり 1 枚は小目打甘い [JPS-86(2)]  
[ 未 ] 新小判 15 銭 2 枚 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 RC 1 枚は裏小薄れあり [JPS-86(2)]  
[ 済 ] U 小判 1 銭ペア , 2 銭ペア 済 櫛型印 大正 4 12 4 廣島・鞆 、櫛型印 大正 3 5 1 京橋・銀座 鮮明印 切手裏面
でヒンジにより再接、補強 [JPS-78(2P),79(2P)]  
[ 未 ] U 小判 1 銭 6 枚 , 2 銭 3 枚 p.8.5,10,11L を含む色々 未使用 糊落 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 裏一部薄い 目打
甘い 裏一部薄い、一部糊落、裏に紙付着、目打甘いもの等難あるものあり 切手 9 枚 [JPS-78(6),79(3)]  
[ 使用例 ] U 小判 1 銭 p.10 2 枚 貼り ボタ印 1887-05-12 東京 証示印 :TOKIO 小型 20㎜印→仏船内印 LIGNE N 5 
15, KOBE 7 25, →フランス （切手とカバーのタイ無し）[JPS-78(2)]  
[ 使用例 ] U 小判 1 銭 , 2 銭 , 5 銭ペア U3 種完貼り シミ 丸一印 明治 23 10 17 横浜 2 銭目打の一部甘い 書状書留
重量便 カバー全体にまばらなシミ [JPS-78,79,80(2P)]  < 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] U 小判 1 銭 , 新小判 5 厘ペア , 3 銭 多色貼り シミ 折れ 1896-07-31 YOKOHAMA →米国 到着印：
SANDIEGO 1896-8-14 カバー折れ シミ [JPS-78,81(2P),82]  
[ 使 用 例 ] U 小 判 2 銭 5 枚 ブ ロ ッ ク 貼 り 国 内 ボ タ 印 (Y) 1887-11-10 横 浜（ 証 示 印： 外 信 小 型 印 20mm 
YOKOHAMA ）→ SANFRANCISCO 11-26 →フランス 到着印：PARIS 1887-12-11 カバー小破れ シミ [JPS-79]  
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27郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] U 小判 5 銭 p.13*12 コンパウンド 単貼り 丸一印 明治 29 1 14 武蔵 / 東京芝口→ TOKIO →米国 
到着印：PHILADELPHIA 外信船便書状 カバー全体に少シミ [JPS-80]  < 参考 > 米国カナダ上海宛て船便書
状 5 銭 [1877.6.20 - 1897.9.30]
[ 使用例ステーショナリー ] 新小判 3 銭 を小判葉書 1 銭 ( 印刷局 ) へ加貼り シミ 中型年号 2 字 1898-03-14 
YOKOHAMA →ドイツ 到着印：BERNBURG 1898-4-14 外信船便葉書 [JPS-82, PC14]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 
[1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 新小判 10 銭 耳付 単貼り 外信小型印 20mm 1889-07-08 YOKOHAMA →フランス 到着印：PARIS 
1889-8-5 カバー破れ [JPS-85]  
[ 使用例 ] 新小判 15 銭 2 枚 丸一印 明治 30 8 21 武蔵 / 東京浅草→ TOKIO →フランス 到着印：PARIS 1897-9-29 
外信船便書状書留重量便 疲れ [JPS-86(2)]  < 参考 > 外信船便書状 10 銭 書留 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 使用例 ] 新小判 15 銭 , 10 銭 貼り 外信書留書状重量便 中型年号 2 字 1895-11-05 YOKOHAMA →米国 到着印：
PHILADELPHIA カバー汚れ 小破れ [JPS-86,85]  
[ 使用例 ] 新小判 20 銭 単貼り シミ 丸一印 明治 22 12 19 札幌→ YOKOHAMA( 書留日付印 ) →ドイツ 到着印：
MUENCHENBU 1890-1-28 REGISTERED YOKOHAMA 印 中折れ、カバー全体にまばらな少シミ [JPS-87]  
[ 使用例 ] 新小判 20 銭 2 枚 中型年号 2 字 ( 紫 ) 1896-03-27 YOKOHAMA →英国 カバー全体にヤケ、シワ、疲れ
[JPS-87(2)]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 明治 24 9 22 越中 / 横浜→羽後 / 酒田 9/24、羽後 / 松嶺 9/25 → 到着印：
羽後 / 鶴岡 9/27 付箋付き [JPS-79] 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 第一種料金改定前最終日 丸一印 明治 32 3 31 武蔵 / 東京 到着印：丸一印 武蔵／羽
生 3/31 書状 カバー破れ カバー小破れ シミ [JPS-79]  < 参考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 明治 22 8 31 越中 / 富山 到着印：羽後 / 鵜木 9/7 「紛来ニ付北浦局ヨリ継戻」

（朱印） カバー汚れ カバー破れ [JPS-79]  （図版次ページ）
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 3 枚 貼り ヘゲ 一部欠け 公用書留便、差出人：和歌山県知事 丸一印 明治 30 5 27 紀伊 / 和
歌山→日高郡御坊町 〇税済（茶印） カバー汚れ 破れ [JPS-79(3)]  （図版次ページ）
[ 使用例 ] 新小判 5 厘 単貼り 初期使用例 （切手裏面） 丸一印 明治 22 10 12 武蔵 / 東京 第 3 種郵便 カバー破れ
[JPS-81]  < 参考 > 第 3 種 半銭 [1889.10.1 - 1942.3.31]（図版次ページ）
[ 使用例 ] 新小判 10 銭 4 枚 , U 小判 2 銭 虫舐め 丸一印 明治 25 2 4 武蔵 / 東京 18 倍 書状書留重量便 カバー汚れ 
2*18+6=42[JPS-85(4),79]  < 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]（図版次ページ）
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 1882 年〜 1890 年 カバー 4 通 旧小判 1 銭赤茶 , U 小判 2 銭 , 新小判 5 厘 単貼り ボタ印 ほか 帯封 書状 
切手破れやカバーシミ等の難あるものあり [JPS-63,79,81]  
[ 使用例 ] U 小判 3 種完貼り U 小判 1 銭 , 2 銭 2 枚 , 5 銭 シミ 中型年号 2 字 1899-03-15 YOKOHAMA →仏船内印 
LIGNE N 1899 3 17, KOBE 1909 7 25, →インド フロント と、新小判 10 銭 単貼り 中型年号 2 字 YOKOHAMA →
フランス カバー汚れ [JPS-78,79(2),80]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 田型 貼り 3 通 ( うち 2 通は菊切手と混貼り ) と、小判封皮（大型）長形へ 3 枚加貼り、書
留書状 カバー 4 通 丸一印 土佐 / 本山、陸中 / 岩谷堂、摂津 / 神戸、 明治 22 ～ 32 年の使用 カバー折れ 破れ シミ
のものあり [JPS-79(4B), 78, 101, 103, SE15]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 6 枚 ( ペア x3), 新小判 5 厘 ( 耳付き ) 貼り 多色貼り 丸一印 明治 30 9 2 武蔵 / 浦和 と、U 小
判 2 銭 2 枚 菊 3 銭茶 2 枚 5 銭 貼り 訴訟書類 丸一印 明治 35 10 20 信濃 / 上田 カバー 2 通 カバー小シミ 小破れ
あり [JPS-79(6), 81, 107, 110]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 , 5 銭 , 新小判 10 銭 , 菊 5 厘 , 1 銭 , 3 銭茶 多色貼り 明治 30 ～ 34 年使用 と、U 小判 2 銭 (p.10)
単貼り収入印紙として使用？の証書 1 通 小包送票 郵便貯金台紙 3 枚 シミ 折れ 破れなどの難あるものあり [JPS-
79,80,85,101,103,107]  
[ 使用例 ] 新小判 4 銭 単貼り 葉書 3 枚 中型年号 2 字 ( 紫 ) 1901-09-04 KIOTO →ベルギー 到着印：BRUXELLES と、
丸二印 明治 35 5 19 横浜 と、櫛型印（季節局）明治 41 3 28 中宮祠 →米国 私製葉書 葉書にヤケやシミのものあ
り [JPS-83]  
[ 使用例 ] カバー 2 通 新小判 10 銭 単貼り 中型年号 2 字 1899 YOKOHAMA →英国 、3 枚貼り 丸一印 明治 33 東
京麹町→フランス グルノーブル 日本人陸軍少佐宛 外信船便書状書留重量便 カバー汚れ [JPS-85]  < 参考 > 外信船
便書状 10 銭 書留 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 使用例 ] 新小判 10 銭 単貼り カバー 2 通 中型年号 2 字 1898 TOKIO、YOKOHAMA、→フランス TOKIO は I.J.P.O. 印 
外信船便書状 カバー汚れ [JPS-85]  < 参考 > 外信船便書状 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 使用例 ] 1892 年〜 1894 年 カバー 3 通 新小判 10 銭 , U 小判 5 銭 二重丸 MEIJI フランス宛て 米国宛 カバー汚
れ [JPS-85,80]  
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29郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

 新小判 5 厘 , 3 銭 , 4 銭 未使用 (OH) を含む U 小判・新小判 13 種 50 銭 丸一印 ( 便号入り ) 相模 / 湯本 鮮明消し
あり 未済混合 完揃い 切手 15 枚 [JPS-78-90]  

[ 済 ] 電信切手 1 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 25 銭 , 50 銭 , 1 円 10 種完揃い ほとんどがウエルセンター 
済 2 銭に裏薄れ、目打甘いものあり カタログ価 :35,500 円 [JPS-TE1,TE2,TE3,TE4,TE5,TE6,TE7,TE8,TE9,TE10]  

[ 未ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 , 1 銭 紙幣寮 , 往復 紙幣寮 , 紫分銅往復 未使用 葉書 5 枚 少シミ ヤケ 一部古
色のものあり [JPS-PC11,PC12,PC13,PC23,PC22]  
[ 未ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 , 往復 印刷局 , 紐枠 1 銭葉書 , 青枠 1.5 銭葉書 , 枠なし菊 1.5 銭葉書 , 
紫分銅 , 青分銅銘無 , 青分銅往復 など 未使用 印面汚れ シミ 葉書 23 枚 差出人等印刷やシミ汚れ等の難あるものあ
り [JPS-PC14,PC15,PC16,PC18,PC20,PC22,PC25,PC26]  
[ 済ステーショナリー ] 1876 年〜 1886 年 葉書 6 枚 小型葉書 1 銭 カナなし , 小判葉書 5 厘 , 1 銭 紙幣寮 済 
二重丸印 (KG 型 KB2 型 N3B3 型 ) 三島 甲府 横須賀 ほか 加貼切手脱落や小穴 シミ等の難あるものあり [JPS-
PC10,PC11,PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 4 枚 , 1 銭 紙幣寮 3 枚 , 往復 紙幣寮 , 和桜松田半銭 往信部 済 和桜松田半
銭加貼りを含む 白抜記番印 白抜十字印 ボタ印 大阪 , 京都 , 麴町 , 葉書 8 枚 折れ シミ等の難あるものあり [JPS-
PC11(4),PC12(3),PC13,9]  
[ 済ステーショナリー ] 葉書 40 枚 小判葉書 5 厘 , 1 銭 紙幣寮 , 1 銭 印刷局 , 往復 印刷局 など 済 切手加貼りを含
む 丸一印 白抜十字印 ボタ印 ほとんどが小判葉書 シミ汚れ 折れ等の難あるものあり [JPS-PC11,PC12,PC14,PC15,
など ]  
[ 済ステーショナリー ] 葉書 2 通 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 明治 19 5 3 徳島 到着印：敦賀 5/7 と、小判葉
書 5 厘 紙幣寮 「大阪郵便局承允」など付箋 2 枚付き 葉書汚れ [JPS-PC12 ,PC11] 画像 3 枚。 
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 , 往復 紙幣寮 往信部 済 葉書 22 枚 二重丸印 (N3B3 型 KG 型 KB2 型 ) 
宇都宮 , 上総 / 苅谷 , 下野 / 烏山 , 上野 / 桐生 , 尾張 / 稲澤 , など 折れ シミ等の難あるものあり [JPS-PC12,PC13]  
[ 済ステーショナリー ] 1879 年〜 1940 年代 カバー 3 通 葉書 8 枚 小判葉書 1 銭 紙幣寮 , 1 銭 印刷局 , 紫分銅 , 菊
3 銭茶 単貼り など 済 宛名書き英文 二重丸 MEIJI YOKOHAMA 書状 シミ ヤケ 折れシワ等の難あるものあり [JPS-
PC12,PC14,PC22,107, など ]  

[ 使用例 ] 1895 年〜 1897 年 カバー 2 通 新小判 20 銭 単貼り 消印不鮮明 中型年号 2 字 TOKIO →フラン
ス と、新小判 10 銭 単貼り 丸一印 東京両国 明治 30 11 4 →中型年号 2 字 TOKIO →フランス カバー汚れ 
折れ等の難あり [JPS-87, 85]  
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4,0001128
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2,0001130
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電信切手  

小判葉書  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済ステーショナリー ] 薄手唐草 3 銭往復葉書 （往信部） 裏面に文面無し 済 シミ 角一部欠け ボタ印 ( 国内 ボタ印
(Y)) 1888-04-29 横浜（証示印：外信小型印 20mm YOKOHAMA ）→ドイツ 到着印：（なし）[JPS-FC7]  （図版前ページ）
[ 済ステーショナリー ] 薄手唐草 3 銭往復葉書 済 白抜イニシアル印 (Y) 1888-08-21 YOKOHAMA 証示印：外信小
型印 20mm →英国 到着印：1886-9-27 全体うす汚れ シミ [JPS-FC7]  （図版前ページ）
[ 済ステーショナリー ] 厚手唐草 2 銭 済 料金不足印 ○ TO/T 東京 丸一印 明治 27 9 13 根室 / 標津→ TOKIO 
1894-9-19 →フランス 葉書シミ汚れ [JPS-FC8]  （図版前ページ）
[ 使用例 ] 薄墨連合 4 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1908-07-22 KUMAMOTO →英国 到着印：MANCHESTER 外信船便葉書 
消印明瞭 [JPS-FC12]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 桜連合 4 銭 欧文機械印 ( 七本波 ) 1921-05-14 YOKOHAMA →オランダ 付箋跡 [JPS-FC14]  
[ ステーショナリー ] 薄手唐草 2 銭 2 枚 , 3 銭 2 枚 [JPS-FC4(2),FC5(2)] 画像 9 枚。 
[ 未ステーショナリー ] 薄手唐草 2 銭 , 3 銭 , 2 銭往復葉書 , 3 銭往復葉書 , 厚手唐草 2 銭 , 3 銭 , 2 銭往復葉書 , 3
銭往復葉書 , 薄墨連合 4 銭 , 往復葉書 , 桜連合 4 銭 , 往復葉書 , 富士連合額面改訂 6 銭 , 6 銭 , 10 銭 , 姫路城連合
10銭 未使用[JPS-FC4,FC5,FC6,FC7,FC8,FC9,FC10,FC11,FC12,FC13,FC14,FC15,FC18,FC20,FC22,FC24] 画像3枚。 
[ ステーショナリー ] 厚手唐草 2 銭 , 3 銭 , 2 銭往復葉書 [JPS-FC8,FC9,FC10] 画像 7 枚。 
[ 済ステーショナリー ] 厚手唐草 3 銭 済 中型年号 2 字 1895-10-08 TOKIO →フランス と、薄墨連合 4 銭 済 中型
年号 2 字 1900-4-() YOKOHAMA →ドイツ 葉書 2 枚 [JPS-FC9, FC12]  
[ 済ステーショナリー ] 地理局気象報告 済 二重丸印 (PN3B3 型 ) 明治 21 1 30 神田→独逸郵便会社 到着印：横浜 1/30[JPS-OW1]  

[ 使用例 ] スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 5 8 第二軍第壱／野戦郵便局→日本 到着印：尾張／熱田 5/14 軍事
郵便 消印明瞭 カバー小破れ  

[ 未 ] 菊 5 厘 p.12.5L. 未使用 糊落 小シミ [JPS-101]  
[ 未 ] 菊 3 銭赤 p.12.5L. 未使用 シミ ヒンジ跡あり 裏やけ 裏に書込みあり [JPS-108]  
[ 未 ] 菊 8 銭 p.12.5L 未使用 ヒンジ跡あり [JPS-112]  
[ 未 ] 菊 25 銭 p.12L 未使用 シミ ヒンジ跡あり 裏一部薄い [JPS-116]  
[ 未 ] 菊 50 銭 p.12.5L 未使用 シミ ヒンジ跡あり [JPS-117]  
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初期外信葉書・帯紙  

軍事郵便（日清戦争前後）  
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31郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 菊 50 銭 p.12L 未使用 シミ ヒンジ跡強い 裏一部薄い [JPS-117]  
[ 未 ] 菊 1 円 p.12.5L 未使用 表面フレッシュ ウェルセンター ヒンジ跡軽い 裏に小シミ 糊落ちあり [JPS-118]  
[ 未 ] 菊 4 銭 p.13x13.5C 6 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし 一部糊ムラ [JPS-109(6B)]  
[ 使用例 ] 菊半銭 , 1.5 銭紫 , 6 銭 , 8 銭 多色貼り 櫛型印 明治 41 12 15 小石川→ TOKIO →ベルギー 外信船便書状
重量便 カバー小汚れ [JPS-102,105,111,112]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 , 25 銭 貼り (25 銭 小シミ ) シミ 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1913-07-05 YOKOHAMA →フランス カバー
右下カット ( 欠落 ) シワ シミ 外信船便書状重量便 出品者によりリーフへ小さいコーナーにより整理されている。

（リーフから外した状態は未確認）[JPS-108,116]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 6 銭 , 20 銭 貼り スウェーデン公使館封 スウェン・ヘディン（著名な地理学者・中央アジア探検家）
来日時差出 欧文櫛型印 1908-11-27 YOKOHAMA →ストックホルム 到着印：STOCKHOLM 1908-12-19 不鮮明 外
信船便書状書留 カバー粗開封 小汚れ [JPS-111,115]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 
1921.12.31]
[ 使 用 例 ] 菊 20 銭 , 10 銭 貼 り 1904-04-11 YOKOHAMA → HONG KONG, DURBAN, → 南 ア フ リ カ 到 着 印：
NEWCASTLL 外信船便書状書留重量便 付箋跡 [JPS-115,113]  < 参考 > 外信船便書状 10 銭 書留 10 銭 [1897.10.1 
- 1907.9.30]（図版次ページ）
[ 使用例 ] 菊 1 銭 , 15 銭 貼り (15 銭 シミ 目打一部甘い ) 目打甘い 丸一印 明治 42 7 1 日本橋通 書状書留重量便
[JPS-103,114]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]（図版次ページ）
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 単貼り 押し印 「山一」 櫛型印 明治 40 1 8 東京 菊 1 銭 5 厘の押印使用例は希少。小池国三商
店は、のちの山一證券 葉書 [JPS-105]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]（図版次ページ）
[ 使用例 ] 菊 15 銭 単貼り 丸一印 ( 便号入り ) 明治 40 4 5 信濃 / 大町 到着印：丸一印 信濃 / 廣津 4/5 書状書留訴
訟書類 カバー破れ 差出人 : 大町区裁判所書記課 （カバーに書留以外の表記はない）[JPS-114]  < 参考 > 書状 3 銭 
書留 7 銭 訴訟書類 5 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]（図版次ページ）
[ 使用例 ] 菊 15 銭 単貼り 丸二印 明治 41 12 14 越後 / 高田 到着印：飯田 書状書留訴訟書類 カバー破れ [JPS-114]  
< 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 訴訟書類 5 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]（図版次ページ）
[ 使用例 ] U 小判 2 銭ペア , 菊 3 銭茶 4 枚 , 10 銭 3 枚 合計 46 銭貼 （一部切手裏面） キズ ヘゲ 丸一印 明治 34 6 
19 近江 / 大津→葉山村 別配達 書状別配達書留重量便 中折れ、シワ [JPS-79(2P),107(4),113(3)]  < 参考 > 書状 3
銭 市外別配達 30 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1907.3.31]（図版次ページ）
[ 済ステーショナリー ] 1900 年〜 1913 年 葉書 11 枚 小判葉書 1 銭 印刷局 , 紐枠 1 銭葉書 , 青枠 1.5 銭葉書 , 菊 1 銭 , 
2 銭 , 3 銭茶 加貼り 単貼り 済 あて先外国人多い 丸一印 櫛型印 丸二印 中型年号 2 字 フィリピン マニラ宛て や国
内各地宛て カバー汚れ 等の難あるものあり [JPS-PC14,PC16,PC18,103,106,107, など ]  （図版次ページ）
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 1902 年〜 1913 年 葉書 5 枚 菊 5 厘 , 半銭 , 1 銭 , 1.5 銭青 , 3 銭赤 , 4 銭 ブロックを含む多数貼り 単貼
り 多色貼り 特印 丸一印 欧文櫛型印 ドイツ在中国局 CHINA 加刷 5pf 済 葉書 消印不鮮明なものや、シミ等の難あ
るものあり [JPS-101,102,103,104,108,109]  
[ 使用例 ] 1901 年〜 1913 年 カバー 9 通 菊 5 厘 , 半銭 , 1.5 銭青 , 2 銭 多数（ブロックあり）貼り 単貼り 鉄郵印 
丸一印 櫛型印 丸二印 帯封 書状 カバー汚れ カバー破れ [JPS-101,102,104,106]  
[ 使 用 例 ] 1906 年 〜 1914 年 葉 書 4 枚 菊 1.5 銭 紫 実 逓 単 貼 り 記 念 押 捺 欧 文 櫛 型 印 ( 紫 ) 1917-07-20 
TSURUGA →横須賀 と、半銭 , 2 銭 記念押捺 絵葉書 [JPS-105, 102, 106]  
[ 使用例 ] 菊切手貼外信葉書 ( 国内 1 枚含む ) 1905 年〜 1913 年 34 枚 菊 2 銭 , 4 銭 混貼り 単貼り 櫛型印 欧
文櫛型印 丸二印 英国、ドイツ、インド宛 外信船便葉書 [JPS-106,109]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 
1921.12.31]
[ 使用例 ] 1899 年〜 1913 年 15 通 菊 3 銭茶 , 3 銭赤 多数貼り 単貼り 櫛型印 満・安東縣（満州）→福島県 や郵
便料金取立書などを含む 書状 [JPS-1O3,107,108]  
[ 使用例 ] カバー 2 通 新小判 8 銭 , 菊 1.5 銭青 , 5 銭 , 大正婚儀 3 銭 葉書 多色貼り シミ 中型年号 2 字 ( 紫 ) 
1901-05-16 YOKOHAMA →フランス 到着印：PARIS 1901-6-19 と、菊 10 銭 単貼りシミ 中型年号 2 字 1905 
YOKOHAMA →ドイツ カバー汚れ 小破れ [JPS-84,104,110,C7, 113]  
[ 使用例 ] カバー 3 通 丸一印 櫛型印 菊 8 銭（片銘付き）含む カバー汚れ カバー破れ 消印読めない 消印不鮮明  

3,0001165

3,0001166

1,0001167

2,0001168

3,0001169

3,0001170

3,0001171

11581159

1160

1161 1162 1163

1164 1165 1166 1167

1168 1169 1170 1171

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。



33郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 菊 5 厘 , 1.5 銭青 2 枚 , 2 銭 2 枚 , 3 銭赤 未使用 シミ 裏一部薄いもの 書込み 紙付着のものあり 切手
6 枚 [JPS-101,104(2),106(2),108]  
[ 未 ] 菊 3 銭赤 p.12.5L,12,13x13.5C,, 3 枚 未使用 ヒンジ跡あり 裏書込みあるものあり [JPS-108(3)]  
[ 未 ] 菊 5 銭 p.12L, 13x13.5C 3 枚 未使用 ヒンジ跡あり 裏薄れのものあり [JPS-110(3)]  
[ 未 ] 菊 6 銭 p.12L, 13x13.5C 2 枚 未使用 ヒンジ跡あり [JPS-111(2)]  
[ 未 ] 菊 6 銭 , 8 銭 , 10 銭 2 枚 , 20 銭 2 枚 シェード違い含む 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 裏ヤケ 小書込み シ
ミのものあり 切手 6 枚 [JPS-111,112,113(2),115(2)]  
[ 未 ] 菊 8 銭 3 枚 p.13x13.5C を含む 未使用 シミ ヒンジ跡強い 小折れ 裏汚いものあり [JPS-112(3)]  
[ 未 ] 菊 10 銭 p.12.5L,12L, 5 枚 未使用 裏やけ 裏に紙付着 小薄れのものあり [JPS-113(5)]  
[ 未 ] 菊 20 銭 p.12.5L.12L, 2 枚 目打小甘い 未使用 裏一部薄い 1 枚の裏に書込みあり [JPS-115(2)]  
[ 未 ] 菊 20 銭 p.12L, 13x13.5C 2 枚 未使用 ヒンジ跡あり 1 枚は小裏薄れ [JPS-115(2)]  
[ 未 ] 菊 20 銭 p.12.5L,12L,13x13.5C 3 枚 未使用 ヒンジ跡あり 裏小薄れ シミのものあり [JPS-115(3)]  
[ 未 ] 菊 5 厘 2 枚 , 半銭 3 枚 , 1 銭 6 枚 , 1.5 銭青 3 枚 , 1.5 銭紫 2 枚 , 2 銭 , 3 銭赤 2 枚 目打 シェード違い含む 未
使用 裏ヤケ 書込みあり 裏薄れのものあり 切手 19 枚 [JPS-101(2),102(3),103(6),104(3),105(2),106,108(2)]  
[ 未 ] 菊 4 銭 10 枚 , 5 銭 3 枚 , 8 銭 , 10 銭 未使用 ヒンジ跡あり ヒンジ跡強い 裏汚い RC 印面汚れ シミ 裏一部薄
いもの 書込み 紙付着のものあり 切手 15 枚 [JPS-109(10),110(3),112,113]  
[ 未 ] 菊 8 銭 , 6 銭 , 5 銭 , 4 銭 , 3 銭赤 , 3 銭茶 , 2 銭 2 枚 , 1.5 銭青 , 1 銭 2 枚 , 5 厘 5 枚 未使用 シミ 裏糊落ち 裏
一部薄いもの 書込みのものあり 切手 16 枚 [JPS-112,111,110,109,108,107,106(2),104,103(2),101(5)]  
[ 未 ] 切手 11 枚 菊 15 銭 , 8 銭 , 6 銭 , 4 銭 , 3 銭赤 , 3 銭茶 , 2 銭 , 1.5 銭紫 , 1.5 銭青 , 半銭 , 5 厘 未使用 ヒンジ跡
あり 裏やけ 裏に紙付着 裏一部薄い 等難あるものあり [JPS-114,112,111,109,108,107,106,105,104,102,101]  
 菊 1.5 銭紫 切手 10 枚 製造時期、目打で分類 未済混合 主に未使用 出品者によりリーフへ綺麗に整理されている。
[JPS-105]  
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4,0001173
3,0001174
3,0001175
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3,0001178
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3,0001180
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5,0001186
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 菊 5 銭 切手 14 枚 製造時期、目打で分類 未済混合 出品者によりリーフへ綺麗に整理されている。
[JPS-110]  
[Collection] 菊 6 銭 切手 5 枚 製造時期、目打で分類 未済混合 主に未使用 出品者によりリーフへ綺麗に整理され
ている。[JPS-111]  
[Collection] 菊 20 銭 切手 15 枚 製造時期、目打で分類 未済混合 主に使用済 出品者によりリーフへ綺麗に整理さ
れている。[JPS-115]  
[Collection] 菊 25 銭 切手 15 枚 製造時期、目打で分類 未済混合 主に使用済 出品者によりリーフへ綺麗に整理さ
れている。[JPS-116]  
[ 使用例 ] 菊 4 銭 単貼り 中型年号 2 字 ( 紫 ) 1903-12-27 SANNOMIYA →英国 と 菊 4 銭 6 銭混貼（切手 , カバー
にシミ）外信書状スイス宛 1912-5-12 YOKOHAMA カバー 1 通 葉書 1 枚 出品者によりリーフ ( 部分 ) へ小さいコー
ナーにより整理されている。（リーフから外した状態は未確認）[JPS-109]  
[ 使用例 ] 菊 8 銭 , 1 銭 丸一印 明治 33 5 5 摂津 / 神戸兵庫 と 菊 8 銭 , 新小判 2 銭混貼書留（書留料金 7 銭） 丸一
印 明治 34 5 15 近江 / 木ノ本 書状書留 カバー 2 通 出品者によりリーフ ( 部分 ) へ小さいコーナーにより整理さ
れている。（リーフから外した状態は未確認）[JPS-112,103]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 6 銭 [1899.4.1 - 1900.9.30]

[ 使 用 例 ] 菊 4 銭 押 し 印 S W & Co.（ シ ー ベ ル ウ オ ル フ 合 名 会 社 ）、C.R.& Co.、S.R.& Co.、 中 型 年 号 2 字 
YOKOHAMA →スイス イタリア 1902 年〜 1904 年 葉書 3 枚 シミ等の難あるものあり [JPS-109]  
[ 済 ] 押し印、穿孔、 切手 8 枚 大正大礼 10 銭 , U 小判 1 銭 , 新小判 50 銭 , 1 円 , 菊 5 銭 , 20 銭 済 4 枚は裏面に黒
台紙付き [JPS-C14,78,89,90,110,115]  
[ 使用例 ] 菊 2 銭ペア , 4 銭 単貼り 穿孔 CIC（イリス商会）など 欧文櫛型印 英国、ドイツ宛て 1900 年代〜 1914
年 葉書 3 枚 私製葉書 小穴 シミ等の難あるものあり [JPS-106(2P),109]  

[ 済 ] 青枠 1.5 銭葉書 済 門司経由（朱印） 丸二印 明治 35 9 15 横浜→ TSINGTAU（中国 青島） 到着印：TSINGTAU 
1902-10-17 ( ドイツ局 )[JPS-PC18]  
[ ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭往復葉書 , 菊封皮横型 2 枚 記念押捺 中型年号 2 字 SHANGHAI, TONGKU, 未済混
合 ヤケ シミあるものあり [JPS-PC19,SE18(2)]  
[ 使用例 ] 紐枠 1 銭往復葉書 , 菊 5 厘 加貼 丸一印 明治 33 9 5 武蔵 /( 大 ) 越 往復両面使用 青枠発行前暫定期間内 
消印不鮮明 往信：大越 ?-> 大越 ?、返信：武蔵・大越 -> 大越。中折れ [JPS-PC17,101]  
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35郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済ステーショナリー ] 1901 年〜 1907 年 菊封緘葉書 3 銭 3 枚 上下・フラップ完全 済 丸一印 櫛型印 折れ シミ
等の難あるものあり [JPS-LS1(3)]  
[ 済 ] 丸型封緘葉書 3 銭 11 枚 済 櫛型印 消印不鮮明なものや葉書破れ シミ ヤケ等の難あるものあり [JPS-LS2(11)]  
[ 未 ] 丸型封緘葉書 3 銭 3 枚 未使用 カタログ価 :90,000 円 ヤケ シミ 擦れあるものあり [JPS-LS2(3)]  
[ 未 ] 小判封緘葉書 3 銭 , 3 銭 未使用 1 銭切手加貼りや名宛印刷のものあり 葉書 15 枚 シミ等の難あるものあり
[JPS-LS6,LS7]  
[ 済ステーショナリー ] 小判封緘葉書 3 銭 済 櫛型印 葉書 18 枚 [JPS-LS6, など ]  
[ 使 用 例 ] 1930 年 〜 1938 年 15 通 緑 議 事 堂 封 緘 葉 書 4 銭 , 小 判 封 緘 葉 書 3 銭 10 枚 , 議 事 堂 封 緘 葉
書 4 銭 3 枚 , 5 銭 など 櫛型印 京城、仙台、福島・飯坂、岡山、ほか シミ 破れ等の難あるものあり [JPS-
LS9,LS6(10),LS10(3),LS12]  

[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 ( 葉書裏に ) 単貼り 記念押捺 櫛型印 鹿児島・高山 年月日無し（当郵便局日付焼失の記載あ
り） 葉書 差出日付（印刷） 大正 15 年新一月一日 小島勇之助宛 葉書に薄い紙付着 [JPS-144]  < 参考 > 葉書 1 銭 5
厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 青枠 1.5 銭葉書 丸一印 ( 鉄郵 ) 明治 38 4 26 徳島船戸間 葉書 [JPS-PC18]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 
- 1937.3.31]
[ 使用例 ] 1911 年〜 1926 年 カバー 2 通 菊 3 銭赤 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1911-05-11 NAGASAKI , PAQUEBOT 
船内郵便 ( 紫印 ) 上海弘済丸差立 と、田沢 3 銭単貼り 船内印 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1926-12-26 YOKOHAMA-MARU 
スウェーデン差立 シミ [JPS-108, ほか ]  
[ 使用例 ] 菊 4 銭 単貼り シミ 鉄郵印 ( 船内印 ) 明治 44 8 17 青森室蘭間→ TOKIO →英国 外信船便葉書 [JPS-109]  
< 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 葉書 2 通 枠なし菊 1.5 銭葉書 PAQUEBOT 船内郵便 ( 紫 ) 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1910-01-05 NAGASAKI 葉書
シミ 折れ パクボー と、大白 1.5 銭 （裏に）単貼り 船内印 櫛型印 大正 2 11 19 青森函館間（一部不鮮明） 比羅天
丸絵葉書 [JPS-PC20]  （図版次ページ）

[ 使用例 ] 菊封皮長形 , U 小判 1 銭 , 2 銭 3 枚 , 新小判 10 銭ペア 加貼り（内 1 枚破れ） 中型年号 2 字 1900-02-08 
YOKOHAMA → NEW YORK →ドイツ 外信船便書状書留重量便 カバー補修 強い中折れ [JPS-SE17,78,79(3),85(2P)]  
< 参考 > 外信船便書状 10 銭 書留 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]

[ 使用例 ] カバー 2 通 小判封皮（大型）角型 , U 小判 2 銭 2 枚 加貼り 丸一印 （不鮮明）→小型 20 ミリ 
NAGASAKI 1891-8-24, 中型年号 4 字 YOKOHAMA 1891-8-27 → YOKOHAMA 国内便 と、小判封皮（大型）
長形 丸一印 明治 32 2 20 横浜→ TOKIO 到着印 : 丸一印 明治 32 2 21 国内便 [JPS-SE16,79(2), SE15]  

3,0001201

3,0001202
7,0001203
3,0001204

3,0001205
3,0001206

1,0001207

5,0001208

3,0001209

20,0001210

2,0001211

5,0001200

4,0001199

櫛型印 ・鉄郵印（時刻入まで） ・船内印・パクボー  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 菊軍事 p.12L,13x13.5C, 済 2 枚 [JPS-M1]  
[ 済 ] 菊軍事 , 軍事大白 , 軍事旧毛（字間 4mm） 済 櫛型印 [JPS-M1,M2,M3]  
[ 未 ] 軍事旧毛（字間 2.2mm） 耳付 白耳 未使用 ヒンジ跡なし 耳紙の裏の縁に極小汚れ [JPS-M4]  
[ 未 ] 軍事新毛平面版 未使用 糊落 微シミ [JPS-M5]  
[ 使用例 ] 菊軍事 p.13x13.5C 櫛型印 (D 欄：満 ) 大正 3 11 5 遼陽→新潟県 到着印：高田 11/10 カバー汚れ シミ 
折れ等の難あり [JPS-M1]  
[ 使用例 ] 軍事旧毛（字間 4.25mm） 単貼り 櫛型印 大正 14 1 28 公主領（満州） カバーやや汚れ [JPS-M3A]  
[ 使用例 ] 軍事新毛平面版 単貼り 櫛型印 昭和 6 8 4 遼陽（満州） カバー汚れ 中折れ [JPS-M5]  
[ 使用例 ] 軍事新毛輪転版 単貼り 櫛型印 昭和 15 旅順（関東州） 局名潰れ フラップ欠け [JPS-M6]  

[ 済ステーショナリー ] 逓信省発行記念絵葉書 1905 戦役記念 第 4 回 記念押捺 済 丸二印 ( 軍事郵便印 ) 第三軍／
第四野戦局 1905 年〜 1906 年 葉書 3 枚 シミ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] スタンプレス 丸二印 明治 38 12 24 関東 第十八継立所 台右上角強いシワ  
[ 使用例 ] スタンプレス 「第二師団 / 軍・部 軍事郵便」（朱印） 櫛型印 (C 欄 局 ) 明治 43 8 22 龍山 到着印：仙臺 
8/26 軍事郵便 カバー破れ  
[ 使用例 ] スタンプレス 鉄道郵便 大連本線 丸二印 ( 鉄郵 ) 明治 39 到着印：上三寄 明治 39 4 12 虫舐めカバー 中
身入り 消印不鮮明  
[ 使用例 ] 軍事郵便 40 通、明治後年〜大正時代、東北地方宛多い  
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5,0001213
6,0001214
3,0001215
4,0001216

8,0001217
40,0001218
40,0001219

2,0001220
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1,0001222

7,0001223

3,0001224

軍事切手・軍事ステーショナリー  

軍事郵便 ・捕虜郵便（日露戦争〜大正時代）  
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37郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 朝鮮字入 5 厘 p.12.5L.12L, 済 丸一印 ( 茶 ) リーフ（部分）へ綺麗に整理されている [JPS-OK1]  
[ 未 ] 朝鮮字入 1.5 銭 p.12.5L 未使用 シミ 裏やけ RC 裏に紫印 [JPS-OK3]  
[ 済 ] 朝鮮字入 1.5 銭 p.12L 済 小目打甘い箇所あり as is[JPS-OK3]  
[ 済 ] 朝鮮字入 1.5 銭 p.12 済 [JPS-OK3]  
[ 未 ] 朝鮮字入 8 銭 p.12L 未使用 シミ ヒンジ跡あり 左下角目打折れ [JPS-OK8]  
[ 未 ] 1900 年〜 1914 年 切手 18 枚 朝鮮 支那字入り（大白含む） 未使用 朝鮮字入 5 厘 , 2 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 支那字入
菊 5 厘 , 1.5 銭紫 , 10 銭 , 字入大白 1 銭 , 1.5 銭 , 2 銭 , 字入旧毛 1.5 銭 , 2 銭 など 未使用 シミ 糊落 裏やけ 裏一部薄い サ
ケ 一部欠け 等の難あるもの多い [JPS-OK1,OK4,OK5,OK6,OK7,OC1,OC5,OC13,OC25,OC26,OC27,OC37,OC38, など ]  
[ 使用例 ] 菊半銭 , 1.5 銭紫 , 4 銭 2 枚 多色貼り ( 半銭切手目打に難 ) 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1908-10-19 SEOUL →ドイツ 
カバー折れ 小欠け 小シミ 外信船便書状 出品者によりリーフ ( 部分 ) へ小さいコーナーにより整理されている。（リー
フから外した状態は未確認）[JPS-102,105,109(2)]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]

[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 単貼り 丸一印 明治 35 7 28 台湾 / 澎湖（台湾）→三河 / 老津 到着印：8/7 書状 [JPS-107]  <
参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]（図版次ページ）
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 ( 朱 ) 明治 29 8 25 台湾／苗栗 ＊台湾での地名入り丸一印の初月使用例、到
着印：丸一印 近江 / 岡本 9/14 カバーシミ [JPS-79]  （図版次ページ）

[ 使用例 ] 捕虜郵便はがき 櫛型印 大正 8 12 24 徳島・坂東→ドイツ 「俘虜郵便／坂東俘虜収容所」赤印 カバー穴あき  
[ 使用例 ] 久留米俘虜収容所（紫）印 スタンプレス 俘虜郵便 櫛型印 大正 7 5 16 久留米→ドイツ 日独戦争 検閲あ
り 絵葉書  
[ 使用例 ] 捕虜郵便はがき 櫛型印 大正 4 11 11 久留米→ドイツ 「久留米米俘虜収容所／俘虜郵便」紫印  
[ 使用例 ] ドイツ スタンプレス 俘虜郵便 久留米捕虜収容所 / 捕虜郵便 / 検閲済 印 ( 紫 ) あり 日付印 1916-01-31 
GOTTINGEN → TSURUGA ( 紫 ) 2/- →久留米捕虜 到着印：( 久留米 ) 大正 5-3-1 検閲あり カバーに小欠け シミあり  

[ 未 ] 支那字入菊 25 銭 p.12.5L,12L, 2 枚 未使用 ヒンジ跡あり RC 裏ヤケ 小シミのものあり [JPS-OC16(2)]  
[ 済 ] 字入旧高額白紙 5 円 , 10 円 済 ヒンジ跡あり 櫛型印 10 円上辺一部目打甘い [JPS-OC20,OC21]  
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在朝鮮郵便局  

台湾初期  

在中国局  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 日本 1906 青枠 1.5 銭葉書 , 支那字入菊 5 厘 , 1 銭 , 2 銭 欧文櫛型印 1906-07-10 厦門→ Hong Kong 
1906-07-18 →ドイツ 到着印：EISENACH 1906-08-12[JPS-PC18,OC1,OC3,OC6]  
[ 済 ] 支 那 字 入 菊 5 厘 6 枚 ブ ロ ッ ク , 1.5 銭 青 2 枚 , 4 銭 済 中 型 年 号 2 字 ( 紫 ) AMOY, PEKING, TIENTSIN, 
SHANGHAI, シミあるものあり [JPS-OC1(6B),OC4(2),OC9]  
[ 済 ] 切手 32 枚 「朝鮮」加刷 13 枚、「支那」加刷 19 枚、 支那字入菊 5 厘 , 6 銭 , 8 銭 , 1 円 , 支那字入東宮婚儀 , 
朝鮮字入 5 厘 , 4 銭 , 25 銭 , 50 銭 , 1 円 , 東宮婚儀 など 済 [JPS-OC1,OC11,OC12,OC18,OC19,OK1,OK6,OK12,OK
13,OK14,OK15]  
[ 未 ] 字入大白 1.5 銭 , 3 銭 p.13*13.5.C 未使用 ヒンジ跡あり [JPS-OC26,OC28]  
[ 未 ] 字入大白 4 銭 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-OC29]  
[ 未 ] 字入旧毛 3 銭 p.12*12.5.C 耳付 太かすみ罫 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-OC39]  
[ 未 ] 字入旧毛 8 銭 2 枚 片銘 未使用 1 枚少シミ、1 枚少古色 [JPS-OC43(2)]  
[ 未 ] 字入旧毛 50 銭 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-OC48]  
[ 未済 ] 字入大白 5 厘 , 2 銭 , 10 銭 , 25 銭 , 字入旧毛 5 銭 未使用 済 ヒンジ跡あり 裏一部薄い 10 銭は一部目打に
シミ裏ヤケ、25 銭は NG[JPS-OC24,OC27,OC31,OC33,OC41]  
[ 済 ] 田沢旧毛支那加刷セット（8 銭、50 銭欠） 切手 13 枚 字入旧毛 3 銭 , 20 銭 , 30 銭 , 1 円 など 済 6 銭のみ未
使用（状態難） 完全揃いではない 裏薄れ 小目打欠けのものあり [JPS-OC39,OC45,OC47,OC49]  
[ 使用例 ] 字入旧毛 3 銭 単貼り 小島勇之助宛 櫛型印 大正 10 4 8 青島 カバー破れ と、新毛 3 銭、1 銭貼米宛外信
書状 KIOTO、中継印・到着印多数、差出人戻し 横浜局の付箋付き 書状 カバー 2 通 [JPS-OC39] 画像 3 枚。 < 参
考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 済ステーショナリー ] 支那表示分銅 1.5 銭葉書 , 支那加刷青分銅 1.5 銭葉書 済 シミ 欧文櫛型印 SHANGHAI, 
PEKING, 1916 年〜 1917 年 2 枚 [JPS-ZC5,ZC9]  
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39郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 青枠 1.5 銭葉書 中型年号 2 字 1902-09-18 PEKING → SHANHAIKWAN → TSCHINWANGTAU 北清事変、
山海関泰皇島宛、ドイツ局着印 消印明瞭 [JPS-PC18]  
[ 使用例 ] 日本 3 通 1902- 1942 田沢 10 銭 1 枚貼「長春東 /9.12.15」北京宛 満洲国国兵法実施記念 FDC 新京中
央局消印 在中国菊 4 銭支那加刷に万国郵便連合加盟 25 年北京記念印押ドイツ宛葉書  

[ 未 ] 大白 20 銭 , 25 銭 未使用 [JPS-139,140]  
[ 使 用 例 ] 葉 書 2 通 大 白 4 銭 単 貼 り 穿 孔 ラ イ ジ ン グ サ ン（ 石 油 会 社 ） 欧 文 櫛 型 印 ( 紫 ) 1914-03-07 
YOKOHAMA → Paris ともう１通 [JPS-136]  
[ 使用例 ] 大白 3 銭 耳付 無双罫（片銘） 単貼り サケ 切手補修 櫛型印 大正 3 7 23 新潟・久遠 書状 カバー補修 中
身入り [JPS-135]  < 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 大白 10 銭 2 枚 , 菊 4 銭 2 枚 D 欄☆ 櫛型印 大正 3 2 22 神田和泉橋町 内容証明 書状書留重量便 カバー
汚れ 虫舐めカバー [JPS-138(2),109(2)]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 大白 20 銭 単貼り シミ 目打甘い 櫛型印 大正 3 6 16 神奈川・鎌倉 内容証明 書状書留 中身入り 謄本中
身入 [JPS-139]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]

[ 未 ] 旧毛 30 銭 , 50 銭 未使用 ヒンジ跡なし 50 銭は耳紙に外部罫線 [JPS-155,156]  
[ 未 ] 1923 切手帳ペーン 1.5 銭 未使用 マシーンメード B 型 [JPS-BP17]  
[ 未 ] 1923 切手帳ペーン 1.5 銭 p.13*13.5.C B 型マシーンメイド 未使用 シミ ヒンジ跡なし カタログ価 :50,000 円 [JPS-BP17]  
[ 未 ] 新大正毛紙切手帳 1.5 銭 未使用 マシーンメード C 型 間紙付着 [JPS-BP21]  
[ 未 ] 昭白輪転 50 銭 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-177]  
[ 未 ] 昭白輪転 1 円 pos.91 耳付 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-178]  
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 3 枚ストリップ 櫛型印 大正 15 5 12 大阪大手→高知・佐川 到着印：5/18 大阪市内発 天王寺
区宛 大阪市内速達 高知県に転送のため速達失効 書状速達 付箋付き [JPS-146(3S)] 画像 4 枚。 < 参考 > 書状 3 銭 
速達 6 銭 [1911.2.11 - 1933.6.30]
[ 使用例 ] 旧毛 6 銭 , 富士鹿 20 銭青 欧文ローラー印 ( 黒 , 年号逆植エラー：上部に「27」) 1927-01-15 KOBE →ド
イツ 到着印：BERLIN 外信書状書留 [JPS-149,188]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭  [1925.10.1 - ]

[ ステーショナリー ] 支那加刷紫分銅往復葉書 , 支那表示分銅 1.5 銭葉書 2 枚 , 支那加刷青分銅 1.5 銭葉書 
シミ 葉書 4 枚 うち紫分銅 1.5 銭葉書の 1 枚は大正大礼 1.5 銭 3 銭加貼り貼り 青島 特印初日消し、記念切
手（キズ）貼の記念押印、青分銅 1.5 銭葉書は切手脱落 櫛型印 青島 未済混合 切手脱落 [JPS-ZC6,ZC5(2),ZC9]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 ペア 櫛型印 大正 10 12 31 → KOBE2 1922-1-1, LONDON, →スウェーデン UPU マドリッド
会議に伴う料金改訂前後のサドル便 料金最終日差出し 外信船便書状 封筒再利用 [JPS-151(2P)]  < 参考 > 外信書状
10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 新毛輪転 3 銭 6 枚 昭和 11 6 13 熱田→本郷 到着印：6/13 書状航空 [JPS-160(6)]  < 参考 > 書状 3 銭 書
状航空 15 銭 [1929.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 新毛輪転 30 銭 単貼り 櫛型印 ( 三ツ星 ) 昭和 13 5 10 第百六野戦継立所 航空航空 軍事郵便 カバー汚れ 
裏面書込みあり [JPS-161]  < 参考 > 本土朝鮮台湾間書状航空 30 銭 本土朝鮮台湾間書状航空 30 銭 [1937.8.16 - 
1942.3.31]
[ 使用例 ] 新毛平面 5 厘 単貼り 櫛型印 昭和 8 10 25 本郷 第 3 種郵便 カバー破れ カバー下部シワ [JPS-166]  < 参
考 > 第 3 種 半銭 [1889.10.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 新毛平面 5 厘 3 枚ストリップ , 新毛輪転 1.5 銭 , 新毛平面 1 銭 , 風景 2 銭 貼り 欧文機械印 1935-07-19 
TOKIO →米国 外信船便葉書 [JPS-166(3S),159,167,213]  < 参考 > 外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 昭白輪転 50 銭田型 , 昭白 20 銭青 櫛型印 昭和 13 11 17 名古屋赤塚→ Buenos Aires 外信書状 航空便 
カバー汚れ 料金 220 銭。裏面 [2080] 丸印 [JPS-177(4B),199]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 
1945.3.31]
[ 使用例 ] 昭白輪転 1 円 4 枚ストリップ , 乃木 2 銭 , 厳島 30 銭 欧文櫛型印 1940-08-15 OSAKA → Buenos Aires 
外信書状 航空便 カバー汚れ 料金 432 銭 [JPS-178(4S),223,235]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 
1945.3.31]
[ 使用例 ] 昭白輪転 3 銭コイル 単貼り 機械印 昭和 19 4 13 名古屋東 大川如水差出 小島勇之助宛 葉書 旧中国 8 分
葉書（裏面）使用 [JPS-179]  < 参考 > 葉書 3 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 8 銭 , 1 銭 櫛型印 大正 9 2 17 大阪・池田 無封書状書留 カバー汚れ 及び他額面切手貼外信カバー 2
通 [JPS-150,143]  < 参考 > 無封書状 2 銭 書留 7 銭 [1907.4.1 - 1925.3.31]
[ 使用例 ] 田沢旧毛、新毛貼 カバー 10 通 旧毛 13 銭 , 2 銭 , 新毛平面 13 銭 など 局名可読 旧毛 2 銭かすみ罫 C12
× 12.5 単貼含む [JPS-152,145,172]  
[ 使用例 ] 田沢旧毛貼外信カバー 1918 年〜 1927 年 7 通 旧毛 50 銭 , 30 銭 , 20 銭 , 2 銭 など 櫛型印 欧文櫛型印 
YOKOHAMA, TOKIO, KOBE2, NAGASAKI, ほか 50 銭単貼外信書留 2 倍重量便含む [JPS-156,155,153,145, など ]  
 田沢 切手 30 枚 切手帳表紙 2 点付き 主に未使用 画像 3 枚。 
[Collection] 旧毛 6 銭定常変種「玉に瑕」のタイプ別を揃えたリーフと第 1 次発行切手 など 未済混合 主に使用済 
切手 62 枚 画像 3 枚。 
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41郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 田沢 切手 34 枚 未使用  

 新高額毛紙 10 円毛紙 封緘袋 [JPS-210] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 新高額 5 円毛紙 3 枚ストリップ , 新毛輪転 1 円ペア , 新改 20 銭ペア , 風景 2 銭 欧文ローラー印 1934-03-30 
KOBE → Seattle, Florida, Cristobal → Buenos Aires 外信書状重量便 航空便 カバー汚れ カバー折れ、料金 17 円 42 銭、
約 286*153mm[JPS-209(3S),163(2P),194(2P),213]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]

[ 未 ] 新改 4 銭 耳付 田型 未使用 [JPS-192(4B)]  
[ 使用例 ] 富士鹿 4 銭緑 ペア 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1924-04-27 CHANGCHUN →スウェーデン 外信船便葉書 [JPS-
186(2P)]  < 参考 > 外信葉書 8 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 富士鹿 4 銭緑 , 8 銭赤 , 20 銭青 , 震災 3 銭 , 旧毛 5 銭 旧版富士鹿 3 種 多色貼り 櫛型印 大正 14 1 13 赤
坂→ TOKIO, CHICAGO,1/31 →米国 到着印：PHILADLPHIA,2/2 外信船便書状書留 カバー汚れ ヤケ、木村梅次郎
差出 [JPS-186,187,188,203,148]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) 書留 20 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 富士鹿 8 銭赤 単貼り 欧文機械印 ( 紫 ) 1925-07-15 KOBE 外信船便葉書 カバー汚れ [JPS-187]  < 参考 >
外信葉書 8 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 富士鹿 20 銭青 3 枚 貼り ( ペア +1 枚 ) 切手 1 枚 RC 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1923-04-25 KOBE2 →米国 外信船
便書状重量便 [JPS-188(3)]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 昭毛 4 銭緑 5 枚 目打甘い 櫛型印 昭和 12 5 26 東淀川→米国 外信書状 カバー左辺大幅にカット [JPS-
195(5)]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 風景 2 銭 単貼り 1931-04-20 TOKIO →スイス 到着印：ZURICH 1931-5-4 外信船便印刷物 [JPS-213]  <
参考 > 外信印刷物 2 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 風景 10 銭青 ( 葉書裏面に ) 単貼り 櫛型印 昭和 8 11 1 大阪桃山→大阪中央 小型印 航空郵便夜間逓送開
始記念 昭和 8 11 1 → 到着印：麴町 櫛型印 昭和 8 11 2 葉書航空 カバー汚れ 小島勇之助宛 [JPS-215]  < 参考 > 葉
書 1 銭 5 厘 葉書航空 8 銭 [1933.11.1 - 1937.3.31]
[ 未 ] 富士鹿 風景切手 未使用（耳付き含む） 1922 年〜 1937 年 切手 16 枚 富士鹿 4 銭緑 , 8 銭赤 , 20 銭青 , 昭毛
4 銭緑 , 20 銭青 , 昭白 20 銭青 , 風景 6 銭毛紙 , 10 銭青 , 昭毛 10 銭 , 風景 6 銭 白紙 など 未使用 シミあるものあ
り [JPS-186,187,188,195,196,199,214,215,217,218, など ]  
[ 使用例 ] 富士鹿 20 銭青 単貼り 多色貼り 1925 年〜 1929 年 カバー 5 通 （うち 3 通は書留便） 米国、フランス、
宛て 消印不鮮明なものあり 風景 2 銭 10 銭青 ,6 銭毛紙 , との混貼りを含む シミ等の難あるものあり [JPS-188]  
[ 使用例 ] 2 通 昭白 20 銭青 単貼り 櫛型印 昭和 13 7 23 (・・) →アフガニスタン 到着印：KABOUL 1938 8 
20 差出人戻し付箋付き 欧文櫛型印 KOBE 1938 10 3 カバー小破れ と、年賀昭和 13 年用ペア貼 欧文櫛型印 
YOKOHAMA 1937 12 1 オランダ宛 外信印刷物 折れ [JPS-199, N3(2P)] 画像 3 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

 風景 2 銭 など 40 枚 未済混合 銘付田型 2 点を含む [JPS-213]  
 風 景 2 銭 10 枚 ブ ロ ッ ク , 10 銭 青 田 型 , 10 銭 赤 白 紙 田 型 シ ミ 未 済 混 合 ２ 銭 は ゲ ー ベ ル [JPS-
213(10B),215(4B),219(4B)]  

[ ステーショナリー ] 青分銅銘あり ( 朱 ) 大正 9 1 1 広島→松江 手押標語印（今日の貯金は明日の幸福）[JPS-PC24]  
[ 使用例ステーショナリー ] 官製葉書貼付封書使用例 枠なし菊 1.5 銭葉書 , 紫分銅 , 往復 , 楠公 1.5 銭点なし 印面
料金合計 16 銭貼り など シミ 櫛型印 昭和 13 4 30 名古屋赤塚 書状 [JPS-PC20,PC22,PC23,PC29]  < 参考 > 書状 4
銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]

[ 未 ] 震災 5 厘 , 1.5 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 20 銭 未使用 マージン十分 ヒンジ跡あり 淡いシミあ
るものあり 耳付き 2 枚含む 完揃い カタログ価 :48,000 円 切手 9 枚 [JPS-200,201,202,203,204,205,206,207,208]  
[Collection] 震災 2 銭 鉄郵印 大正 13 1 30 東京名古屋間→福島 開封書状 [JPS-202]  
[ 使用例 ] 震災 2 銭 単貼り 櫛型印 (「１５」の「５」削り ) 昭和 1 12 31 船場 無封書状 昭和元年消印 [JPS-202]  <
参考 > 無封書状 2 銭 [1907.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 震災 8 銭 大阪印刷 （切手裏面） 櫛型印 大正 13 3 12 七條→ドイツ 絵葉書 消印明瞭 [JPS-206]  
[ 使用例 ] 震災 20 銭 単貼り 日付印 ボタ印 1924-03-14 SS.Pres Grant →ドイツ 到着印：ALTONA 消印やや不鮮明 
外信船便書状 パクボー [JPS-208]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 震災 20 銭 単貼り 鉄郵印 大正 14 4 10 京城新義州間（朝鮮）→米国 外信船便書状 カバー汚れ 朝鮮鉄郵印。
[JPS-208]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 日本 1923 震災 10 銭 , 20 銭 日付印 ( 黒 , PAQUEBOT / POSTED AT SEA) 1923-12-14 Vancouver →バー
ゼル 外信船便書状重量便 [JPS-207,208]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 1923 年〜 1924 年 カバー 8 通 震災 1.5 銭 ペア 貼り 大正 12 年 11 月消 1 通含む 櫛型印 大正 13 一部
状態難 [JPS-201(2P)]  
[ 使用例 ] 1924 年〜 1925 年 カバー 4 通 震災 5 銭 ペア 櫛型印 大正 13 3 通 一部状態難 ＋ 1 次富士鹿 8 銭ペア
貼書留配達証明便 大正 14 浅草 [JPS-205(2P)]  
[ ステーショナリー ] 震災葉書往復 折れなし カタログ価 :50,000 円 [JPS-PC28]  
[ 未 ] 震災葉書往復 未使用 シミ カタログ価 :25,000 円 [JPS-PC28]  
[ 使用例 ] 関東大震災直後 幸便 スタンプレス 大正 12 9 10 東京市内→福井 中身入り 「一面見渡す限り焼け野原…」
文面興味  

4001295
3,0001296

3,0001297
3,0001298

10,0001299

5,0001300
5,0001301

3,0001302
5,0001303

7,0001304

8,0001305

3,0001306

3,0001307

3,0001308
3,0001309

10,0001310

大正時代のステーショナリー  

震災  

1295

1296

1297

1298

1299
1300 1301

1302

1303

1304 1305

1306
1307

1308 1309

1310



43郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 芦ノ湖 33 銭 , 新毛平面 5 銭 折れ 櫛型印 昭和 12 3 8 新京中央→博多→ 到着印：久留米 昭和 12 3 10 
書状航空 カバー汚れ カバー破れ [JPS-A5,170]  < 参考 > 書状 3 銭 日満間 / 日中間書状航空 35 銭 [1934.1.1 - 
1937.3.31]

[Collection] 新改 20 銭 , 新毛平面 1 銭 櫛型印 昭和 11 9 19 芝西久保巴町→杉並区 書状速達書留 [JPS-194,167]  <
参考 > 書状 3 銭 速達 8 銭 書留 10 銭 [1933.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 富士桜 20 銭 , 東郷 7 銭 櫛型印 昭和 19 12 27 鈴鹿 「公用速達」印 書状速達 [JPS-233,254]  < 参考 > 書
状 7 銭 速達 20 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 速達 書留 書状 1930 年代〜 1940 年代 カバー 11 通 灯台 6 銭 , 金剛山 7 銭 , 東郷 4 銭 , 昭白 8 銭黄 , 春
日大社 14 銭 , 水力発電 3 銭 , 灯台 40 銭凸版 単貼り 多色貼り など 2 通を除き小島勇之助宛 書状 シミ 折れ 封一
部カット等の難あるものあり [JPS-227,228,225,198,232,224,265]  
[ 使用例 ] 速達便 1941 年〜 1947 年 葉書 7 枚 議事堂封緘葉書 4 銭 , 5 銭 , 楠公 3 銭葉書 , 桜葉書 15 銭 , 乃木 2 銭 , 
東郷 5 銭 , 富士桜凸版 20 銭 , 富士 1 円青 へ乃木 2 銭 , 東郷 5 銭 , 富士桜凸版 20 銭 , 富士 1 円青などを加貼り 検
閲ありを含む 折れ シミ等の難あるものあり [JPS-LS11,LS12,PC38,PC45,223,251,261,284, など ]  
[ 使用例 ] 米国 5c(2) 機械印 1928-12-01 Chattanooga → Yokohama 国際便シカゴ・アトランタ間 FFC  
[ 使用例 ] 旧毛 25 銭 , 風景 10 銭青 欧文櫛型印 1927-06-01 TOKIO → MOSKOU,6/14 →ベルリン 到着印：
BERLIN,6/14 国際航空便 シベリア経由モスクワ・ベルリン間航空 料金 35 銭 [JPS-154,215]  
[ 使用例 ] 富士鹿 20 銭青 , 風景 10 銭青 欧文櫛型印 1928-09-21 TOKIO → Springfield 外信 書状 航空便 料金 30
銭 [JPS-188,215]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 富士鹿 20 銭青 , 旧大正毛紙切手帳 3 銭 部分 欧文櫛型印 1928-06-03 OSAKA → MOSCOW6/16, 
BERLIN6/17, WIEN 6/18 →ハンガリー 到着印：BUDAPEST,6/21 国際航空便はがき シベリア経由ハンガリー宛 
料金 26 銭 [JPS-188,BP20]  
[ 使用例 ] 風景 2 銭 、米 5c 混貼 機械印 SEATTLE →米国 クラシナマッジ太平洋横断飛行便 ドン・モイルとセシル・
アレン飛行士のサイン入 遭難遅延印 [JPS-213]  
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入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 大正銀婚 20 銭 , 8 銭ペア , 旧毛 1 銭 , 1.5 銭 6 枚 多色貼り 欧文櫛型印 1928-06-01 TOKIO → MOSKOU 
1928-6-16, BERLIN 1928-6-17, → 英 国 到 着 印：LONDON 1928-6-18 外 信 書 状 書 留 航 空 便 [JPS-
C41,C40(2P),143,144(6)]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] ドイツ 15pf はがき 10pf(2) 加貼 日付印 1929-05-22 Dresden N → Berlin,5/22 → Kobe 航空便  
[ 使用例 ] ドイツ 15pf はがき 50pf 加貼 日付印 1929-09-11 Hannover → Berlin C,9/11, Moscow,9/13 → Kobe 航空便  
[ 使用例 ] オランダ 75c 40 c 日付印 1928-09-03 Amsterdam → Berlin,9/4 → Nagasaki 到着印：9/16 書留 書状 
航空便 カバー汚れ 日本封緘紙貼  
[ ス テ ー シ ョ ナ リ ー ] ド イ ツ 15pf 葉 書 20pf 加 貼 特 印 1930-09-19 Berlin W62 → Berlin,9/20, 
Moscow,9/23 → Kobe 航空便  
[ 使用例 ] 米国 3c(2) 2c 日付印 1934-10-14 New York → Kobe 書状 航空便 シミ  
[ 使 用 例 ] 米 国 と カ ナ ダ、 日 本 宛 航 空 便（ 料 金 11c） 1938 年 〜 2 通 6c, 5c 日 付 印 1938-05-31 
Philadelphia → Yokohama 書状 航空便 西海岸まで航空指示と、カナダ（料金 11c 貼り） トロント 1938.3.2 → 神
戸 バンクーバーまで航空指示  
[ 使用例 ] 米国 70c 抹消印 二連印 1937-05-24 Ann Arbor → Tokyo 書状 航空便 チャイナクリッパー利用便  
[ 使用例 ] 新毛輪転 1.5 銭 単貼り 小型印 ( 鳶色 , 北平飛行 ) 昭和 9 9 6 東京中央 到着印：北平 1923*9-10 葉書 航
空便 [JPS-159]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] インド宛航空書状 2 通 新毛輪転 30 銭 , 風景 10 銭青 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1934-10-16 OSAKA → Calcutta と、風
景 10 銭青 4 枚貼り欧文櫛型印 OSAKA( 紫 ) 1934.10.30-> カルカッタ 航空便 インド宛航空書状料金 40 銭 [JPS-161,215]  

[ 使用例 ] 風景 10 銭青 単貼り 櫛型印 昭和 3 4 7 帝国ホテル内→パリ 到着印：Bourget-Aviation Seine,4/14 東
京・パリ間冒険飛行便宛名なし。 パイロット Costes 大尉 le Brix 中尉 18 通搬送「日本航空郵便物語（園山精助）」
P102 に解説記事あり [JPS-215]  
[ 使用例 ] 日満航空便試験飛行はがき 2 通 郵便創始 50 年 1.5 銭 単貼り 機械印 昭和 2 9 2 奉天→東京 と、櫛型印 
昭和 2 9 22 東京→奉天 昭和 2 10 4[JPS-C28]  
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45郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 軍事航空郵便カバー（料金 68 銭） 昭白輪転 30 銭 2 枚ストリップ , 東郷 4 銭 2 枚 櫛型印 昭和 13 7 21 
第三野戦→芦屋 到着印：7/27 書状航空航空重量便 軍事郵便 検閲あり カバー汚れ [JPS-176(2S),225(2)]  < 参考 >
書状 4 銭 本土朝鮮台湾間書状航空 30 銭 本土朝鮮台湾間書状航空 30 銭 [1937.8.16 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 昭白 20 銭青ペア , 昭白平面 5 銭 , 風景 10 銭赤白紙 多色貼り 櫛型印 昭和 13 6 27 九段→ HSINKING 
1938-6-30 → Stuttgart 国際航空便 満洲・新京まで航空 以後シベリア鉄道 料金 55 銭 [JPS-199(2P),183,219]  
[ 使用例 ] 風景 10 銭青 3 枚 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1935-09-13 YOKOHAMA →米国 航空便 カバー周囲少ヤケ、フラッ
プ破れ [JPS-215(3)]  
[ 使用例 ] 乃木 2 銭ペア , 東郷 4 銭 5 枚 など 櫛型印 昭和 13 6 8 芝→ TOKYO 6/10 →ニュージーランド 航空便 カ
バー破れ 不足分貼り足し シンガポール・シドニー間航空 料金 132 銭 [JPS-223(2P),225(5)]  
[ 使用例 ] 戦前国内航空便関連 カバー 3 通 満洲皇帝来訪 1.5 銭 ペア 櫛型印 昭和 10 6 5 大阪 到着印：新潟 6/5 
FFC 北陸定期航空（朱印） + 田沢 1.5 銭切手帳ペア貼り日台間試験飛行記念カバー 内臺飛行（朱印）押捺 + 愛国切
手 2 銭貼りニッポン世界一周大飛行記念カバー [JPS-C61(2P)]  
[ 使用例 ] オーストラリア 3p(4) 日付印 1937-07-20 Sydney → Hong Kong,7/27 → Kobe 書状 航空便  

[ 使用例 ] 新毛輪転 50 銭ペア , 風景 6 銭毛紙 , 10 銭青 欧文ローラー印 1936-01-18 KOBE → HSINKING 
1936-1-21, BERLIN 1936-2-6, →英領東アフリカ 到着印：DARESSALAAM 1936-2-17, 書状 航空便 国際航
空便アフリカ宛 料金 116 銭 [JPS-162(2P),214,215]  
[ 使用例 ] 新毛輪転 1 円ペア , 昭白輪転 30 銭 欧文櫛型印 1938-01-07 KOBE → BERLIN 1938-1-22 →ヨハネスブ
ルグ 書状 航空便 シベリア経由南アフリカ宛 料金 230 銭 [JPS-163(2P),176]  
[ 使用例 ] 新毛輪転 1 円 , 新毛平面 5 銭 シミ 櫛型印 昭和 11 9 30 鹿児島→ HSINKING →英国 外信書状 航空便 カ
バー汚れ 博多 - 新京、チタ - ロンドン間航空。中折れ強い。[JPS-163,170]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 
[1925.10.1 - 1937.3.31]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] イラク 30 FIls 3 Fils 日付印 1935-12-19 Bagdad → Budapest → Kobe 書状 航空便 シミ  
[ 使用例 ] ペルー 1s(3) 15c 日付印 1936-08-31 Chiclayo → Lufthansa → Kobe 書状 航空便 ルフトハンザ航空経由（欧州経由）指示  
[ 使用例 ] エルサルバドル 15c(2) 10c 5c 日付印 1933-06-24 サンサルバドル→サンフランシスコ→ Kobe 航空便  
[ 使用例 ] スリナム 40ct 15ct 日付印 1935-09-11 パラマリボ→ Kobe 書状 航空便 小シミ 小破れ  
[ 使用例 ] 南アフリカ 日本宛航空書状 2 通 1sh 単貼り 日付印 1938-01-15 Johannesburg → Yokohama 到着印：
2/14 書状 航空便 香港経由指示と、1sh6p 貼り ヨハネスブルグ 1939.9.21 → 香港 10.3 → 神戸  
[ 使 用 例 ] 昭 白 輪 転 1 円 2 枚 ス ト リ ッ プ , 陽 明 門 10 銭 2 枚 ス ト リ ッ プ 櫛 型 印 昭 和 15 4 11 名 古 屋 東
→ NAGOYA,4/11 → Buenos Aires 外信書状 航空便 カバー汚れ 料金 220 銭 [JPS-178(2S),230(2S)]  < 参考 > 外信
書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 軍事航空はがき（料金 15 銭） 上高地 5 銭 , 陽明門 10 銭 櫛型印 昭和 16 7 19 第二百二野戦→茨城・岩
井 到着印：7/23 軍事郵便 検閲あり 航空便 [JPS-226,230]  
[ 使用例 ] 富士桜 20 銭 , 金閣 50 銭 櫛型印 1940-07-14 TOKYO →北部仏印 到着印：Hanoi,7/16 大日本航空 東京・
ハノイ間 FFC[JPS-233,236]  
[ 使 用 例 ] 大 仏 1 円 4 枚 , 東 郷 4 銭 2 枚 , 水 力 発 電 3 銭 キ ズ 欧 文 櫛 型 印 1941-10-02 KOBE → HONG 
KONG,10/28 →英国 到着印：BUXTON,11/25 国際航空便書留。出品者によれば欧州宛て最終便。料金 411 銭
[JPS-237(4),225(2),224]  

[ 使用例 ] オーストラリア 1sh 単貼り 機械印 1938-09-05 Sydney → Kobe 到着印：9/21 香港まで航空指示○航空
郵便（朱印）  

5,0001343
5,0001344
5,0001345
5,0001346
5,0001347

3,0001348

2,0001349

5,0001350

200,0001351

4,0001342

1342 1343

1344 1345 1346

1347

1348
1349

1350

1351



47郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] ドイツ 6+4(3), 12+8(4) （一部切手裏面） 日付印 1940-07-30 BERLIN →モスクワ→東京 検閲あり 航空便 
切手脱落 ナチスドイツ検閲印 , ナチスドイツ検閲シール貼り。第二次世界大戦後・独ソ戦前  
[ 使用例 ] ドイツ 60pf(2) 30pf 日付印 1940-08-? SILKERODE →日本→ブラジル 到着印：San Paulo,9/16 検閲あり 国
際航空日本中継便、LATI 経由を抹消しシベリア・日本経由指示。ナチスドイツ検閲印 , ナチスドイツ検閲シール貼  
[ 使 用 例 ] ド イ ツ 97pf 葉 書 日 付 印 1940-12-14 Schunlinde → Japan, San Francisco,1/28 → 米 国 到 着 印：
Baltimore,2/5 書留 検閲あり 航空便 国際航空便・日本中継便（シベリア経由日本まで航空指示）ナチスドイツ検
閲印あり  
[ 使用例 ] インド 6AS 12AS 9ps(2) 日付印 1940-01-07 Bombay →カルカッタ→神戸 到着印：湊東 書状 航空便 カ
ルカッタ検閲印 インド検閲シール貼り  
[ 使用例 ] タイ 50st 5st 日付印 1940-07-11 Bangkok GPO →日本→デンマーク 書状 航空便 大日本航空日タイ航空
路線タイ発日本経由デンマーク宛 シベリア経由の指示有り  
[ 使用例 ] タイ 15st(3) 10st 日付印 1940-07-03 Bangkok GPO →日本→スイス 書状 航空便 航空日本中継便 大日
本航空日タイ路線  
[ 使用例 ] タイ 50st 10st(2) 日付印 1940-11-? Bangkok GPO → Tokyo, 11/3 →スイス 到着印：11/25 書状 航空
便 航空日本中継便 大日本航空によるバンコック・東京間航空  

[ 使用例 ] 日光 20 銭 4 枚 特印 ( 鳶色 , 日泰定期航空路開設記念 ) 昭和 15 6 10 東京中央→バンコック 到着印：
BANGKOK,6/12 大日本航空日タイ航空路線 FFC 料金 80 銭 [JPS-P8(4)]  
[ 使用例 ] コロンビア 45.5c 日付印 1940-06-19 Barranquilla →日本→ Hamburg 検閲あり 書状 航空便 国際航空便
日本中継便（カルフォルニアまで航空、日本経由の指示）。ナチスドイツ検閲印 , ナチスドイツ検閲シール貼  

3,0001354

10,0001355

10,0001356

6,0001357

8,0001358

12,0001359

15,0001360

5,0001352

10,0001353

1354

1355 1356

1357

1358 1359 1360

1352 1353

第３０回セールのセールカタログは、２分冊（表紙赤色と、表紙青色）です。

表紙赤色の方には、フロアセール（Lot. 824-1831）とメールの部（Lot. 250-

823）が、掲載されています。

表紙青色の方には、メールの部（Lot.1-249）が掲載されています。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 旧毛 1 円 単貼り シミ RC 櫛型印 大正 12 6 2 ポナペ→ YOKOHAMA →スイス 外信船便書状書留重量便 
ラージピース [JPS-157]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) 書留 20 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]

[ 済ステーショナリー ] 1929 年〜 1936 年 葉書 8 枚 新毛輪転 1.5 銭 , 青分銅銘無 単貼り など 済 機械印 櫛型印 
龍山 , 釜山 , 西大門 , 大邱 ,（朝鮮） 折れ シミ等の難あるものあり [JPS-159,PC25, など ]  
[ 使用例 ] 靖国 17 銭 単貼り 書留書状 櫛型印 昭和 19 1 24 光州大正町（朝鮮） と、春日大社 14 銭 単貼り書留書
状 櫛型印 昭和 15 9 25 京城黄金町七（朝鮮）、 東郷 4 銭 単貼り 消印明瞭 カバー 3 通 [JPS-260, 232, 225]  

[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 , 工員 1 銭 , 灯台 40 銭凹版 加貼り 櫛型印 昭和 19 4 15 湖州（台湾） 葉書航空 全体擦れ 
薄汚れ [JPS-PC35,244,264]  < 参考 > 葉書 3 銭 葉書航空 40 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 済ステーショナリー ] 葉書 4 枚 議事堂封緘葉書 5 銭 単貼り 済 櫛型印 標語入り機械印 (C 欄 台南州 ) 昭和 18 7 
31 台南（台湾） と、楠公 1.5 銭点あり , 乃木 2 銭 単貼り 済 標語入り機械印 台北 など 葉書シミ等の難あるものあ
り [JPS-LS12, PC31, 223, など ]  

[ 使用例 ] 葉書 2 枚 風景 6 銭毛紙 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 , C 欄 I.N.P.O.) 1934 DAIREN →ベルギー と、菊 4 銭単貼
り 中型年号 2 字 NAGASAKI → YOKOHAMA →英国 私製葉書 葉書シミ 折れ等の難あるものあり [JPS-214, 109]  
[ 使用例 ] 米国経由東回り便 大正銀婚 1.5 銭 , 3 銭 , 8 銭 櫛型印 大正 14 6 10 鞍山（満州）→英国 消印不鮮明 ソ
ビエト連邦成立に伴うシベリア経由途絶 シベリア経由便の中華郵政媒介期使用例 [JPS-C38,C39,C40]  

[ 使用例 ] タイ 15st(6) 日付印 1940-09-09 Bangkok GPO →日本→オランダ 検閲あり 書状 航空便 日本まで航空 
以後平面路 シベリア・ドイツ経由 オランダ宛の指示。ナチスドイツ , フランス検閲シール貼り等。大日本航空 日
タイ航空路線タイ発日本経由オランダ宛  
[ 使用例 ] タイ 50st 5 st ナチスドイツ検閲印、ナチスドイツ検閲シール貼、 日付印 1940-07-03 バンコク→日本
→ Hannover 検閲あり 書状 航空便 大日本航空による、日本シベリア経由の逓送指示  

10,0001363

3,0001364

3,0001365

3,0001366

3,0001367

2,0001368

5,0001369

15,0001361

10,0001362

外地（南洋）  

外地（朝鮮）  

外地（台湾）  

外地（関東州租借地・満鉄附属地）  

1361 1362 1363

1364 1365

1366

1367 1368

1369 1370

1371



49郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 米国経由東回り便 大正銀婚 1.5 銭 , 3 銭 , 20 銭 大正 14 9 17 鞍山（満州）→哈爾賓→英国 外
信船便書状 ソビエト連邦成立に伴うシベリア経由途絶 シベリア経由便の中華郵政媒介期使用例 [JPS-
C38,C39,C41]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 1933 年〜 1936 年 5 枚 年賀昭和 11 年用 , 新毛輪転 1.5 銭 単貼り など 特印 為替印 標語入り機械印 大
連中央 奉天中央（関東州） 私製葉書 為替書類 [JPS-N1,159, など ]  

[ 使用例 ] 旧毛 1 銭 3 枚 （一部切手裏面） 丸二印 ( 樺太 ) 大正 8 5 19 大泊楠渓（樺太） 書状 [JPS-143(3)]  < 参考 >
書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 東郷 5 銭 8 枚 うち 1 枚 破れ 櫛型印 (C 欄 北海道 ) 昭和 20 6 25 東沸（千島） 書状書留 付箋跡 カバー補
修 消印不鮮明 戦中 千島 国後島発 [JPS-251(8)]  < 参考 > 書状 10 銭 書留 30 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]

[ 未 ] 1937 東郷切手帳（4 銭 20 枚） 完本 未使用 専用のグラシン紙袋入り（未開封、少汚れ）, 検品印 [ へ ]or[ く ][JPS-B18]  
[ 未 ] 1937 東郷切手帳（4 銭 20 枚） 完本 未使用 専用のグラシン紙袋入り（未開封、少汚れ）, 検品印 [ と ][JPS-B18]  
[ 未 ] 木船 2 銭 耳付 トンボ 横透かし 未使用 ヒンジ跡なし 概して状態良い [JPS-245]  
[ 未 ] 木船 2 銭 耳付 未使用 ヒンジ跡なし 目打ズレ 少シミ [JPS-245]  
[ 未 ] 乃木 2 銭無目打 未使用 印面上部に水平にカスレ 一部裏写り [JPS-247]  
[ 未 ] 靖国 17 銭 3 枚 戦災変色含むシェード違い 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-260(3)]  
[ 未 ] 灯台 40 銭凸版 薄い茶紫 糊なし 耳付 コーナー 未使用 シミ [JPS-266]  
 灯台 6 銭 初日カバー 風景印 昭和 14 6 1 鵝鑾鼻 カバー汚れ [JPS-227]  
[ 使用例 ] 2 通 明治神宮 8 銭 JPSA 版 初日カバー 風景印 昭和 14 8 11 青山 富士桜 20 銭 1940 2 1 KAMAKURA-
MARU SEA POST NIPPON、 消印明瞭 カバーシミ [JPS- 229,233]  
[ 使用例 ] 朱印船 5 厘 2 枚 , 稲刈 1 銭 2 枚 , 乃木 2 銭 2 枚 , 東郷 4 銭 2 枚 , 上高地 5 銭 櫛型印 昭和 15 8 13 世田
谷→米国 到着印：PHILADLPHIA 外信書状 カバー汚れ [JPS-221(2),222(2),223(2),225(2),226]  < 参考 > 外信書状
20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]

[ 使用例 ] 葉書 2 通 紫分銅 年賀状 欧文櫛型印 1914-01-01 SWATOW →軍艦薩摩宛 と、第 1 回国勢調査 3 銭貼特
印押印の絵葉書に旧毛 4 銭 単貼り 欧文櫛型印 1920 10 2 YOKOHAMA( 紫 ) →カナダ [JPS-PC22]  
[ 使用例 ] 関東庁分銅 2 銭葉書 , UPU 加盟 50 年 6 銭 加貼り 櫛型印 昭和 2 6 20 大阪・浜寺→スエーデン 外信船
便葉書 [JPS-ZK1,C44]  < 参考 > 外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]

10,0001370

2,0001371

5,0001374

30,0001375

20,0001376
20,0001377

3,0001378
3,0001379
3,0001380
3,0001381
5,0001382
3,0001383
4,0001384

3,0001385

2,0001372

7,0001373

外地（樺太・千島）  

１次昭和・２次昭和  

1374

1375

1376

1377

1378 1379 1380

1381

1382

1372

1373

1383 1384 1385
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 上高地 5 銭 耳付 田型 風景印 昭和 14 12 21 奈良→ Hawai 外信書状 カバー汚れ FDC[JPS-226(4B)]  < 参
考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 2 通 金剛山 7 銭 初日カバー 風景印 昭和 14 10 16 外金剛 灯台 6 銭 初日カバー （台湾）風景印 昭和 14 
6 1 不鮮明、J.P.S.A. 版 カバーシミ [JPS-228  227]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 白封 初日カバー シミ 特印 ( 鳶色 , 漢口陥落記念 ) 昭和 13 11 1 東京 カバーシミ 弱い折れ
[JPS-230]  
[ 使用例 ] 航研機 12 銭 JPSA 版 初日カバー 風景印 昭和 14 12 1 東京中央 カバーシミ [JPS-231]  
[ 使用例 ] 春日大社 14 銭 白封 初日カバー 櫛型印 昭和 13 2 11 目白 カバー汚れ カバーシミ [JPS-232]  
[ 使用例 ] 金閣 50 銭 JPSA 版 初日カバー 風景印 ( 鳶色 ) 昭和 14 5 11 西陣 少シミ [JPS-236]  
[ 使用例 ] 大仏 1 円 JPSA 版 初日カバー 風景印 ( 鳶色 ) 昭和 14 7 1 鎌倉長谷 [JPS-237]  
[ 使用例 ] 水力発電 3 銭 , 明治神宮 8 銭 , 法隆寺 25 銭 , 東郷 5 銭 特印 ( 紫 , 大東亜戦争一周年記念 ) 皇紀 2602 12 
5 ペナン→ Penang 書状書留 検閲あり [JPS-224,229,234,251]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント 書留 15
セント
[ 使用例 ] 灯台 6 銭 , 金剛山 7 銭ペア （耳付、1 枚目打印面にかかる欠損、指紋跡） 櫛型印 昭和 14 12 4 池田→米
国 外信書状 [JPS-227,228(2P)]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 灯台 6 銭 , 厳島 30 銭 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1941-04-26 TOKYO →米国 到着印：HONOLULU 05/04 外信書
状書留 [JPS-227,235]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 金剛山 7 銭 3 枚 , 朱印船 5 厘 2 枚 , 稲刈 1 銭 2 枚 , 大雪山 4 銭 , 20 銭 シミ 欧文櫛型印 風景印 1940-
05-25 YOKOHAMA →スペイン 到着印：Sevilla 7/5 外信書状書留重量便 [JPS-228(3),221(2),222(2),P21,P23]  <
参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 明治神宮 8 銭 単貼り 日付印 皇紀 2603 書状 検閲あり [JPS-229]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セン
ト
[ 使用例 ] 明治神宮 8 銭 , 富士桜 20 銭 2 枚 ローラー印 ( 黒 ) 昭和 16 2 ? 大阪西→ Bremen 商品見本 書留 オンピー
ス [JPS-229,233(2)]  < 参考 > 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1944.3.31]

[ 使用例 ] 特別軍事航空はがき 海軍省銘返信使用に 乃木 2 銭 単貼り 櫛型印 昭和 19 3 30 岡山琴浦→呉郵便局気
付 葉書 全体的にシワ [JPS-223]  < 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 水力発電 3 銭 初日カバー 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1939-12-11 TOKYO 無封書状 消印明瞭 [JPS-224]  < 参考 >
無封書状 3 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 水力発電 3 銭 ペア 初日カバー 欧文櫛型印 1939-12-11 TOKYO → Manila 外信船便印刷物 カバー汚れ
[JPS-224(2P)]  < 参考 > 外信印刷物 4 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 上高地 5 銭 JPSA 版 初日カバー 風景印 ( 鳶色 ) 昭和 14 12 21 東京中央 封シミ [JPS-226]  
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51郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 春日大社 14 銭 単貼り 櫛型印 昭和 13 9 19 高知・山田 内容証明謄本 超 1 枚 10 銭 +4 銭適正料
金 [JPS-232]  
[ 使用例 ] 法隆寺 25 銭 単貼り ローラー印 昭和 17 5 20 逓信省構内 書留小包 左辺小裂け [JPS-234]  
[ 使用例 ] 厳島 30 銭 14 枚 , 富士桜 20 銭 （30 銭は 10 枚ブロックと 4 枚ストリップ）貼り 櫛型印 昭和 16 5 9 日
本橋→ブラジル 到着印：COREIO AEREO / D.FE( ), ( )-6-1 外信書状重量便 検閲あり 航空便 カバー汚れ 中折れ強い
[JPS-235(14),233]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 厳島 30 銭 6 枚 , 陽明門 10 銭 切手 1 枚脱落 シミ 櫛型印 昭和 16 5 19 日本橋→ブラジル 到着印：
COREIO AEREO / BRASIL, 1941-6-15 外信書状 検閲あり 航空便 カバー汚れ [JPS-235(6),230]  < 参考 > 外信書状
20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 金閣 50 銭ペア , 明治神宮 8 銭 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1940-07-18 OSAKA →インド 日泰航空経由 外信書状
書留 航空便 フロント 消印不鮮明 [JPS-236(2P),229]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 
1944.3.31]
[ 使用例 ] 梅花 10 円 3 枚 , 能面 50 円目打あり , 捕鯨 5 円 , 前島 1.00 円 櫛型印 昭和 23 12 6 三島→カナダ 外信航
空書状 カバー汚れ カバー補修 フロント 1 円、5 円一部補修 [JPS-239(3),306,304,301]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛
書状 16+70 円 [1948.9.1 - 1949.5.31]
[ 使用例 ] 昭和コイル 2 銭 単貼り 標語入り機械印 ( 八月一日物の国勢調査 ) 昭和 14 2 4 住吉 小島勇之助宛 葉書 
赤鉛筆書きあり [JPS-241]  < 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 昭和コイル 4 銭 , 水力発電 3 銭 , 陽明門 10 銭 櫛型印 昭和 18 1 30 代々木山谷 書状書留 中身入り カバー
左辺下部破れ [JPS-242,224,230]  < 参考 > 書状 5 銭 書留 12 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 , 金剛山 7 銭 3 枚 櫛型印 昭和 19 4 28 清水 葉書速達 カバー汚れ シワ [JPS-PC35,228(3)]  
< 参考 > 葉書 3 銭 速達 20 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（ネグリセンビラン）30c 一次昭和 25 銭 日付印 Alor Star → Penang 書状書留速達 検閲
あり カバー破れ [JP OCCU-7M163 JPS-234]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント 書留 15 セント 速達 30 セ
ント
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（ペラー）2c, 8c 一次昭和 25 銭 （切手裏面） 日付印 皇紀 2603 7 ? Alor Star → Ipoh 到着印：
8/1 書状書留配達証明 検閲あり カバー破れ [JP OCCU-7M173,7M177 JPS-234]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8
セント 書留 15 セント 配達証明 12 セント
[ 使用例 ] 工員 1 銭 単貼り 櫛型印 昭和 18 8 23 大阪中央 帯封 封折れ [JPS-244]  
[ 使用例 ] 東郷 5 銭 , 灯台 40 銭凹版 櫛型印 昭和 20 5 1 台北（台湾）→京都市 小島勇之助宛 葉書航空 ？ [JPS-
251,264]  < 参考 > 葉書 5 銭 葉書航空 40 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[ 使用例 ] 勅額目打あり 櫛型印 昭和 20 5 ? 東京宛て 書状 [JPS-257]  < 参考 > 書状 10 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[ 使用例 ] 勅額目打あり 細字版 単貼り 櫛型印 昭和 20 8 25 東京中央→京都 消印一部不鮮明、ルックス良好 「9.2 
降伏文書調印の日に到着」書込み カタログ価 :300,000 円 （昭和カタログの細字版評価）[JPS-257]  
[ 使用例 ] 灯台 40 銭凹版 初日カバー シミ 風景印 ( 赤 ) 昭和 17 10 1 （ガランビ） 小島勇之助宛 [JPS-264]  
[ 未 ] 切手 3 シート 朱印船 5 厘 , 乃木 2 銭 未使用 ５厘はゲーベルで奇遇揃い 一部難あり [JPS-221,223] 画像 4 枚。 
[ 済 ] 郵便貯金切手 記念押捺 済 郵便貯金百億園記念 特印 昭和 17 5 21 東京 [JPS-S1]  
[ 未 ] 1 次・2 次昭和 海軍（いかり）穿孔切手ロット 乃木 2 銭 , 明治神宮 8 銭 , 富士桜凸版 20 銭 , 富士桜 20 銭 , 
木船 2 銭 など 未使用 穿孔 ヒンジ跡なし 逆向き穿孔あり 切手 12 枚 [JPS-223,229,223,261,233,245, など ]  
[ 済 ] 灯台 6 銭 3 枚 済 欧文ローラー KOBE、マライ日付印：BUKIT MERTAJAM、IPOH,[JPS-227(3)]  
[ 未 ] 乃木 3 銭 , 東郷 5 銭 , 地図 10 銭 , 勅額目打あり , 乃木 2 銭無目打 , 灯台 40 銭凸版 未使用 小シミのものあり
[JPS-248,251,255,257,247,265]  
[ 未 ] 勅額目打あり , 勅額無目打 未使用 23 枚 銘十、銘付６枚ブロックを含む [JPS-257,258]  
[ 未 ] 銘付ブロック 4 点と耳付き単片、 灯台 40 銭凹版 銘付 10 枚ブロック 40 銭凸版 6 枚ブロック 大日本銘付き 
40 銭凸版 10 枚ブロック 内閣銘付き 未使用 1 次昭和灯台 6 銭田型 銘版付き , 小シミ シワのものあり 切手 31 枚
[JPS-264(10B), など ]  
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53郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 Collection] 1 次昭和 未使用単片での専門分類 乃木 2 銭 , 水力発電 3 銭 , 東郷 4 銭 , 陽明門 10 銭 , 大仏 1 円 な
ど 未使用 シミあるものあり 切手33枚 専用リーフへ整理・収納されている[JPS-223,224,225,230,237] 画像6枚。 
[ 未 ] 2 次昭和 未使用ブロック主体 （少数の 3 次昭和 新昭和含む） 工員 1 銭 , 木船 2 銭 , 乃木 2 銭無目打 , 3 銭 , 八
紘 4 銭 , 東郷 5 銭 , 産業戦士 6 銭 , 東郷 7 銭 , 地図 10 銭 , 航空兵 15 銭 , 靖国 17 銭 , 富士桜凸版 20 銭 , 靖国 27 銭 , 
厳島 30 銭 , 灯台 40 銭凹版 , 40 銭凸版 2 次昭和の銘版付きマルチプル 71 点あり など 未使用 専門コレクション
のベースになりうるもの含む シミ等の難あるものあり 主に未使用 45 リーフ リーフやストックリーフへ収納され
ている [JPS-244,245,247,248,250,251,253,254,255,259,260,261,262,263,264,265] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] 2 次昭和 未使用単片での専門分類 勅額目打あり , 工員 1 銭 , 乃木 2 銭無目打 , 3 銭 , 八紘 4 銭 , 地
図 10 銭 , 靖国 27 銭 , 厳島 30 銭 , 灯台 40 銭凹版 など 未使用 シミあるものあり 切手 67 枚 専用リーフへ整理・
収納されている [JPS-257,244,247,248,250,255,262,263,264,266] 画像 7 枚。 
[ 未 ] 2 次昭和～新昭和切手ロット 切手 81 枚 灯台 40 銭凹版 , 40 銭凸版 , 東郷 5 銭 など 未使用 灯台 40 銭凸版糊
無し含む 田型多い [JPS-264,265,251] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 1 次昭和カバーロット カバー 65 通 葉書 7 枚 朱印船 5 厘 , 稲刈 1 銭 , 乃木 2 銭 , 東郷 4 銭 , 上高地 5 銭 , 
灯台6銭, 陽明門10銭 など 本土台湾間航空便含む 局名可読多い[JPS-221,222,223,225,226,227,230] 画像7枚。 
動画あり。
[ 使用例 ] 1 次昭和主体 カバー 31 通 朱印船 5 厘 , 稲刈 1 銭 , 乃木 2 銭 , 東郷 4 銭 , 上高地 5 銭 , 灯台 6 銭 など 単
貼り 多色貼り 局名可読多い 概して状態良い 速達、外信便含む [JPS-221,222,223,225,226,227]  
[ 使用例 ] 灯台 6 銭 国内便、外信便 カバー 6 通 一部粗開封、閉じ穴あり [JPS-227]  
[ 使用例 ] 1 次、2 次昭和切手貼カバーロット カバー 8 通 春日大社 14 銭 , 航空兵 15 銭 , 灯台 40 銭凹版 など 櫛
型印 局名可読多い [JPS-232,259,264]  
[ 使用例 ] 2 次昭和主体 1942 年〜 1947 年 カバー 22 通 葉書 4 枚 木船 2 銭 , 乃木 3 銭 , 八紘 4 銭 , 航空兵 15 銭 , 
靖国 17 銭 , 富士桜凸版 20 銭 , 厳島 30 銭 , 灯台 40 銭凹版 単貼り 多色貼り など 速達便や書留便を多く含む [JPS-
245,248,250,252,259,260,261,263,264]  
[ 使用例 ] 葉書 3 通 八紘 4 銭 単貼り シミ 発行初日 櫛型印 ( 時刻入り Z 型 ) 昭和 17 10 1 東京中央 と、軍事郵便
はがき 2 枚 うち 1 枚は陸軍恤血部銘（返信票付き）航空兵 15 銭 単貼り 櫛型印 昭和 21 9 2 局名不明 不鮮明印 
小島勇之助宛 [JPS-250]  
[ 使用例 ] 昭和切手貼カバー等 3 点 灯台 40 銭凸版 , 飛燕 5 銭 , 大型楠公葉書 5 銭 へ加貼り 検閲、 灯台 40 銭凸版
14 枚貼り 特殊郵便物受領書、など 櫛型印 [JPS-265,268,PC40]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済ステーショナリー ] 大型楠公葉書 5 銭 裁断エラー（下向き） 済 [JPS-PC40]  
[ 使用例 ] 楠公 3 銭葉書 , 乃木 2 銭 朱色 加貼り 櫛型印 ( 年号塗潰し ) 昭和 20 9 6 福島・松川 葉書 シミ シワ [JPS-
PC38,223]  < 参考 > 葉書 5 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[ ステーショナリー ] 議事堂封緘葉書 4 銭 ,5 銭 ,7 銭（台湾 , 台北 料金収納印 , シミ多い） 小判封皮（未使
用）, など 8 枚 小判封皮（大型）長形 , 議事堂封緘葉書 5 銭 , 4 銭 シミ等の難あるものあり 未済混合 [JPS-
LS14A,SE15,LS12,LS11]  
[ 未 ] 緑議事堂封緘葉書 4 銭 2 枚 , 議事堂封緘葉書 4 銭 9 枚 , 4 銭 3 枚 , 5 銭 12 枚 未使用 切手加貼りのものあり 
シミ等の難あるものあり [JPS-LS9(2),LS10(9),LS11(3),LS13(12)]  
[ 未 ] 緑議事堂封緘葉書 4 銭 2 枚 , 議事堂封緘葉書 4 銭 , 4 銭 2 枚 , 5 銭 , 5 銭 3 枚 , 7 銭 , 30 銭 4 枚 , 1 円 20 銭 2
枚 未使用 切手加貼りのものを含む シミ等の難あるものあり [JPS-LS9(2),LS10,LS11(2),LS12,LS13(3),LS14,LS15(4
),LS16(2)]  
[ 済 ス テ ー シ ョ ナ リ ー ] 1938 年 〜 1944 年 11 通 緑 議 事 堂 封 緘 葉 書 4 銭 , 議 事 堂 封 緘 葉 書 4 銭 , 4 銭 , 5
銭 , 5 銭 稲刈 1 銭 , 乃木 2 銭加貼りを含む 済 機械印 櫛型印 消印不鮮明 シミ 折れ 難あるものあり [JPS-
LS9,LS10,LS11,LS12,LS13]  
[ 済ステーショナリー ] 1900 年代〜 1944 年代 葉書 14 枚 青枠 1.5 銭往復葉書 , 紫分銅往復 , 震災葉書往
復 , 楠公 2 銭往復葉書片面印刷 発行初日印官白や乃木 2 銭加貼りを含む 往信部 など 済 機械印 櫛型印 [JPS-
PC19,PC23,PC28,PC37, など ]  
[ 未ステーショナリー ] 葉書 43 枚 震災葉書 , 楠公 1.5 銭点なし , 旧楠公 2 銭葉書 , 楠公 2 銭葉書 , 楠公 3
銭往復葉書 , 小型楠公葉書 5 銭 など 未使用 切手加貼りのもの含む シミ シワ等の難あるものあり [JPS-
PC27,PC29,PC33,PC35,PC39,PC41, など ]  
[ ステーショナリー ] 楠公 3 銭葉書 8 枚 [JPS-PC38(8)]  
[ 未 ] 価格表記封筒（逓信省） 未使用 5 通  
[ ステーショナリー ] 日本 1940 年代〜 1950 年代 葉書 75 枚 主に未使用 楠公、桜、議事堂葉書など  
[ 使用例 ] 大型楠公葉書 5 銭 など 葉書 50 枚 一部 GHQ 検閲印。切手加貼多い、局名可読多い。[JPS-PC40]  

[ ステーショナリー ] 青分銅銘あり 2 枚 手押標語印（第 1 期試行期間） ( 鳶色 ) 大正 8 3 17 日本橋 と、手押標語印 ( 鳶
色 ) 大正 14 5 29 大坂天満、[JPS-PC24(2)]  
[ 済ステーショナリー ] 鉄郵印（丸一印 櫛型印） 青枠 1.5 銭葉書 , 小判封緘葉書 3 銭 , 楠公 2 銭葉書 切手貼り含む 
済 神戸赤間関間、門司鹿児島間、東京下関間、千葉鴨鴨川間、東京鴨川間 ほか 1902 年〜 1940 年 葉書 23 枚 シ
ミ 折れ等の難あるものあり [JPS-PC18,LS7,PC35, など ]  
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楠公葉書・議事堂封緘葉書  

櫛型印ほか（戦前）  ・鉄郵印（終戦まで） ・ 船内印・パクボー（戦前）  
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55郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 米国 5c, 2c 欧文櫛型印 1929-03-14 KOREA-MARU I.J.W.T.O → Honolulu 3/19 → Springfield 日
本船差出米国内航空便、2c はホノルルでのみ抹消  
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 （切手帳単片） 単貼り 船内印 (E 欄 蓬莱 ) 昭和 2 4 12 基隆門司間 蓬莱丸 葉書 [JPS-144]  < 参
考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 新毛平面 1.5 銭 単貼り 二重丸印 1937-03-26 VICTORIA (HONG KONG) 小島勇之助宛 葉書 パクボー 台
は鹿島丸絵葉書 [JPS-168]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 単貼り 船内印 欧文櫛型印 ( 黒 , SEA POST C 欄 NIPPON) 1937-10-21 TATSUTA-MARU 小島勇
之助宛 葉書 N.Y.K.LINE. の絵葉書 [JPS-223]  < 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 単貼り 日付印 1937-10-01 SA(N FRANCISCO) PAQUEBOT / San. Fran. Clif. ( 紫印 ) 葉書 付箋
跡 パクボー 消印不鮮明 小島勇之助宛 N.Y.K.LINE. の絵葉書 [JPS-223]  < 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 黒 , SEA POST C 欄 NIPPON) 1937-10-19 TATSUTA-MARU 小島勇之助宛 
差出人は「芦田均」（紫印） 葉書 龍田丸の絵葉書 [JPS-223]  < 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 切手帳単片 単貼り 船内印 欧文櫛型印 ( 黒 , SEA POST) 1940-07-04 TATSUTA-MARU 小島勇之
助宛 龍田丸絵葉書 [JPS-223]  
[ 使用例 ] 春日大社 14 銭 2 枚 機械印 1938-05-02 VICTORIA →米国 外信書状 パクボー [JPS-232(2)]  < 参考 > 外
信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 新大正毛紙切手帳 1.5 銭 単片 単貼り 船内印 欧文櫛型印 (SEA POST) 1936-06-18 CHICHIBU-MARU 葉
書 小島勇之助宛 [JPS-BP21]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 中国 1929 北京新版ジャンク 4 分 単貼り 欧文櫛型印 ( 黒 ) SHIMONOSEKI →東京 パクボー 日本宛封書：
4 分。青島発 [-Chan #255]  
[ 使用例 ] 中国 1943 香港中華版 16 分 3 枚、香港版烈士 2 分 1 枚 日付印 ( 黒 ) 1943-08-12 SHANGHAI-MARU →
東京 パクボー 日本宛封書料金 :50 分 [-Chan #379(3), 436]  
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 単貼り 船内印 欧文櫛型印 ( 黒 , SEA POST C 欄 NIPPON) 1939-07-25 NAGASAKI-MARU 小島
勇之助宛 鹿島丸の絵葉書と、風景 2 銭単貼り 船内印 欧文櫛型印 ( 黒 , SEA POST C 欄 NIPPON 1937-05-06 船名
不鮮明 小島勇之助宛 N.Y.K.LINE. の絵葉書 葉書 2 枚 [JPS-223]  
[ 使用例 ] 新大正毛紙切手帳 1.5 銭 単貼り 単片 二重丸印 1934-07-07 PORT CORRISE 小島勇之助宛 パクボー 及び
HONG KONG（日付印半欠け）パクボー [JPS-BP21]  
[ 使用例 ] 中国 1938-1939 長崎丸船内便 2 通（料金 5 銭） 1 通は日本切手の東郷 4 銭とのコンビネーション貼 も
う１通は５銭切手単貼り上部シザーカット [-Chan #322, 363 JPS #225]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 1928 年〜 1944 年 葉書 182 枚 風景 2 銭 , 乃木 2 銭 , 紫分銅 , 楠公 2 銭往復葉書片面印刷 返信部 など 
標語入り機械印 エラー印含む [JPS-213,223,PC22,PC37, など ] 画像 7 枚。 動画あり。
[ ステーショナリー ] 1937 年〜 1943 年 葉書 9 枚 特印 風景印 昭和コイル 5 厘ペア 2 組貼り , 乃木 2 銭 , 年賀し
め飾り 単貼り , 大東亜戦争報国葉書 2 銭 など 記念押捺あり ほとんどが小島勇之助宛  
[ 使用例 ] 風景印 葉書 風景 2 銭 , 稲刈 1 銭ペア , 乃木 2 銭 貼り など 風景印 阿蘇山上、松島海岸、箱根宮ノ下、神
奈川吉濱、ほか 1932 年〜 1939 年 5 枚 乃木 2 銭貼絵馬（非実逓）を含む [JPS-213,222(2P),223, など ]  
[ 使用例 ] 新大正毛紙切手帳 1.5 銭 単貼り 単片 平川式 機械印 昭和 8 3 6 静岡熱海 裏に風景印記念押印 葉書 小島
勇之助宛 [JPS-BP21]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 1920 年代〜 1940 年代 葉書 21 枚 記念押捺 特印 風景印 郵便創始 50 年 1.5 銭 , 震災 5 厘 , 新毛平面 1.5
銭 , 風景 2 銭 単貼り , 混貼り、 楠公 1.5 銭点なし など、 記念押捺 ほとんど小島勇之助宛  

[ 未 ] 立太子礼 10 銭 未使用 シミ ヒンジ跡軽い カタログ価 :180,000 円 [JPS-C17]  
[ 未 ] 飛行試行 1.5 銭 , 3 銭 未使用 ヒンジ跡なし 裏汚い カタログ価 :190,000 円 [JPS-C22,C23]  
[ 未 ] 飛行試行 1.5 銭 , 3 銭 未使用 シミ ヒンジ跡あり 裏やけ [JPS-C22,C23]  
[ 未 ] 飛行試行 1.5 銭 , 3 銭 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡なし 3 銭 表面下部に赤色付着 裏ヤケ、1.5 銭第 1 コー
ナー両耳付き 切手小シミ（耳紙はシミ強い） カタログ価 :270,000 円 [JPS-C22,C23]  
[ 未 ] 郵便創始 50 年 1.5 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 10 銭 未使用 シミ ヒンジ跡あり 裏やけ 1.5 銭は RC、 10 銭はウエルセンター 
カタログ価 :66,900 円 [JPS-C28,C29,C30,C31]  
[ 未 ] 郵便創始 50 年 10 銭 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡なし 小シミ カタログ価 :75,000 円 [JPS-C31]  
[ 済 ] 制定小型シート 済 特印 ( 鳶色 ) 昭和 9 4 20 東京 裏糊あり [JPS-C56]  
[ 未 ] 制定小型シート 未使用 シミ ヒンジ跡なし カタログ価 :320,000 円 [JPS-C56]  
[ 未済 ] 関東局 1.5 銭 , 3 銭 , 10 銭 （10 銭と 3 銭は未使用） 未使用 済 シミ ヒンジ跡強い カタログ価 :43,000 円
[JPS-C65,C66,C67]  
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戦前記念・公園・年賀  

機械印（戦前）  ・戦前の消印（風景印・特印・小型印）  
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入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。



57郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使 用 例 ] 富 士 鹿 4 銭 緑 , 8 銭 赤 , 新 毛 平 面 7 銭 ペ ア , 明 治 神 宮 鎮 座 10 年 1.5 銭 , 3 銭 , 平 和 1.5
銭 多 色 貼 り 櫛 型 印 昭 和 8 8 4 小 川 町 → TOKIO → ス イ ス 到 着 印：ZURICH 外 信 書 状 書 留 [JPS-
186,187,171(2P),C54,C55,C18]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 日本 1916 立太子礼 1.5 銭 単貼り （在外局使用例） 特印 ( 紫 ) 1916-11-03 鉄嶺→日本・群馬県 絵葉書
[JPS-C15]  
[ 使用例 ] 皇太子帰朝 3 銭 , 1.5 銭 （一部切手裏面） 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1921-10-10 KATORI-MARU →スイス 外信船
便葉書 [JPS-C33,C32]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 大正銀婚 1.5 銭ペア , 3 銭ペア , 旧毛 2 銭 , 10 銭 欧文櫛型印 欧文機械印 1925-05-29 TOKIO → Zurich 
外信書状重量便 旧毛は穿孔入り。[JPS-C38(2P),C39(2P),145,151]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 
- 1937.3.31]
[ 使用例 ] 議事堂 3 銭 4 枚貼 議事堂完成 3 銭 田型 欧文櫛型印 1940-10-15 TOKYO →哈爾賓 到着印：10/2- （裏面
到着印） 重量便 カバー汚れ カバー中折れ強い、疲れ [JPS-C69(4B)]  
[ 使用例 ] 紀元 2600 年 20 銭 単貼り 欧文櫛型印 1941-01-11 YOKOHAMA 到着印：VAUCLUSE ( )-2-17 ナチスド
イツ 外信書状 検閲あり カバーシミ [JPS-C82]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
 シンガポール陥落 2+1 銭田型 , 4+2 銭田型 特印 昭和 17 2 16 東京 余白に欧櫛 16 2 42 ( 昭和 17）捨て印 [JPS-
C85(4B),C86(4B)]  
[ 済 ] シンガポール陥落 4+2 銭 5 枚 済 櫛型印 昭和 21 6 17 足利 速達印（朱） オンピース [JPS-C86(5)]  
[ 使用例 ] 鉄道 70 年 5 銭 単貼り 櫛型印 昭和 20 11 22 池新田 小島勇之助宛 葉書 [JPS-C91]  < 参考 > 葉書 5 銭 
[1945.4.1 - 1946.7.24]
[ 使用例 ] 関東神宮鎮座 3 銭 単貼り シミ 機械印 ( 日付部分逆殖 ) 昭和 19 10 28 神戸中央→京都 小島勇之助宛て 
葉書 絵葉書 少折れ [JPS-C95]  < 参考 > 葉書 3 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 , 工員 1 銭 耳付 関東神宮鎮座記念 特印 ( 鳶色 ) 昭和 19 10 1 旅順（関東州） 裏に関東神宮
鎮座 3 銭 7 銭 切手 2 種完貼 初日特印 小島勇之助宛 切手 葉書にシミ [JPS-PC35,244]  
[ 使用例 ] 愛国葉書 , 愛国切手 2+2 銭 , 3+2 銭 2 枚 欧文櫛型印 (E 欄 TAIWAN C 欄 NIPPON) 1937-06-19 TAIHOKU

（台湾）→カナダ 外信船便葉書 [JPS-CC2,C72,C73(2)]  < 参考 > 外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 葉書 2 枚 日韓通信業務合同 3 銭 , 菊 3 銭茶 単貼り 丸二印 横浜→ YOKOHAMA、信濃、 明治 38 年、明
治 35 年、 葉書シミ [JPS-C8,107]  
[ 使用例 ] 戦前記念切手貼葉書 1906 年〜 1938 年 21 枚 日露戦争 1.5 銭 , 平和 1.5 銭 , 第 1 回国勢調査 1.5 銭 , 愛
国切手 2+2 銭 単貼り など 機械印 特印 葉書 折れ シミ等の難あるものあり [JPS-C9,C18,C24,C46C68,C72, など ]  
< 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使 用 例 ] 1930 年 代 〜 1943 年 葉 書 17 枚 UPU 加 盟 50 年 10 銭 , 赤 十 字 1.5 銭 , 満 洲 皇 帝 来 訪 1.5 銭 , 議
事 堂 完 成 1.5 銭 , 愛 国 切 手 2+2 銭 , 紀 元 2600 年 2 銭 , 教 育 勅 語 2 銭 , 満 州 国 建 国 10 年 2 銭 単 貼 り 初
日使用 2 枚含む 機械印 櫛型印 年賀機械印 標語入り機械印 小島勇之助宛 シミ等の難あるものあり [JPS-
C45,C57,C61,C68,C72,C79,C83,C87, など ]  
[ 使用例 ] シンガポール陥落 2+1 銭 , 4+2 銭 , 大東亜戦争 1 周年 2+1 銭 , 5+2 銭 2 種完貼り 単貼り 葉書 4 枚 初日
/ 非初日印 特印 京都、神戸、横須賀、 小島勇之助宛 絵葉書 シミ ヤケのものあり [JPS-C85,C86,C92,C93]  
[ 使用例 ] 鉄道 70 年 5 銭 単貼り 記念押捺 初日 特印 昭和 17 10 14 大阪 4 銭不足便扱い領収証付きと、単貼り 旭
川 初日特印 シワ、小島勇之助宛 葉書 2 枚 [JPS-C91]  
[ 使用例 ] 旧中国 8 分葉書の裏に 大東亜戦争 1 周年 2+1 銭 単貼り 機械印 昭和 18 1 1 名古屋東 と、単貼私製葉書 
櫛型印 昭和・ 12 31 奈良・田原本 消印不鮮明、シミ 折れ 年賀郵便 葉書 2 枚 小島勇之助宛 [JPS-C92]  
[ 使用例 ] 大東亜戦争 1 周年 2+1 銭 満州国 3 分葉書の裏に 単貼り 機械印 昭和 18 3 12 東山 と、機械印 昭和
18.10.4 東山、小島勇之助宛 葉書 2 枚 [JPS-C92]  < 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 1939 年〜 1944 年 葉書 15 枚 日光 2 銭 , 大山瀬戸内海 2 銭 , 大雪山 2 銭 単貼り 記念押捺 機械印 特印 
櫛型印 小島勇之助宛 [JPS-P5,P10,P20]  
[ 未 ] 切手 10 枚 明治銀婚 2 銭 , 5 銭 , 日清 2 銭有栖川宮 , 2 銭北白川宮 , 5 銭有栖川宮 , 5 銭北白川宮 , 大正婚
儀 3 銭 , 日韓通信業務合同 3 銭 , 日露戦争 1.5 銭 , 3 銭 未使用 表面フレッシュ カタログ価 :165,000 円 [JPS-
C1,C2,C3,C4,C5,C6,C7,C8,C9,C10]  
[ 未 ] 郵便創始 50 年 1.5 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 皇太子帰朝 1.5 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 10 銭 未使用 裏やけ セット 完揃い 
切手 8 枚 RC シミ 少折れのものあり [JPS-C28,C29,C30,C31,C32,C33,C34,C35]  
[ 未 ] UPU 加盟 50 年 1.5 銭 , 3 銭 , 6 銭 , 10 銭 , 大正銀婚 1.5 銭 , 3 銭 , 8 銭 , 20 銭 未使用 ヒンジ跡あり セット 
完揃い 切手 8 枚 UPU 加盟 50 年 6 銭と 10 銭は NG[JPS-C42,C43,C44,C45,C38,C39,C40,C41]  
 戦前記念切手ブロック 8 点 伊勢神宮 1.5 銭 定変：「厘」2 画短 含む田型、教育勅語 2 銭 定変：印面左に白抜き 
含む第一コーナー田型、シンガポール陥落 2+1 銭 ,4+2 銭 2 種完 特印消し田型揃いなどを含む ヒンジ跡なし 少シ
ミのものあり 未済混合 6 枚ブロック (1) と 4 枚田型ブロック (7) ほかに参考品 1 点  

[ 使用例 ] カバー 4 通 大正婚儀 3 銭 , 満洲皇帝来訪 3 銭 婚儀カバーは、婚儀 3 枚 U 小判 2 銭 菊 1 銭 4 枚混貼り 書留配達証明書
状（オープンカバー） 丸一印 明治 33 8 30 摂津 / 神戸 と単貼り 2 通 カバー破れ シミ 破れ等の難あるものあり [JPS-C7,C62]  
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59郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 1915 年〜 1935 年 切手 51 枚 皇太子帰朝 4 銭 , 10 銭 , 大正銀婚 8 銭 , 20 銭 , UPU 加盟 50 年 6 銭 , 10 銭 , 
大正大礼 4 銭 , 10 銭 , 芦ノ湖 8.5 銭 , 9.5 銭 , 16.5 銭 , 18 銭 , 33 銭 , 年賀昭和 11 年用 など 未使用 シミ等
あるものあり [JPS-C34,C35,C40,C41,C44,C45,C13,C14,A1,A2,A3,A4,A5,N1, など ] 画像 7 枚。 
[ 未 ] 1935 年〜 1942 年 切手 57 枚 関東局 1.5 銭 , 3 銭 , 10 銭 , 富士箱根 6 銭 , 10 銭 , 阿蘇 10 銭 , 20 銭 , 大雪山 10 銭 , 
20 銭 , 次高タロコ 10 銭 , 20 銭 , 大東亜戦争 1 周年 2+1 銭 , 5+2 銭 未使用 シミ等あるものあり [JPS-C65,C66,C6
7,P3,P4,P17,P18,P22,P23,P37,P38,C92,C93, など ] 画像 7 枚。 
[ 未 ] 一次国立公園（戦前） 7 シート 日光小型シート , 大山瀬戸内海小型シート , 阿蘇小型シート , 大雪山小型シー
ト , 霧島小型シート , 大屯・新高阿里山 20 銭 , 次高タロコ小型シート 未使用 ヒンジ跡あり タトウ付き（6 枚） シ
ミ 裏紙付着等の難あるものあり [JPS-P9,P14,P19,P24,P29,P33,P39] 画像 7 枚。 
[ 未 ] 一次国立公園（戦前） 5 シート 日光小型シート , 大山瀬戸内海小型シート , 阿蘇小型シート , 大屯・新
高阿里山小型シート , 次高タロコ小型シート 未使用 タトウ付き（4 枚） シミ シワ等あるものあり [JPS-
P9,P14,P19,P34,P39] 画像 6 枚。 
 国立公園 1936 年〜 1941 年 切手 70 枚 葉書 1 枚 富士箱根 6 銭 , 10 銭 , 日光 20 銭 , 大山瀬戸内海 20 銭 , 阿蘇 20 銭 , 
大雪山 20 銭 , 霧島 20 銭 , 大屯・新高阿里山 20 銭 , 次高タロコ 20 銭 など シミ 糊落 ヒンジ跡あり 裏一部薄い あ
るものを含む 櫛型印 欧文櫛型印 小型印 未済混合 [JPS-P3,P4,P8,P13,P18,P23,P28,P33,P38, など ] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 大雪山小型シート , 霧島小型シート タトウ付き 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 小淡いシミあり 2 シー
ト [JPS-P24,P29]  
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 11 年用 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :180,000 円 Pos.1 の裏にシミ [JPS-N1A]  
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 11 年用 トンボ 未使用 ヒンジ跡なし 小淡いシミ カタログ価 :180,000 円 [JPS-N1A]  
[ 済 ] 年賀小型シート昭和 11 年用 済 櫛型印 昭和 11 1 2 東京中央 耳紙少汚れ [JPS-N1A]  

[ 使用例 ] 年賀挨拶の飛脚、商人からの穀物相場表付き墨書き手紙付き（初相場）「正月」 画像 3 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 年賀挨拶の飛脚書状「丑正月九日」「六日限（朱印）」江戸時代後期か？日本橋伏見宛て  （図版前ページ）
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 単貼り RC 櫛型印 (D 欄 東京 ) 明治 43 1 1 伊豆大島 葉書 年賀郵便 [JPS-105]  < 参考 > 葉書
1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31]（図版前ページ）

[ 使用例 ] 別納票 震災 5 銭 , 10 銭 , 20 銭 櫛型印 大正 13 1 3 新庄（福井県） 昭和 13 年の年賀状 78 通 =1 円 17 銭
[JPS-205,207,208]  （図版前ページ）
[ 済ステーショナリー ] 年賀状 1886 年〜 1893 年 葉書 7 枚 小判葉書 1 銭 紙幣寮 , 往復 紙幣寮 , 紐枠 1 銭葉書 , 薄墨連
合 4 銭 済 明治 19 年 ,20 年の下谷ボタ印消し 2 枚含む 丸一印 ボタ印 丸二印 [JPS-PC12,PC13,PC16,FC12]  （図版前ページ）
[ 使用例 ] 戦前私製葉書 多くが年賀状 小島勇之助宛 99 枚 新毛平面 1.5 銭 , 乃木 2 銭 , 年賀昭和 11 年用 単貼り な
ど 一部非実逓を含む [JPS-168,223,N1, など ] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例ステーショナリー ] 年賀状 1913 年〜 1940 年 21 枚 菊封緘葉書 3 銭 , 震災葉書 , 楠公 2 銭葉書 , 年賀
昭和 11 年用 , 乃木 2 銭 単貼り など 機械印 櫛型印 絵入年賀印 年賀機械印 シミ 小穴等の難あるものあり [JPS-
LS1,PC27,PC35,N1,223, など ]  
[ 使用例ステーショナリー ] 年賀状 1906 年〜 1911 年 カバー 1 通 葉書 5 枚 青枠 1.5 銭葉書 , 菊 1.5 銭紫 , 2 銭 単
貼り 櫛型印初日 明治 39 1 1 使用を 4 枚含む（うち 1 枚は横浜局朱印） 櫛型印 ほか、菊 2 銭単貼り 書状、スウェー
デン切手貼り 葉書、 シミ 紙付着のものあり [JPS-PC18,105,106]  

[ ステーショナリー ] 愛国葉書 3 枚 未使用、初日官白、実逓 葛飾 櫛型印 12 10 17[JPS-CC2] 画像 6 枚。 
[ステーショナリー] 戦傷病者葉書2銭 2通 標語入り機械印(貯蓄報國) 昭和14 6 16 宇都宮 +櫛型印押し[JPS-cc3] 
画像 5 枚。 
[ 未 ] 戦傷病者葉書 2 銭 クリーム色（初期製造分）ヤケ 未使用 [JPS-cc3]  
[ 未 ] 戦傷病者葉書 2 銭 未使用 シミ 灰白紙（後期製造分）[JPS-cc3]  
[ ステーショナリー ] 大東亜戦争報国葉書 2 銭 2 通 裏面 : 香港高射砲陣地奪取と英軍の降伏の 2 種 特印 昭和 18 
12 8 東京 [JPS-CC4] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 議事堂竣工絵葉書 , 愛国葉書 5 枚 , 戦傷病者葉書 2 銭 2 枚 未使用 タトウなし シミ等の難あるものあり [JPS-
CC1,CC2(5),CC3(2)]  
[ 済 ] 1937 年〜 1945 年 葉書 5 枚 議事堂竣工絵葉書 , 戦傷病者葉書 2 銭 , 大東亜戦争報国葉書 2 銭 3 枚 加
貼り 済 風景 2 銭 , 乃木 3 銭 加貼りを含む 機械印 麻布 , 姫路 , 京都 , 赤坂 , シミ等の難あるものあり [JPS-
CC1,CC3,CC4(3)]  
[ ステーショナリー ] 記念・特殊 逓信省記念絵葉書など 1919 年〜 1946 年 葉書 15 枚 議事堂竣工絵葉書 , 大東亜
戦争報国葉書 2 銭 , 憲法公布葉書 15 銭 多くが袋付き など 切手貼り特印消し含む シミ等の難あるものあり 未済
混合 [JPS-CC1,CC4,CC5,TC27, など ]  
[ 未 ] 大東亜戦争報国葉書 2 銭 未使用 3 種揃い、タトウ、説明書揃い [JPS-CC4] 画像 7 枚。 
 切手貼記念押印戦前記念葉書ロット 1906 年〜 1938 年 葉書 28 枚 特印  
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61郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Accumulation] 逓信省発行記念絵葉書 戦役記念 19 枚 切手貼り含む 記念押捺 特印 未済混合 シミ等の難あ
るものあり  
 切手貼戦前記念葉書ロット 特印 葉書 23 枚 一部標語入機械印押葉書含む  
[ 済ステーショナリー ] 逓信省発行記念、記念絵葉書（タトウ／袋付き） 1925 年〜 1943 年 5 個 大婚 25 年、大
礼記念（昭和 3 年）、神宮式年遷宮、帝国議会議事堂、大東亜戦争、 記念押捺 済 記念切手貼り 特印 シミ等の難あ
るものあり  
[ 使用例ステーショナリー ] 第二回国司調査記念印消し 絵葉書（多種）等 36 枚 記念切手加貼多く含む 特印 大森、
大津、京都、大阪、小樽、ほか シミ等の難あるものあり  

[ 済ステーショナリー ] 分銅葉書軍事郵便加刷 済 櫛型印 昭和 3 6 20 第一野戦局 軍事郵便 やけ [JPS-MC5]  
[ 使用例 ] 新毛輪転 3 銭 単貼り 葉書 満州派遣軍発 京都宛 朱 未納不足 / 収入高金参銭 領収證 3 銭貼 大型「T 欠資」
印 葉書折れ 汚れ [JPS-160]  
[ 使用例 ] 軍事郵便ロット カバー 2 通 葉書 3 枚 金剛山 7 銭 , 東郷 5 銭 単貼り など 軍事郵便 検閲あり [JPS-228,251]  
[ 使用例 ] 10 通 厳島 30 銭 , 乃木 2 銭 , 工員 1 銭 , 東郷 5 銭 軍事郵便 1940 年代主体 スタンプレス 多色貼り 小島
勇之助宛 軍事郵便 検閲あり 書状 [JPS-235,223,244,251]  
 郵便貯金通帳、京都貯金支局 昭和 18.1.21 発行、4/21 以降 -19/7/8 まで第 322 野戦局の取り扱い  
 軍事郵便為替金受領書 為替印 昭和 18 11 24 第 344 野戦 第 344 野戦は、マライ・パハン・ブキチンギ（Bukit 
Tinggi） 為替書類  
 軍事郵便為替金受領書 為替印 昭和 18 9 22 第 344 野戦 為替書類  
[ 使用例 ] 特別軍事航空はがき 青色紙 往信部 スマトラ派遣発 軍事郵便 検閲あり  
[ ステーショナリー ] 軍事郵便 14 通ほか  
[Accumulation] 台湾宛軍事郵便為替振出請求書 カバー 13 通 など ＋軍事郵便貯金通帳 閉じ穴、まばらなシミ  
[ 使用例 ] 軍事郵便葉書ロット 葉書 33 枚 スタンプレス 未使用多い 軍事郵便 検閲あり  
[ 使用例 ] 南方派遣軍事郵便往復葉書ロット 葉書 5 枚 スタンプレス スマトラ、ジャワ、ビルマ 軍事郵便 検閲あり 
一部角カット、非実逓  （図版次ページ）
[ 使用例 ] 軍事郵便葉書など 37 枚 スタンプレス 機械印 櫛型印 ( 野戦継立所、野戦局 ) ほとんどが小島勇之助宛 軍
事郵便 シミ 破れ等の難あるものあり  （図版次ページ）
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ステーショナリー] 米国 APO カバー 機械印(U.S.ARMY POSTAL SERVICE / 502) 1945 U.S.Army 502 豪州、ニュー
カレドニア方面への輸送を担っていた軍事徴用船アルゼンチナ号内の軍事郵便局（出品者による） カバー 2 通 カ
バーシミ  
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 , 水力発電 3 銭 欧文櫛型印 1942-08-14 OSAKA/NIPPON →天津 到着印：TIENTSIN 8/24 書状 
検閲あり [JPS-223,224]  < 参考 > 書状 5 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]

[ 使用例 ] スイス 80c 単貼り 日付印 1944-02-02 Zurich →東京→ Bangkok 検閲あり 書状 航空便 国際航空日本中
継便 東京から航空指示（大日本航空日タイ航空路線）。 日本検閲印 , 日本検閲シール貼り  
[ 使用例 ] タイ 15st(4) 10 st （一部切手裏面） 日付印 1943-10-13 Bangkok GPO → Tokyo,10/30 → Basel 到着印：
12/26 検閲あり 書状 航空便 大日本航空 日タイ航空路線 タイ発日本経由スイス宛 日本検閲印、検閲シール貼  
[ 使用例 ] タイ 50st 3st 2st 一部欠け 日付印 1944-04-22 Bangkok GPO →東京→ Geneve 書状 航空便 国際航空便
日本中継便（大日本航空 日タイ航空路線・日本まで航空指示）スイス領事館差立  

[ 済ステーショナリー ] 英国 捕虜郵便葉書 3p 済 日付印 1944-09-11 BRIGHTON & HOBE →日本 函館捕虜収容所 
検閲あり  

[ 使用例 ] 東京巣鴨拘置所内戦犯差出 / 受取郵便物 20 通 を含む使用例のコレクション。カバーの表裏面は動画に
て提供。  
[ ステーショナリー ] 楠公 3 銭葉書 仁川 2 銭料金収納印 終戦直後の朝鮮内使用（裏面の文面 The war is over.） 
Seoul 宛て （京城府総督府済生院養育部宛） 検閲あり と、楠公 2 銭葉書 鎮海 1 銭料金収納印 S20/11/12 館山発鎮
海宛（戦後使用）[JPS-PC38,  PC35]  
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太平洋戦争と郵便（開戦・罹災郵便・敗戦・連合軍の郵便）  

第二次大戦中の国際郵便・占領地宛て  

第二次世界大戦中の捕虜郵便  

被占領時期（占領軍・捕虜郵便・復員郵便等）  
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63郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 清水寺 2 円無目打 単貼り 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1848-05-03 KOBE →ニュージーランド 外信船便葉書 検閲あ
り 裏面に議事堂 1.5 銭貼り [JPS-288]  < 参考 > 外信葉書 2 円 [1947.4.1 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 梅花 10 円無目打 4 枚ストリップ , 競馬法 25 年ペア など 櫛型印 昭和 23 7 5 宇品→米国 外信航空書状
[JPS-291(4S),C127(2P)]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 4+60 円 [1947.8.28 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] あて先地帯別航空郵便 梅花 100.00 円目打ありペア , 郵便配達 30 円 昭和 25 4 7 京橋通→イラン 到着
印：ISFAHAN 外信航空書状重量便 カバー 上部角欠け 小破れ [JPS-307(2P),321]  < 参考 > 航空第 4 地帯宛書状 
24+103 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 螺鈿横 10 円 , 五重塔 1.2 円 , 清水寺 2 円無目打ペア , 炭鉱夫 50 銭無目打ペア 印面に切込み 櫛型
印 昭 和 22 12 20 司 法 省 内 書 状 書 留 訴 訟 書 類 中 身 入 り 16 円 20 銭 料 金 短 期（22.4.1 〜 22.12.31）[JPS-
305,302,288(2P),273(2P)]  < 参考 > 書状 1 円 20 銭 書留 5 円 訴訟審判書類 10 円 [1947.4.1 - 1947.12.31]
[ 使用例 ] 桜葉書 5 銭 , 数字 45 銭 p.11*13.5 (299c) 定常変種 5 の下欠け (299v-36a) 櫛型印 昭和 23 1 2 川平（島
根県）[JPS-PC44,299]  
[ 使用例 ] 1946 年〜 1954 年 カバー 7 通 盾と桜 3 銭 , 富士桜 20 銭無目打 , 厳島無目打 30 銭 , 富士 1 円薄青 , 観
音 50.00 円 , 東照宮 45 円 , 鵜飼 100 円 多色貼り など 現金書留 2 通あり 小島勇之助宛 シミ 破れ等の難あるもの
あり [JPS-267,271,272,285,347,364,368]  

[ 済 ] 厳島無目打 30 銭 明瞭な二重印刷 済 [JPS-272]  
[ 未 ] 台湾数字 3 種 未使用 シミ ヒンジ跡あり 完揃い カタログ価 :21,500 円 [JPS-T1,T2,T3]  
[ 使用例 ] 富士桜 20 銭無目打 , 飛燕 5 銭 3 枚ストリップ 追放切手貼はがき 飛燕 5 銭 3 枚加貼 剥がせないため、
赤鉛筆抹消 料金収納朱書き 葉書 [JPS-271,268(3S)]  < 参考 > 葉書 50 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ 使用例 ] 靖国 1 円 , 富士桜凸版 20 銭 櫛型印 昭和 22 8 10 平塚 書状 カバー汚れ [JPS-274,261]  < 参考 > 書状 1
円 20 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ 使用例 ] 大型楠公葉書 5 銭 , 厳島無目打 30 銭 加貼 シミ 局名不明 櫛型印 昭和 21 5 30 葉書速達 30 銭初期使用 
適正短期 [JPS-PC40,272]  < 参考 > 葉書 5 銭 速達 30 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]

[使用例] 1946年〜1948年 カバー4通 飛燕5銭, 厳島無目打30銭, 落雁1.3円, 捕鯨5円 など 多色貼り速達便（40
銭 1 円 60 銭 5 円 20 銭 料金） 小島勇之助宛 シミ等の難あるものあり [JPS-268,272,286,304, など ]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 富士桜 20 銭無目打 1946 年〜 1948 年 カバー 5 通 葉書 4 枚 ペア貼り書留書状や富士桜 10 銭 , 飛燕 5 銭 , 
前島 15 銭 , 富士 1 円薄青などとの混貼りなど 検閲印あり含む 検閲あり [JPS-271]  
[ 使用例 ] 厳島無目打 30 銭 貼り 1946 年〜 1947 年 カバー 9 通 付箋付きやペア貼り、富士桜 10 銭 10 枚と混貼
り書留便を含む カバー小シミ 破れ等の難あるものあり リーフに収納されている [JPS-272]  
[ 使用例 ] カバー 5 通 富士 1 円青 単貼り 3 通 清水寺 2 円無目打ペア貼り 2 通 外信船便書状 検閲あり 消印不鮮
明 カバー一部欠け 破れ シミ等の難あり [JPS-284, 288(2P)]  < 参考 > 外信書状 1 円 ( 超 +50 銭 ) [1946.9.10 - 
1947.3.31]
[ 使用例 ] あて先地帯別航空郵便 カバー 2 通 能面 50 円無目打 , 落雁図 4 円 , 螺鈿縦 10 円 , 螺鈿横 10 円 貼り 欧
文櫛型印 ( 青 ) 1948-06-30 KOBE →米国 と、能面 50 円無目打 落雁図 4 円 螺鈿横 10 円貼り 欧文櫛型印 1948-
5-6 TOKYO →米国 外信航空書状 カバー破れ シミのもあり [JPS-292,303,311,305]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 
4+60 円 [1947.8.28 - 1948.8.31]
[ 未 ] 盾と桜 3 銭 未使用 シート 上耳紙にも銘版（上下に銘版付き）[JPS-267]  
 飛燕 5 銭 2 シート 右上にトンボ [JPS-268]  
[ 未 ] 飛燕 5 銭 未使用 シート （折れ） 銘版上付き（銘版ズレ） 粗紙 正透かし 中字銘版 右上ヤケ 淡いシミ [JPS-268]  

[ 未 ] 飛燕 5 銭 トンボ 未使用 シミ シート （折れ）粗紙小字銘版 [JPS-268]  
[ 未 ] 飛燕 5 銭 未使用 シート 濃い緑 白紙 正透かし 中字銘版 左側縦列「便」の左枠手書きリタッチ :11/91 番の 9 枚、
定常変種 :80 番 ,91 番、[JPS-268]  
[ 未 Collection] 3 次 昭 和 未 使 用 単 片 で の 専 門 分 類 盾 と 桜 3 銭 , 飛 燕 5 銭 , 炭 鉱 夫 50 銭 無 目 打 , 靖 国 1
円 , 鎌足 5 円無目打 など 未使用 シミあるものあり 切手 64 枚 専用リーフへ整理・収納されている [JPS-
267,268,273,274,275] 画像 7 枚。 
[ 未 Collection] 3 次昭和 未使用単片での専門分類 富士桜 10 銭 , 20 銭無目打 , 厳島無目打 30 銭 未使用 切手 71
枚 シミあるものあり 専用リーフへ整理・収納されている [JPS-270,271,272] 画像 7 枚。 
[Collection] 富士桜 20 銭無目打 銘版付き 20 枚ブロック 2 枚 , 銘版付き 12 枚ブロック 7 枚 , 銘版付き田型ブロッ
ク 9 枚 , 銘版付きペア , 裏写り田型ブロックと単片など 紙・透かし別に分類しリーフへ整理収納されている。 主
に未使用 シミ等あるものあり [JPS-271] 画像 7 枚。 
[ 済 ] 厳島無目打 30 銭 48 枚 , 富士桜 20 銭無目打 60 枚 済 田型ブロック 4 枚含む 切手 108 枚 カバー 1 通 [JPS-
272(48),271(60)] 画像 6 枚。 
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65郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 Collection] 厳島無目打 30 銭 銘版付き 20 枚ブロック , 銘版付き 12 枚ブロック 2 枚 , 銘版付き田型ブロッ
ク 4 枚 , 裏写り田型ブロックと単片 3 枚など 未使用 バラエティーを含む リーフへ整理収納されている。 5
リーフ シミあるものあり [JPS-272] 画像 6 枚。 
[ 未 Collection] 1 次 新 昭 和 未 使 用 単 片 で の 専 門 分 類 前 島 15 銭 , 五 重 塔 30 銭 無 目 打 , 富 士 1 円 青 , 錦 帯
橋 1.5 円 , 金魚 5 円 など 未使用 切手 64 枚 シミあるものあり 専用リーフへ整理・収納されている [JPS-
281,282,284,287,289,290] 画像 7 枚。 
[ 未 Collection] 2 次新昭和 未使用単片での専門分類 五重塔 30 銭ルレット , 30 銭目打あり , 30 銭国名左書 , 前島
1.00 円 など 未使用 切手 40 枚 シミあるものあり 専用リーフへ整理・収納されている [JPS-294,295,297,301] 画
像 6 枚。 
[済] 前島1.00円 72枚 定常変種、偶発変種を分類整理*されたもの（*旧所有者による） 済[JPS-301(72)] 画像7枚。 
[ 未 ] 電気炉 100 円 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :95,000 円 目打にシミ、全体にシミ気味 [JPS-322]  

[ 未 ] 電気炉 100 円 すかし入り 未使用 ヒンジ跡なし 小シミ カタログ価 :98,000 円 [JPS-322]  
[ 未 ] 電気炉 100 円 , 機関車 500 円 透かしあり 未使用 ヒンジ跡あり 100 円 ウエルセンター 小淡いシミ、500 円 
シミ、 カタログ価 :180,000 円 [JPS-322,323]  
[ 未 ] 電気炉 100 円 , 機関車 500 円透かしなし 未使用 ヒンジ跡強い カタログ価 :160,000 円 [JPS- 332,333]  
[ 未 ] 炭鉱夫 5 円炭鉱夫 銘付 6 枚ブロック 印刷庁銘版 未使用 ヒンジ跡なし 、及び 10 枚ブロック（裏微シミ）
[JPS-314(6B)]  
[ 使用例 ] 農婦 2 円 単貼り かすれ 目打甘い RC 局名日付不明 ローラー印 ( 紫 ) 五種 農産種子便 カバー汚れ 消印読
めない カバー全体的にシワ [JPS-312]  
[ 使用例 ] 女工 6 円 単貼り 標語入り機械印 ( 朱 , 名あては正確に ) 昭和 26 垂水→イタリア 到着印：CATANIA 外信
船便印刷物 [JPS-316]  < 参考 > 外信印刷物 5 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 電気炉 100 円 , 機関車 500 円 , 五重塔 40.00 円 欧文櫛型印 1952-06-03 IMPERIAL HOTEL →カラチ 外
信航空書状 カバー穴あき カバー補修 640=80*8[JPS-322,323,A15]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 80 円 [1951.12.1 
- 1953.6.30]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 機関車 500 円 単貼り 櫛型印 昭和 28 3 25 品川→ニュージーランド 125*4=500 外信航空書状重量便 カ
バーヤケ、中折れ [JPS-323]  < 参考 > 航空第 4 地帯宛書状 125 円 [1951.12.1 - 1953.6.30]
[ 済 ] 農婦 2 円 28 枚 , 紡績 15 円 51 枚 , 炭鉱夫 8 円 5 枚 定常変種、偶発変種を分類整理 * されたもの（* 旧所有
者による） 済 [JPS-312(28),318(51),317(5)] 画像 7 枚。 
[ 未 ] 産業図案から 1 次円位 未使用セレクション（耳付き含む） 1948 年〜 1959 年 切手 30 枚 茶摘 5 円茶摘み , 
穂高 16 円 , 植林 20 円 , 郵便配達 30 円 , 姫路城 14.00 円 , 平等院 24.00 円 , 30 円 , 鵜飼 100 円 , 八ツ橋 500 円 
など 未使用 シミあるものあり [JPS-315,319,320,321,345,346,362,368,369, など ]  
[ 使用例 ] 炭鉱夫 5 円炭鉱夫 , 尾長鶏 5.00 円 , 五重塔 25 円 単貼り 多色貼り カバー 14 通 葉書 1 枚 ほとんどが 5
円炭鉱夫単貼り 尾長鶏 5 円 , 五重塔 25 円貼り即日配達葉書を含む シミ シワ等の難あるものあり（3 通の切手に
は大キズ）[JPS-314,343,A24, など ]  

[ 未 ] 観音 50.00 円 銘付 印刷庁製造（旧庁銘） 未使用 ヒンジ跡なし 淡いシミ [JPS-347]  
[ 未 ] 一次動植物国宝小型シート 50.00 円 切手の左余白部分に縦の長い破線が印刷されている 未使用 ヒンジ跡な
し [JPS-351]  
[ 使用例 ] 前島 1.00 円 単貼り 一部欠け 目打甘い 櫛型印 昭和 28 8 15 静岡竹麻 点字郵便 [JPS-342]  < 参考 > 点字 
1 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 済 ] 尾長鶏 5.00 円 81 枚 定常変種、偶発変種を分類整理 * されたもの（* 旧所有者による） 済 [JPS-343(81)] 画
像 6 枚。 
[ 未 ] 観音 10.00 円 銘付 田型 印刷庁銘版 裏微シミ 未使用 ヒンジ跡なし 、及び大蔵省銘版付 10 枚ブロック カタ
ログ価 :63,000 円 [JPS-344(4B)]  
[ 未 ] 一次動植物国法小型シート 0.80 円 , 14.00 円 , 24.00 円 , 一次動植物国宝小型シート 50.00 円 未使用 ヒンジ
跡なし カタログ価 :78,400 円 50 円弥勒裏微シミ [JPS-348,349,350,351]  
[ 未 ] 一次動植物国法小型シート 0.80 円 , 14.00 円 , 24.00 円 , 一次動植物国宝小型シート 50.00 円 未使用 ヒンジ
跡なし カタログ価 :78,400 円 一部、裏少シミ、少古色 [JPS-348,349,350,351]  
[ 未 ] 一次動植物国宝小型シート 50.00 円 , 一次動植物国法小型シート 0.80 円 , 14.00 円 , 24.00 円 未使用 ヒンジ
跡あり ヒンジ跡強い カタログ価 :78,400 円 4 シート 一部シミ 古色のものあり [JPS-351,348,349,350]  
[ 未 ] 一次動植物国宝小型シート 50.00 円 , 一次動植物国法小型シート 24.00 円 , 14.00 円 , 0.80 円 , 郵便 80 年 
未使用 ヒンジ跡なし 裏やけ 裏に間紙付着 シミ等の難あるものあり [JPS-351,350,349,348,C218]  
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67郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 鵜飼 100 円 , 金魚 35 円 , カモシカ 8 円 欧文三日月印 1955-06-16 OSAKA →米国 別配達「速達 
EXPRESS」押印 戦後の「内国速達かつ外信別配達」便はほとんど見られない 米宛航空 70 円 + 外信別配達 48 円 +
内国速達 25 円 =143 円。カバー右上角破れ、中折れ。[JPS-368,363,357]  
[ 使用例 ] 観音 10 円コイル 6 枚ストリップ × 3 列 欧文三日月印 1960-09-02 KYOTO オンピース [JPS-371(6S)]  
[Accumulation] コ イ ル 切 手 19 枚 昭 和 コ イ ル 5 厘 , 4 銭 , 観 音 10 円 コ イ ル 4 枚 ス ト リ ッ プ , 五 重 塔 30
円 コ イ ル 4 枚 ス ト リ ッ プ , オ シ ド リ 5 円 コ イ ル 3 枚 ス ト リ ッ プ な ど 未 済 混 合 オ シ ド リ 裏 少 汚 れ [JPS-
240,242,371(4S),A37(4S),370(3S)]  
[ 未 ] 観音 10.00 円ペア , 50.00 円ペア 未使用 糊落 および、産業図案・銭単位・円単位切手の銘付 20 枚 [JPS-
344(2P),347(2P)]  
[ 未 ] オシドリ観音切手帳ペーン , 1954 趣味週間切手帳（観音） 未使用 それぞれたとう付き [JPS-BP28,CP1]  
[ 使用例 ] 内容証明謄本（切手貼局内保管用） 1958 年〜 1959 年 13 通 茶観音 50 円 , 蝶 75 円 など 櫛型印 高崎
[JPS-365,367]  

[ 使用例 ] キジ 16.00 円 , 富士箱根２次 24 円 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1950-08-15 TOKYO →香港 到着印：HONG KONG 
第一地帯宛適正使用 外信航空書状 [JPS-A6,P48]  < 参考 > 航空第 1 地帯宛書状 24+16 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] キジ 16.00 円 , 富士箱根２次 24 円 , 能面 50 円目打あり , 炭鉱夫 8 円 切手少難 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1950-
03-09 TOKYO →ベルギー 商品見本 ベルギー不足料切手加貼（通関料 ?） ラージカット、シワ、中折れ [JPS-
A6,P48,306,317]  
[ 使用例 ] 大仏 70 円 4 枚 , 115 円 4 枚 , 茶観音 50 円 2 枚 欧文三日月印 1958-01-06 TAISHO →米国 外信航空書
状重量便 カバー穴あき [JPS-A33(4),A35(4),365(2)]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 70 円 [1953.7.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 大仏 80 円 2 枚 欧文三日月印 1965-01-20 NIKKATSU BLDG →米国 到着印：ASSED JAN 26 120+40 円 :
第二地帯小型包装物 60-80g エンタイア [JPS-A34(2)]  
[ 使用例 ] 大仏 80 円 5 枚 , 鵜飼 100 円 2 枚 欧文三日月印 1962-06-07 TOKYO →ドイツ 外信航空書状重量便
[JPS-A34(5),368(2)]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 100 円 [1961.10.1 - 1966.6.30]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 立山 55 円 , 75 円 , 80 円 , 85 円 , 125 円 , 160 円 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 小淡いシミあるもの
あり 完揃い カタログ価 :79,800 円 [JPS-A27,A28,A29,A30,A31,A32]  
[ 未 ] キジ 16.00 円 , 34.00 円 , 59.00 円 , 103.00 円 , 144.00 円 , 五重塔 15.00 円 , 20.00 円 , 25.00 円 , 30.00
円 , 40.00 円 , 25 円 未使用 ヒンジ跡なし シミ 裏ヤケ 小汚れのものあり カタログ価 :71,200 円 切手 11 枚 [JPS-
A6,A7,A8,A9,A10,A11,A12,A13,A14,A15,A24]  

[ 未ステーショナリー ] 桜葉書 15 銭 未使用 表面にミスプリント , 裏うつり？ [JPS-PC45]  
[ 使用例 ] 桜葉書 15 銭 , 錦帯橋 1.5 円 , 数字 35 銭 加貼 広告入唐草印 ( 鳶色 , 局名右書き、旬刊切手の友 ) 昭和 25 
9 26 麻布 葉書 [JPS-PC45,287,298]  < 参考 > 葉書 2 円 [1948.7.10 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] 新議事堂 5 円 , 紡績 15 円 , 観音 10 円ペア 櫛型印 昭和 38 1 20 岡山中川 葉書書留 中折れ、薄汚れ
[JPS-PC54,318,358(2P)]  < 参考 > 葉書 5 円 書留 40/+1 円 [1961.6.1 - 1966.6.30]
[ 未 ] 桜葉書 5 銭 , 往復 , 小判桜連合往復葉書 未使用 桜葉書 5 銭は製造面バラエティ（用紙）2 種 6 枚（薄手白紙、
粗灰色紙）あり [JPS-PC44,PC46,FC26] 画像 4 枚。 
[ 未ステーショナリー ] 桜葉書 5 銭 , 往復 , 稲束葉書往復 , 旧議事堂往復 , 新議事堂往復 , 夢殿葉書往復 など 未使用 
切手貼りや収納印付きのものを含む 1946 年〜 1961 年 葉書 71 枚 裏面に印刷あるものやシミ シワ等の難あるも
のあり [JPS-PC44,PC46,PC48,PC51,PC56,PC58]  
[ 使用例 ] 稲束葉書 50 銭 44 枚 機械印 櫛型印 殆ど切手加貼、局名可読。[JPS-PC47(44)]  

[ 未 ] 五重塔 15.00 円 , 20.00 円 , 25.00 円 , 30.00 円 , 40.00 円 , 20 円 , 30 円 , 大仏 70 円 , 80 円 , 115 円 , 145
円 銘付 未使用 シミ ヒンジ跡あり 切手 11 枚 [JPS-A11,A12,A13,A14,A15,A23,A25,A33,A34,A35,A36]  
[ 未 ] 立山 55.00 円 , 75.00 円 , 80.00 円 , 85.00 円 , 125.00 円 , 160.00 円 未使用 シミ ヒンジ跡なし RC 完揃い 
カタログ価 :110,500 円 [JPS-A16,A17,A18,A19,A20,A21]  
[ 未 ] 立山 55.00 円 , 75.00 円 , 80.00 円 , 85.00 円 , 125.00 円 , 160.00 円 , 五重塔 15.00 円 , 20.00 円 , 25.00 円 , 
30.00 円 , 40.00 円 立山 6 種は下耳付き 未使用 ヒンジ跡あり RC 完揃い 切手 11 枚 RC シミ等の難あるものあり
[JPS-A16,A17,A18,A19,A20,A21,A11,A12,A13,A14,A15]  
 立川航空、五重塔航空（銭位、円位）セット 切手 22 枚 立山 75.00 円 , 160.00 円 , 55 円 , 160 円 など未使
用 8 枚含む ヒンジ跡強い 未済混合 完揃い 小目打シザーカットや裏面に紙付着 ヒンジ強いのものあり [JPS-
A17,A21,A27,A32, など ]  
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69郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ ステーショナリー ] 郵便自動化マテリアル。NEC 印面はがきと封筒 カバー 1 通 葉書 3 枚  
[ ステーショナリー ] 郵便自動化マテリアル。NEC 書込み 葉書 4 枚  
[ ステーショナリー ] 郵便自動化マテリアル。郵便番号 ナンバリングまたは書込み HITACHI 書込み オレンジ蛍光
マーキング カバー 1 通 葉書 2 枚  
[ ステーショナリー ] 郵便自動化マテリアル。封筒 2 通、葉書 1 通 郵便番号書込み TOSHIBA 書込み カバー 2 通 
葉書 1 枚  
[ ステーショナリー ] 郵便自動化マテリアル。東芝機械印、NEC 封筒、NEC 封筒に東京機械印 カバー 3 通  
 郵便自動化マテリアル。NEC 赤枠切手ラベル貼はがき、東洋インク色見本 4 枚、日立はがき（リーフの書き込み
によれば 1965 年製）  
[ 使用例 ] 郵便自動化関連マテリアル 新菊 15 円 , 赤観音 50 円 機械印 昭和 42 7 1 川崎 到着印：大宮 書状速達 、
及び新菊 15 円単貼書状 NEC の資料付き [JPS-422,426] 画像 7 枚。 < 参考 > 定形書状 15 円 速達 50 円 [1966.7.1 
- 1971.6.30]

[ 未 ] 赤観音 50 円 銘付 10 枚ブロック 未使用 右下マージンにインク付着 [JPS-426(10B)]  
[ 済 ] 力士像 500 円 別納 済 330 シート [JPS-434]  
[ 済 ] 緑観音 50 円 記念紙 済 和欧文機械印 静岡南 オンピース [JPS-451]  
[ 使用例 ] オシドリ 5 円 , 音声菩薩 200 円 15 枚 キズ 欧文三日月印 1970-03-16 SAKURA → NAHA 重量便 航空便 
消印不鮮明 [JPS-356,414(15)]  
[ 使用例 ] 発光 7 円 単貼り 年賀機械印 昭和 42 1 1 岩槻 葉書 年賀郵便 周辺部ヤケ [JPS-415]  < 参考 > 葉書 7 円 
[1966.7.1 - 1972.1.31]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Accumulation] 観音 50 円 coil 切手帳 ロット 未済混合 切手 97 枚 カバー 5 通 一部 FDC 未使用額面：1,950 円
[JPS-458,BP39] 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 白埴輪 200 円 など 現金書留と特別送達 櫛型印 1975 年〜 1976 年 カバー 4 通 [JPS-443] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 天燈鬼 400 円貼カバーロット など 櫛型印 欧文三日月印 カバー 16 通 内郵趣家便 1 通 画像 7 枚。 動画
あり。

[ 使用例 ] 1980 年シリーズ 310 円 耳付 10 枚ブロック 初日使用例 櫛型印 ( ハト ) 昭和 56 3 16 東京中央 書状速
達書留引受時刻証明 付箋跡 郵趣家便 [JPS-475(10B)]  < 参考 > 定形書状 50 円 速達 200 円 書留 300/+2 円 引受時
刻証明 250 円 [1981.1.20 - 1981.1.19]
[Accumulation] 慶弔切手ロット 慶事 40 円 , 60 円 , 70 円 , 弔事 40 円 , 60 円 , 慶事 41 円 , 62 円 , 72 円 , 弔事 41
円 など カバー 6 通 葉書 12 枚 一部カバー状態難 [JPS-483,484,485,486,487,499,500,501,502] 画像 7 枚。 動画
あり。
[ 使用例 ] 1980 年シリーズ 310 円 櫛型印 カバー 11 通 FDC、郵趣家便含む [JPS-475] 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 1980 年シリーズ 600 円 など 特殊扱、外信便ロット 櫛型印 カバー 11 通 一部郵趣家便 [JPS-478] 画像
7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 1980 年シリーズ 切手 8 枚 カバー 11 通 面白い使用例。多数貼り含む。 画像 7 枚。 動画あり。

[ 使用例 ] ユニバ 50 円ペア , 力士像 500 円ペア , 新藤 20 円 欧文三日月印 1969-05-28 TOKYO →米国 到着印：
COLUMBUS,6/2 書留外信航空書状重量便 1120=90+80*12+70[JPS-C480(2P),434(2P),423]  < 参考 > 書留 70 円 
航空第 2 地帯宛書状 90 円 / 航空増料金 80 円 [1966.7.1 - 1971.6.30]
[ 使用例 ] 伐折羅 500 円 2 枚 ローラー印 昭和 58 10 12 中目黒駅前 書状代金引換重量便 ホチキス穴、小シ
ワ [JPS-446(2)]  < 参 考 > 定 形 外 書 状 120/170/240/350/700/1400/2100/2800 円 代 引 300 円 [1981.1.20 - 
1989.3.31]
[Collection] 天燈鬼 400 円 銘付 10 枚ブロック × 3 組 大蔵省銘、財務省銘 など 切手 36 枚 カバー 3 通 葉書 1 枚 
未済混合 [JPS-445(10B)] 画像 5 枚。 
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71郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 1992 年シリーズ 70 円 , 90 円 未使用 シート もしくは銘付１０枚ブロック [JPS-520,523]  
[ 未 ] 1992 年シリーズ 1000 円 銘付 CM 付 8 枚ブロック 未使用 [JPS-536(8B)]  
[ 使用例 ] 現行切手国立銘版貼郵趣家便ロット カバー 9 通 赤埴輪 200 円 , 1980 年シリーズ 100 円 , 1992 年シリー
ズ 140 円 , 160 円 マサスタンプ製 [JPS-455,471,527,528] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 41 円 , 18 円 , 62 円 切手 44 枚 カバー 27 通 葉書 7 枚 同一人宛郵趣家、宛名無し多
い [JPS-517,514,519] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 41 円 , 62 円 , 72 円 など 切手 15 枚 カバー 8 通 葉書 3 枚 一部葉書状態難 [JPS-
517,519,521] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 50 円 , 80 円 , 90 円 など カバー 17 通 葉書 21 枚 殆ど同一人宛の郵趣家便、盲人用郵
便、ミニレターの切抜使用を含む [JPS-518,522,523] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 現行切手貼郵趣家便ロット 1992 年シリーズ 1000 円 , 160 円 , 420 円 など 超特急郵便、特殊扱、外信
便など カバー 6 通 [JPS-536,528,533] 画像 7 枚。 

[ 未 ] 旧藤 20 円田型 , 桂離宮 110 円 10 枚ブロック , 水仙 60 円 10 枚ブロック , 1980 年シリーズ 310 円 10 枚ブロッ
ク , 500 円旧電子田型 銘付 CM 付 など 未使用 額面：9,000 円 ++[JPS-403(4B),412(10B),452(10B),475(10B),488
(4B)] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 1992 年シリーズ 420 円 銘付 CM 付 10 枚ブロック × 2 組 未使用 [JPS-533(10B)]  

[ 未 ] 桜 10 円 未使用 シート 下抜全型目打・二つ折り [JPS-374]  
[ 未 ] 前島 1 円 , ホトトギス 3 円 , 旧金魚 7 円 , 旧菊 15 円 未使用 4 シート 3 円上辺耳紙少ヤケ、7 円耳紙にシワ
[JPS-352,354,401,402] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 現行低額面切手 1 円 4 シート、2 円～ 9 円各 1 シート 前島 1 円 , カモシカ 8 円 など 未使用 シート 8 円状態難、
一部 CM 付 額面：3,800 円 [JPS-417,357]  

[ 未 ] UPU 小型シート 未使用 印刷ずれ ＊比較用に正常品一枚付属。[JPS-C171]  
[ 未 ] UPU 小型シート ペーパーホールド 未使用 ヒンジ跡なし 用紙シワ上印刷 全体に淡いシミ [JPS-C171]  

1,0001652
8,0001653
3,0001654

1,0001655

1,0001656

1,0001657

3,0001658

7,0001659

7,0001660

1,0001661
5,0001662

3,0001663

1,0001664
3,0001665

平成シリーズ 1992-2009  

カラーマーク・銘カラーマーク・銘版・計数番号  

円単位以降の普通切手シート・完封等  

戦後記念  

1652

1653

1654 1655 1656

1657 1658
1659

1660 1661

1662 1663 1664 1665



72

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 文化人野口 タイプⅡ銘版付きコーナー田型 4 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-C174]  
[使用例] 郵便創始75年50銭 単貼り 葉書2枚 小島勇之助宛 私信 櫛型印 実逓便私製 葉書 検閲あり 消印不鮮明 （1
枚の櫛型印は C 欄：「東京都」, 日付：22 10 は可読 ）[JPS-C99]  < 参考 > 葉書 50 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ 使用例 ] 郵便創始 75 年 50 銭 単貼り シミ 小島勇之助宛 私信 櫛型印 昭和 22 5 14 （局名不明瞭） 実逓便私製
と、憲法施行 50 銭 単貼り 櫛型印 昭和 22 5 22 池田 小島勇之助宛 私信 葉書シミ 裂け 葉書 葉書 2 枚 [JPS-C99, 
C102]  < 参考 > 葉書 50 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ 使用例 ] 郵便創始 75 年 50 銭 , 錦帯橋 1.5 円 印面に切込み 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1947-10-18 OSAKA →米国 外信船
便葉書 検閲あり [JPS-C99,287]  < 参考 > 外信葉書 2 円 [1947.4.1 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 憲法施行 50 銭 2 枚 , 1 円 , 清水寺 2 円無目打 欧文櫛型印 1947-06-28 YOKOHAMA →上海 中国 到着印：
上海 7/16 外信船便書状 検閲あり カバーシミ [JPS-C102(2),C103,288]  < 参考 > 外信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) [1947.4.1 
- 1948.8.31]
[ 使用例 ] 月に雁 初日カバー シート 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1949-11-01 YOKOHAMA カバー右上角少汚れ [JPS-C173]  
[ 使用例 ] 観光地百選宇治川 8 円 , 農婦 2 円 , 茶観音 50 円 欧文三日月印 1953-07-27 IMPERIAL-HOTEL →スイス 
NNSC（朝鮮戦争中立国監視委員会）委員発 朝鮮戦争休戦日差出し 外信航空葉書 [JPS-C208,312,365]  < 参考 > 航
空第 4 地帯宛葉書 60 円 [1953.7.1 - 1959.3.31]
[ 未 ] 郵便創始 75 年小型シート 2 枚 未使用 シミ ヒンジ跡なし カタログ価 :32,000 円 一部裏鉛筆による小さな書
込 [JPS-C101(2)]  
[ 見本 ] 東京五輪小型シート ＋たとう 見本 「みほん」加刷 [JPS-C419]  
[ 済 ] 1954 趣味週間切手帳（観音） （切手 10 枚のうち 7 枚は未使用） 記念押捺 済 初日 特印 ( 鳶色 ) 昭和 29 11 
20 熊本 [JPS-CP1]  
[ 使用例 ] アジア大会 5 円 , 10 円 , 14 円 , 24 円 , オシドリ 5 円 2 枚 欧文三日月印 1958-05-30 KANAZAWA →
西ドイツ 外信航空葉書 発行月使用例 [JPS-C275,C276,C277,C278,356(2)]  < 参考 > 航空第 4 地帯宛葉書 60 円 
[1953.7.1 - 1959.3.31]
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73郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] ふるさと沖縄 41 円黒真珠田型他貼 初日カバー 和文丸印 ( ハト ) 平成 3 8 1 八重山 到着印：浜松東 ご当
地消 [JPS-R108(4B)]  
[ 使用例 ] ふるさと沖縄 41 円黒真珠田型他貼 和文丸印 平成 3 8 13 八重山 到着印：浜松東 書状速達 郵趣家便だ
が非初日、ご当地消 [JPS-R108(4B)]  < 参考 > 定形書状 62 円 速達 210/310/570 円 [1989.4.1 - 1994.1.23]
[ 未 ] 耳紙に大きな印刷版欠点 吉野熊野 5 円 pos.40/50 耳付 トンボ 3 枚ストリップ 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-
P41(3S)]  
[ 使用例 ] 吉野熊野 10 円 , 1948 全国緑化運動 , 能面 50 円目打あり 櫛型印 (C 欄 神奈川県 ) 昭和 24 5 4 川〇→米
国 発行翌月初期 適正期間内 外信航空書状 [JPS-P42,C120,306]  < 参考 > 航空第 2 地帯宛書状 16+45 円 [1948.9.1 
- 1949.5.31]
 国立公園 1949 年〜 1956 年 切手 160 枚 吉野熊野 10 円 , 16 円 , 富士箱根２次 14 円 , 阿寒 24 円 , 十和田 24 円 , 
中部山岳 14 円 , 磐梯朝日 24 円 , 支笏洞爺 10 円 , 雲仙 10 円 , 西海 10 円 （小型シート切り抜き単片、田型ブロッ
ク含む） など シミ 破れ ヒンジ跡あり 裏一部薄い 一部欠け のものあり 機械印 櫛型印 欧文三日月印 ほか 未済混合 
関連写真付き [JPS-P42,P43,P47,P53,P58,P62,P68,P71,P77,P89, など ] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 吉野熊野小型シート 2 枚 , 富士箱根小型シート , 阿寒小型シート , 十和田小型シート , 中部山岳小型シート , 
支笏洞爺小型シート , 雲仙小型シート , 秩父多摩小型シート , 伊勢志摩 10 円 , 陸中海岸小型シート , 上信越高原小
型シート , 西海小型シート 未使用 ヒンジ跡あり 裏に間紙付着 完全揃いではない 13 シート 一部難あり、タトウ付
き [JPS-P44(2),P49,P54,P59,P64,P72,P78,P84,P74,P87,P81,P90]  
[ 済 ] 年賀昭和 25 年用 田型 済 欧文櫛型印 1950-03-01[JPS-N5(4B)]  
[ 使用例 ] 年賀小型シート昭和 25 年用 単片 印面切抜 櫛型印 昭和 25 3 2 小田原→練馬 [JPS-N5A]  
[ 未 ] 京都切手展小型シート 3 枚 未使用 印刷バラエティー含む（バラエティーの分類は出品者による） 小シミ等の
小難あるものあり [JPS-C108(3)]  
[ 未 ] 14 シート 京都切手展小型シート , 鉄道 75 年小型シート , 札幌切手展小型シート , 熊本明るい逓信展小型シー
ト , 長野逓信展小型シート , 郵便 80 年 , 日米修好小型シート , 陸中海岸小型シート など 未使用 台紙に貼付したも
のあり [JPS-C108,C110,C117,C134,C138,C218,C313,P87, など ]  
[ 済 ] 12 シート 三島切手展小型シート , 四国切手展小型シート , 金沢逓信展小型シート , 電気通信展小型シー
ト , 郵便 80 年 , 東京五輪小型シート , 西海小型シート 済 1947 趣味週間小型シートの私製加刷 4 枚を含む [JPS-
C121,C139,C141,C160,C218,C419,P90, など ]  

[ 使用例 ] 文通蒲原 単貼り 欧文三日月印 1961 TAKANAWA →米国 外信航空印刷物 折れ [JPS-C320]  < 参考
> 航空印刷物第 2 地帯 30 円 [1951.12.1 - 1961.9.30]
[ 使用例 ] 文通保土ヶ谷 単貼り 欧文三日月印 1966-07-06 KANAGAWA →ドイツ 外信船便書状 郵便料金改正 5 日
後使用例 [JPS-C422]  < 参考 > 外信書状 50 円 ( 超 +30 円 ) [1966.7.1 - 1971.6.30]
[ 未 ] 日本国際切手展 ’91 小型シート（前売り入場券付き） 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-C1318]  
[ 使用例 ] 特殊鳥類小型シート 単貼り 印面切抜 櫛型印 昭和 61 2 13 書状 [JPS-C977]  < 参考 > 定形書状 60 円 
[1981.1.20 - 1989.3.31]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] こどもの日小型シート , 電気通信展小型シート , 郵便 80 年 , 富士箱根小型シート 未使用 4 シート [JPS-
C159,C160,C218,P49]  
[ 未 ] 切手 100 枚 観光地百選日本平 24 円 , 日本平 8 円 , 蔵王 8 円 , 蔵王 24 円 , 文化人西 , 高松博 , 東大 , 月に雁 , ボー
イスカウトペア , 支笏洞爺 10 円 , 5 円 , 鯉のぼり 未使用 文化人 18 枚をベタ貼りした冊子あり 主に未使用 シミ等
あるものあり [JPS-C201,C200,C198,C199,C186,C155,C229,C173,C165(2P),P71,P70,C249, など ]  
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 26 年用 , 昭和 27 年用 , 昭和 28 年用 , 昭和 29 年用 , 昭和 30 年用 , 昭和 31 年用 未使用 
ヒンジ跡なし カタログ価 :82,000 円 一部裏少古色 [JPS-N6A,N7A,N8A,N9A,N10A,N11A]  
[ 未 ] 記念 年賀切手 主に昭和 20 年代 銘版付き タブ付き 75 点 （田型等のブロックやペアを含む） 未使用 国体 5 回
田型 , 4 回田型 , 文化人 狩野 , 菱田 各ペア , , 児童憲章 , 文化人 西周 , 中部山岳 10 円 24 円 , 年賀応挙の虎 , など シ
ミ 裏薄れ 耳紙一部カット等の難あるものあり  
[未] 記念 昭和20年代 銘版付き タブ付き 36点 （田型等のブロックやペアを含む） 未使用 切手72枚 国体2回田型, 
3 回水泳タブ付き田型 , 3 回秋季田型 , 見返り , 月に雁 , 赤十字共同募金 2 種ペア , UPU75 年 24 円タブ付き 6 枚ブ
ロック , 年賀はねつきペア , など シミ ヤケ 裏薄れ等の難あるものあり  
[ 未 ] 記念 年賀切手 主に昭和 20 年代半ば～昭和 30 年代半ば 銘版付き タブ付き 87 点 （田型等のブロックやペア
を含む） 未使用 ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり 国体 7 回田型 , 8 回田型 , 東大 75 年 , 鯉のぼり , ビードロ , 写楽 , など 
シミ シワ 裏薄れ等の難あるものあり  
[ 未 Collection] 昭和 21 年～ 24 年 記念小型シート 9 シート 郵便創始 75 年小型シート , 東京切手展小型シート（う
なぎ）, 京都切手展小型シート , 鉄道 75 年小型シート , 札幌切手展小型シート , 大阪逓信展小型シート , 名古屋逓
信展小型シート など 未使用 シミ等の難のものあり 図入りリーフに収納されている [JPS-C101,C105,C108,C110,C
117,C118,C119, ほか ] 画像 7 枚。 
[ 未 ] 郵便創始 75 年小型シート , 東京切手展小型シート（うなぎ）, 京都切手展小型シート , 鉄道 75 年小型シート , 札幌切
手展小型シート , 名古屋逓信展小型シート など 未使用 ９シート [JPS-C101,C105,C108,C110,C117,C119, など ] 画像 7 枚。 
[ 未 ] ９シート 郵便創始 75 年小型シート , 東京切手展小型シート（うなぎ）, 鉄道 75 年小型シート , 札幌切手展
小型シート , 三島切手展小型シート , 北斎 100 年小型シート 未使用 東京切手展（うなぎ）は 櫛型印 昭和 25 5 15 
東京中央 使用済、ほかは未使用 シミ等の難あるものあり[JPS-C101,C105,C110,C117,C121,C122,など] 画像7枚。 
[ 未 Collection] 昭和 23 年～ 24 年 記念小型シート 12 シート 三島切手展小型シート , こどもの日小型シート , 電
気通信展小型シート , 金沢逓信展小型シート , 四国切手展小型シート , 赤十字共同募金小型シート , 熊本明るい逓信
展小型シート , 北斎 100 年小型シート など 未使用 小シミ等の難のものあり 図入りリーフに収納されている [JPS-
C121,C159,C160,C141,C139,C137,C134,C122, など ] 画像 7 枚。 
[ 未 ] 記念 年賀 航空切手 1946 年〜 1956 年 125 枚 岡山博 , 松山博 , 高松博 , 長野平和博 , 赤十字共同募金 , 広島平和 , 
文化人樋口 , 正岡 , 東大 , 国体 7 回山岳 , 7 回レスリング , 年賀昭和 25 年用 , 立山 160 円 など 未使用 シミ ヒンジ跡あ
り 裏やけ 裏一部薄い [JPS-C153,C154,C155,C156,C135,C163,C182,C184,C229,C230,C231,N5,A32, など ] 画像 5 枚。 
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75郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[未] 12シート こどもの日小型シート, 電気通信展小型シート, 三島切手展小型シート, 北斎100年小型シー
ト , 熊本明るい逓信展小型シート , 赤十字共同募金小型シート , 長野逓信展小型シート , 四国切手展小型シー
ト , 金沢逓信展小型シート など 未使用 シミ等あるものあり [JPS-C159,C160,C121,C122,C134,C137,C138,C139
,C141, など ] 画像 7 枚。 
[ 未 ] こどもの日小型シート , 電気通信展小型シート , 赤十字共同募金小型シート , 見返り美人 , 熊本明るい逓信展
小型シート , 長野逓信展小型シート , 四国切手展小型シート 未使用 １２シート 四国展のみ使用済、他は未使用 シ
ミ 裏紙付着等の難あるものあり [JPS-C159,C160,C137,C140,C134,C138,C139, など ] 画像 7 枚。 
[Collection] 昭和 24 年～ 26 年 普通 記念 航空等 小型シートを 6 枚含む 切手 44 枚 国体 5 回つり輪 , 阿寒小型シー
ト , 年賀小型シート昭和 25 年用 , 昭和 26 年用 , 観音 50.00 円 , 一次動植物国法小型シート 14.00 円 , 24.00 円 , 
キジ 16.00 円 など 未使用で一次動植物国法観音 50.00 円 , 姫路城 14.00 円 , 同小型シート , 平等院 24.00 円 , 同
小型シート , 国体 5 回田型ブロック , 阿寒小型シート , 年賀小型シート昭和 25 年用 , 昭和 26 年用 , キジ航空 5 種 ,
等 使用済で第四回田型ブロック等 未済混合 主に未使用 小シミ ヤケ等の難のものあり 図入りリーフに収納されて
いる [JPS-C194,P54,N5A,N6A,347,349,350,A6, など ] 画像 7 枚。 
 昭和 29 ～ 31 年の記念 切手 79 枚 ITU5 円 , 10 円 , 鯉のぼり , 世界卓球 , 柔道 , 佐久間ダム , マナスル 題字付きス
トリップ 7 点、銘版付きブロック 7 点、を含む 主に未使用 小シミのもの散見されるが表からの状態に難あるもの
は少ない（裏面の状態は未確認） リーフにマウント等で収納されている [JPS-C247,C248,C249,C253,C254,C257
,C261] 画像 7 枚。 
[ 未 ] ８シート 年賀小型シート昭和 25 年用 , 昭和 26 年用 , 昭和 27 年用 , 昭和 28 年用 , 昭和 32 年用 , 昭和 35 年
用 など 未使用 シミあるものあり 既製図入りリーフに整理収納されている。[JPS-N5A,N6A,N7A,N8A,N12A,N15A,
など ] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 14 シート 年賀小型シート昭和 25 年用 , 昭和 26 年用 , 昭和 27 年用 , 昭和 28 年用 , 昭和 29 年用 , 昭和 30 年用 , 
年賀昭和 31 年用 , 支笏洞爺小型シート , 伊勢志摩小型シート , 西海小型シート など 未使用 公園はタトウ付き シ
ミ ヤケ 破れ等の難あるものあり [JPS-N5A,N6A,N7A,N8A,N9A,N10A,N11,P72,P75,P90, など ] 画像 7 枚。 
[ 未 ] 一次国立公園（戦後） 6 シート 吉野熊野小型シート , 富士箱根小型シート , 阿寒小型シート , 十和田小型シー
ト , 中部山岳小型シート , 磐梯朝日小型シート 未使用 タトウ付き シミ ヤケ 裏薄れ等の難あるものあり（概して状
態良くない）[JPS-P44,P49,P54,P59,P64,P69] 画像 7 枚。 
[ 未 ] 6 シート 吉野熊野小型シート , 富士箱根小型シート , 阿寒小型シート , 十和田小型シート , 中部山
岳 小 型 シ ー ト , 磐 梯 朝 日 小 型 シ ー ト タ ト ウ 付 き 未 使 用 シ ミ ヒ ン ジ 跡 な し 小 折 れ あ る も の あ り [JPS-
P44,P49,P54,P59,P64,P69] 画像 7 枚。 
[ 未 Collection] 昭和 24 年～ 27 年 普通 記念 小型シートを 3 枚含む 富士箱根小型シート , 高松博 , 月に雁 , 文化人
西 など 未使用 地方博覧会 ( 岡山 , 松山 , 高松博 ) 揃いや文化人 18 種完揃い等 小シミ等の難のものあり 図入りリー
フに収納されている [JPS-P49,C155,C173,C186, など ] 画像 7 枚。 
[ 未 ] 10 シート 支笏洞爺小型シート , 伊勢志摩小型シート , 雲仙小型シート , 上信越高原小型シート , 秩父多摩小
型シート , 陸中海岸小型シート , 西海小型シート , 年賀小型シート昭和 29 年用 , 昭和 30 年用 , 昭和 31 年用 未使
用 ヒンジ跡なし 公園はタトウ付き 小シミ 小折れ等の難あるものあり [JPS-P72,P75,P78,P81,P84,P87,P90,N9A,N
10A,N11A] 画像 6 枚。 

12,0001703

8,0001704

8,0001705

3,0001706

8,0001707

8,0001708

5,0001709

5,0001710

3,0001711

3,0001712

1703 1704 1705 1706

1707 1708 1709 1710

1711 1712



76

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Accumulation] 日本 380 枚 普通（菊切手～産業図案） 記念（大正～昭和 40 年代） 航空切手（キジ～大仏）など 
田沢大正白紙 1 銭未使用（NH）、月に雁未使用（NH シミ）を含み、消印良好な使用済も散見 シミ 破れ 裏薄れ等
の難あるものあり 主に使用済 ストックリーフに収納されている 画像 7 枚。 
[ 済 ] 文化人 野口～岡倉 18 種 済 350 枚 野口タイプⅡや田型、ペアを含む 機械印 櫛型印 など消印可読のもの主
体 シミ等の難あるものあり [JPS-C174-C191] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 立太子礼小型シート , 赤十字共同募金小型シート , 鉄道 75 年小型シート , 年賀小型シート昭和 33 年用 な
ど 済 6 シート 特印 櫛型印 立太子礼は 櫛型印 昭和 27 12 23 麻布（半透明袋つき） 小シミ等あるものあり [JPS-
C235,C137,C110,N13A, など ] 画像 4 枚。 
[ 済 ] 国定公園ほか 切手 260 枚 カバー 7 通 日本三景松島 , 天橋立 , 宮島 など 済 完揃い シミ 等の難あるものあり

（カバー類にシミの強いものあり）[JPS-C307,C308,C309] 画像 7 枚。 
[ 済 Accumulation] 戦後記念切手 71 種 1940 年代〜 1956 年 200 枚 田型等のマルチプルやコーナー耳付きあり 済 
月に雁やビードロ、写楽などを含む ローラー印 櫛型印 など消印可読のもの主体 シミ等の難あるものあり 画像 7 枚。 
[ 済 ] 戦前記念切手（1 次国立公園を含む） 39 種 明治銀婚や日清戦勝など明治・大正期も充実 済 1894 年〜 1940
年代 250 枚 丸一印 櫛型印 二重丸 MEIJI 中型年号 2 字 欧文ローラー印 など 印影良好、消印可読のものを含む シ
ミ 色褪せ等の難あるものあり 画像 7 枚。 
[ 済 ] 戦後記念切手 昭和 32 年～額面 10 円時期 112 種 1957 年〜 1960 年代 850 枚 切手趣味週間・文通週間や
3 回アジア競技会 24 円題字付き 4 枚ストリップほか多くのマルチプルなど興味あるものあり 済 特印 櫛型印 欧文
三日月印 欧文ローラー印 など印影良好、消印可読のもの多数含む シミ等の難あるものあり 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 別府観光 2 種、観光地百選 蔵王～錦帯橋 20 種完、 マルチプルあり 済 200 枚 ローラー印 櫛型印 欧文三日月
印 など消印可読のもの主体 シミ等の難あるものあり 画像 7 枚。 
[ 済 ] 1 次国立公園（戦後）吉野熊野～西海 38 種完（小型シートは含まず） 磐梯朝日 14 円田型などマルチプルあ
り 済 300 枚 機械印 丸一印 など消印可読なもの主体 シミ等の難あるものあり 画像 7 枚。 
[ 済 ] 年賀切手 戦前 3 種、戦後昭和 23 年～昭和 59 年、 済 350 枚 機械印 ローラー印 櫛型印 など消印可読なもの
主体 シミ等の難あるものあり 画像 7 枚。 
[ 済 ] 切手 450 枚 戦後記念切手 2 次国立公園 52 種、国定公園 59 種、花シリーズ 12 種、魚介、1 次国宝、古典
芸能などシリーズ切手 済 機械印 ローラー印 櫛型印 などの消印可読のもの主体 シミ等の難あるものあり 画像 7
枚。 動画あり。
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77郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 令和年賀小型シート実逓便ロット 和文丸印 カバー 3 通 葉書 7 枚 差出局様々、同一人宛の郵趣家便  
[使用例] ふるさと切手多数貼カバー 1991年〜1998年 カバー220通 初日カバー 特印 和文丸印 同一人宛 画像3枚。 
[ 使用例 ] ふるさと切手ペーン全貼カバーロット 初日カバー 1993 年〜 1998 年 カバー 90 通 和文丸印 風景印 小
型印 同一人宛 画像 3 枚。 

[ 未 ] ポケモンカードゲーム切手シート 未使用 ビニール袋入り未開封 1 シート  
[ 未 ] 2 シート 2023 年発行ロワールのシャトー（500 円× 2 枚）、2024 年発行切手趣味への招待～パリ～（500
円× 3 枚） 未使用 発行枚数：25,000 枚 切手額面：2,500 円  
[ 使用例 ] 特殊切手「切手趣味への招待～ロワールのシャトー～（発行枚数 25,000 シート）」 印面切抜 など カバー 2 通  

[Accumulation] 皇室関連ロット 皇太子ご成婚 10 円 , 30 円 など 小型シート 11 枚 切手 23 枚 カバー 4 通 [JPS-
C290,C292] 画像 7 枚。 

[ 使用例 ] カバー 3 通 フィラ日本 1991、昆虫シリーズ、平成 2 年年賀 小型シート貼 ドイツ宛 欧文丸型印 航空便  
[Collection] 年賀小型シート 初日カバー など 1981 年〜 2009 年 カバー 17 通 完全揃いではない  

[ 未 ] 能面 70 円 20 枚 , マリモ 55 円 20 枚 など 未使用 額面：約 8,000 円。使用済み含む。[JPS-429(20),427(20)]  
 ふるさと切手 など 額面合計：約 44,000 円 2001 年〜 2007 年 切手 662 枚 画像 9 枚。 
[ 未 ] 記念特殊、ふるさと、フレーム切手など 未使用 額面：約 30,000 円 ++  
[ 未 ] ふるさと切手 など 未使用 2012 年〜 2020 年 切手 400 枚 額面 約 29,000 円 画像 9 枚。 
[ 未 ] ふるさと切手 など 未使用 1990 年〜 2000 年 切手 450 枚 額面合計：約 32000 円 画像 9 枚。 
[ 未 ] ふるさと切手 など 未使用 2008 年〜 2011 年 切手 740 枚 額面合計：約 53,900 円 画像 9 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 昭和（戦前） 普通 記念切手 1937 年〜 1946 年 83 枚 昭和コイル 14 銭 , 梅花 10 円 , 鎌足 5 円 , 勅額無目打 , 
勅額 10 銭 台湾地方切手 3 種 など 未使用 シミ等あるものあり 既製図入りリーフに整理収納されている。[JPS-
243,239,238,258,269] 画像 6 枚。 
[ 未 ] 昭和（戦後） 普通 記念切手 1946 年〜 1949 年 44 枚 梅花 100 円無目打 , 能面 50 円無目打 , 梅花 10 円無目打 , 
100.00 円目打あり , 能面 50 円目打あり , 螺鈿横 10 円ペア , 数字 1.5 円ペア , 螺鈿縦 10 円 など 未使用 銘版付き

（数字 1.5 円ペア , 螺鈿縦 10 円ほか）を含む シミ等あるものあり 既製図入りリーフに整理収納されている。[JPS-
293,292,291,307,306,305(2P),308(2P),311, など )] 画像 6 枚。 
[Collection] 昭和（戦後） 普通 航空 記念切手 等 1946 年〜 1952 年 切手 210 枚 キジ航空 5 種揃いや月に雁 , 地方
博 3 種 , 郵便創始 80 年小型シートの櫛型印消し、5 回国体田型等を含む シミ等の難あるものあり 未済混合 既製
図入りリーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 昭和（戦後） 普通 航空 記念 年賀切手 1952 年〜 1963 年 ヒンジ跡あり 未使用で 平等院 30 円 , 鵜飼
100 円 , 大仏航空 4 種 , 明仁立太子礼小型シート , ビードロ等を含む シミ等の難あるものあり 主に未使用 既製図
入りリーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 普通切手 旧小判 , 旧高額 , 大正白紙 , 毛紙コイル , 富士鹿 , 風景等 1876 年〜 1932 年 10 リーフ 毛紙
コイル 2 種、震災 9 種、電信 10 種揃いや旧小判 6 銭 ,20 銭の東京ボタ印消し等を含む シミ等の難あるものあり 
主に使用済 完全揃いではない 既製図入りリーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 
[Collection] 戦後記念切手（一次国立公園含む） 1947 年〜 1957 年 切手 84 枚 ヒンジ跡あり 見返り美人や月に雁
( 裏糊落ち )、地方三博、小型シート 8 種などを含む シミ等の難あるものあり（月に雁は、小型シートにやや状態
悪いもの目立つ） 主に未使用 既製リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 明治～昭和（戦前） 普通 記念切手 1894 年〜 1936 年 切手 55 枚 ヒンジ跡あり 使用済で裕仁立太子礼
10 銭「かんむり」 櫛型印部分消し , 芦ノ湖航空 5 種揃いを含む シミ等の難あるものあり（概してヤケ気味のもの
多い） 主に使用済 既製図入りリーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 
[Collection] 昭和（戦前） 普通 記念切手など 1937 年〜 1946 年 切手 133 枚 ヒンジ跡あり 未使用で 水色勅額 10
銭下耳付き ,14 銭コイル（糊落）, 郵便貯金切手台紙を含む シミ等の難あるものあり 未済混合 既製図入りリーフ
に整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
 日本 95 枚 切手 4 シート 1894-1951 記念・特殊切手及び普通切手 小型シート 4 点含む 概して状態良い 未済混
合 画像 5 枚。 
[ 済 ] 日本 1908 年〜 1937 年 切手 58 枚 旧高額白紙・毛紙 (4 種完 ), 震災 (9 種完揃い ), 田沢旧毛など 済 切手の
分類は出品者による シミ等の難あるものあり 既製図入りリーフ 5 枚に収納されている 画像 6 枚。 

[ ステーショナリー見本 ] 小包葉書 3 円 3 枚 , 3 円 +3 円 10 枚 （収納印） 記念押捺 見本 未済混合 小シミ 折れ等の
難あるものあり [JPS-PP1(3),PP2(10)]  
[ ステーショナリー ] 小包葉書 3 円 , 8 円 , 8 円 , 10 円 , 20 円 , 40 円 1951 年〜 1981 年 36 枚 未済混合 記念押捺 
シミ 針金なし等の難あるものあり [JPS-PP1,PP4,PP5,PP6,PP7,PP8]  
[ ステーショナリー ] 43 枚 小包葉書 6 円 , 8 円 , 8 円 , 10 円 , 20 円 , 40 円 記念押捺 少数の収納印付き未使用、み
ほんを含む 小シミあるものあり [JPS-PP3,PP4,PP5,PP6,PP7,PP8]  
[ 使用例 ] 簡易書簡 10 円キク 印面切抜 櫛型印 昭和 37 7 14 東住吉 一般便 消印不鮮明 折れ [JPS-LS19]  
[ 済 ] 1948 年〜 1964 年 葉書 8 枚 議事堂封緘葉書 30 銭 2 枚 , 1 円 20 銭 , 簡易書簡 8 円 2 枚 , 10 円観音 , 10 円
キク 2 枚 記念押捺 済 切手加貼りや記念押捺のものあり 櫛型印 風景印 [JPS-LS15(2),LS16,LS17(2),LS18,LS19(2)]  
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79郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 簡易書簡 8 円 2 枚 , 10 円観音 2 枚 , 10 円キク 未使用 表面フレッシュ カタログ価 :20,000 円 小シミ
あるものあり [JPS-LS17(2),LS18(2),LS19]  
[ ステーショナリー ] 郵便書簡 50 円青空と小鳥 , 60 円郵便書簡 1 期 など 郵趣家便と初日記念押印多い カバー 16
通 葉書 2 枚 [JPS-LS31,LS33] 画像 7 枚。 動画あり。
[ ステーショナリー ] 切手付き封筒 30 銭 4 枚 , 1 円 20 銭 使用済 3 通（うち 1 通は飛燕 5 銭 , 東郷 5 銭など切手 9
枚加貼り） 小島勇之助宛 検閲あり 未済混合 シミ等の難あるものあり [JPS-SE21(4),SE22]  
 ステーショナリー 11通 切手付き封筒30銭, 1円20銭, 8円, 議事堂封緘葉書1円 20銭, 簡易書簡8円, 10円キク, 
15 円菊郵便書簡 1 期 薄青緑 など 切手付き封筒 8 円の使用済（櫛型印消し 実逓非郵趣家便）を含む シミ 小破れ 
シワ等の難あるものあり 主に未使用 [JPS-SE21,SE22,SE23,LS16,LS17,LS19,LS20, など ]  

[ ステーショナリー ] 西ドイツ往復葉書 返信部 東京五輪 40 円加貼 欧文三日月印 1968-09-05 TOKYO AP →ドイ
ツ 到着印：DUSSELDORF FLUGHAFEN, 9/6 外信航空葉書 [JPS- C417]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛葉書 55 円 [1966.7.1 
- 1976.1.24]
[ ステーショナリー ] 日本 1899 厚手唐草 2 銭往復葉書 の返信部に菊 2 銭加貼 中型年号 2 字 1899-11-15 上海日
本局→ Yokohama 1899-11-24 →オーストリア 到着印：Stanisławów 1899-12-06 Stanisławów( スタニスワヴフ )
は現在はウクライナのイバノ - フランコフスク [JPS-FC10]  
[ 使用例 ] 西ドイツ往復葉書 返信部 文通三坂加貼 欧文三日月印 1968-09-05 TOKYO AP →ドイツ 到着印：
DUSSELDORF FLUGHAFEN,9/6 外 信 航 空 葉 書 [JPS- C434]  < 参 考 > 航 空 第 3 地 帯 宛 葉 書 55 円 [1966.7.1 - 
1976.1.24]

2,0001754

1,0001755

2,0001756

4,0001757

5,0001758

20,0001759

5,0001760

外信葉書・航空書簡  

1749

1750
1751

1752

1753

1754 1755

1756

1757

1758 1759
1760

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] AOPU 北斎 20 円 初日使用例 特印 ( 鳶色 ) 昭和 43 10 11 東京→韓国 左上角少折れ、裏にセロテープと
ヒンジ跡 [JPS-FC38]  
[ 使用例 ] AOPU 十周年 20 円 欧文三日月印 1976-02-10 SHIBUYA →カナダ 渋谷局の料金収納印 外信船便葉書 郵
趣家便 [JPS-FC39]  < 参考 > 外信船便葉書 60 円 [1976.1.25 - 1981.6.30]
[ 使用例 ] AOPU 十周年 20 円 , 鹿 10 円 加貼 欧文三日月印 1972-04-01 TOKYO INT →台湾 到着印：台北 局留
保管期間経過の為差出人戻し 外信船便葉書 郵趣家便 [JPS-FC39,437]  < 参考 > 外信船便葉書 30 円 [1966.7.1 - 
1976.1.24]
[ 使用例 ] 奈良 60 円 シミ 欧文三日月印 1981-06-30 KURE →中国 到着印：北京 局留保管期間経過の為差出人戻
し 外信船便葉書 付箋付き 郵趣家便 [JPS-FC40]  < 参考 > 外信船便葉書 60 円 [1976.1.25 - 1981.6.30]
[ 使用例 ] 松本城 80 円 初日使用例 シミ 欧文三日月印 1981-07-01 KURE →韓国 局留保管期間経過の為差出人戻
し 外信船便葉書 付箋付き 郵趣家便 [JPS-FC41]  < 参考 > 外信船便葉書 80 円 [1981.7.1 - 1988.3.31]
[ 使用例 ] 航空書簡 62 円 櫛型印 昭和 26 11 16 高松→香港 アジア宛は書状の方が料金が安いため非常に少ない 
香港切手 20c ペア加貼して英国宛転送 [JPS-AR3]  
 葉書 6 枚 富士連合 10 銭 , 小判桜連合往復葉書 , 瀬戸内連合 50 銭 4 枚 未済混合 シミ シワあるものあり [JPS-
FC22,FC26,FC27(4)]  
[Collection] AOPU、国際外信葉書類 50 通 未済混合 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 瀬戸内連合 20 円 2 枚 , 富士桜連合 25 円 特印 欧文三日月印 TOKYO →米国 外信船便葉書 3 通 [JPS-
FC32(2),FC34]  < 参考 > 外信葉書 20 円 [1959.4.1 - 1961.9.30]

[ 使用例 ] 瀬戸内連合 20 円往復葉書 , 観音 10 円コイル 加貼 櫛型印 昭和 34 4 1 東京中央 到着印：浅草 葉書速達
[JPS-FC33,371]  < 参考 > 葉書 5 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] 富士桜連合 25 円往復葉書 往信部 趣味蝶加貼 欧文三日月印 1967-09-18 KOBE Port →台湾 到着印：
9/20 外信航空葉書 [JPS-FC35 C457]  < 参考 > 航空第 1 地帯宛葉書 35 円 [1966.7.1 - 1976.1.24]
[ 使用例 ] 富士桜連合 30 円 , オシドリ 5 円 （切手帳単片） 特印 欧文三日月印 昭和 46 1 23 札幌→オーストリア 外
信航空葉書 [JPS-FC36,356]  < 参考 > 航空第 1 地帯宛葉書 35 円 [1966.7.1 - 1976.1.24]
[ 使 用 例 ] 富 士 桜 連 合 30 円 往 復 葉 書 返 信 部 に ベ ル リ ン 切 手 20p、30p 加 貼 1968-09-04 DUSSELDORF 
FLUGHAFEN → TOKYO AP 到着印：9/5[JPS-FC37]  
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81郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 奈良 60 円 , 松本城 80 円 2 枚 実逓便小ロット 和欧文機械印 郵趣家便 [JPS-FC40,FC41(2)]  

[ 未ステーショナリー ] 暑中見舞葉書、年賀葉書、記念特殊葉書、 1948 年〜 1960 年代 葉書 105 枚 郵便はがき
75 年 2 円 , 平和条約発行・憲法 5 年葉書 5 円 , 印刷文化典 5 円 暑中見舞初期 など 未使用 重複あり 暑中見舞初期：
昭和 20 年代から 30 年代前半が充実 シミ ヤケ等の難あるものあり [JPS-SG1,SG3,SG4,SG5,NC6,CC6,CC7,CC8]  

[ ステーショナリー ] 議事堂竣工絵葉書 , 大東亜戦争報国葉書 2 銭 , 憲法公布葉書 15 銭 通信事業創始 50 年葉書（逓
信省絵葉書） 6 組（タトウ・袋は 5 枚） 1921 年〜 1946 年 葉書 15 枚 [JPS-CC1,CC4,CC5,TC28]  
[ ステーショナリー ] 憲法公布葉書 15 銭 タトウ付き未使用 3 種セット + 2 種裏面に憲法 50 銭貼り記念消し。
[JPS-CC5]  
[ 済ステーショナリー ] 憲法公布葉書 15 銭 4 枚 ( 切手 35 銭 ) 加貼り 済 小島勇之助宛 櫛型印 昭和 22 消印不鮮明
[JPS-CC5(4)]  

[ 使用例 ] 多宝塔 4 円 63 年年賀はがき切抜き、2 円収入印紙他貼 櫛型印 昭和 40 5 4 西宮 違反も見逃し通用 書状
[JPS-355]  < 参考 > 書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 郵趣家年賀葉書、現行外信葉書ロット 1992 年シリーズ 420 円 , 奈良 60 円 , 松本城 80 円 葉書 11 枚 銀
座 / 大手町や、葉書の特殊使用例を含む [JPS-533,FC40,FC41] 画像 7 枚。 

[ 使用例 ] 「災害用」朱書き（阪神大震災） スタンプレス 和文丸印 平成 7 2 18 神戸中央→三島  

[ ステーショナリー見本 ] 「逓信省発行郵便切手類見本」 の一部（完本ではない） 青枠 1.5 銭葉書 , 青分銅銘無 , 菊
封皮横型 , 薄墨連合 4 銭 , 桜連合 4 銭 , 価格表記封筒 , 貯金台紙などが貼付されている 見本 「みほん」加刷 「見本」
加刷 表紙はあるが冊子ページはいくつかに分解されている。空白ページや一部ページのくっ付きあり。 全体にシ
ミ多く汚い。[JPS-PC18,PC25,SE18,FC12,FC14] 画像 7 枚。 
[ 未見本 ] 日本、琉球、価格表記郵便物封皮 現金書留封筒 未使用 見本 1910 年代〜 1960 年代 7 枚 シミ しわ等の
難あるものあり  
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3,0001780

1,0001781

10,0001782

3,0001783

暑中見舞葉書  

戦後の記念特殊葉書  

年賀葉書・年賀郵便・年賀印（戦後）  

事故郵便  

コレクション（ステーショナリー）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 縦書丸一印 30 リーフ 概して状態良い 主に使用済 大型、年型、月型、をタイプ／細分岐別に分類・整
理した消印良好なものを多数含むコレクション 新小判や菊の高額面、明治銀婚等記念切手や田型等のマルチプル、
台湾ほか旧外地在外局のものを含む リーフ等へ整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。（図版前ページ）
[ 使用例 ] 千住郵便局の消印（丸一） カバー 7 通 葉書 21 枚 丸一印 武蔵 / 千住 到着印のものあり（1 通の差立印は
第一軍 第八野戦郵便局） リーフに消印タイプ別に分類して整理されている。 画像 16 枚。 動画あり。（図版前ページ）
[ 使用例 ] 千住郵便局の消印（明治 大正 昭和） カバー 5 通 葉書 13 枚 機械印 櫛型印 リーフに消印タイプ別に分類
して整理されている。 画像 12 枚。 動画あり。（図版前ページ）

[ 使用例 ] 郵便電信関連品（明治 30 年代頃が主体） 「郵便 四銭」 ラベル ( 赤 ) 貼やスタンプレスの「郵便電信局印」（○
朱印）消しのカバー類 四日市宛 , YOKOHAMA 宛（中身の書簡に記載の差立て地 ボンベイ , ロンドンなど）、「参銭」

「Ｄ６」のラベル ( 緑 ) 等 布告 *：明治 18 年 12 月 5 日付を含む（*「明治 16 年・・布達北海道転籍移住者手続・・・
日本郵船ト改ム」） 日本郵船関連含む 画像 7 枚。 動画あり。

[ 使用例 ] カバー 2 通 スタンプレス 櫛型印 昭和 21 山梨・安都那、塩川 消印明瞭 書留書状と料金収納印付書状  
[ 使用例 ] 和欧文機械印３局セット（熊本東、伏見、戸塚西）。 駅鈴葉書 20 円 , 緑観音 50 円 単貼り 和欧文機械
印 1979 熊本東 、及び 西中国山地国定公園 20 円単貼 伏見、松 20 円単貼 戸塚西 [JPS-PC70,451]  
[ 済 ] 吉祥天 1000 円 済 4 シート 試行ローラー印 平 昭和 51 4 2, 平 昭和 51 4 12, 福山 昭和 51 8 17, 福山 昭和
53 3 6[JPS-447] 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 1991 年〜 2007 年 カバー 9 通 ペルシャ湾派遣自衛隊護衛艦船内印カバーロット（鳴美製） 1992 年シ
リーズ 110 円 など 欧文三日月印 日本宛て TOKIWA, TOWADA, CHOOKA, MAKINAMI, OUMI, KONGOU, HARUNA, 
ARIAKE, KURAMA[JPS-524]  

[ 使用例 ] ビジネス郵便 1987 年〜 1994 年 カバー 3 通 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] 沖縄海洋博 20 円 看護婦 50 円、貼付切手は未抹消、付箋に 櫛型印 昭和 53 10 21 神田 カナダ ストラ
イキの為、差出人戻し 付箋付き カバー穴あき 船便低料印刷物重量便 100g 迄 70 円 [JPS-C690,C754] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 1947 年〜 1950 年 2 通 アルゼンチン 25c(4) 15c 日付印 1950-01-02 ESCOBAR →日本 ○航空（朱印）
押捺（最終期使用例） + 日本中国間（東京→上海 料金 29 円）FFC TOKYO 1947.9.27 → SHANGHAI 9.28  

[ 済 ] 現行切手（2 円～ 1,000 円）別納シートロット 鵜飼 100 円 , 伐折羅 500 円 , 吉祥天 1000 円 , 1989 年シリー
ズ 2 円 , 1992 年シリーズ 72 円 など 済 ローラー印 吉祥天 1000 円は 38 シートだが、他の額面はばらけている。 
123 シート 伐折羅 500 円は CM 付 [JPS-368,446,447,490,521]  
[ 済 ] 満月消含む良消ロット 旧菊 15 円 750 枚 , 松 20 円 550 枚 , 1992 年シリーズ 80 円 300 枚 など 済 機械印 
櫛型印 [JPS-402(750),438(550),522(300)]  
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83郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

 1879 年〜 1937 年 切手 90 枚 カバー 1 通 興味あるものを含むセレクション 菊軍事 , 朝鮮字入東宮婚儀 , 1 銭 , 支那字
入菊 25 銭 , 8 銭 , 6 銭 , 字入旧毛 1 円 , 8 銭 , 5 銭 , 軍事旧毛（字間 4mm）, 日露戦争 1.5 銭 , 3 銭 , 電信切手 50 銭 , 菊 1 円 , 
新高額 5 円毛紙 , 新高額毛紙 10 円毛紙 など 朝鮮字入東宮婚儀 丸一印仁川 初日印 正位満月、菊 50 銭 丸二印時刻入り 東京本
所 満月、など興味深いものを含む 旧小判 1 銭茶単貼り書状（◎武蔵 / 松山印消し）は切手脱落痕あり 主に使用済 シミ 裏薄み 
一部欠け等の難あるものあり [JPS-M1,OK15,OK2,OC16,OC12,OC11,OC49,OC43,OC41,M3,C9,C10,TE9,118,209,210, など ]  
 十和田小型シート （タトウ付き）、及び田沢旧毛、新毛、1 次昭和、戦前国立公園、琉球、印紙＋紙付 138g ヒン
ジ跡なし 主に使用済 切手 280 枚 [JPS-P59] 画像 7 枚。 
[Accumulation] 1876 年〜 1945 年 切手 120 枚 小判 , 菊 ( 片銘付 5 種あり ), 田沢 , 震災 ,1 次～ 3 次昭和 ( 水色勅
額あり ), 芦ノ湖航空 (5 種完 ), 日韓通信合同など ＋その他 ヒンジ跡あり シミ等の難あるものあり 記番印 欧文ロー
ラー印 ほか 印影良好多数含む 未済混合 既製リーフとストックリーフに収納されている。 画像 7 枚。 
[ 済 ] 普通切手 戦前の 1 次昭和～戦後の新昭和 , 産業図案 , 昭和すかしなし , キジ , 立山航空切手など 1937 年〜
1950 年代 1200 枚 茶摘み 5 円や鎌足 5 円の田型ブロックほか多くのマルチプルあり 済 櫛型印 欧文櫛型印 欧文
三日月印 欧文ローラー印 など印影良好、消印可読のもの多数含む シミ等の難あるものあり 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 田沢、富士鹿、震災、風景切手（新高額を含む） マルチプル多数あり 済 800 枚 櫛型印 欧文櫛型印 欧文ローラー
印 など消印可読のもの多数含む シミ等の難あるものあり 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 戦前、戦後の切手アキュムレーション 1910 年代〜 1980 年代 52 ページ 大型ストックブック 1 冊に収納。
海外オークション LOT 購入品。 済 田沢旧毛以降、動植物国宝 14.00 円赤姫路や文通週間欧文印消などを含む 概
して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 旧小判、U・新小判、菊切手（旧高額含む） 旧小判 3 銭 ,5 銭などカタログ評価の高いものを含む 済 1000 枚 目打、紙
質等のバラエティー豊富 二重丸印 丸一印 櫛型印 ボタ印 縦書丸一印 アステリスク 白抜イニシアル印 外信小型印 20mm 中
型年号 4 字 中型年号 2 字 など印影良好、消印可読のものあり シミ 切手一部カット等の難あるものあり 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 Accumulation] 戦前、戦後の切手アキュムレーション 19 世紀後半〜 2000 年代 の切手多数 ストックブック 3
冊に収納されている（空ページあり）。 済 海外で集められたものらしく、欧文ローラー印消しなどが興味あるも
の多く見受けられる 菊軍事、ご婚儀支那加刷 ( 未使用 OH)、菊支那加刷、田沢旧毛支那加刷や文通蒲原など含む（少
数の日本関連地域のもの等あり） 主に使用済 封書料金 80 円時代の記念切手の済が多い 画像 10 枚。 
[ 済 ] 下谷郵便局消印アキュムレーション（管内他局含む） 震災 5 銭 , 旧小判 50 銭 , U 小判 5 銭 , 新小判 25 銭 , 菊
1 円 , 8 銭ペア など 済 丸一印 櫛型印 欧文三日月印 和文三ケ月試行印 19 世紀後半〜 1990 年代 切手 369 枚 [JPS-
205,77,80,88,118,112(2P)] 画像 7 枚。 
[ 済 ] 下谷郵便局消印アキュムレーション（五軒を含む） 旧小判 5 厘 , U 小判 1 銭 , 5 銭田型 , 震災 5 厘田型 , 1000
円小型シート , 明治銀婚 2 銭 , 愛国切手 4+2 銭 など 済 ローラー印 丸一印 櫛型印 1883 年〜 1975 年 切手 115 枚
[JPS-61,78,80(4B),200(4B),450,C1,C74] 画像 6 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 別配達 配達証明 内容証明 書留便 書状 1897 年〜 1933 年 カバー 13 通 新毛輪転 30 銭 , 新毛平面 13 銭 , 
旧毛 6 銭 , 10 銭 , 風景 10 銭青 単貼り 多色貼り など 小島勇之助宛 カバーシミ 破れ 折れ 一部訂正等の難あるも
のあり [JPS-161,172,149,151,215]  
[ 使用例 ] 1900 年代〜 1940 年代 カバー 11 通 日韓通信業務合同 3 銭 , 菊 3 銭赤 , 昭白 4 銭黄緑 , 朱印船 5 厘 , 灯
台 6 銭 単貼り 多色貼り 未納不足付箋付きや鉄郵印消、櫛型印 光化門（朝鮮）消を含む 小島勇之助宛が多い カバー
シミ 破れ 折れ 一部訂正等の難あるものあり [JPS-C8,108,197,221,227, など ]  
[ 使用例ステーショナリー ] 1910 年代〜 1940 年代 葉書 30 枚 特印 櫛型印 絵入年賀印 年賀機械印 小型印 年賀昭
和 11 年用 , 第 1 回国勢調査 1.5 銭 , 3 銭 , 赤十字 1.5 銭 , 年賀富士山 , 大東亜戦争 1 周年 2+1 銭 , 5+2 銭 単貼り ,
混貼り など、記念押印 小島勇之助宛多い シミ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 郵便事務 カバー 12 通 書留が多い スタンプレス 二重丸印 丸一印 櫛型印 長崎、東京、岐阜、中之條、
光化門（京城 朝鮮）など、 カバー破れ  
[ 済ステーショナリー ] 昭和 20 年代から 30 年代主体 普通 , 暑中見舞 , 記念特殊葉書ほか 葉書 55 枚 郵便はがき
75 年 2 円 , 印刷文化典 5 円 , 1958 母の日こどもの日葉書 5 円 済 切手貼りを含む 機械印 櫛型印 広告入唐草印 な
ど シミ等の難あるものあり [JPS-CC6,CC8,CC9, など ]  
[ ステーショナリー ] 官製葉書 1898 年〜 1940 年 160 枚 紐枠 1 銭葉書 , 青枠 1.5 銭葉書 , 楠公 1.5 銭点あり など 
丸一印 櫛型印 丸二印 往復（往信片） 菊 5 厘や田沢 5 厘 , 朱印船 5 厘切手加貼りなどを含む [JPS-PC16,PC18,PC31] 
画像 7 枚。 動画あり。
[ 済ステーショナリー ] 1899 年〜 1940 年代 葉書 30 枚 震災葉書 , 紐枠 1 銭葉書 , 枠なし菊 1.5 銭葉書 , 紫分銅 , 楠公
1.5 銭点あり , 大型楠公葉書 5 銭 切手加貼り 単貼り 記念押捺 済 枠なし菊 1.5 銭葉書 神戸貿易製産品共進会 櫛型印 (D
欄 ☆ ) 明治 44 3 17 機械印 丸一印 櫛型印 折れ シミ等の難あるものあり [JPS-PC27,PC16,PC20,PC22,PC31,PC40]  
[ ステーショナリー ] 楠公葉書 40 枚 楠公 1.5 銭点あり , 楠公 2 銭葉書 , 楠公 3 銭葉書 , 大型楠公葉書 5 銭 など 速
達便 料金収納印付き 切手加貼り（一部乃木 2 銭貼未使用）などを含む 検閲あり 未済混合 小島勇之助宛多数あり
[JPS-PC31,PC35,PC38,PC40, など ] 画像 7 枚。 動画あり。

[ ステーショナリー ] 官製葉書額面 40 円、41 円、50 円ロット 葉書 87 枚 初日記念押印、同一人宛の郵趣便、見
本含む 主に使用済 一部ヤケ 画像 7 枚。 

[ ステーショナリー ] 戦後 普通 記念 季節見舞 年賀葉書 170 枚 夢殿発光 7 円 , 夢殿葉書往復 , 印刷文化典 5 円 暑中見舞
昭和 28 年スイレン , 年賀葉書 , など シミ等の難あるものあり 主に未使用 [JPS-PC61,PC58,CC8,SG4,SG5,NC25, など ]  

[ 使用例 ] 1930 年代〜 1940 年代 葉書 43 枚 菊 1.5 銭青 , 震災 1.5 銭 , 年賀昭和 11 年用 , 稲刈 1 銭ペア , 水力
発電 3 銭 , 飛燕 5 銭 , 前島 15 銭 , 数字 35 銭 単貼り スタンプレス 多色貼り など 付箋付きや検閲あるもの含
む 機械印 鉄郵印 櫛型印 丸二印 年賀機械印 標語入り機械印 消印明瞭のもの多い シミ等の難あるものあり [JPS-
104,201,N1,222(2P),224,268,281,298]  
[ 使用例 ] 1930 年代〜 1940 年代 葉書 90 枚 田沢 1.5 銭 3 銭 , 風景 2 銭 , 乃木 2 銭 単貼り など 機械印 櫛型印 標
語入り機械印 風景印 ほとんどが小島勇之助宛 私製葉書  
[ 使用例 ] 切手貼葉書ロット 1946 年〜 1953 年 葉書 32 枚 機械印 櫛型印 局名可読多い、一部状態難。  
[ 使用例 ] 1973 年〜 2004 年 カバー 23 通 記念特殊切手貼国内便ロット 同一人宛、切手商差出多い  
[ 使用例 ] 1967 年〜 1994 年 カバー 48 通 ヨーロッパ宛外信便ロット ドイツ宛航空便多い 非郵趣家便多い  
[ 使用例 ] 小判、菊、田沢～戦後昭和 20 年代葉書、カバーロット 丸一印 櫛型印 丸二印 カバー 27 通 葉書 65 枚 
大白 10 銭単貼書留便含む  
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85郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例ステーショナリー ] 日本 1920 年代〜 1940 年代 38 通 震災 10 銭 , 昭白 8 銭黄 , 東郷 4 銭 , 青分銅
銘無 , 楠公 1.5 銭点なし 単貼り 記念押捺 多色貼り 1 通満州国切手貼りあり 書留便や速達便を含む シミ シ
ワ 切手切り取り等の難あるものあり 主に使用済 [JPS-207,198,225,PC25,PC29, など ]  

[ 済 ] 2015 年〜 2020 年 切手 1200 枚 最近の記念特殊切手紙付き 済 機械印 和文丸印 局名可読、満月消多い  
[ 済 ] 2020 年〜 2022 年 切手 1400 枚 最近の記念特殊切手紙付き 済 機械印 和文丸印 （枚数は出品者による）局
名可読、満月消多い  
[Accumulation] フランス 1970 年代〜 1990 年代 切手 1000 枚 ガンドンのサビーヌ・シリーズ、自由の女神シリー
ズ 切手帳やコイルストリップ、高額面切手、ブロック、裏糊バラエティー、海外関連地域のものなどが未使用切
手で相当量含まれる 概して状態良い 未済混合 ストックブックに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。

[ 使用例 ] FFC 1954 年〜 1969 年 カバー 43 通 「日本・インドネシア」多く、南回りヨーロッパ便や「大阪香港」「東
京ソウル」「東京モスクワ」などの国際線が主体 航空便  
[ 使用例 ] 記念特殊、ふるさと切手小型シート、ペーン全貼カバーロット 1993 年〜 1996 年 カバー 17 通 特印 和
文丸印 欧文丸二印 長野冬季オリンピック含む  
[ 使用例 ] シリーズもの多数貼カバーロット 1980 年〜 カバー 9 通 初日カバー 欧文三日月印 英国宛て  
[ 使用例 ] ふるさと切手ペーン全貼カバーロット 1994 年〜 1997 年 カバー 130 通 初日カバー 和文丸印 風景印 
欧文丸型印 航空便 同一人宛 画像 3 枚。 
[Accumulation] スーベニア・カード類 郵便 90 年記念、日本郵便切手 100 年記念等 タトウないものあり 11 枚  
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第３０回セールのセールカタログは、２分冊（表紙赤色と、表紙青色）です。

表紙赤色の方には、フロアセール（Lot. 824-1831）とメールの部（Lot. 250-823）が、掲載されています。

表紙青色の方には、メールの部（Lot.1-249）が掲載されています。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

[Collection] 香港 1997 普通切手シリーズ 10c - $50 小型シートやコイル切手ストリップなどを含む 切手 180 枚 
概して状態良い 美しく整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 香港 記念 普通切手 小型シートや切手帳、FDC などを含む 1960 年代〜 1990 年代 切手 380 枚 
1969 年 鶏年 未使用 2 種完、1970 年 狗年 未使用 2 種完など 概して状態良い 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 香港 19 世紀後半〜 1997 年 切手 510 枚 1935 年以降のものが主体 小型シートや切手帳を少数含む 
全体にややまばらで、セットの揃いでないものが目立つ シミ等の難あるものあり 未済混合 主に使用済 リーフ等
に収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 香港 普通 不足料切手など（証紙類を若干含む） 1900 年代〜 1960 年代 切手 450 枚 主に使用済 
画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] 香港 1999 年〜 2000 年代 10 リーフ 切手 96 枚 普通切手 1999 年シリーズ 2002 年シリーズ主体 
未使用 （コイルストリップあり）、未使用小型シート 4 枚を含む 概して状態良い リーフ ストックリーフに収納さ
れている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 香港 1862,1863-80 4c / 30c 切手 15 枚 済 印影良好なもの主体に消印タイプ別に分類されている。リーフ上の
切手・消印タイプの分類 * は所有者による（* 誤りの可能性がある） シミ 退色 シザーカット 一部欠け等ののものあり  
[ 済 ] 香港 1862,1863-80 4c / 48c 切手 11 枚 済 印影良好なもの主体に消印タイプ別に分類されている。リーフ上の切手・
消印タイプの分類 * は所有者による（* 誤りの可能性がある） シミ 退色 RC シザーカット等の難あるもの多い  

　海外からの入札の多いこれ以降のページに掲載されるカテゴリーは、利用者の便宜を図り、競りを活発
化させる為、ライブビッド（インターネット経由のリアルタイム入札）で行います。
　なお、前ページまで同様に、事前入札（郵便、ファクス、電子メール）も受け付けています。ライブビッ
ドの利用を希望しない方は事前入札をご利用ください。
　ライブビッドへの参加を希望される方は、独フィラサーチ社のホームページ（上記の赤い URL）を通じて同社に会員登
録した上で、同社のサービスをご利用ください。なお同社サービスのサポートは当社では行いません。ご質問がある場合
はフィラサーチ社のサポート係宛てにお問合せくださいますようお願いいたします。（日本語メニューあり）

[ メールの部 ] 外国・南方占領地他（ライブビッド併設）　
ライブビッド開始日時　２０２４年 7 月１３日（土） ２０：３０

https://www.philasearch.com/
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87郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 香港 1862,1863-80 8c / 48c 済 切手 19 枚 抹消印 (B62) タイプ別に分類されている。リーフ上の切手・消印
タイプの分類 * は所有者による（* 誤りの可能性がある） シミ 退色 シザーカット 一部欠け等の難あるもの多い  
[ 済 ] 香港 1862,1863-80 2c / 96c 切手 21 枚 済 抹消印 (B62) タイプ別に分類されている。リーフ上の切手・消
印タイプの分類 * は所有者による（* 誤りの可能性がある） シミ 退色 サケ 一部欠け等の難あるものあり  
[ 済 ] 香港 1862,1863-80 2c / 48c 切手 20 枚 済 抹消印 (B62) 印影良好なもの主体に消印タイプ別に分類されて
いる。リーフ上の切手・消印タイプの分類 * は所有者による（* 誤りの可能性がある） シミ 退色 一部欠け シザーカッ
ト等の難あるもの多い  
[ 使用例 ] 香港 単貼り 記念カバー 多色貼り 1950 年代〜 1990 年代 カバー 55 通 日本宛多数あり シミ等の難ある
ものあり  
[ 使用例ステーショナリー ] 香港 1997 普通切手 10c - $50, 1986 不足料切手など 日本宛カバー含む 未済混合 切
手 24 枚 カバー 11 通  

[ 済 ] 台湾 1945 China rep. Taiwan ovpt. 5 銭、10 銭、40 銭 済  
[ 使用例 ] 台湾 1946 “ 中華民国台湾省 ” 加刷 5 銭 7 枚及び 40 銭 1 枚貼 日付印 ( 黒 ) 1946-10-07 安平→台北 国
内書状料金 :70 銭（5 銭過貼）[-Chan #TP5(7),TP8]  
[Collection] 台湾 1960 年〜 47 ページ 第２版金門莒光樓普通切手 見本・用紙の分類・使用例など。銘十多数含む。 
画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 台湾 1980 年代〜 2010 年代 切手 380 枚 うち小型シート 26 枚 未使用 ヒンジ跡なし 主体 概して状態良い 
ストックリーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 台湾 1960 年〜 1979 年 30 ページ ストックリーフに整理された未使用コレクション 未使用 期間中全揃いではない
が、完全セットで揃っているものが多く、カタログ評価の高いセットも含まれる。 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 台湾 1950 年代〜 1990 年代 カバー 17 通 台湾から日本宛書状のロット 航空書状が多い 概して状態良い  
[ 未使用例 ] 台湾 1979 年〜 1997 年 38 ページ 国花普通切手コレクション 銘版や計数番号付マルチプル多数と初
日カバーを含む 未使用 画像 7 枚。 動画あり。

[ 未 ] 第 3 次普通 8 分 未使用 [JPS-MANCHURIA-47A]  
[ 未 ] 1936-37 2f 未使用切手帳ペーン 未使用 [JPS-MANCHURIA-BP4]  
[ 未 ] 1936-37 4f 未使用切手帳ペーン 未使用 ヒンジ跡軽い [JPS-MANCHURIA-BP6]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 満州国 第 2 次普通 15 分 済 シミ 消印不鮮明 [JPS-MANCHURIA-30]  
[ 使用例 ] 中国 16c 農耕図 単貼り シザーカット 日付印 1932-04-11 安東→奉天 書留到達証明 満州国建国後 暫定
中国切手使用  
[ 使用例 ] 中国 50c 15c 限吉黒貼用 日付印 1932 HARBIN →ドイツ 到着印：HAMB(URG) 1932-5-18 書留書状 消
印読めない 満州国建国後 暫定中国切手使用 [JPS-MANCHURIA-VNE13,VNE17]  
[ 使用例 ] 満州国 第 4 次普通 4 分 単貼り 櫛型印 大同 8 4 26 奉天中央→北海道 中央に米軍大型接収印 [JPS-
MANCHURIA-84]  
[ 済ステーショナリー ] 満州国 1934 年〜 1937 年 葉書 2 通 登極記念絵はがき タトウ付き、国都建設記念絵は
がき タトウ付き 登極 1.5 分 , 10 分 , 国都建設 10 分 記念切手貼り 特印初日消し 済 組 シミ 小擦れあるものあり
[JPS-MANCHURIA-32,35,114]  
[ 未ステーショナリー ] 満州国 1942-1944 一徳一心はがき（標語あり / 標語なし） 3f. 5f./3f. 5f. 葉書 18 枚 未使用 
小鉛筆書きあり 折れ シミ しわ 汚れあるものあり。  
[ 未ステーショナリー ] 満州国 1937 国務院はがき・馬車はがき（市外用 / 外信用）2f. 10f. 葉書 15 枚 未使用 小
鉛筆書きあり 折れ シミ しわ 汚れあるものあり。  
[ 未ステーショナリー ] 満州国 1937 国務院はがき・馬車はがき（市内用往復 / 市外用往復） 1f.+1f. 2f.+2f. 葉書 9
枚 未使用 小鉛筆書きあり 折れ シミ しわあるものあり。  
[ 未ステーショナリー ] 満州国 1937 国務院はがき・馬車はがき（市内用 / 市外用 / 外信用） 満華通郵はがき 1f. 
2f. 10f. 2.5f. 葉書 16 枚 未使用 小鉛筆書きあり 折れ シミ しわ ヤケあるものあり。  
[ 未ステーショナリー ] 満州国 1932 第 1 次白塔はがき（日本製 / 満州国製） 1f. 2f. 未使用 葉書 6 枚 小鉛筆書きあ
り シミ しわあるものあり。[JPS-MANCHURIA-PC1,PC2,PC6]  
[ 未ステーショナリー ] 満州国 葉書 8 枚 1934 第 3 次白塔はがき（市外用 / 市内用往復） 1.5f. 1f.+1f. 1937 満華通
郵はがき暫作はがき 2.5f/2f. 1f. 切手貼り 2f. 未使用 小鉛筆書きあり シミ しわあるものあり。[JPS-MANCHURIA-
PC15,PC16,PC18,PC21]  
[ 未ステーショナリー ] 満州国 1936 馬車はがき（外信用 / 外信用往復） 6f. 6f.+6f. 葉書 2 枚 未使用 小鉛筆書きあ
り ヤケ シミ しわあるものあり。[JPS-MANCHURIA-PC19,PC20]  
[ 未ステーショナリー ] 満州国 1937 馬車はがき「暫作」（外信用）10f. 切手貼り 葉書 2 枚 未使用 小鉛筆書きあり 
シミ しわあるものあり。[JPS-MANCHURIA-PC22,PC23]  
[ 未ステーショナリー ] 満州国 1937 馬車はがき「暫作」（外信用 往復）10f. 切手貼り（台 6f.+6f. 往復はがき） 葉
書 2 枚 未使用 小鉛筆書きあり ヤケ シミ しわあるものあり。[JPS-MANCHURIA-PC24,PC25]  
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89郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未ステーショナリー ] 満州国 1932 第 1 次白塔はがき （日本製 往復）1f.+1f. 2f.+2f. 葉書 2 枚 未使用 小鉛
筆書きあり 折れ シミ しわあるものあり。[JPS-MANCHURIA-PC3,PC4]  
[ 未ステーショナリー ] 満州国 葉書 3 枚 1932-1934 第 1 次白塔はがき （日本製 / 切手貼付）15f. (2), 6f 切手貼り
葉書 未使用 小鉛筆書きあり 概して状態良い [JPS-MANCHURIA-PC5,PC11]  
[ 未ステーショナリー ] 満州国 葉書 7 枚 1934 第 1 次白塔はがき（日本製 / 満州国製）に「暫作壱分五厘」加
刷 市外用 1.5f/2f. 市外用往復 1.5f/2f.+1.5f/2f. 未使用 小鉛筆書きあり 折れ シミ しわあるものあり。[JPS-
MANCHURIA-PC8,PC9,PC10]  
[ 使用例 ] 満州国 馬車 10 分 外信往復はがき 未使用返信部付き往信部 欧文櫛型印 1939-12-04 ベルギー宛て [JPS-
MANCHURIA-PC20]  
[ 済 ] 満州国 普通切手消印可読のもの主体 済 193 枚 ローラー印 鉄郵印 櫛型印 丸二印 局名など記載したリーフへ
ヒンジ貼されている 画像 7 枚。 
[ 済 ] 満 州 国 第 1 次 普 通 0.5 分 11 枚 , 1 分 16 枚 , 1.5 分 10 枚 , 2 分 15 枚 , 3 分 14 枚 , 4 分 24
枚 , 5 分 15 枚 , 6 分 14 枚 , 8 分 29 枚 済 ブ ロ ッ ク や 局 名 可 読 を 含 む 櫛 型 印 丸 二 印 [JPS-MANCHUR
IA-1(11),2(16),3(10),4(15),5(14),6(24),7(15),8(14),10(29)] 画像 7 枚。 
[ 済 ] 満 州 国 第 1 次 普 通 1 円 17 枚 , 30 分 12 枚 , 50 分 12 枚 , 15 分 13 枚 , 16 分 14
枚 , 7 分 13 枚 , 13 分 10 枚 , 20 分 14 枚 済 櫛 型 印 丸 二 印 局 名 可 読 含 む [JPS-MANCHUR
IA-18(17),16(12),17(12),13(13),14(14),9(13),12(10),15(14)] 画像 6 枚。 
[ 未 ] 満州国 普通 航空 貯金切手 1932 年〜 1945 年 108 枚 第 1 次普通 1 円 , 第 2 次普通 1 円 , 第 3 次普通 1 円 2
枚 第 3 次普通 1 円などのシェード違いを含む 未使用 （第 2 次 15 分 , 第 3 次 8 分は含まれない） ヤケ シミ等の難
あるものあり 未済混合 主に未使用 完全揃いではない リーフへ収納されている。[JPS-MANCHURIA-18,31,56(2),
など ] 画像 6 枚。 
[ 未 ] 満州国 記念 年賀切手 1933 年〜 1944 年 61 枚 未使用 ヒンジ跡あり 建国 1 周年 4 種揃い登極 4 種揃いほか
治外法権撤廃 , 鉄道 1 万キロ , 日満共同体宣伝ペア完 , などを含む ヤケ シミ等の難あるもの リーフへ収納されて
いる [JPS-MANCHURIA-19-22,32-35,116-121,155-158, など ] 画像 5 枚。 
[ 済 ] 満州国 第 2 次普通 4 分 16 枚 , 1 円 7 枚 , 10 分 25 枚 , 3 分 24 枚 , 1.5 分 29 枚 , 0.5 分 10 枚 , 1 分 19 枚 済 ブロッ
クや局名可読を含む 櫛型印 丸二印[JPS-MANCHURIA-28(16),31(7),29(25),27(24),25(29),23(10),24(19)] 画像6枚。 
[Collection] 満 州 国 第 3 次 普 通 0.5 分 13 枚 , 1 分 27 枚 , 1.5 分 13 枚 , 3 分 23 枚 , 5 分 20 枚 , 5
分 4 枚 , 6 分 14 枚 主 に 使 用 済 ブ ロ ッ ク や 局 名 可 読 及 び 0.5 分 の 二 重 目 打 含 む [JPS-MANCHUR
IA-40(13),41(27),42(13),43(23),44(20),45(4),46(14)] 画像 7 枚。 
[ 済 ] 満州国 第 3 次普通切手 切手 142 枚 第 3 次普通 7 分 , 9 分 , 10 分 , 13 分 , 15 分 , 18 分 , 20 分 , 30 分 , 50 分 , 
1 円 済 7 分に耳付き田型あり 印影良好なもの含む [JPS-MANCHURIA-47,48,49,50,51,52,53,54,55,56] 画像 7 枚。 
[Collection] 満 州 国 第 4 次 普 通 10 分 15 枚 , 9 分 11 枚 , 7 分 10 枚 , 6 分 18 枚 , 4 分 26 枚 , 3 分 16
枚 , 2 分 23 枚 , 1 分 23 枚 , 1.5 分 5 枚 , 0.5 分 12 枚 未 済 混 合 ブ ロ ッ ク や 局 名 可 読 含 む [JPS-MANCHUR
IA-89(15),88(11),87(10),86(18),84(26),83(16),82(23),80(23),81(5),79(12)] 画像 7 枚。 動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 済 使 用 例 ] 満 州 国 切 手 27 枚 カ バ ー 2 通 国 都 建 設 2 分 , 4 分 , 10 分 , 20 分 , 治 外 法 権 撤 廃 2
分 , 4 分 , 8 分 , 10 分 , 12 分 , 20 分 , 建 国 ５ 周 年 1.5 分 , 3 分 明 瞭 な 裏 写 り を 含 む 初 日 カ バ ー 未 使
用 済 シミ ヒンジ跡あり （うち 1 通は治外法権撤廃 4 分単貼り 米国宛） 特印 櫛型印 等 [JPS-MANCHUR
IA-112,113,114,115,116,117,118,119,120,121,101,102] 画像 5 枚。 
[ 未済使用例 ] 満州国 切手 23 枚 葉書 1 枚 年賀 2 分 , 訓民詔勅 10 分 未使用 済 訓民詔勅 10 分 無目打 4 枚ブロッ
クと初日印消し加貼り葉書 未済混合 シミ等の難あるものあり [JPS-MANCHURIA-122,159] 画像 3 枚。 
[ 未 済 使 用 例 ] 満 州 国 切 手 69 枚 カ バ ー 4 通 赤 十 字 2 分 , 4 分 , 鉄 道 1 万 キ ロ 2 分 , 4 分 , 第 二 回 訪 日 2
分 , 4 分 , 国勢調査 2 分 , 4 分 , 紀元 2600 年 2 分 , 4 分 , 国兵法 2 分 , 4 分 標語タブ付き田型ブロックを含
む 初日カバー 未使用 済 ヒンジ跡あり 特印 櫛型印 カバーのヤケや切手にシミのものあり [JPS-MANCHUR
IA-123,124,125,126,127,128,129,130,131,132,133,134] 画像 7 枚。 
[ 未済使用例 ] 満州国 切手 54 枚 カバー 5 通 シンガポール陥落 2 分 , 4 分 , 建国十年 2 分 , 3 分 , 4 分 , 6 分 , 10 分 , 
20 分 , 大東亜戦争一周年 3 分 , 6 分 , 勤労奉公法施行 3 分 , 6 分 , 赤十字５周年 6 分 , 増産奨励宣伝 6 分 , 日満共
同体 PR10 分 , 10 分 , 40 分 , 40 分 初日カバー 未使用 済 特印 櫛型印 欧文櫛型印 カバーや切手にシミのものあり
[JPS-MANCHURIA-135,136,137,138,139,140,141,142,143,144,145,146,147,148,155,156,157,158] 画像 7 枚。 
[ 未済使用例 ] 満州国 切手 16 枚 カバー 2 通 建国１周年 1 分 , 2 分 , 4 分 , 10 分 , 登極 1.5 分 , 3 分 , 6 分 , 10 分 
初日カバー 未使用 済 ヒンジ跡あり 特印 カバーにシミ [JPS-MANCHURIA-19,20,21,22,32,33,34,35] 画像 3 枚。 
[ 未済使用例 ] 満州国 切手 16 枚 カバー 2 通 皇帝訪日記念 1.5 分 , 3 分 , 6 分 , 10 分 , 日満郵便条約 1.5 分 , 3
分 , 6 分 , 10 分 多色貼り 未使用 済 シミ ヒンジ跡あり 皇帝訪日記念 4 種貼りカバーは、日本の満洲皇帝来訪
1.5 銭 ,3 銭などとの混貼り 上海宛 特印 丸二印 カバー小汚れや切手に小欠け、シミのものあり [JPS-MANCHUR
IA-71,72,73,74,75,76,77,78] 画像 3 枚。 
[Accumulation] 満州国 普通 記念 航空切手など 切手 203 枚 カバー 1 通 中国占領地の一部地域を含む ヒンジ跡あ
り シミ ヤケ等の難あるものあり 未済混合 画像 7 枚。 
[済ステーショナリー] 満州国 1935年〜1940年代 葉書14枚 鉄道1万キロ2分, 紀元2600年2分, 第3次普通1.5
分 , 第 4 次普通 2 分 馬車はがき 2 分 , 一徳一心はがき 3 分 , 加貼り 単貼り など 済 機械印 櫛型印 小島勇之助宛 シ
ミ等の難あるものあり [JPS-MANCHURIA-125,131,42,82]  
[Accumulation] 満州国 切手 25 枚 葉書 2 枚 建国１周年 4 分 , 鉄道 1 万キロ 4 分 , 日満共同体 PR40 分 , 40
分 第 1 次白塔はがき 15 分外信用 , 第 1 次白塔はがき 6 分切手貼付外信用 , 中国占領地：蒙古政府成立 5 周
年ほかあり など シミ ヒンジ跡あり 裏一部薄い 一部欠け 等の難あるものあり 主に未使用 [JPS-MANCHURIA-
21,126,157,158,PC5,PC11,7C197,7C198, など ]  
[ 済ステーショナリー ] 満州国 1935 年〜 1944 年 カバー 9 通 葉書 4 枚 第 3 次普通 1 分 , 第 4 次普通 1 分 , 2 分 , 4 分 , 
年賀 2 分 多数貼り 単貼り 多色貼り 済 機械印 櫛型印 丸二印 切手カットやカバー・葉書のシミ 破れ等の難あるも
のあり [JPS-MANCHURIA-41,80,82,84,122, など ]  

[Collection] 満州国 第 4 次普通 1 円 20 枚 , 50 分 23 枚 , 30 分 16 枚 , 20 分 14 枚 , 4 分 12 枚 , 12 分 24 枚 未済混
合 ブロックや局名可読含む [JPS-MANCHURIA-96(20),95(23),94(16),93(14),84(12),90(24)] 画像 7 枚。 
満 州 国 航 空 18 分 7 枚 , 19 分 2 枚 , 38 分 3 枚 , 39 分 5 枚 , 第 5 次 普 通 6 分 8 枚 , 10
分 8 枚 , 20 分 7 枚 , 30 分 8 枚 , 1 円 8 枚 未 済 混 合 未 使 用 一 部 少 古 色 [JPS-MANCHUR
IA-97(7),98(2),99(3),100(5),150(8),151(8),152(7),153(8),154(8)] 画像 4 枚。 
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91郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 満州国 1932 年〜 1935 年 カバー 3 通 第 1 次普通 13 分 , 第 3 次普通 3 分 , 10 分 , 第 1 次普通
4 分ペア 単貼り 多色貼り 書留便など 特印 哈爾浜ほか 航空便 切手 RC やカバーシミ ヤケのものあり [JPS-
MANCHURIA-12,43,49,6(2P),6]  
[ 使 用 例 ] 満 州 国 1933 年 〜 1936 年 カ バ ー 3 通 第 1 次 普 通 20 分 , 5 分 , 7 分 , 3 分 , 6 分 , 建 国 １ 周
年 1 分 多色貼り 欧文櫛型印 丸二印 HARBIN、ほか→米国 切手にシミやカバーシミ ヤケのものあり [JPS-
MANCHURIA-15,7,9,5,8,19]  
[ 済使用例 ] 満州国 切手 2 枚 カバー 6 通 第 3 次普通 3 分 , 第 4 次普通 12 分 , 10 分 , 4 分 , 3 分 単貼り 初日カバー 
多色貼り 済 カバー汚れ カバー破れ フロント [JPS-MANCHURIA-43,90,89,84,83]  
[ 使用例 ] 満州国 1940 年〜 1944 年 葉書 4 枚 第 4 次普通 0.5 分 , 2 分 一徳一心標語なし 3 分へ加貼り 単貼り 多
色貼り 検閲印押印や付箋跡あるものあり 機械印 櫛型印 標語入り機械印 葉書にシミ 折れ 小破れのものあり [JPS-
MANCHURIA-79,82,79]  
[ 使用例 ] 満州国 1936 年〜 1945 年 カバー 2 通 葉書 5 枚 第 4 次普通 4 分 , 日満共同体 PR10 分 3 次白塔葉書 1.5
分 , 一徳一心葉書「五分 /5」改値加刷 , 単貼り スタンプレス など 櫛型印 切手キズや消印不鮮明なもの含む カバー・
葉書のシミ汚れ、破れ等の難あるものあり [JPS-MANCHURIA-84,155,PC15,PC41, など ]  
[ 使用例 ] 満州国 カバー 4 通 第 4 次普通 12 分ペア , 6 分 , 10 分 , 4 分 単貼り 多色貼り 書留、配達証明便など 櫛
型印 新京日本橋、林口、ほか 1 通には検閲印 / シールあり 検閲あり [JPS-MANCHURIA-90(2P),86,89,84]  
[ 使用例 ] 満州国 1934 年〜 1940 年 カバー 2 通 葉書 1 枚 第 4 次普通 20 分 , 12 分 , 10 分 , 6 分 , 第 3 次普通 1.5 分 , 
日満郵便条約 3 分 第 3 次白塔葉書 1.5 分へ加貼り 単貼り 多色貼り 櫛型印 欧文櫛型印 HARBIN、ほか 航空便 など、
しわ シミのものあり [JPS-MANCHURIA-93,90,89,86,42,76]  

[ ステーショナリー ] 日本 1942 孫文像 30 分外信はがき 日付印 ( 黒 ) 1942-11-09 上海→オーストラリア オース
トラリアの 検閲あり 太平洋戦争中における日本占領地域から連合国宛の使用例 国際葉書料金 : 30 分  
[ 未 ] 日本 北京新版孫文 5 分に「華北」加刷報紙シート左上 50 枚ブロック フルシートではないが、窓口用のシー
トは 50 枚ブロックの状態で販売された 未使用 概して状態良い [-Chan #JN581(50)]  
[ 使用例 ] 日本 1945 スタンプレスカバー 緊急郵便 日付印 ( 黒 ) 済南 /34.9.1/ 資費已付 / 緊急  
[ 使用例 ] 日本 1942 ニューヨーク版孫文切手 1 円 単貼り 日付印 1942-09-14 上海→アメリカ イギリスの検閲
シールあり 太平洋戦争中の日本占領地域からアメリカ宛の使用例 国際書状料金 : 1 円 [-Chan #507]  
[ 使用例 ] 日本 カバー 16 通 1941-1943 日本占領地域から日本宛の書状及び葉書 概して状態良い  
[ 使用例 ] 日本 カバー 8 通 1943-1945 日本占領地域から日本宛の書状及び葉書 概して状態良い  
[ 使用例 ] 日本 カバー 14 通 1942-1943 日本占領地域から日本宛の書状及び葉書 概して状態良い  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 韓国 1895 10p 済 丸一印 漢城 [SCOTT-7]  
[ 済 ] 韓国 1895 50p 済 丸一印 開城 光武 7.6.9 乙逓 大韓帝国丸一使用例 [SCOTT-9]  
[ 未 ] 韓国 1952 2 代大統領就任 1000won 未使用 シート カタログ価 :50,000 円  
[ 使用例 ] 韓国 1960 年代〜 2000 年代 カバー 30 通 F.D.C. や使用例 日本宛が多い  
[ 未 ] 韓国 小型シート 未使用 ヒンジ跡なし 1960 年代〜 1970 年代 46 シート 1962 年「5・16 革命 1 年」英文
説明 題字修正 3 種を含む 裏糊落ち シミ 裏やけ等の難あるものあり 画像 7 枚。 動画あり。
[済] 韓国 北朝鮮 切手96枚 1950年代主体 済 全体的にシミ/汚れが多い 未済混合 古いリーフへ収納されている。 
画像 7 枚。 動画あり。

[ 済 ] 北朝鮮 1970 年代〜 1980 年代 95 シート 記念特殊切手小型シート 記念押捺 済 切手シートホルダーに収納
されている 画像 7 枚。 動画あり。

[ 使用例 ] インドネシア INDONESIA 加刷 蘭印女王 80c 2 枚貼り 標語入り機械印 1949-09-20 WASHINGTON,D.
C. → Petersburg This article originally mailed in country indicated by postage.  
[Accumulation] インドネシア ,( 蘭印 )INDONESIA 加刷 , 蘭印 , 日本南方占領地ジャワ , など 1880 年代〜 1960 年
代 切手 195 枚 普通 寄付金付き 不足料切手など 南方占領地ジャワ 1944 年貯金切手 5c を含む シミ等の難あるも
のあり （台紙）3 ページに収納されている 画像 4 枚。 
[Accumulation] インドネシア 普通 航空 不足料切手 1948 年〜 1949 年 切手 70 枚 +1999 年 記念 ( 民話 ) 1 シー
ト（切手 20 枚） 未使用 シミ等のものあり、 南マルク共和国（南モルッカ諸島） ( 切手 )50 枚 未使用 シミ等のもの
あり ストックリーフに収納されている 画像 7 枚。 
[Accumulation] 蘭印 1864 年〜 1900 年代 切手 280 枚 ファーストイッシュ 1864 10c 無目打（ヘゲあり）や
1868 10c（目打一部欠け）を含む シミ等の難あるものあり 主に使用済 （台紙）6ページに収納されている 画像7枚。 
[Accumulation] 蘭印 普通 航空切手など 1910 年代〜 1949 年 切手 310 枚 （一部インドネシアを含む） シミ等の難
あるものあり 主に使用済 （台紙）6 ページに収納されている 画像 7 枚。 
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93郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Accumulation] ブータン 1967 （ホログラム切手） 宇宙遊泳 2.5nu 4nu 8nu 9nu 未使用 4 種、 トンガ 1965 年〜
1977 年 変形・シール切手 未使用 3 種 記念カバー 2 通、 記念カバー 1965 年〜 1977 年 切手 7 枚 カバー 2 通
[SCOTT-Bhutan-91H,91I,91J,91K, など ]  
[ 使用例 ] ブータン 1969 （ホログラム切手）さかな 7nu 単貼り 日付印 PHUNTSHOLING → Calcutta 書留カバー
[SCOTT-100E]  
[ 使用例 ] ブータン 1969 （ホログラム切手）昆虫蝉 1.25nu,1971 彫刻 1.25nu,1974 25ch on 2nu, 多色貼り 日付
印 インド宛て 書留カバー [SCOTT-101B,126B,C35]  
[ 使用例 ] ブータン 1969 （ホログラム切手） アポロ 11 号 3nu 4nu 5nu 6nu 多色貼り 日付印 1970-03-03 
PHUNTSHOLING → FRANKFURT → ド イ ツ 到 着 印：FALDA 1970-03-08 航 空 便 消 印 不 鮮 明 書 留 [SCOTT-
108H,108I,108J,108K]  
[ 使用例 ] ブータン 1970 （ホログラム切手）動物 10ch 25ch 30ch 40ch 75ch, 1968 80ch+25ch 多色貼り 日付印 
PHUNT(・・) →ドイツ 到着印：・・1971-01-09 航空便 消印不鮮明 書留 [SCOTT-116A,116C,116D,116E,116G,B6]  
[ 使用例 ] ブータン 1973 （ホログラム切手）キノコ , 1976 4ch, 書留カバー 日付印 Calcutta 宛て [SCOTT-154E,206]  

[ 使用例 ] ブータン 1970 （ホログラム切手）仮面 2nu,1968 30ch 日付印 1979-02-25 PHUNTSHOLING → Calcutta 
カバー汚れ [SCOTT-220I,99F]  

[ 未 ] アフガニスタン 1960 50p 未使用 シミ シート ヒンジ跡なし 13 番切手に 25p を含む（cliche of 25p in pane 
of 50p）[SCOTT-473]  
[Collection] イスラエル 普通 記念 航空切手など 1950 年代〜 1970 年代 340 枚 特に高価なものはないが、多くの
タブ付きや 12 枚の小型シート類を含む 概して状態良い 主に未使用 リーフ等に収納されている。 画像 7 枚。 動
画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 1912 チベット 2/3t 使用済単片 1 枚とオンピース 1 点 済 as. is.[-Chan TL4(2)]  
[ 未 ] マレーシア Kedah 1912-21 $1 $2 $3 $5 未使用 ヒンジ跡あり 高額面 4 種揃い 小シミあるものあり カタロ
グ価 :48,000 円 [SCOTT-17-20]  
[ 未 ] マ レ ー シ ア Kedah 1937 10c - $5 未 使 用 小 シ ミ あ る も の あ り 完 揃 い カ タ ロ グ 価 :32,000 円 9 枚
[SCOTT-46-54]  
[ 使用例 ] フィリピン 2c 田型 など キズ 日付印 1941-06-07 DAVAO →日本 カバー汚れ カバー破れ 中身入り 中折
れ  
[ 使用例 ] フィリピン 6, 12c （一部切手裏面） 日付印 1941-10-10 MANILA →香港 検閲あり カバー中折れ  
[Collection] フィリピン 普通 記念 航空切手など 19 世紀後半〜 1970 年代 500 枚 全体にまばらで特に高価なもの
は含まない シミ等の難あるものあり 未済混合 リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] タイ , インドネシア , インド藩王国 , など 1940 年代〜 2010 年代 タイ 2015 年ネパール地震被災
者支援切手シートやインドネシア、インド藩王国（コーチン他）の既製リーフ貼りのまばらな揃いのコレクショ
ンなどを含む シミ等の難あるものあり 未済混合 一部はリーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ベトナム 主体 1946 年〜 20 世紀後半 切手 340 枚 モンゴル , 韓国などを含む シミ等の難あるものあ
り 未済混合 主に使用済 リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ベトナム 1946 年〜 1950 年代 切手 92 枚 田型ブロック 8 点を含む 主に未使用 リーフに収納されて
いる 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 切手 46 枚 マレーシア ジョホール 1891-1910 (16 枚 ) 1891 $1, 1903 加刷 $1/$2, 1904 加刷 
50c/$5 などを含む 、オーストラリア 1910 年代～ 1930 年代 (30 枚 ) 済 カンガルー 9p,1s,9p,2s, など 未済混合  
[ 使用例 ] インドシナ 蘭印 1919 年〜 1965 年 カバー 7 通 葉書 1 枚 日本宛 4 通 , オーストラリア宛 4 通 シミ シ
ワ等あるものあり  
[ 使用例ステーショナリー ] インドシナ , フィリピン , タイ , マカオ , 航空書簡 記念カバー 多色貼り カバー 12 通 
日本宛、中国宛あり  
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95郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 英国 1840 1p LJ 2 版 済 マージン十分 [SCOTT-1]  
[ 済 ] 英国 1840 2p SA 1 版 3 マージン 済 折れ [SCOTT-2]  
[ 未 ] 英国 1841 1p 4 マージン 未使用 ヒンジ跡あり 裏面に赤印あり カタログ価 :90,000 円 [SCOTT-3]  
[ 済 ] 英国 1841 1p Black plate 1b,5,8,10,11, 版 4 マージン 済 （1 枚小裏薄い） 抹消印 ( マルタクロス ) 版分類は出
品者による [SCOTT-3]  
[ 使用例 ] 英国 1848 年〜 1853 年 カバー 2 通 1841 1p 6 枚ストリップ貼り、4 枚ストリップ貼り、 LONDON, 
LIVERPOOL, 到着印：PRESCOT 封筒 , 重量便 折り畳み書状 カバー汚れ 小破れ 折れ [SCOTT-3]  
[ 使用例 ] 英国 1841 1p 銘付 4 マージン 単貼り 抹消印 ( マルタクロス ) 1841-10-14 ORMSKIRK 到着印：
PRESCOT 1841-10-15[SCOTT-3]  
[ 済ステーショナリー ] 英国 マルレディー 封筒 1p. 黒 小破れ 済 抹消印 ( 赤 , Maltese cross) 1840-07-15 
LONDON → OXFORDSHIRE[SCOTT-U1]  
[ 済ステーショナリー ] 英国 マルレディー レターシート 2p. 青 済 抹消印 ( 赤 , Maltese cross) 1840-09-19 
NEWCASTTLE on TYNE 到着印：London, 1840-9-21 カタログ価 :300,000 円 [SCOTT-U3]  
[ 済 ] 英国 1864 1p レッドペニー 版番号入り 138 種（77 版 ,225 版は含まない） 済 138 枚 200 版以降の比較的少な
い後期の版を含む RC 淡シミ等の小難のもあり 専用リーフへマウント入りで収納されている。[SCOTT-33] 画像 5 枚。 
[ 済 ] 英国 切手 31 枚 1854-58 1p(11) 2p, 1858-69 2p(9), 1870 0.5p(9) 1.5p, 透かしや目打、版違いを含む 済 
1854-58 2p はシザーカット、他のものにもシミ等のなんあるものあり ストックリーフ ( 部分 ) へマウント入りで
収納されている [SCOTT-8,9,11,12,16,18,20]  
[ 済 ] 英国 レッドペニー 1850 年代〜 1870 年代 120 枚 “159” グラスゴー局 , “131” エジンバラ局の 2 連印 がほ
とんど 済 消印バラエティー豊富で興味深い オンピース シミ等の難あるものあり 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 英国 レッドペニー 1850 年代〜 1870 年代 170 枚 済 “O.U.S.”(Oxford Union Sociaty) 押し印や切手バラエ
ティー、田型等のマルチプルを含み興味深い 抹消印 ( 数字印 ) 比較的珍しい日付印消し 1 枚あり シミ 目打一部欠
け等の難あるものあり 画像 6 枚。 
[ 済 ] 英国 レッドペニー（版番号入り） 1850 年代〜 1870 年代 切手 140 枚 カバー 1 通 済 シミ 目打一部欠け等
の難あるものあり（キズあるものがやや多い） 画像 7 枚。 
[ 済 ] 英国 レッドペニー（スター、版番号入り） 1850 年〜 1870 年 9 リーフ （ストックリーフ） 済 消印や切手の
バラエティーを含みボリューム感あり シミ 目打一部欠け等の難あるものあり 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 英国 レッドペニー（スター、版番号入り） 1850 年代〜 1870 年代 7 リーフ （ストックリーフ） 済 消印や切
手のバラエティーを含みボリューム感あり シミ 目打一部欠け等の難あるものあり 画像 7 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 英国 ペニーレッド（版番号入り） 1868 年〜 1879 年 カバー 25 通 plate.205 など比較的評価の高い後期
の版を含む 二連印 シミ 小破れ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 英国 レッドペニー（スター） 1860 年〜 1864 年 カバー 27 通 抹消印 二連印 ( 数字印 ) シミ 折れ等の難
あるものあり折れ  
[ 使用例 ] 英国 1870 年〜 1894 年 カバー 5 通 レッドペニー（版番号入り） ハーフペニー混貼り (1.5 ペンスレート )3
通、1865-67 4p 3p 混貼り 書留書状、など 二連印 シミ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 英国 レッドペニー（無目打） 1840 年代〜 1850 年代 カバー 18 通 （うちフロントのみ 2 通） 抹消印 ( 数
字印 ) 折り畳み書状 シミ 折れ等の難あるものあり  
[ 済 ] 英国 1847 Embossed 1sh 2 マージン 印面に切込み 済 シミ 裏一部薄い 二連印 [SCOTT-5]  
[ 済 ] 英国 1847 Embossed 1sh 4 マージン ヤケ 済 抹消印 [SCOTT-5]  
[ 済 ] 英国 1848 Embossed 10p 4 マージン 穴あき補修 絹糸部分に小切れ 済 シミ 裏汚い RC[SCOTT-6]  
[ 済 ] 英国 1854 Embossed 6p 2 マージン 印面に切込み 余白部に切り込み 済 抹消印 オンピース [SCOTT-7]  
[ 済 ] 英国 1848-54 Embossed 10p 6p （10p は 1 マージン 6p は 0 マージン） 済 シミ 裏汚い 印面に切込み 切手 2 枚  
[ 済 ] 英国 1847-54 Embossed 1sh 10p 6p Cut to shape 済 漉き込み絹糸周辺の切れ シミ等の難あるものあり 状態
悪い 切手 3 枚 [SCOTT-5,6,7]  
[ 使 用 例 ] 英 国 1847 Embossed 1sh 2 マ ー ジ ン 印 面 に 切 込 み 単 貼 り 抹 消 印 (159 数 字 印 ) 1854-01-24 
GLASGOW → LIVERPOOL 1/27, NEW YORK 2/15, →米国 5 Cents 徴収（米国）、カバー折れ 汚れ [SCOTT-5]  
[ 使用例 ] 英国 1848 Embossed 10p 3 マージン 左下部欠落を補修 単貼り 書留便 抹消印 (466) 1855-05-16 
LIVERPOOL 到着印：BEWDLEY 1855-5-17 折り畳み書状 [SCOTT-6]  
[ 使用例 ] 英国 1854 Embossed 6p 2 マージン 印面に切込み 単貼り ヘゲ 印面に切込み 外信書状 抹消印 ( 数字印 ) 
1855 → MANCHESTER 1855-1-8 →フランス 到着印：Paris 1955-1-10 折り畳み書状 消印不鮮明 カバー折れ 汚
れ [SCOTT-7]  
[ 済 ] 英国 1878 £1 済 印面汚れ シミ 日付印 1879-05-21 LONDON カタログ価 :670,000 円 [SCOTT-75]  
[ 済 ] 英国 1882-83 5sh 済 シミ 日付印 1883-10-19 LOMBARD ST カタログ価 :750,000 円 [SCOTT-90]  

[ 使用例 ] 英国 ペニーレッド（版番号入り） カバー 22 通 ペア貼り、2 枚貼りを含む 二連印 シミ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 英国 1841 1p マルタクロス印消し カバー 7 通 （うち 3 通の切手は 4 マージン） 折り畳み書状 シミ 折れ
等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 英国 レッドペニー（スター） 1855 年〜 1859 年 カバー 13 通 ペア貼りや切手青味紙のものを含む 抹消
印 ( 数字印 ) ニ連印 シミ汚れ 折れ等の難あるものあり  
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97郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] 英国 1882-83 10sh 済 シミ 目打補修 二連印 状態悪い 消印読めない カタログ価 :800,000 円 [SCOTT-91]  
[ 済 ] 英国 1882 £5 white paper 済 日付印 (REGISTERED) 1897-04-30 GRACECHURCH[SCOTT-93]  
[ 済 ] 英国 1884 10sh 済 シミ 裏汚い 日付印 (REGISTERED) 1900-12-12 LOMBARD・・ カタログ価 :80,000 円
[SCOTT-109]  
[ 済 ] 英国 1884 £1 brn. violet 全体ヤケ 裏に書込みあり 済 二連印 1890-01-22 DUB・・ カタログ価 :450,000 円
[SCOTT-110]  
[ 済 ] 英国 1891 £1 green 済 シミ ヒンジ跡強い 日付印 カタログ価 :120,000 円 [SCOTT-124]  
[ 済 ] 英国 1891 £1 green 済 シミ 擦れ 日付印 (REGISTERED) THREDNEED・・ カタログ価 :120,000 円 [SCOTT-124]  
[ 済 ] 英国 1902-11 £1 済 シミ 日付印 1911-07-19 GUERNGEY カタログ価 :120,000 円 [SCOTT-142]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 英国 1913 2sh6p 5sh 10sh 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡あり シミ 裏やけ 小汚れのものあり カタログ
価 :270,000 円 [SCOTT-173,174,175]  
[ 未 ] 英国 1913 £1 green 未使用 表面フレッシュ ウェルセンター ヒンジ跡軽い カタログ価 :480,000 円
[SCOTT-176]  
 英国 切手 9 枚 1929 UPU 0.5p - 2.5p £1, 1924 1925 大英帝国博覧会記念 1p - 1.5p, 何れもセット完揃い（7 枚
は未使用、大英帝国博覧会記念のうち 2 枚は消印不鮮明な使用済） シミ ヒンジ跡あり 裏やけ 主に未使用 カタロ
グ価 :140,000 円 [SCOTT-186,187,203,204,205-209]  
[ 済 ] 英国 1929 UPU £1 淡いシミ 済 日付印 消印不鮮明 カタログ価 :120,000 円 [SCOTT-209]  
[ 未 ] 英国 1934 2sh6p 5sh 10sh 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡軽い 切手 3 枚 完揃い カタログ価 :95,000 円 裏
やけ 淡い小シミのものあり [SCOTT-222,223,224]  
[ 未 ] 英国 1913 KGV 1/2d 1d コイル縦ペア 未使用 ヒンジ跡軽い [SG-N14ra, N16r]  
[ 済 ] 英国 1855 年〜 1881 年 切手 11 枚 1856-57 4p 6p 1sh 1862 3.5p 4p 6p, 1880-81 0.5p - 5p, 済 シミ シザー
カット等の難あるものあり カタログ価 :190,000 円 リーフ（部分）にマウント入りで整理収納されている [SCOTT
-26-28,34,37,39,78-81,85]  
[ 済 ] 英国 切手 12 枚 1880 1p, 1883-84 0.5p - 1sh, 済 退色 RC シミ ヤケ等の難あるものあり カタログ価 :250,000
円 リーフ（部分）にマウント入りで整理収納されている [SCOTT-88,89,98-107]  
[Accumulation] 英国 ペニーブラック ＋ 普通 記念切手等 1840 年〜 20 世紀後半 切手 111 枚 1847 エンボス 1sh 
を含む 一部モロッコ等の在外局切手あり 無目打切手のマージンないものや目打一部欠け、シミ等の難あるものあ
り（クラシック切手は総じて状態良くない） 画像 6 枚。 
[ 済 ] 英 国 普 通 記 念 切 手 1841 年 〜 1960 年 代 済 1841 年 2p( 無 目 打 )4 マ ー ジ ン や 1919 年 シ ー ホ ー ス
2sh6p,5sh を含む シミ等の難あるものあり リーフに収納されている 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 英国 1882 年〜 1900 年 カバー 6 通 2.5 ペンス単貼りフランス宛外信など 画像 4 枚。 
[Collection] 英国 KG Ⅵ 0.5p / £1 普通切手 10 リーフ 1941 年のガンジー島バイセクト使用例 3 通や 1947 年 11p 
FDC、10sh（濃青）5 枚貼り小包タグ、10sh（淡青）田型ブロック等を含む シミ等の難あるものあり 主に使用済 
リーフ等に整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 英国 KG Ⅵ 普通 記念切手 0.5p - 1sh 切手 242 枚 未使用 切手帳ペーン（9 枚）や切手 100 年記念 6 種完シ
リンダー番号付き 6 枚ブロックほか多数シリンダー番号付きマルチプル , 単片 , 等 概して状態良い ストックリー
フ等に収納されている 画像 7 枚。 
[ 未 Collection] 英国 KG Ⅵ 0.5p / £1 普通切手 切手 135 枚 高額面切手セット揃い（1939-48 年の 2sh6p(2 種 ) 
5sh 10sh(2 種 ) £1、1951 年 2sh6p - £1）や低・中額面の透かしバラエティー、ブロックなどを含む 未使用 小シ
ミ等の難あるものあり リーフへ綺麗に整理・収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
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99郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 英国 19 リーフ KG Ⅵ 普通切手 1.5p 3p 6p 7p 11p 1sh など FFC 11p 7p 貼り日本宛や田型ブロック貼
り 検閲あり などを含む カバーヤケ等の難あるものあり リーフへ綺麗に整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 英国 1940 年代〜 1950 年代 カバー 8 通 KG Ⅵ 普通切手 0.5p 1p 3p 1sh 2sh6p など 2sh6p 1sh 混貼り
モンテビデオ宛航空便や 1p バイセクト貼り , オスロ（ノルウェー）機械印消しなどを含む 航空便 画像 7 枚。 動
画あり。
 英国 1950 年代〜 切手 240 枚 普通切手（地方切手を含む） ワイルディング 0.5p - 1sh6p, マーチン（プレデシマル） 
0.5p - 1sh9p, 多数のブロックや切手帳ペーンを含む 概して状態良い 主に未使用 画像 7 枚。 
[ 未 ] 英国 普通 記念切手 1969 年代〜 2010 年代 普通切手で 1993 年ブリタニア￡10 ペアや新古城マーチン￡1
～￡5(4 種 )6 枚ブロック、高額 8 種、小型シート (3 シート ) など 未使用 概して状態良い リーフ等に収納されて
いる 画像 7 枚。 
 英国 Jubilee issue 1887-1900 切手 14 枚 ( 未使用 12 枚 使用済 2 枚 ) シミ ヒンジ跡あり 未済混合 完揃い カタロ
グ価 :60,000 円 シミあるものあり [SCOTT-111-122,125,126]  
[ 未 ] 英国 切手 10 枚 1939-48 2sh6p - £1, 1951 2sh6p - £1, 未使用 シミ 裏ヤケのものあり カタログ価 :53,000
円 [SCOTT-249,249A,250,251,251A,275,286-289]  
[ 済 ] 英国 1883 2sh6p 切手 2 枚 白紙 刷色滲み変色 シミ、青味紙 ( 出品者による ) as is シミ 在トルコ局コンスタ
ンティノープル消印、 済 [SCOTT-96]  
[ 済 ] 英国 切手 2 枚 1883-84 2sh6p 5sh 済 シミ 日付印 カタログ価 :60,000 円 マウントで台紙（リーフ部分）に
収納されている [SCOTT-96,108]  
 英国 切手 18 枚 1902-11 0.5p - 1sh 2sh6p 5sh 10sh £1 （未使用 9 枚 使用済 9 枚） ヒンジ跡あり £1 はサケ ハゲ 
シミ等の難あり 他のものにもシミ等の難あるものあり 主に使用済  
 英国 在中国局 1917 1c - $2 $3 切手 18 枚 （うち未使用 11 枚） シミ ヒンジ跡あり 裏やけ 未済混合 カタログ
価 :80,000 円  
[ 済 ] 英国 普通切手 マーチン ( 小型 ) シリーズ 額面多種 切手 500 グラム （箱入り）紙付き含む大量 済 小ビニール
袋入り  
[ 使用例 ] 英国 1950 年代 カバー 5 通 KG Ⅵ 普通切手 2p 3p 6p 7p 9p など 単貼り 多色貼り 書留便 9p 単貼り ス
イス宛保険付きなどを含む  
[ 使用例 ] 英国 1930 年代〜 1950 年代 カバー 15 通 KG Ⅵ 普通切手 3p 7p 8p 9p 1sh 2sh6p など 単貼り 多色貼
り 米国 , インド , マラヤ ( シンガポールへ転送 ), カナダ , 宛て 3p 5 枚ブロック貼り A.P.O./AUST. 日付印消しなど
を含む 航空便 シミ等の難あるものあり  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 英国 フランス , カナダ , ノルウェー , スイス , 19 世紀後半〜 1990 年代 カバー 29 通 単貼り ミックスフ
ランキング 多色貼り パックボー便やマルチプル貼りを含む シミ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 英国 カバー 25 通 イギリス主体の使用例ロット 不足料切手貼や O.H.M.S. (On Her Majesty’s Service) の
使用例など興味深い  
[ 使用例 ] 英国 1930 年代 カバー 8 通 KG Ⅴ ( グラビア ) 普通切手 2p 3p 6p 7p 9p など 単貼り 多色貼り チェコス
ロバキア , インド , 米国 , オーストラリア宛て 航空便 など シミ 小破れ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 英国 1870 年代〜 1950 年代 33 枚 収入印紙貼り証書類 など 19 世紀ビクトリア女王時代の収入印紙貼
りが主体で、切手貼りは 1950 年代のもの中心 米国印紙貼り 1 枚あり シミ 折れ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 英国 1910 年代〜 1930 年代 カバー 29 通 KG Ⅴ 普通切手 0.5p 1p 1.5p 4p 6p など 単貼り 多色貼り 書
留便 航空便 証書類 など シミ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 1928 年〜 1930 年 カバー 2 通 英国 KG Ⅴ 1.5p カナダ KG Ⅴ 3c 混貼りとフランス種まき 50c 単貼り 機
械印 (PAQUEBOT) PLYMOUTH カバーシミ 小破れ  

[ 済 ] カナダ New Branswick 1851 3p 4 マージン（一辺は狭くタッチ気味の箇所あり） 済 カタログ価 :85,000 円 
鑑定書付 THE PHILATELIC FOUNDATION[SCOTT-1]  
[ 済 ] カナダ Nova Scotia 1851-57 3p 済 シミ マージン十分 カタログ価 :37,000 円 [SCOTT-2 ]  
[ 済 ] カナダ Nova Scotia 1851-57 3p 6p 済 シミ 3p は 4 マージン 6p は全体に狭い 3 マージン（一部はタッチ気味） 
カタログ価 :160,000 円 [SCOTT-2,4]  
[ 済 ] カナダ Nova Scotia 1851-57 6p 4 マージン 済 小シミ カタログ価 :125,000 円 [SCOTT-4]  
[ 済 ] カナダ Nova Scotia 1851-57 1sh 全体に狭い 3 マージン 1 辺は印面に切込み 済 シミ 裏に紙付着 裏一部薄い 
印面に切込み 一部退色 カタログ価 :970,000 円 [SCOTT-7]  
[ 未 ] カナダ New Foundland 1857-60 1p 3p 未使用 シミ マージン十分 糊落 裏一部薄い 1p はマージン一部小欠け  
[ 使用例 ] カナダ NOVA SCOTIA 1851-57 6p yellow green バイセクト貼りカバー 切手印面に切込み 抹消印 1860-
04-03 TATAMACONCHE カバー汚れ カバーの切手貼付部分大きく破れ [SCOTT-4]  
[Accumulation] カナダ オーストラリア ニュージーランド 米国 英国 1897 年〜 1960 年代 普通 記念切手等 裏糊落ち
やシザーカット シミのものあり 主に使用済 カタログ価 :50,000 円 ディーラーの台紙に入れられている 画像 10 枚。 
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101郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] カナダ カバー 2 通 葉書 1 枚 1916 War Tax 2c+1c （赤）JACK V. ELLIOT / AIR SERVICE (25c) 裏面に加
貼り 単貼り 二連印 1926-04-15 RED LAKE 到着印：ROLLING PORTAGE 1926-4-17 、1916 War Tax 2c+1c（茶） 
パナマ宛 パナマ切手貼りコンビネーション外信カバー、ほか カバー汚れ 小破れ 切手ストレートエッジ等ものあり  

[ 使用例 ] North Borneo 1945 $1(2) 25c(6) 20c(4) 10c(6) 多色貼り 日付印 1946 SANDAKAN →英国 書状 航空便 
切手脱落 切手に一部欠け シミ等、カバーに折れ 切れ等の難あるものあり [SCOTT-214,217,218,220]  
[Collection] 北ボルネオ 1895 年〜 1931 年 79 枚 寄付金付き , 不足料切手 リーフ上のブランクや剥ぎ取り痕が目
立つ（セット揃いはない） シミ等あるものあり 主に未使用 カタログ価 :130,000 円 既製リーフに収納されている 
画像 7 枚。 
[Accumulation] 1940 年代〜 1980 年代 切手 550 枚 英領 パプアニューギニア , ニュージーランド , クック諸島 , ノー
フォーク諸島 , サモア , ソロモン諸島など シリーズやセットの揃っていないものが多い シミ （切手同士の ) 付着等
の難あるものあり 主に未使用 ストックブックに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 北ボルネオ 1939 年〜 1947 年 51 枚 普通切手 1939 1c-$5 未使用 15 種完 +1 枚、1945 BMA 加刷 
1c-$5 未使用 15 種完、1947 Bar 加刷 1c-$5 未使用 15 種完 +5 枚貼りオンピース、 主に未使用 カタログ価 :90,000
円 リーフへ整理収納されている。 画像 4 枚。 
[Accumulation] 19 世紀後半〜 1980 年代 切手 480 枚 英領 スワジランド , ザンビア , セイシェル , ザイール , モー
リシャス , 南アフリカ連邦 , モルジブなど シリーズやセットの揃っていないものが多い シミ （切手同士の ) 付着等
の難あるものあり 主に未使用 ストックブックに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 英領各地域 アンティグア、ジャマイカ、グレナダ、モーリシャス、ソロモン諸島、ブルネイ、バミュー
ダ、バルバドスなど 1960 年代〜 1970 年代 切手 700 枚 記念切手主体 CTO の使用済が多い 小型シートも散見 概
して状態良い 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 切手 780 枚 英領 アンティグア , ジャマイカ , バーミューダ , バルバドス , バハマ諸島 , セントヘレナ ,
リーワード諸島 , フォークランド , ケイマン諸島など シリーズやセットの揃っていないものが多い シミ （切手同士
の ) 付着の難あるものあり ストックブックに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 北ボルネオ 普通 記念切手 1926 年〜 1963 年 切手 88 枚 1911 25c - $10 6 種揃い , 1931 記念 6 種
揃い , 1950-52 16 種揃い , 1961 16 種揃い , など期間完集ではない価値あるシリーズの揃いを未使用で含む シミ
等あるものあり 未済混合 主に未使用 カタログ価 :80,000 円 既製リーフに収納されている 画像 7 枚。 
[Accumulation] 19 世紀後半〜 1970 年代 切手 430 枚 英領各地 アデン、インド、マルタ、ニヤサランド、北ボル
ネオ、パプアニューギニア、ナウルなど 未済混合 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 北ボルネオ 1883 年〜 1900 年 80 枚 普通切手 1883-84 2c-8c 3 種揃い , 1886 0.5c-10c 6 種揃い , 
1899 4c 加刷 12 種揃い , ・・・など期間完集ではないが北ボルネオ初期切手の多くを未使用で含む価値の高い収集。 
シミ等の難あるものあり（使用済 1 枚は退色激しく半ば以上色抜け。） 未済混合 主に未使用 カタログ価 :180,000
円 リーフに収納されている（リーフ上の分類・説明書きは出品者による） 画像 7 枚。 
[Accumulation] 19 世紀後半〜 1980 年代 切手 540 枚 英領 キプロス マルタ ジブラルタルなど シリーズやセット
の揃っていないものが多い シミ （切手同士の ) 付着等の難あるものあり ストックブックに収納されている 画像 7
枚。 動画あり。
 北ボルネオ ラブアン 1880 年代〜 1920 年代 63 枚 普通 不足料切手 未使用で 1901 1c-$2 15 種揃い +1 枚 ,1904 4c
加刷 12 種揃い , などを含む シミ等あるものあり 未済混合 カタログ価 :80,000 円 リーフに収納されている 画像 5 枚。 
[Accumulation] 英領（英国本国を含む） セントビンセント , インド , カナダ , トリニダード , ニュージーランド , オー
ストラリア , など 19 世紀後半〜 20 世紀後半 切手 1300 枚 重複多数のものあり シミ 裏薄れ等の難あるものあり 
未済混合 主に使用済 ストックブック、貼込み帳に収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未ステーショナリー ] 北ボルネオ 1889 年〜 1892 年 葉書 6 枚 1c 3c, 6c 8c, 1c on 8c(2), 未使用 ヤケ シミ等の
難あるものあり  
[Collection] ニュージーランド 普通 記念切手等 1882 年〜 2000 年 切手 367 枚 1972 年以降は未使用（たぶん
NH）で良く揃っている。1994 年の普通切手高額 $20 や多数の小型シートを含む。 主に未使用 自製リーフに整
理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。

[Accumulation] 19 世紀後半〜 1880 年代 切手 1000 枚 英領 ケニヤ , ウガンダ , 北ローデシア , スーダン , レソト ,
ソマリランド , ガンビア , タークスカイコス諸島 , セントクリストファーネイビスなど シリーズやセットの揃ってい
ないものが多い シミ （切手同士の)付着等の難あるものあり ストックブックに収納されている 画像7枚。 動画あり。
[Accumulation] 19 世紀後半〜 1980 年代 切手 720 枚 英領 グレナダ , セントルシア , バージン諸島 , ドミニカ , ト
リニダード・トバゴ , タークス・カイコス諸島など シリーズやセットの揃っていないものが多い シミ （切手同士の )
付着の難あるものあり 主に未使用 ストックブックに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
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103郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] フランス 1929 切手展加刷切手 未使用 カタログ価 :75,000 円 [SCOTT-246]  
[ 済 ] フランス 1937 パリ国際切手展 小型シート 済 シート余白部分 4 箇所に会場内局日付印 1937-06-24 弱い折
れ痕 小シミ カタログ価 :45,000 円 [SCOTT-329]  
 フランス 1945 不発行航空切手 100 Fr. DIE Proof  
[ 未 ] フランス 1945-47 ガンドンのマリアンヌ 6f（桃色） Deluxe Proof sheet 未使用 裏面に鉛筆書きあり  
[ 使用例 ] フランス 1868 80c 単貼り 在エジプト局 抹消印 (5119) 1871-12-26 LE CAIRE 到着印：PARIS 1872-1-
3 折り畳み書状 [SCOTT-36]  
[ 未 ] フランス 1863 1c, 1870-75 1c 2c 5c 10c 25c 30c 40c 80c, 未使用 ヒンジ跡あり 切手 9 枚 シミ ヘゲ 糊落 
目打一部欠け等の難あるもの多い  
[ 済 ] フランス 1849 年〜 1871 年 切手 53 枚 1862-71 ナポレオン三世 1c 2c 4c 10c 20c 30c 40c 80c のオンピー
スを含む消印良好なもの主体の 43 枚を含む 済 無目打切手の切込みや小シミ等の難あるものあり 画像 5 枚。 
[ 済 ] フランス セレス , ナポレオン , サージュ , 1849 年〜 1899 年 切手 42 枚 済 無目打切手の印面切込みやシミ 
目打一部欠け RC 等の難あるものあり  
[ 使用例 ] フランス 1864 年〜 1870 年 カバー 2 通 1862 80c, 1868 80c 単貼り 抹消印 (2240, 212,) 折れ 淡シミ
あり [SCOTT-28,36]  
[ 使用例 ] フランス 1870 年〜 1871 年 カバー 4 通 1863 10c, 20c, 40c 単貼り 多色貼り 抹消印 (2046, 2240, 
6040,) 折り畳み書状 折れ シミ等のあるものあり  
[ 未 ] フランス 1902 ムション改版 5 種セット 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :150,000 円 [SCOTT-133-137]  
[ 未 ] フランス 1906 10c 種まき（地面あり） 未使用 シミ シート ヒンジ跡なし 50 枚ブロック (25 ペーン x 2) 耳
紙部分に小穴 小裏薄れ [SCOTT-155]  
[ 未 ] フランス 1926-27 25c/30c 種まき（額面加刷） 未使用 シート (50 ペーン x 2), 4 枚田型ブロック , シートに
折れ , 小裏薄れ、田型にシミ [SCOTT-227]  
[ 未 ] フランス 1908-25 不足料切手 20c, 10c, 1908 年〜 1925 年 切手 100 枚 50 枚（25 枚 x2）ペーン 未使用 
シミ ヘゲ 破れ 表面ヘゲ 目打離れ 破れ シミ等の難あり [SCOTT-J48,J47] 画像 3 枚。 
[Collection] フランス 1849 年〜 1950 年代 切手 290 枚 普通 記念 航空 不足料切手など 無目打切手の印面切込み
やシミ汚れ 切手貼付き等の難あるものあり 主に使用済 古い既製リーフ（古色や多くの破れあり）に整理されてい
る 画像 7 枚。 動画あり。
 フランス 不足料 普通（プリキャンセル）切手 1882 年〜 1940 年代 116 枚 不足料切手の未使用ガッターマージ
ン付きセンターブロックブロックや使用済田型などを含む シミ等の難あるものあり 未済混合 リーフに収納されて
いる 画像 5 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Accumulation] フランス モナコ 普通 記念切手など 20 世紀後半 切手 200 枚 主体 ( モナコは 18 枚 ) フランス 記
念切手の小型シートや切手帳を含むがマリアンヌ切手が多い 小シミ等の難あるものあり 未済混合 ストックブック
に収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
 フランス マリアンヌ切手各種 1940 年代〜 1990 年代 10 リーフ 小型シートや 25 枚ブロックほかのマルチプル、
切手 100 年タブ付き 4 種縦ストリップなどマリアンヌ関連の興味深いものが多くみられる 植民地のもの少数あり 
主に未使用 画像 7 枚。 
[ 未 ] フランス 普通 記念 不足料切手 1940 年代〜 21 世紀 145 枚 未使用 1945 ガンドンのマリアンヌ 4 種田型 ,
高額 4 種（20f-100f） 、不足料切手花シリーズなどの田型、プリキャンセル田型、などを含む 主に未使用 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] フランス 船内印 1912 年〜 1938 年 カバー 1 通 葉書 2 枚 単貼り 多色貼り KOBE À MARSEILLE, 
MARSEILLE À YOKOHAMA シミ等の難あり（カバーには一部切れ 穴あり）  
[ 使用例 ] フランス ほとんどが 1930 年代まで 単貼り 多色貼り 1904 年〜 1992 年 カバー 10 通 葉書 15 枚 種まき
ステショナリーへの加貼りや（英国）PLYMOUTH パックボー機械印消しなどを含むー シミ等の難あるものあり  

 フランス Office in China 1902 切手 6 枚 Stamps of India-China “CHINA” Surcharged 1c(2) 4c(2) 50c(2) 未済混合 as is  
[ 未 Collection] フランス ウバンギ・シャリ 普通切手 未使用 1915 年〜 1931 年 切手 101 枚 評価の高いロング
セットが良く揃った質の高いコレクション （中央アフリカ 1963-65 年のものを少数含む） 概して状態良い カタロ
グ価 :50,000 円 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 仏領：アルジェリア , カメルーン , ダホメー , ガボン , など 1910 年代〜 1930 年代 212 枚 普通 記念
切手 ヒンジ跡あり ほとんどがシリーズ / セット揃い シミ 裏面の貼り付き等の難あるものあり 主に未使用 ほとん
どがマウント入りでストックブックページに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] コモロ ソマリコースト , ウォリス・フツナ , スペイン のシート、小型シート 1958 年〜 1980 年代 6 シート 
未使用 コモロ 1975 シーラカンス 50fr 10 枚シートを含む シミ ヤケ等の難あるものあり 画像 7 枚。 
[ 未 ] マダガスカル 記念切手主体 1962 年〜 1970 年代 切手 121 枚 未使用 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] マダガスカル 航空切手主体 1946 年〜 1970 年代 切手 120 枚 未使用 概して状態良い ストックリーフに収
納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] マダガスカル 無目打切手 マルチプル主体 1970 年代 切手 57 枚 1972 切手展記念 100fr 25 枚シートほか
1973 貝 10fr 9 枚ブロックや田型ブロック x3, ペア x5, 両耳付きコーナーを含む 未使用 画像 4 枚。 
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105郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 仏領：インドシナ , グアドループ , マダガスカル , など 1907 年〜 1940 年代 376 枚 普通 記念
切手 ヒンジ跡あり ほとんどがシリーズ / セット揃い シミ 裏面の貼り付き等の難あるものあり 主に未使用 
ほとんどがマウント入りでストックブックページに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ ステーショナリー ] インドシナ 葉書 1945 年〜 7 通  

 Prussia, Saxony 切手 95 枚 主に使用済 未使用６枚ブロック２点含む 画像 7 枚。 動画あり。
 Bavaria （バイエルン） 切手 190 枚 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
 German states, Baden, Bavaria, Hannover, Thurn&Taxis など 切手 80 枚 カバー 4 通 主に使用済 画像 7 枚。 動画
あり。
 Wurttemburg 切手 70 枚 カバー 3 通 主に使用済 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ 1914-1920 Bavaria 切手 119 枚 リーフに整理されたコレクション 未済混合 画像 7 枚。 
[ 済使用例 ] バイエルン 19 世紀の無目打切手を多く含む 済 葉書 1 通は日本人宛 19 世紀〜 1900 年代 切手 96 枚 
カバー 1 通 葉書 2 枚 カバーは破損、葉書 1 枚に穴、無目打切手は 4 マージン多いが印面切れ込みのものもある。
シミ 裏薄れ等の難あるものあり。 画像 7 枚。 動画あり。

[ 未 ] ドイツ 1937 ナチ党大会加刷 小型シート（6pf x 4） 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 小シミ等の難あり
[SCOTT-B106]  
 ドイツ 1933 慈善切手 ワグナー歌劇 3+2pf 4+2pf 5+2pf 6+4pf 8+4pf 12+3pf 25+15pf 40+35pf 主に使用済 8 枚
[SCOTT-B49-B54,B56,B57]  
[ 使用例 ] ドイツ ヒトラー 48 歳 小型シート 部分 など シミ 日付印 1937-04-09 Fürstenberg →ブラジル 到着印：
あり（不鮮明） 外信書留便  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] ドイツ 1899 カロリン諸島 Karolinen 加刷 5p4 枚 ,10p, 多色貼り 日付印 1901-01-30 YAP →ドイツ 到
着印：SPANDAU 書留書状 カタログ価 :300,000 円 [SCOTT-Carolin Island:2a(4),3a]  
[ 済 ] ドイツ ベルリン 1948 2M 済 シミ 日付印 as is[SCOTT-GER OCCU-9N18]  
[ 済 ] ドイツ 1937 ヒトラー 48 歳 小型シート（6pf x 4）, 全国切手展 小型シート（6pf x 4） 4 枚 済 特印 シミ 台
紙へ付着等の難あるものあり [SCOTT-B102,B103,B104]  
[Collection] ドイツ 普通 記念 寄付金付き切手など 1938 年〜 1945 年 17 リーフ 期間完種ではないがきれいな切手
でよく揃ったカタログコレクション 概して状態良い 主に未使用 既製リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ 1933 年〜 1937 年 11 リーフ 切手 130 枚 普通 記念 寄付金付き切手など 期間完種ではない
が、未使用で 1932 年普通切手ヒンデンブルグ 14 種 ,1934 年寄付金付き「職業」9 種 ,1935 年鉄道 100 年記
念 4 種 , なども含むよく揃ったカタログコレクション 評価の高い 1935 年ケーニヒスベルク切手展小型シート
(Scoot#-B68)* を以外は概して状態良いもの主体（* 切手一部離れや強いヤケ , シミあり） 主に未使用 既製リーフ
に収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ 1935-1945 260 枚 小型シートは含まないが、よく揃う ヒトラーの台頭から敗戦まで、マウン
トに保存、裏糊は、ヒンジ付き・糊落のものも含む 主に未使用 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ 1875 年〜 1934 年 27 リーフ 切手 600 枚 普通 記念 寄付金付き 航空切手など 期間完種では
ないがバイエルン “Deutsches Reich” 加刷やツェッペリンなども含む比較的よく揃ったカタログコレクション 概し
て状態良い 主に使用済 既製リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] ドイツ 15 シート 未使用 航空切手 1923 5m,100m, 普通切手（インフレ加刷） 1mil. m,10mil m, など 目打一
部離れやシミ等の難あるものあり 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ 占領地域：ポーランド , ベルギー , ルーマニア , リトアニア , フランス , 1914 年〜 1940 年代 
切手 83 枚 普通切手 シミ等の難あるものあり 未済混合 既製リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ 膠州湾租借地 マリアナ諸島 マーシャル諸島 カロリン諸島 サモア カメルーン 東アフリカなど 
カイザーヨット 普通切手 3pf -2m（中・低額切手主体） 1897 年〜 1910 年代 切手 64 枚 膠州湾租借地に LITSUN 
日付印の鮮明消しのもの多い シミ等の難あるものあり 未済混合 既製リーフに収納されている（各リーフ上に空白
目立つ） 画像 7 枚。 動画あり。
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107郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] ドイツ 占領地域：ルクセンブルク , ポーランド , ロシア , ガンジー島 , 1941 年〜 1944 年 切手
212 枚 シミ等の難あるものあり（リーフを含め全体的にシミが目立つ） 主に未使用 既製リーフに収納され
ている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ 占領地域：ボヘミアモラビア , スロバキア , 1939 年〜 1942 年 切手 210 枚 シミ等の難あるも
のあり 未済混合 既製リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ 占領地域：アレンシュタイン , メーメル , アッパーシレジア 1920 年〜 1928 年 切手 108 枚 シ
ミ等の難あるものあり 未済混合 既製リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ 普通切手 20 世紀後半 切手 210 枚 カバー 4 通 葉書 3 枚 切手帳 2 冊 未使用で田型（28 点）や
セテナンペアーなどを含む シミ等の難あるものあり 主に未使用 リーフ等に収納されている 画像 7 枚。 
[Accumulation] ドイツ 1964 年〜 1994 年 切手 450 枚 切手帳や小型シートを少数含む 未使用の糊落ち、台紙へ
のくっ付きやシミ等の難あるものあり 未済混合 ストックリーフ 1 冊とリーフ部分 5 枚に収納されている 画像 7
枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ 普通 記念 寄付金付き切手 1949 年〜 1961 年 切手 240 枚 1950 年代初め頃までの記念 , 寄付
金付き切手もセットで良く揃っている 概して状態良い 主に使用済 既製リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画
あり。

[ 未 ] スイス 1881 Helvetia 10 rp. red on granite paper 半シート、一部に補強用のヒンジ貼りも大半はヒンジ跡な
し 未使用 カタログ価 :70,000 円 [SCOTT-62]  
[Collection] スイス 1913 年〜 1985 年 75 ページ 未済混合 マウントに入った状態の良い未使用多数  
[ 使用例 ] スイス カバー 2 通 日付印 Conference de Reparations, Lausanne + 53 Sess d Cons/ Lugano 画像 3 枚。 

[ 未 ] オーストリア 1933 50g WIPA Ordinary Paper 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :40,000 円 [SCOTT-B110]  
[ 済 ] オーストリア 1933 50g WIPA Ordinary Paper ヤケ 済 特印 7/6 WIEN オンピース カタログ価 :22,000 円
[SCOTT-B110]  
[ 使用例 ] オーストリア 1933 50g WIPA Ordinary Paper 1925-32 7g pair 多色貼り 特印 (WIPA 1933) 書留便 書
状 カバー汚れ [SCOTT-B110]  
 オーストリア Office in Turkey 1867 2sld 3sld, 1883 2sld 5sld-50sld, シミ 目打一部欠けあるものあり 未済混合 
切手 7 枚 [SCOTT-1,3,8,10-13]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] イタリア 1941 Hitler and Mussolini 1.25L 75c 50c 多色貼り 日付印 1941-03-25 GENOVA-CENTRO →
フランス マルセイユ 検閲あり カバーシミ [SCOTT-41,417,418]  
[ 使用例 ] イタリア 1941 Hitler and Mussolini 25c 20c 10c シミ 小目打欠けのものあり 多色貼り 日付印 1941-
04-08 GENOVA-CENTRO →マルセイユ 検閲あり カバー小破れ 小折れ シミあり [SCOTT-413,414,415]  
[ 未 ] 1939 NY 世界展記念 ニューヨークだけで 2000 枚限定発売されたポルトガル領の切手オムニバス 8 種。マ
カオ、インド、チモール、アンゴラ、カーボベルデ、ギニア、モザンビーク、サントメプリンシペ ( - 未使用  
[ 済 ] アイルランド 1922 Black Ovptd. 2sh6p 5sh 10sh、Black or Gray Ovptd. 0.5p - 10p、Red or Carmine Ovptd. 
2.5p - 9p、 切手 15 枚 済 シミ 目打甘い等の難あるものあり カタログ価 :160,000 円 [SCOTT-1/14]  
[Collection] イタリア 主に使用済 42 リーフ カタログ番号順にヒンジ貼り 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] オランダ 普通 記念 寄付金付き 不足料切手等 1852 年〜 2000 年代 切手 1700 枚 特に高価なものはな
いが寄付金付きなどの完セットも含まれた 1 種 1 枚をベースに丁寧に集められている 一部重品あり シミ等の難あ
るものあり 未済混合 主に使用済 リーフ等に整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] ポルトガル 1855 年〜 1913 年 切手 86 枚 済 無目打切手の印面切込みやシミ等の難あるものあり 古い既製
リーフに収納されている 画像 7 枚。 
[Collection] バチカン市国 普通 記念切手など 1931 年〜 1990 年代 493 枚 （うち小型シート 1 枚） 特に高価なもの
は含まないが、セット完揃いも多く含まれる 概して状態良い 未済混合 リーフ等に収納されている 画像 7 枚。 動
画あり。
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109郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] ブルガリア Balkan Games 1931 12L 50L, 1933 12L 50L, 未使用 糊落 ヒンジ跡あり 糊落のものあり カタロ
グ価 :100,000 円 切手 4 枚 [SCOTT-242,243,249,250]  
[ 未 ] トルコ 軍事切手 1898 10pa 20pa 1pi 2pi 5pi 未使用 ヒンジ跡なし 完揃い 5 枚 [SCOTT-M1-M5]  
[ 済 ] ト ル コ 軍 事 切 手 1898 10pa 20pa 1pi 2pi 5pi 済 5 枚 日 付 印 LARISA, DOMOCOS, TRIKARAH, 
VOLOS,[SCOTT-M1-M5]  
[ 済 ] トルコ 軍事切手 1898 10pa 20pa 1pi 2pi 5pi 済 5 枚 日付印 1898-06-03 VOLOS オンピース 完揃い
[SCOTT-M1-M5]  
[ 使用例 ] スロベニア 1919 15f 目打ちズレ 日付印 1920-01-01 ZAGREB[SCOTT-3L4A1]  
[ 使 用 例 ] ト ル コ 軍 事 切 手 1898 10pa 20pa 1pi 2pi 5pi 記 念 カ バ ー 多 色 貼 り 日 付 印 ( 青 ) 1898-04-24 
LARISSA[SCOTT-M1-M5]  
[Collection] クロアチア - スロベニア 1919 年〜 1920 年 8 リーフ 概して状態良い 未済混合 既製リーフに収納さ
れている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ルーマニア 寄付金付き切手 1906 年〜 1948 年 切手 294 枚 期間完集ではないが、1932 国王キャロ
ルⅡ 小型シートや比較的評価の高い完セットなどを含め良く集められている シミ等の難あるものあり（裏面の状
態は未確認） 自製リーフにほとんどがヒンジ貼りで整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] トルコ Postal Tax stamps 1956 20pa - 10L 4 枚田型ブロック 11 種完揃い 未使用 ヒンジ跡なし カタログ
価 :75,000 円 [SCOTT-RA188-198]  

[ 未済 ] フィンランド 1k-1r, 1901-1914 2p-10Mark 40 枚。( マルチプルや未使用 2 枚を含む ) 未使用 済 カタロ
グ価 :32,000 円 [SCOTT-46-54,56,64-67,71-75,77-81]  
 デンマーク 普通 寄付金付き切手 田型などブロック 199 種 1910 年代〜 1970 年代 概して状態良い 未済混合 リー
フ（ヒンジレス）に収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
 デンマーク 普通 公用 不足料切手 田型 21 種 19 世紀後半〜 1950 年代 切手 84 枚 普通 1898 25or を含む 概して
状態良い 未済混合 リーフ（ヒンジレス）に収納されている。 画像 4 枚。 
[ 済 ] デンマーク 普通 不足料切手 19 世紀後半〜 20 世紀 切手 250 枚 （種類は 230 種） 済 全ての切手に版欠点あ
り（説明書付き） シミ等の難あるものあり （枚数、種類、版欠点分類は出品者による） 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] デンマーク 普通 記念切手 20 世紀〜 1980 年代 切手 740 枚 消印良好なもの主体 済 オンピースを含む 画像
7 枚。 動画あり。
[ ステーショナリー ] フィンランド ロシア 1890 年〜 1910 年代 切手 9 枚 葉書 3 枚 未済混合  
[ 済 ] フィンランド オーランド諸島 1988 年〜 1993 年 42 枚 ガッター付きペア 記念押捺 済  
[Collection] スウェーデン ノーベル賞受賞者 記念切手 1961 年〜 1972 年 46 リーフ 切手帳ペーンやコイルスト
リップ、FDC などを含む 未済混合 リーフ（黒）に整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] スウェーデン 切手帳ペーン（ペーン付き切手帳が主体） 1967 年〜 1991 年 86 枚 済 ペーン全体貼り書留カ
バーを含む 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] スウェーデン 1951 年〜 1997 年 切手 1250 済 多数の消印良好な田型あり 美しい切手の綺麗な使用済が主
体 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] スウェーデン 1858 12or 切手 520 枚 シェード違いや消印良好なものを多数含む 済 概して状態良い ストッ
クリーフやリーフに収納されている [-8,9] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] フィンランド 番号印つき実逓カバー 1940 年代〜 1970 年代 カバー 36 通 シミ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] フィンランド 普通 記念切手 1959 年〜 1970 年代 60 通 単貼り 多色貼り 実逓カバー , 葉書 ,FDC, など 
シミ シワ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] グリーンランド 1960 年代〜 1970 年代 24 通 1950-60 普通切手（高額 4 種） 50o,1k,2k,5k, の各田型貼
りカバーを含む 単貼り 多色貼り 実逓書留カバー , 記念カバー , 原普・証書類など シワ シミ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] グリーンランド 1938 30or 単貼り 、1938 1k 30or 15or-1or 多色貼り、 GODHAVN →コペンハーゲン、
ロンドン、 1938 年〜 1942 年 カバー 2 通 検閲あり  
[ 使用例 ] スウェーデン 普通 記念切手カバー 20 世紀〜 20 世紀後半 カバー 150 通 単貼り 主体 1920 年代 普通切
手「ライオン」シリーズや同時代のステーショナリーなどを含む  
[ 使用例ステーショナリー ] スウェーデン 1900 年代〜 1970 年代 140 通 封皮多い 未済混合 シミ 折れ等の難ある
ものあり  

[ 未 ] エストニア イヤーパック 1991 年〜 2000 年 9 個 未使用 （1999 年は含まない） 独立後を一気に集めるチャンス  

 チェコスロバキア 切手 85 枚 1922 - 1926 不足料切手 10h on 3h / 200h on 400h, 1920 寄付金付き切手 
40h+20h 60h+20h, 耳付きや田型ブロックなど興味深いものを含む 状態は未確認（ページに入ったまま一見した
限りでは、表からの状態は小シミのものが散見されるが概して悪くない） 未済混合 ストックブックページに収納
されている 画像 6 枚。 動画あり。
[ 未 ] チェコスロバキア プラハ城など普通切手 1918 年〜 1920 年代 56 枚 プルーフ、印刷ヤレ等 未使用 田型、
ペア含む  
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111郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未済 ] チェコスロバキア 1920-25 The Dove 5h 10h 20h 25h, 50 枚ブロック 未使用ｘ 2, 使用済 x1、45
枚ブロック 未使用x1、30枚ブロック、29枚ブロック 未使用x1 未使用 済 主に未使用 リーフ*,ストックリー
フに整理収納されている。（* リーフへはコーナーで貼付されており台紙への付着や裏面のの状態は未確認・不明。） 
画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] ハンガリー 慈善切手 1942 3f+8f - 20f+1p 10 枚シート 4 種完 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :13,000 円 
小シミ 裏糊一部落ちのものあり [SCOTT-B144-B147]  
[Collection] ハンガリー 普通 記念切手など 1964 年〜 1969 年 435 枚 テーマ性に富んだ美しい多くのセット完揃
いや小型シート 17 枚などを含む 主に未使用 リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ハンガリー 1932 年〜 1963 年 424 枚 普通 記念 寄付金付き切手 ヒンジ跡あり 多くのセット完揃い
や小型シート 8 枚などを含む 概して状態良い 主に未使用 リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] ハンガリー 航空切手主体 1947 年〜 1960 年代 101 1947 年ルーズベルトタイプ小型シート

（Scott#CB1-CB1C の脚注）などの小型シート 7 枚を含む 未使用 ヒンジ跡あり 概して状態良い リーフ等に整理収
納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] ポーランド 1918 年頃の占領地地方加刷切手？ 済 切手 72 枚 as is  

[ ステーショナリー ] ロシア 1909-12 1k 3k 葉書に加貼 日付印 1910-05-11 Irkursk →トルコ 宛先の Manastiri は
現在アルバニア内 [SCOTT-73]  
[ 使用例 ] ロシア 1902 2k(5S) フィンランド使用 1905-01-10 HELSINGFORS HELSINKI → Germany カバー データ
等を書込んだ台紙へ整理収納済。  
[Collection] タンヌ トゥヴァ 1934 年〜 1936 年 切手 28 枚 普通 航空切手 シミ等の難あるものあり 主に使用済 
リーフに収納されている 画像 5 枚。 
[Collection] ロシア ソビエト連邦 1910 年代〜 1960 年代 切手 1160 枚 普通 記念 寄付金付き 在外局切手など 高価なもの
や小型シートは含まない シミ等の難あるものあり 主に使用済 リーフにやや雑然と収納されている 画像 7 枚。 動画あり。

[ 未 ] 米国 1869 2c brown 未使用 糊落 カタログ価 :27,000 円 [SCOTT-113]  
[ 未 ] 米国 1870-1871 1c 未使用 シミ 糊落 ヒンジ跡強い カタログ価 :33,000 円 [SCOTT-145]  
[ 未 ] 米国 1887 1c pair 未使用 シミ ヒンジ跡なし 裏一部薄い カタログ価 :78,000 円 [SCOTT-212(2P)]  
[ 未 ] 米国 1873 OFFICIAL : AGRICULTURE 3c 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-O3]  
[ 未 ] 米国 1873 OFFICIAL : TRASURY 90c 未使用 シミ ヒンジ跡あり サケ カタログ価 :64,000 円 [SCOTT-O82]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 米国 1922-25 6c プレート番号付き 6 枚ブロック 未使用 裏に紙付着 裏一部薄い 汚れ , 小紙付着 カタログ
価 :58,000 円 [SCOTT-558]  
[ 未 ] 米国 1938 $1 “USIR”wmk. 大統領シリーズ “USIR” 透かし (1951) 耳付 未使用 ヒンジ跡なし 耳紙の一部分糊
落ち 小シミ カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-832b]  
[ 未 ] 米国 1938 $5 大統領シリーズ 版番号付き 4 枚ブロック 耳付 未使用 ヒンジ跡なし 耳紙の一部分糊落ち カタ
ログ価 :55,000 円 [SCOTT-834]  
[ 済 ] 米国 1938 5$ 大統領シリーズ アロー・版番号付き 8 枚ブロック 耳付 済 [SCOTT-834]  
[ 未 ] 米国 1923-26 49c 切手帳 完本 未使用 2c ワシントン 6 枚ペーン x4 を収納 カタログ価 :130,000 円  動画あり。
[ 使 用 例 ] 米 国 1938 $5, $2 大 統 領 シ リ ー ズ 初 日 カ バ ー カ タ ロ グ 価 :40,000 円 2 通 $2 の カ バ ー に シ ミ
[SCOTT-833,834]  
[ 使用例 ] 米国 1940 国防宣伝 3c, 大統領シリーズ 5c 貼り 二連印 1941-11-19 NEW YORK →上海 “RETURNED TO 
SENDER / SERVICE SUSPENDED” （紫印）差出人戻し 検閲あり 航空便  
[ 使用例 ] 米国 1937 50c 航空切手 単貼り 機械印 1941-12-20 GOLDEN →フィリピン パンパンガ “RETURNED TO 
SENDER / SERVICE SUSPENDED” （紫印） 航空便 シミ 小破れ等の難あり  
[Accumulation] 米国 普通切手 1c - 15c 1908 年〜 1917 年 切手 122 枚 カバー 1 通 田型 4 点や私製目打ペアなど
を含む 主に使用済 画像 5 枚。 
 米国 1925 0.5c, 1926 7c 1.5c Imperf., 1927 1.5c 0.5c, 1930 1.5c、 額面別の 6 リーフ マッキンレー 7c の第 1
コーナー版番号付き田型ブロック ( 未使用ヒンジ付き ) や 1.5c 無目打 クロスガッター田型ブロック ( 未使用ヒン
ジ付き ) などのブロック 9 点やカバー 4 点などの興味あるもの含む 未済混合 アメリカ切手専門の著名な収集家に
よって、リーフへ分類・整理されている [SCOTT-551,588,631,633,653,684] 画像 7 枚。 
[Collection] 米国 4 リーフ 1924 2c 4 枚田型ブロック (25 点 ほとんどが版番号付き ) を含む 主に未使用 アメリカ
切手専門の著名な収集家によって、専門分類のうえリーフへ整理されている [SCOTT-577,583] 画像 5 枚。 
[Collection] 米国 4 リーフ 1926 2c 多数の版番号付きや 10 枚ブロック (2 点 ), 田型 4 枚ブロック (10 点 ) を含
む 未済混合 主に未使用 アメリカ切手専門の著名な収集家によって、専門分類のうえリーフへ整理されている
[SCOTT-634] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 米国 1926 2c 第 1 コーナー 12 枚ブロックを含む定常変種や版番号付きコーナー耳付きブロック 28 点 未使
用 概して状態良い アメリカ切手専門の著名な収集家によって、リーフへ分類・整理されている [SCOTT-634] 画像
7 枚。 動画あり。
[Collection] 米国 6 リーフ 1922-1925 6c 7c 8c 9c 10c 30c 4c 5c 4 枚田型ブロック 9 点〔7c マッキンレー未使用（ヒンジ
付き）〕を含む 未済混合 主に使用済 アメリカ切手専門の著名な収集家によって、リーフへ分類・整理されている 画像 7 枚。 
 米国 1922-1926 1c 1.5c 2c 4c 5c 額面別の 6 リーフ 1c、2c の無目打や版番号付きなどの 4 枚田型ブロック 13
点を含む 未済混合 アメリカ切手専門の著名な収集家によって、リーフへ分類・整理されている 画像 7 枚。 
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113郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 米国 ワシントン 2c 赤：1922-26 ほとんどが版番号付きのブロック 60 点とペア、単片 未使用 1908 
4 枚田型ブロックや 1922-26 無目打 版番号付き 6 枚ブロック 2 点など興味深いものを含む ストックリー
フ 6 枚に収納されている 画像 7 枚。 
[ 未 ] 米国 1927 2c 切手帳切手 6 枚ペーン 40 個 ほとんどが 未使用 ヒンジ跡なし 小シミあるものあり 画像 5 枚。 
[ 未 ] 米国 1927 2c 切手帳切手 6 枚ペーン 39 個 ほとんどが 未使用 ヒンジ跡なし 小シミあるものあり バラされ
た切手帳表紙類付き (49c pink,25c buff, 各 2 冊分 書込みや汚れ、破れ等の難あり） 画像 6 枚。 
[ 済 ] 米国 1922 年シリーズ普通切手主体 2200 枚 プリ・キャンセルの州・局別 / 額面別に集められた膨大なコレ
クション（重複はほとんど見当たらない） 済 概して状態良い ディーラー製の古い既製リーフに整理収納されてい
る 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 米国 切手 280 枚 1922-26 0.5c 1.5cImperf. 6c 9c 10c 11c 15c 17c $2 6 枚ブロックや 4 枚田型ブロック 21
点（$2 あり）を含む 済 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 米国 1938 大統領シリーズ 0.5c - $5 （コイル切手あり） 126 枚 うちプリキャンセルが 92 枚で 32 種額面揃
いを含む 済 概して状態良い リーフに整理収納されている。[SCOTT-803-834] 画像 7 枚。 
[ 済 ] 米国 1938 0.5c - 22c 大統領シリーズ 済 抹消印 4TH REGS. U.S.M.C. SHANGHAI CHINA 印消し 田型 21 組 切
手 84 枚 [SCOTT-803/827]  
 米国 1938 大統領シリーズ $1 5 リーフ 未使用のアロー付きや版番号付きブロック、肖像印刷ズレ、FDC2 通など
を含む 概して状態良い 未済混合 [SCOTT-832] 画像 6 枚。 
 米国 1939 大統領シリーズ コイル切手（縦目打） 10c 6c 5c 4.5c 4c 3c 2c 1c 6 リーフ ジョイントラインペアやコ
イルリーダー付きストリップ、FDC などを含む 概して状態良い 未済混合 リーフへ綺麗に整理収納されている。 
画像 7 枚。 
[Collection] 米国 1938 大統領シリーズ 50c 30c 7 リーフ 未使用の版番号付きブロックや書留カバー、FDC などを
含む 概して状態良い 未済混合 画像 7 枚。 

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 米国 1938 大統領シリーズ 25c 24c 22c 20c 10 リーフ 未使用の版番号付きブロックほか多数のマル
チプルやカバーなどを含む 概して状態良い 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
 米国 1939 大統領シリーズ コイル切手（縦目打） 3c 2c 1.5c 1c コイルリーダー付きストリップや FDC などを含
む 概して状態良い 未済混合 6 リーフ リーフへ綺麗に整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 米国 1938 大統領シリーズ 19c 18c 17c 16c 15c 14c 12 リーフ 未使用の版番号付きブロックほか多
数のマルチプルやカバー、少ないが印刷ズレなどを含む 概して状態良い 未済混合 リーフへ分類・整理して収納さ
れている。 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 米国 1938 大統領シリーズ 13c 12c 11c 10c 9c 8c 7c 6c 24 リーフ 未使用の版番号付きブロックほか
多数のマルチプルやカバーを含む 概して状態良い 未済混合 リーフへ分類・整理して収納されている。 画像 7 枚。 
動画あり。
[Accumulation] 米国 1938 大統領シリーズ 0.5c / 20c 12 リーフ 多くの未使用の版番号付き田型ブロックほかマ
ルチプル主体でボリューム感ある集積 概して状態良い 未済混合 ストックリーフに収納されている 画像 7 枚。 動
画あり。
[Collection] 米国 1938 大統領シリーズ 5c 4.5c 4c 3c 2c 1.5c 49 リーフ 未使用の版番号付きブロックほか多数の
マルチプルやカバーなどを含む 概して状態良い リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 米国 1938 大統領シリーズ 0.5c 1c 48 リーフ 多くの未使用の版番号付きブロックほか使用済切手帳
ペーンを含む多数のマルチプルやカバーなど豊富なバラエティーを分類整理したボリューム感十分な収集品 概し
て状態良い 未済混合 リーフへ分類・整理して収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
 米国 1938 大統領シリーズ 1.5c / $1 4 リーフ 未使用の田型ブロックや小包タグなどの使用例 3 通を含む 1.5c 
キャナルゾーン未使用田型 3 組あり 未済混合 画像 5 枚。 
 米国 1939 大統領シリーズ コイル切手（横目打） 1c 1.5c 2c 3c コイルリーダー付きストリップや FDC などを含
む 概して状態良い 未済混合 リーフへ綺麗に整理収納されている。 画像 6 枚。 
[ 済 ] 米国 1938 大統領シリーズ $5 $2 5 リーフ アロー付きや版番号付きブロック、$5 の 25 枚大型ブロック等
マルチプル主体で $5 の 4 枚貼り小包タグなどを含む 済 概して状態良い 画像 6 枚。 
[Collection] 米国 1954 リバティシリーズ(dry printing*) 0.5c - $5 121リーフ $1の未使用の版番号付き田型ブロッ
ク 2 点ほか多数のマルチプルを含む膨大な収集品 （* 分類は出品者による） 概して状態良い 未済混合 リーフに整理
収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 米国 1954 リバティシリーズ (wet printing*) 0.5c - $1 35 リーフ $1,50c,30c の未使用の版番号付き田
型ブロックほか多くのマルチプルや切手帳ペーン、コイルリーダー付きなどを含む （* 分類は出品者による） 概し
て状態良い 未済混合 リーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 米国 1954-63 リバティシリーズ コイル・切手帳ペーン 0.5c -25c 16 リーフ ジョイントライン付きペ
アやコイルリーダー付き、標語タブ付き切手帳ペーンなどを含む 概して状態良い 未済混合 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 米国 普通切手 1980 年代〜 15 リーフ コイル切手未使用単片から 3 枚ストリップまでが主体 プリ
キャンセルの 5 枚ストリップやシート切手未使用田型あり シミあるものあり 主に未使用 ストックリーフに収納さ
れてい 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 米国 普通切手 コイル 5 枚ストリップ 切手帳（ペーン・表紙に分解したものあり） 1980 年代〜 12 リーフ 未
使用 シミ等の難あるものあり ストックリーフに収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。

[ 未ステーショナリー ] 米国 1914-16 1c 葉書 葉書 15 枚 未使用 ミスカットなどのバラエティーを含む [SCOTT-
UX27]  
[ 済ステーショナリー ] 米国 葉書 1920 1c 加刷 済 機械印 2 枚は元所有者がオークションでの購入時の台紙あり 
葉書 26 枚 付属品として加刷タイプ別印刷透明ゲージ 1 枚つき [SCOTT-UX32,UX33]  
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115郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ ステーショナリー ] 米国 葉書 12 枚 1886 1c, 1898 1c, 1907 1c, 1910 1c, 1911 1c 未済混合 アメリカ切手
専門の著名な収集家によって、リーフへ分類・整理されている [SCOTT-UX9,UX15,UX19,UX22, 等 ] 画像 7 枚。 
[ ステーショナリー ] 米国 葉書 11 枚 葉書 1911 1c 加刷、1920 1c 加刷 , 1c 加刷 +1c 加刷 往復、加刷位置ずれを
含む 概して状態良い  
[ ステーショナリー ] 米国 葉書 1914-16 2c 緑、1917-18 2c 赤、1920 1c 加刷、1920 往復 1c 加刷 +1c 加刷 , 
1920 1c 加刷の二重加刷などのエラーを含む 淡いシミあるものあり 未済混合 1914 年〜 1920 年 葉書 12 枚 アメ
リカ切手専門の著名な収集家によって、リーフへ分類・整理されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未ステーショナリー ] 米国 葉書、封皮、 1886 年〜 20 世紀後半 28 枚 未使用 葉書裁断エラーや印刷バラエティー
等興味あるものを含む 概して状態良い  
[ 済ステーショナリー ] 米国 19 世紀後半〜 20 世紀 葉書 80 枚 葉書 1c（ジェファーソン、グラント ( 黒／青 )、ア
ダムス、）等 済 1900 年 機械印 (PAN AMERICANN EXPOSITION) 等興味ある消印を含む  
[ 済ステーショナリー ] 米国 葉書 52 枚 葉書 1882-85 1c（リバティー） 済 赤印、青印ほか消印バラエティーを含
む 元所有者によるオークションでの購入時フォルダーに入ったものあり シミ , 折れ等の難あるものあり  
[ 済 ス テ ー シ ョ ナ リ ー ] 米 国 10 枚 葉 書 1881-1915 1c 2c, レ タ ー シ ー ト 1886 2c、 切 手 加 貼 り (3 枚 ) や
ADVERTISED 印付きなど興味あるもの含む 済 元所有者によるオークションでの購入時フォルダーに入ったものあり  
[ 済ステーショナリー ] 米国 葉書 35 枚 葉書 1879 2c 外信用 済 スイス、ドイツ宛など 二連印 NEW YORK, 
CHICAGO, BALTIMORE, ほか 汚れやシミ、折れ等の難あるものあり  

[ 使用例 ] 米国 1c, 2c ペア貼り 単貼り 1890 年代〜 1920 年代 カバー 50 通 二連印 機械印 シミ 破れ等の難ある
ものあり  
[ 使用例 ] 米国 2c 単貼り 19 世紀後半〜 1900 年代 カバー 45 通 二連印 機械印 シミ 破れ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 米国 19 世紀後半〜 20 世紀後半 28 枚 主に日本宛 封書、葉書、航空書簡、 切手加貼り葉書やプリキャ
ンセル多数貼りカバー等を含む  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 米国 1920 年代〜 1930 年代 14 通 書留便カバー主体 1923 年 20c や 1925 年 17c の単貼り書留カバー
ほか各種混貼りの書留抹消印カバーなどを含む  
[ 使用例 ] 米国 1861 3p 単貼り 一部欠け 目打甘い カバー 3 通 カバー下部カットや切手が剥がれズレ シミ等の難
あるものあり 状態悪い ビニール袋（書込みあり）入り  
[ 使用例 ] 米国 航空 普通切手 1933 年〜 1943 年 カバー 8 通 航空便（外信） 多色貼り ブラジル宛て シミ汚れ 一
部カット等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 米国 航空 普通 記念切手 1930 年代〜 1945 年 カバー 9 通 航空便（外信） コロンビア切手とのコンビネー
ションカバーあり キューバ , バルバドス , コスタリカ , ホンジュラス , グアテマラ , コロンビア , 宛て シミ等の難あ
るものあり  
[ 使用例 ] 米国 普通 航空切手 1933 年〜 1944 年 カバー 6 通 航空便（外信） 単貼り 多色貼り 検閲印押印や切手に
穿孔入りのものを含む インド , オーストラリア , 宛て 消印不鮮明 シミ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 米国 航空 普通切手 1937 年〜 1941 年 カバー 7 通 航空便（主に外信） 単貼り 多色貼り 検閲印押印のも
の含む 中国 香港 シンガポール インドなど宛て シミ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 米国 航空 普通切手 1938 年〜 1940 年代 カバー 8 通 航空便（外信） 検閲印押印あるもの含む パレスチナ ,
南アフリカ , トルコ , 宛て シミ シワ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 米国 航空 普通切手 1936 年〜 1940 年 カバー 10 通 （航空書簡含む） 航空便（主に国内） 単貼り 多色貼
り 不足料切手貼りのもの含む シミ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 米国 航空切手 1937 年〜 1941 年 カバー 4 通 クリッパーメール 航空便（外信 / 国内） 単貼り ハワイ ,
セントルイス , サンチャゴ , 宛て シミ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 米国 航空 普通切手 1930 年代〜 1945 年 カバー 8 通 航空便（外信） 単貼り 多色貼り アルゼンチン宛て 
シミ シワ等の難あるものあり  
[ 未 ] 米国 1954 リバティシリーズ 3c コイル縦目打 リーダー付き 4 枚ストリップ 8 組 未使用 切手 32 枚
[SCOTT-1057] 画像 3 枚。 
[Accumulation] 米国 1954 リバティーシリーズ主体 6 リーフ 4c 未使用版番号付き 50 枚ブロック、0.5c 初日印消
し 25 枚ブロックほか多くのマルチプルや切手帳ペーンなど興味深いものを含む 概して状態良い 未済混合 ストッ
クリーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 米国 外交官郵袋により米国へ運ばれたことを示す証示印が押されたカバー 1941 年〜 1965 年 ８通 差
出国：アフガニスタン、ハイチ、チリ、イスラエル、タイ、など  

[ 使用例 ] 米国 航空 速達 普通切手 1927 年〜 1938 年 カバー 7 通 航空便 速達便（外信 / 国内） 単貼り 多色貼り 
カナダ , ブリティッシュコロンビア , ロードアイランド , 宛て シミ等の難あるものあり  
[ 使用例ステーショナリー ] 米国 単貼りや多数貼りカバー、不足料切手貼り葉書等 1875 年〜 20 世紀 17 枚 ファ
ンシーキャンセレーション消し等の興味あるものを多く含むロット 未済混合 主に使用済 2 枚は元所有者がオーク
ションでの購入時の台紙あり 画像 5 枚。 動画あり。
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117郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ ステーショナリー ] 米国 （米領）フィリピン 葉書 1900 1c, 2c、1903 1c, 2c、1906 1c、 葉書 8 枚 淡いシミ
あるものあり 未済混合 アメリカ切手専門の著名な収集家によって、リーフへ分類・整理されている [SCOTT-
UX1,UX2,UX5,UX6, 等 ] 画像 6 枚。 
[ 使用例ステーショナリー ] 米国 葉書 （米領）キューバ加刷 1899 1c、プエルトリコ加刷 1899-1900 1c、キャナ
ルゾーン加刷 1924 1c, 1925 １ｃ、 淡いシミあるものあり 未済混合 葉書 11 枚 アメリカ切手専門の著名な収集家
によって、リーフへ分類・整理されている 画像 7 枚。 動画あり。

[ 使用例 ] 新高額 5 円毛紙 , 風景 10 銭青 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1929-08-21 TOKIO →ドイツ 到着印：9/4 ツェッペリ
ン飛行船カバー 料金 510 銭 [JPS-209,215]  
[ 使用例 ] Zeppelin ツェッペリン飛行船カバー 5c 封皮、1c*2, 5c 二連印 1929-08-05 Detroit →東京 到着印：
8/19 “FIRST ROUND-THE-WORLD FLIGHT “ カシェ押印 米国（料金 210c）  
[ 使用例 ] ドイツ 1929 Zeppelin cover, AIR POST 1926-1927 50pf (8) 日付印 1929-05-15 FRIEDRICHSHAFEN →
米国 到着印：NEW YORK,8/5 1.AMERIKAFAHRT 1929 カシェ押印 ( 紫 )[SCOTT-C31]  
[ 使用例 ] ドイツ 2m 単貼り 日付印 1929-08-15 FRIEDRICHSHAFEN →東京→大阪 航空便 ツェッペリン飛行船は
がき  

[ 使用例 ] ペルー 1936 航空切手 5c on 2s 3 枚貼り 日付印 1936 ・・・(TRUJILLO) → Canton China ( 中国 広東 ) 
到着印：CANTON 1937-2-‥ カバー汚れ カバーシミ [SCOTT-C14(3)]  
[Collection] 中南米：エルサルバドル , ベネズエラ , 1850 年代〜 1920 年代 切手 470 枚 ファーストイッシュなど
初期の切手もよく含また特に高価なものはないがクラシック切手ゼネラルのベースに適したコレクション シミ 無
目打切手の印面切込み等の難あるものあり 主に未使用 古い既製リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 中南米：コロンビア , キューバ , 1860 年代〜 1910 年代 切手 350 枚 コロンビアの地方切手を含む初
期の切手やアメリカ切手 CUBA 加刷なども含まれた特に高価なものはないがクラシック切手ゼネラルのベースに
適したコレクション シミ 無目打切手の印面切込み等の難あるものあり 古い既製リーフに収納されている 画像 7
枚。 動画あり。
[Collection] 中南米：グアテマラ , エクアドル , ドミニカ , 1860 年代〜 1919 年代 切手 330 枚 ファーストイッシュ
ほか初期の切手も含まれていて特に高価なものはないがクラシック切手ゼネラルのベースに適したコレクション 
シミ 無目打切手の印面切込み等の難あるものあり 古い既製リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 中南米：アルゼンチン , ボリビア , チリ , コスタリカ , 1850 年代〜 1920 年代 切手 420 枚 ファースト
イッシュなど初期の切手も含まれていて特に高価なものはないがクラシック切手ゼネラルのベースに適したコレ
クション シミ 無目打切手の印面切込み等の難あるものあり 未済混合 古い既製リーフ（シミ汚れあり）に収納さ
れている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 中南米：ニカラグア , メキシコ , 1850 年代〜 1920 年代 切手 460 枚 初期の切手もよく含まれたクラ
シック切手ゼネラルのベースに適したコレクション シミ 一部欠け 無目打切手の印面切込み等の難あるものあり 
主に未使用 古い既製リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ブラジル 1843 年〜 1913 年 切手 130 枚 ファーストイッシュ “ 牛の目 ”60r ほか初期の切手も含まれ
ていてクラシック切手ゼネラルのベースに適したコレクション シミ 無目打切手の印面切込み等の難あるものあり 
主に使用済 古い既製リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] チリ 1970 年代の記念 航空切手のシート各種 合計 17 シート。1972 年アメリカ観光年 3 種などのセット完
揃いを含む。 未使用 概して状態良い  

[ 使用例 ] シエラレオネ 1969 （変形・シール切手）シール切手 5 周年記念 3.5c, 20c,1968 アフリカ地図 10c 多色
貼り 1969-12-09 MAKENI →チェコスロバキア 書留便 [SCOTT-371,C86,361]  
[ 使用例 ] シエラレオネ 1970 （変形切手）宝石 3.5c （切手の一部裏面へ折返し貼り） 1971 MAGB( ) 到着印：
MAKENI 1971-5-14 消印一部不鮮明 [SCOTT-410]  
[ 未 ] マダガスカル 小型シート 未使用 1960 年代〜 20 世紀後半 40 シート ダイアナ妃、ブルースリー、恐竜、金
箔印刷など 重複あり 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] アルジェリア 1920 年代〜 1990 年代 切手 190 枚 未使用セットを複数含むが全体散漫なコレクショ
ン シミ等の難あるものあり 未済混合 リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] エジプト 普通 記念 航空切手など 1884 年〜 20 世紀後半 切手 690 枚 （19 世紀のものは僅か） 特に高
価なものは含まれない 日本宛カバー 1 通あり 未済混合 リーフに整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] リビア 普通 記念切手等 1952 年〜 1976 年 切手 161 枚 1962 年以降が主体でその多くが未使用 NH 
評価の高いセット完揃いやコーナー両耳付き切手も含まれた質の高いコレクション 概して状態良い 主に未使用 既
製リーフに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] セネガル 1880 年代〜 1995 年 切手 140 枚 普通 記念 航空切手など 1902 年 10c on 1Fr 未使用（2 枚）
や 1995 年蝶 4 種完 無目打耳紙付き未使用などの興味深いものを含む ヒンジ跡あり 概して状態良い 主に未使用 
既製リーフに収納されている 画像 7 枚。 
[ 未 ] 中央アフリカ 3 シート 切手 1 枚 中央アフリカ帝国（ボカサ 1 世） モスクワオリンピック記念 未使用 ヒンジ
跡なし 小型シート  
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119郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

 赤道ギニア 1972 札幌オリンピック金メダリスト 金箔切手 200p+25p 貼り 初日カバー 6 通  
[ 使用例ステーショナリー ] 1880 年代〜 1940 年代 13 通 エジプト 英国 単貼り 多色貼り シミ汚れ 一部欠落等の
難あるものあり  

[ 使用例 ] トンガ 1967 （パラジウム箔エンボス切手） 2s, 1968 3s on 1.5p(2) TIN CAN ISLAND CANOE MAIL 記念
カバー 多色貼り シミ 1969-04-09 NIU( ) →米国 消印一部不鮮明 [SCOTT-176,220]  
[ 使 用 例 ] ト ン ガ 1972 （ 変 形・ シ ー ル 切 手 ） 7s 2 枚 貼 り 1973-06-28 NUKUʻALOFA → ニ ュ ー ジ ー ラ ン ド
[SCOTT-313]  
[Collection] 19 世紀後半〜 1920 年代 切手 183 枚 主に大洋州地域：ニュージーランド , タスマニア , ニューサウ
スウェールズ , ビクトリア , 西オーストラリア , フィジー , ハワイなど リーフ上の空白多いまばらなコレクション 
シミ汚れ ヤケ等の難あるものあり 古い既製リーフ * に収納されている（* かなり劣化して茶色くなっている） 画
像 7 枚。 動画あり。

[Collection] 世界のセミクラシック切手 1920 年〜 1920 年代 米国 , 中国 ( 中華民国 ), チェコスロバキア , ハン
ガリー , マラヤ , トラキア , など シミ等の難あるものあり リーフに収納されている “Internatinal Postage Stamp 
Album, Twentieth Century” 全体に汚れや傷みもあるが現状のまま使用可能 未済混合 画像 7 枚。 
[Accumulation] 世界の切手 1960 年代〜 1970 年代 50 ページ 中国、モナコ , 満州国 , チェコスロバキア , 台湾 , オー
ストリア , 英国 , サンマリノ , 米国 , インド , など 主体 シミ等の難あるものあり 主に使用済 両面入りストックペー
ジに収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 世界の切手 1940 年代〜 1960 年代のもの主体に多数 オランダ , ニューファンドランド , ルーマニア ,
スイス , タンザニア , ウンム・アル カイワイン , ポルトガル , など 初級ゼネラルコレクション向き 概して状態良い 
未済混合 “Scott Internatinal Junior Postage Stamp Album” リーフに収納されている 画像 7 枚。 
[Accumulation] 19 世紀後半〜 20 世紀後半 470 枚 イラン（約 150 枚）、イラク（約 120 枚）、シリア（約 60 枚）、
イスラエル（約 120 枚）、チェコスロバキア（プラハ城切手 21 枚） 普通 記念切手主体 カバーや小型シートを少数
含む 概して状態良い リーフ等に収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 20 世紀後半 6 シート 米国 英国 シエラレオネ モンゴルなど 米国 1983 年グレートアメリカン 5c 
未使用シート ,$1 使用済リコンストラクション , 英国マーチン 0.5p 未使用シート , 切手帳 2 冊（£1.8,£1.3）, シエ
ラレオネ 1865 年航空切手変形エンボス 7c 未使用シート , ほか FDC などを含む シミ等の難あるものあり 未済混
合 画像 7 枚。 動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Collection] 世界のクラシック / セミクラシック切手 19 世紀〜 1919 年 オーストリア , バルバドス , チリ , 香港 , 
イタリア , スイス , など シミ等の難あるものあり リーフに収納されている “Internatinal Postage Stamp Album, 
Nineteenth Century” 全体に汚れや傷みもあるが現状のまま使用可能 画像 7 枚。 
[Collection] 世界の切手 1940 年代〜 1960 年代のもの主体に多数 エクアドル , フジャイラ , ドイツ , ギリシャ , マ
ルタ , モーリタニア , メキシコ , モナコ , 韓国 , ガボン , など 初級ゼネラルコレクション向き 概して状態良い 未済
混合 “Scott Internatinal Junior Postage Stamp Album” リーフに収納されている 画像 7 枚。 
[Accumulation] クロアチア エジプト タイ など 1899 年〜 20 世紀後半 切手 310 枚 クロアチア 慈善切手 1942 
11 枚（うち小型シート *1 枚）を含む。* リーフにコーナー貼りされており状態不明） 抜き取り痕の多いコレクショ
ンの残骸リーフや雑然とした仮貼りリーフに収納されたものが多い 未済混合 シミ等の難あるものあり 画像 7 枚。 
動画あり。
[Accumulation] 台湾 ブータン , パプアニューギニア , トンガ , シエラレオネ , スペイン、ロシア（ソビエト連邦）,
など 1960 年代〜 1970 年代 切手 60 枚 （小型シートや各種パック類を含む） 主体のトピカル向け切手色々 変形・
シール切手や演劇、Expo.70 大坂万博、宇宙、切手の切手、動物などに関連の切手 未済混合 シミ等の難あるもの
あり 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 1931 年〜 1941 年 6 通 ベトナム エジプト 香港 オーストラリア フランス 英国 初日カバー など エジプ
ト 1938 ロイヤルウェディング 5m FDC を含む  

[Collection] 辰（龍）をテーマにしたミニコレクション 切手 30 枚 年賀小型シート昭和 39 年用 ふるさと長崎ペー
ン など 未済混合 未使用額面：1,200 円 [JPS-N19A] 画像 7 枚。 
[Collection] 絵画切手 ドラクロア 1980 年代〜 2000 年代 21 リーフ 殆どが小型シート（24 シート） アルゼンチン , 
ガンビア , グレナダ , シエラレオネ , など 表面の状態は概して良い（台紙への貼りつき有無等裏面の状態未確認で
不明） 主に未使用 リーフへ綺麗に整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 「仮面」に関する切手 コロンビア アルバニア ブータン ベトナム スリランカ マリ 韓国 モンゴル エジ
プト ガボン タイ 米国ほか 切手 114 枚 （小型シートを 3 シート含む） 小シミあるものあり ( マウントへの貼り付き
など裏面状態は未確認 ) 主に未使用 リーフへマウント等により整理収納されている 画像 9 枚。 動画あり。
[Collection] 絵画切手 21 リーフ 19 世紀の画家 コロー , ダヴィッド , クルーべ , など 小型シートが多く（30 シート）、
FDC を含む モナコ , モルジブ , ガンビア , アフガニスタン , など 表面の状態は概して良い（台紙への貼りつき有無
等裏面の状態未確認で不明） 未済混合 リーフへ綺麗に整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 絵画切手 ピカソ 1981 年 29 リーフ 単片主体で小型シート（18 シート）を含む エクアドル , 中央ア
フリカ , カメルーン , コモロ諸島 , など 表面にシミあるもの多くあり（台紙への貼りつき有無等裏面の状態未確認
で不明） 未済混合 主に未使用 リーフへ整理収納されている 画像 7 枚。 動画あり。
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121郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

 1930 年代〜 1940 年代 葉書 50 枚 絵葉書 「小便小僧」等をテーマ シミ等の難あるものあり折れ  
 1907 年〜 1930 年 6 枚 佐世保海軍工廠「軍艦利根」進水記念など 記念押捺 切手貼り含む 絵葉書 袋破損やシミ
等の難あるものあり  
 絵葉書 舞妓さん・芸妓さん（写真） 1930 年代〜 1940 年代 葉書 100 枚 シミ等の難あるものあり  

[ 未ステーショナリー ] 価格表記封筒 1938.5.1 発行 未使用 4 通 [JPS-CR6]  
 電報送達紙、電報、Radio-Telegramm、など 1879 年〜 1943 年 34 枚 破れなど状態難あるものあり  
[Accumulation] 電報、電報頼信紙、電報関連資料など多数 1940 年代〜 1960 年代  
[ 未 ] 昭和 27 年 慶弔電報 配達紙 配達封筒、昭和 28 年 年賀電報 配達紙配達封筒 , 慶弔電報配達紙、 未使用  
[ 未ステーショナリー ] 年賀電報（電報頼信紙） 未使用 20 枚 小折れなど状態難あるものあり  
[ 済ステーショナリー ] 電報類 1920 年代〜 1950 年代 42 枚 済 袋付きを含む 小島勇之助宛が多い シミ 破れ等の
難あるものあり  
[ 使用例 Accumulation] 電報送達紙、電報など 満州電信電話株式会社 大連中電 11.9.12 DAIREN（紫印）などを含
む 1900 年〜 1944 年 42 枚 破れなど状態難あるものあり  

[ 使用例 ] フランス 1870-73 5c pair 15c レート：25 サンチーム 軍事郵便 日付印 ( 軍事郵便印 ) 1877-03-23 
CORR. D. ARMÉES YOKOHAMA → Mauche 到着印：AVARANCHES, 5-8 カバー汚れ [SCOTT-53,56]  
[ 使用例 ] フランス 1870-73 25c 単貼り 在日フランス横浜局 軍事郵便印 (CORR D ARMEESS) 1877-04-14 
YOKOHAMA → PARIS →フランス 到着印：BREST 6/9  
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在日本外国局  
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入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 米国 1873 10c 単貼り シザーカット 二連印 8/2 日本宛て 到着印：外信大型印 NAGASAKI 9/26 カバー
一部カット シミ  
[ 使用例 ] フランス 1870-71 80c 25c 貼り 抹消印 1874-08-14 PARIS → Yedo 到着印：YOKOHAMA/JAPON 
1874-()-3 カバー汚れ シミ  
[ 使用例 ] フランス 1870-73 25c(2) 1872-75 80c 多色貼り 抹消印 (6316) 1873-01-10 LYON →日本 到着印：
YOKOHAMA  
[ 使用例 ] フランス 1863-70 10c 30c 40c 多色貼り 抹消印 (2240) 1870-10-02 MALSEILLE → YOKOHAMA 到着
印：1870-11-23  
[ 使用例 ] フランス 1870-73 40c(3) 1872-75 10c 多色貼り 抹消印 (18) 1874-02-20 PARIS → Brindisi →江戸 到
着印：YOKOHAMA 1874-4-8  
[ 使用例 ] 米国 1879 5c pair 1/15 NEW YORK →日本 到着印：中型花型印 YOKOHAMA 1881-2-11 カバーシミ 小
破れ  
[ 使用例 ] 米国 1890-1893 5c 単貼り 二連印 1892-02-04 SAN FRANCISCO →欧文年号 4 字 YOKOHAMA 1892 2 
25 →長野県 到着印：丸一印 信濃 / 飯田 2/27 25 CTMS T 料金不足印 カバー汚れ  
[ 使用例 ] フランス 1876 25c 単貼り 楕円「ADVERTISED」 TOKYO 1/9 1900( 朱印 )、INCONU( 朱印 )、消毒済 ( 朱
印 )、 1900-05-11 PARIS →日本 到着印：TOKIO 6/16, 東京 7/23 付箋付き カバーシミ 小破れ [SCOTT-93]  
[ 使用例 ] フランス 1879 25c 単貼り 1884-11-13 PARIS →中型花型印 YOKOHAMA 1884-12-30 →東京 カバーシ
ミ 小カットあり [SCOTT-99]  
[ 使 用 例 ] ド イ ツ 1899-1900 20pf pair 書 留 便 日 付 印 1893-02-08 BERLIN → NEW YORK 1893-2-21, 
YOKOHAMA 1893-3-21, →日本 到着印：東京 明治 26 3/24 書状  
[ 済ステーショナリー ] 米国 葉書 78 枚 1898 2c 葉書 外信用 済 全てではないが、日本宛を多く含む（要下見） 汚
れやシミ、小破れ等の難あるものあり [SCOTT-UX16]  
[ 使用例 ] 英国 1898 年〜 1899 年 カバー 4 通 1887 ‐ 92 2.5p 単貼り 日本（転送）→フランス宛て 転送便 シミ 
破れ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 英国 1898 年〜 1899 年 カバー 6 通 1880 1p, 1887-92 0.5p 1.5p 2.5p 単貼り 多色貼り 日本：京都、
横浜宛て シミ等の難あるものあり  
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123郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 英国 カバー 4 通 1887 2.5p, 0.5p 帯紙 1890 年代 うち 2 通は 2p 書留封筒 日本：松江、横浜宛
て 切手脱落やシミ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 米国 1894 年〜 1902 年 カバー 6 通 1895 5c, 1897-1903 5c ほか 単貼り うち 1 通はインドへ転送 日本：
岡山、上総 木更津、横浜、宛て 破れ シミ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 米国 カバー 3 通 1882 5c, 1888 5c 19 世紀後半 単貼り 日本：東京、横浜、茨城、宛て シミ汚れ 破れ
等の難あるものあり  
[ 使用例 ] ドイツ 1888 年〜 1902 年 カバー 4 通 1880-83 10pf, 1889 10pf, 20pf, 1900 2pf 3pf 5pf, 単貼り 多色
貼り うち書留便 1 通 日本：東京、横浜、神戸、宛て シミ 破れ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 米国 1902-1903 13c 単貼り 書留書状 抹消印 1906-01-08 SAN FRANCISCO →欧→静岡県 到着印：丸一
印 遠江 / 見附 1/31[SCOTT-308]  
[ 使用例 ] 米国 5c 日付印 1921-09-24 New Kensington →日本 到着印：Tokyo,10/18 書状 ワシントン 6/14 差し
立て差出人戻し封筒を再利用。  
[ 使用例 ] ロシア 1889 10k(3) 書留便 St. PETERSBOURG → NEW YORK 1901-9-3 →日本 到着印：TOKIO 1901-
10-8, 麹町 明治 34 10/ , 書状 消印不鮮明 カバー小破れ  
[ 使用例 ] 英国 1900 年〜 1911 年 カバー 4 通 1902-11 2.5p, 1.5p Natal 1891 2.5p 単貼り うち 2 通は書留専用
2p 封筒への加貼り 日本：鹿児島、神戸、Corea：SOUL 宛て シミ汚れ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 米国 1907 年〜 1925 年 カバー 9 通 1902-03 5c 1c, 1903 2c ほか 封皮への加貼り 単貼り 多色貼り 日
本：山口、伊勢、神戸、横浜宛て シミ 破れ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] フランス 1904 年〜 1924 年 カバー 1 通 葉書 2 枚 日本 横浜宛、東京宛、 ブラン 2c 5 枚ストリップ加貼り封皮ほか  
[ 使用例 ] ロシア 1912 年 葉書 6 枚 1909-12 1k,2k,3k, Austria 1908-16 6h, 単貼り など 日本 名古屋宛て シベリ
ア経由実逓便 中継印：TSURUGA 欧文櫛型印（紫）, 到着印：名古屋 櫛型印 , など 各地の美しい絵葉書  
[ 使用例 ] ロシア 1912 年 葉書 5 枚 1909-12 2k 単貼り など シベリア経由実逓便 中継印：TSURUGA 欧文櫛型印

（紫）, 到着印：名古屋 櫛型印 , 付箋付き など 各地の美しい絵葉書  
[ 使用例 ] ロシア 1912 年 葉書 6 枚 1909-12 2k 単貼り など 日本 名古屋宛て シベリア経由実逓便 中継印：
TSURUGA 欧文櫛型印（紫）, 到着印：名古屋 櫛型印 , など 絵葉書 各地の美しい絵葉書  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] ロシア 1912 年 葉書 6 枚 1909-12 1k,2k,4k 単貼り など シベリア経由実逓便 中継印：TSURUGA 欧文
櫛型印（紫）, 到着印：名古屋 櫛型印 , 付箋付き など 各地の美しい絵葉書  
[ 使用例 ] 英国 1920 年代〜 1940 年代 カバー 3 通 葉書 4 枚 1929 UPU 0.5p 1p 1.5p 2.5p 4 種貼り , 1934-36 1.5p 
他貼り ほか うち 1 通は書留便 日本：京都宛て シミ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 米国 1905 年〜 1954 年 カバー 6 通 葉書 11 枚 小型シートや航空切手貼りを含む 日本宛 単貼り 多色貼
り 葉書 1 枚を除きすべて小島勇之助宛 私製葉書 書状 航空便 シミ 折れ 穴等の難あるものあり  
[ 使用例ステーショナリー ] フランス ニューファンドランド 1910 年代〜 1990 年代 カバー 6 通 葉書 5 枚 など 
日本宛て フランス 1995 ジョン・ジェームズ・オーデュボン 小型シート貼り、ニューファンドランド 1932-37 
5c(3) 3c 貼り、フランス 航空書簡を含む シミ シワ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] 世界各国 1920 年代〜 1960 年代 32 通 メキシコ ギリシャ ドイツ ベルギー セイロン ニュージーランド 
ブラジルなど 小島勇之助宛 フロントのみのものやカバーにシミ 破れ等の難あるものあり  
[ 使用例 ] デンマーク 2or 単貼り 日付印 1940-12-02 KOBENHARGN →神戸 検閲あり ナチスドイツの検閲印  
[ ステーショナリー ] 航空書簡 1960 年代〜 1980 年代 66 通 （使用済：インカミング） ジャマイカ、英国、トリニダー
ド・トバゴ、デンマーク、オランダ、など （未使用） 英国、カナダ、 未済混合  
[ ステーショナリー ] 航空書簡 1960 年代〜 1980 年代 カバー 29 通 シンガポール、マレーシア、タイ、スリラン
カ（セイロン含む）、など インカミング（日本宛）主体 未済混合  
[ ステーショナリー ] インド 1950 年代〜 1970 年代 カバー 23 通 航空書簡 インカミング主体 未済混合  
[ 使用例ステーショナリー ] 34 通 インドシナ ネパール、タイ、ビルマ、 航空書簡 インカミング主体 未済混合  
[ 使用例ステーショナリー ] 台湾 航空書簡主体 1970 年代〜 1990 年代 カバー 13 通 未済混合  

[ 使用例 ] ロシア 1913 年 葉書 6 枚 1909-12 2k,4k, 1913 1k,3k, 単貼り 多色貼り など 日本 名古屋 , 東京 , 岐阜県 ,
宛て シベリア経由実逓便 中継印：TSURUGA 欧文櫛型印（紫）, 到着印：名古屋 櫛型印 , など 各地の美しい絵葉
書  
[ 使用例 ] ロシア 1913 年 葉書 6 枚 1909-12 1k,2k,4k 1913 2k 単貼り 多色貼り など シベリア経由実逓便 中継印：
TSURUGA 欧文櫛型印（紫）, 到着印：名古屋 櫛型印 , など 各地の美しい絵葉書  
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125郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[Accumulation] 南方マライ 切手 70 枚 正刷 70c 含む９額面田型、タイ占領切手使用済を含む 未済混合 画像 7 枚。 
[Accumulation] 切手 14 枚 香港暫定加刷、戦後インドネシア加刷 など 未済混合  

[ 未 ] 砂川印押捺 抹消棒無し 50c/1c 未使用 糊落 カタログ価 :100,000 円 [JP OCCU-3M12]  
[ 未 ] 砂川印押捺 抹消棒あり $5.00 /6c 未使用 RC[JP OCCU-3M24]  
[ 未 ] 単枠軍政印（セランゴール横）25c 赤加刷 type 5 未使用 カタログ価 :10,000 円 [JP OCCU-7M104a]  
[ 未 ] 単枠軍政印（トレンガヌ）$3 黒加刷 type 5 未使用 カタログ価 :10,000 円 [JP OCCU-7M128]  
[ 未 ] 単枠軍政印（トレンガヌ）$3 赤加刷 type 5 未使用 カタログ価 :12,000 円 [JP OCCU-7M128a]  
[ 済 ] ローマ字 TypeI（ペラー）$5 済 二重丸印 皇紀 2602 ? 16[JP OCCU-7M183]  
[ 済 ] 大日本加刷（ペラー）$5 済 [JP OCCU-7M245]  
 ローマ字加刷 17 種類 未済混合  
 ローマ字加刷 20 種類 未済混合  
[ 未 ] ローマ字加刷、逆加刷・裏写り 未使用 5 種  
 ペナンローマ字 1c, 2c, 3c, 5c, 8c, 10c, 12c, 40c2 枚 , 50c, $1 未済混合 [JP OCCU-2M28,2M29,2M30,2M31,2M3
2,2M33,2M34,2M36(2),2M37,2M38]  
[ 未 ] 砂川印押捺 抹消棒無し 1c/50c, 5c/12c, 6c/25c2 枚 , 8c/5c, 12c/8c, 40c/2c 未使用 ヒンジ跡あり 一部裏少
シミ、NG[JP OCCU-3M1,3M4,3M5(2),3M6,3M8,3M11]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 , 金剛山 7 銭 日付印 皇紀 2603 2 16 タンジョンランプタン→イボー→ペナン 書状 検閲あり
[JPS-222,228]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 , 富士桜 20 銭 DAI NIPPON 加刷 海峡植民地 2c 黄 特印 ( 紫 , シンガポール陥落・マライ新
生 1 周年 ) 皇紀 2603 2 15 昭南→昭南 書状 [JPS-230,233 7M150]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント
[ 使用例 ] ペナンローマ字 8c ヘゲ 日付印 皇紀 2602 5 9 PENANG GPO → Taiping 書状 [JP OCCU-2M32]  < 参考 >
南方占領地マライ書状 8 セント
[ 使用例 ] 単枠軍政印（海峡植民地）8c タイプ 2 単貼り 日付印 2602-06-20 昭南→ Ipoh 検閲あり [JP OCCU-
7M7r]  
[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（パハン）8c 破れ 日付印 ( 日付手書き ) 皇紀 2602 6 19 Tapah → Ipoh 書状 [JP OCCU-
7M167]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント
[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（ペラー）8c 単貼り 日付印 皇紀 2603 2 22 GENERAL POST OFFICE PENANG →タイピ
ン 書状 検閲あり [JP OCCU-7M177]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント
[ 使 用 例 ] ロ ー マ 字 TypeI（ ペ ラ ー）8c, ロ ー マ 字 TypeI（ セ ラ ン ゴ ー ル ）15c 皇 紀 2602 10 27 
SEREMBAN → Shonan 書状書留 [JP OCCU-7M177,7M189]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント 書留 15 セン
ト
[ 使用例 ] 大日本加刷（ペラー）5c 、灯台 6 銭 3 枚貼 二重丸印 皇紀 2603 3 16 KLANG 書状書留 切手裏面 [JP 
OCCU-7M239]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント 書留 15 セント
[ 使用例 ] 大日本加刷（ペラー）10c ペア , 大日本加刷（セランゴール）3 cts./5c （切手裏面） 日付印 皇紀 2603 8 
14 MALACCA →クアラルンプール 書状書留 [JP OCCU-7M242(2P),7M255]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セ
ント 書留 15 セント
[ 使用例 ] 海峡植民地加刷 50c/50c, ジョホール加刷 50c/50c, $1.50 /$2 , セランゴール加刷 $1.50 /$2 日付印 皇
紀 2605 1 10 昭南→昭南 書状書留 [JP OCCU-7M289,7M292,7M293,7M295]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8
セント 書留 15 セント
[ 使用例 ] 正刷普通切手 2c 、灯台 6 銭貼 日付印 皇紀 2603 6 2 Segamat → JOHORE BAHRU 書状 検閲あり カバー
汚れ フラップ開封時破れ [JP OCCU-9M2]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント
[ 使用例 ] 正刷普通切手 2c 単貼り 日付印 8/30 クアラルンプール→ Johore 検閲あり MALAI SINPO （マライ新報）
の住所印。封緘された封筒だが、印刷物料金（2c）だけで配達されている。[JP OCCU-9M2]  

[ 未 ] 砂川印押捺 抹消棒あり 1c/50c, 5c/12c, 8c/5c および類似印紙 3 枚 未使用 糊落 ヒンジ跡あり 裏一部薄い [JP 
OCCU-3M13,3M15,3M16]  
[ 未 ] ローマ字 TypeII（ペラー）1c 田型 コーナーマージン 未使用 [JP OCCU-7M220(4B)]  
[ 未 ] ローマ字 TypeII（ペラー）8c 田型 コーナーマージン 未使用 [JP OCCU-7M222(4B)]  
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127郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] 正刷普通切手 2c 4 枚 日付印 皇紀 2603 10 7 ペナン→アロスター 書状 [JP OCCU-9M2(4)]  < 参
考 > 南方占領地マライ書状 8 セント
[ 使用例 ] 正刷普通切手 8c 単貼り 皇紀 2604 3 3 昭南→昭南 書状 [JP OCCU-9M5]  < 参考 > 南方占領地マライ書
状 8 セント
[ 使用例 ] マライ 4c 正刷葉書 日付印 皇紀 2603 10 1 SYONAN GEYLANG → Pulo Samboe 検閲あり リオ群島 サン
ブ島宛て。[JP OCCU-9MS1]  
[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（ペラー）50c に税加刷 抹消印 ( 印税局 ) 契約書 [JP OCCU-7M181]  
[ 未 ] 奥川印・単枠軍政ロット など 未使用 切手 29 枚 切手上部に専門家によるタイプ分類付き、X は偽物。  
[ 未 ] 単枠軍政ロット 未使用 切手 38 枚 切手上部に専門家によるタイプ分類付き、X は偽物。  
[ 未 ] 単枠軍政ロット など 未使用 切手 46 枚 切手上部に専門家によるタイプ分類付き、X は偽物。内堀は全部ダ
メ  
[ 未 ] 単枠軍政ロット 切手 46 枚 など 未使用 切手上部に専門家によるタイプ分類付き、X は偽物 [JP OCCU-
7M38]  

[ ステーショナリー ] 1944 タイ占領 4c 葉書 穴あき 抹消印 Kulim → Alor Star 19/4 手書き（紫） 検閲あり [JP 
OCCU-10MS1]  
[ ステーショナリー ] 1944 タイ占領 4c 葉書 日付印 1944-06-19 Alor Star → Bangkok 検閲あり 中折れ [JP OCCU-
10MS1]  
[ 使用例 ] タイ表示切手 4c ペア 印面汚れ 穴あき 退色 日付印 1944-05-01 Kota Bahru → Medan 検閲あり [JP 
OCCU-10M4(2P)]  

[ 済 ] 1942 北ボルネオ WAR TAX 2c に「大日本帝国郵便」を黒加刷 済 日付印 ( 紫 ) 1943-05-18 サンダカン カタ
ログ価 :45,000 円 [JP OCCU-71]  
[ 未 ] ブルネイ手押加刷 5$ 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :140,000 円 糊ムラ [JP OCCU-93]  
[ 未 ] ブルネイ手押加刷 25$ 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :150,000 円 裏に鉛筆書き [JP OCCU-94]  
[ 済 ] 3 行加刷旧北ボルネオ風景シリーズ $1 済 ヒンジ跡あり 日付印 皇紀 2605 カタログ価 :22,000 円 [JP OCCU-112]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 未 ] 北ボルネオ加刷 水力発電 3 銭 田型 など 未使用 ヒンジ跡あり 切手 8 枚 及び封緘紙 [JPS-224(4B)]  
[ 未 ] 北ボルネオ加刷昭和切手 1,2,3,4,5,6, 8,10,15,20,25,30,50 銭 , 1 円 未使用 カタログ価 :89,000 円 切手 14 枚 
一部少シミ、少シワ  
[ 未 ] 北ボルネオ一行加刷（台切手：ブルネイ 1908-31 年切手） 17 枚 未使用 完全揃いではない 一部裏少シミ、
糊ムラ  
[ 未 ] 北ボルネオ加刷昭和切手 1,2,3,4,5,30,50 銭 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 切手 11 枚  
[ 未 ] 北ボルネオ 3 行加刷 切手 14 枚 未使用 ヒンジ跡あり 完全揃いではない 一部シミ、RC  
[ 未 ] 昭和切手に北ボルネオ加刷 11 枚 大仏 1 円 , 富士桜 20 銭 , 明治神宮 8 銭 , 灯台 6 銭 , 水力発電 3 銭 など 未
使用 シミあるものあり [JP OCCU-126,122,121,120,119,118,117,116,115,114,113]  
[ 使用例 ] 北ボルネオ正刷 8c 田型貼 日付印 皇紀 2603 9 27 ゼッセルトン中央→ API 検閲あり カバー汚れ  

[ ステーショナリー ] 占領ビルマ、1A 封皮に、正刷 5c 切手貼り 耳付 日付印 1944-10-18 京都宛て 検閲あり  
[ 使用例 ] 日本のビルマ侵攻以降、陥落前 最終期発信書留使用例 ルート等の英文解説つき スタンプレス 1942-02-
07 英国宛て 検閲あり カバー破れ  
[ 使用例 ] ビルマ 1 アンナ郵便書簡 T.12 赤加刷に 5 セント切手を加貼 二重丸印 昭和 19 5 29 タウンジイ→京都 
検閲あり 消印不鮮明 小島勇之助宛  
[ 使用例 ] ビルマ 1A 郵便書簡 T.5 赤加刷、T.6 紫加刷にビルマ文字加刷 5 セント切手を加貼 二重丸印 昭和 19 11 
3 ラングーン→京都 消印薄い 検閲あり 小島勇之助宛 [JP OCCU-3BS4]  
[ 未 ] ビルマ農耕 1A 2 枚、無目打ちペア 1 点、5c 加刷 1 点 未使用 切手 3 枚 一部微シミ  
 南方ビルマ 切手 11 枚 1 アンナ、5 セントを含む 主に未使用 [JP OCCU-2B12,2B13(2),2B40/48]  
[Accumulation] 南方ビルマ 切手 38 枚 農耕、風物図案、シャン地方切手 など 未済混合 画像 4 枚。 

[ 使用例 ] スマトラ正刷 10c 単貼り 日付印 Bojor → Java 検閲あり [-15S7]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 単貼り 二重丸印 ペルナラマン 検閲あり [JPS-230]  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 4 枚 日付印 昭和 19 11 11 タンジョンカラン オンピース [JPS-230(4)]  
[ 使用例 ] パレンバン州加刷３枚ストリップ 厳島 30 銭 日付印 昭和 18 10 29 LAHAT 台紙に加刷用の LAHAT(T22)
印あり オンピース [JPS-235 JP OCCU 7S225(3)]  
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129郵便入札締切：2024 年 7月 12日（金）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 7月 13日（土）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.6 参照）
　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 使用例 ] パレンバン加刷 10c Type II ペア 大仏 1 円 日付印 昭和 19 8 12 PALEMBANG オンピース [JPS-237 
JP occu 7S225(2)]  
[ ステーショナリー ] 1943 3.5c 正刷葉書 日付印 昭和 18 6 23 Padang → Djakarta 検閲あり [JP OCCU-15SS1]  
[ ステーショナリー ] Sumatra 1943 3.5c 正刷葉書 抹消印 ( ペン ) 皇紀 2603 10 30 Benkoelen → Djakarta 検閲あ
り カバー穴あき [JP OCCU-15SS1]  

[ 済 ] 東郷 5 銭 2 枚 済 抹消印 マカッサル [JPS-251(2)]  
[ 未ステーショナリー ] 1944 セレベス郵政発行暫定葉書 3.5c 未使用 [JP OCCU-10NS3]  
[ ステーショナリー ] 1943 楠公葉書 3.5c /2 Sen 加刷 [JP OCCU-11NS1]  
[ 使用例 ] 金閣 50 銭 海軍民政府正刷切手 20c、25c 欧文櫛型印 1945-11-05 BANDJERMASIN → BANDJERMASIN 
戦後使用、記念押印か？ [JPS-236]  
[ 使用例 ] 金閣 50 銭 正刷切手 1G など 櫛型印 昭和 19 10 9 ポンチャナック オンピース [JPS-236]  
[ 使用例 ] 海軍占領地域 書状 料金別納印押印 スタンプレス マカッサル→ジャカルタ 検閲あり  

[ 未 ] フィリピン独立記念小型シート red print shifted upwards （17c 赤印刷が上ズレ） 未使用 カタログ価 :30,000 円  
[ 済 ] フィリピン独立記念小型シート 記念押捺 済 ヒンジ跡軽い 1943-10-14 MANILA タトウ付き  
[ 済 ] フィリピン独立記念小型シート 記念押捺 済 1943-10-14 MANILA タトウ付き、少シミ  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

[ 済 ] フィリピン独立記念小型シート unusual red print shifted downwards （17c 赤印刷が下ずれ、上ズレはカタロ
グに掲載あるが下ずれは珍しい） 記念押捺 済 裏一部薄い 1943-10-14 MANILA  
[済] 1945 独立一周年50枚ブロック３種揃い 初日使用例 済 特印 1944-10-14 MAYNILA[JP OCCU-45,46,47] 画像4枚。 
[ 使用例 ] フィリピン VICTORY 加刷 20c 単貼り 日付印 1945-05-14 Mindanao Guerilia area →米国 米軍による解
放後 カバー少シミ  
[Collection] フィリピン独立壱周年など 未済混合 切手 6 枚 カバー 14 通 リーフに綺麗に整理されている 画像 5 枚。 
[Accumulation] 正刷食糧増産運動慈善 3 種、水害救済慈善 3 種、暫定加刷、公用切手 未済混合 切手 36 枚 カバー
1 通 葉書 1 枚 [JP OCCU-12,13,14] 画像 6 枚。 
[Accumulation] フィリピン （南方占領地）抹消普通切手、黒加刷 切手 100 枚 カバー 6 通 初日カバー 主に未使用 
画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] フィリピン （南方占領地）正刷普通切手 1943 年〜 1944 年 切手 100 枚 カバー 8 通 未済混合 画
像 7 枚。 動画あり。
[Collection] フィリピン （南方占領地）記念切手 未済混合 切手 20 枚 カバー 15 通 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] フィリピン （南方占領地）独立記念、英雄 切手 65 枚 カバー 15 通 未済混合 一部少シミ 画像 7 枚。 
動画あり。

[ 使用例 ] 香港関連品 3 枚 乃木 2 銭 フロント（破れ） 櫛型印 昭和 18 3 17 香港→九龍 と、工員 1 銭櫛型印 昭和
18 3 17 香港 中国 1 分切手広東消印 記念押印オンピース , 楠公 2 銭葉書 名宛欄差出人印刷未使用、[JPS-223]  
[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 , 工員 1 銭 名宛人 ドイツ人 櫛型印 昭和 19 5 18 香港→九龍 年号不鮮明 葉書 検閲あり
[JPS-PC35,244]  < 参考 > 葉書 3 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]

[ 未 ] 富山印灯台 6 銭（耳付）, 宮良印 40 銭凹版 未使用 ヒンジ跡なし 裏に紙付着 ６銭はグラシン付着  
[ 未 ] 琉球 第一次普通切手 5, 10, 20, 30, 50 Sen 田型 未使用 ヒンジ跡軽い  
[ ステーショナリー ] 1951 別納印付葉書 15+85B 銭 typeA 2 次普通 2 Ｂ円 櫛型印 昭和 26 4 18 那覇中央→ドイ
ツ 外信葉書 3 円 [1951.2.1-1955.5.31][JPS-RYUKYU-10,PC7a]  
[ 使用例 ] 天女・風神航空 9c 2 枚 キズ 櫛型印 1968-01-29 那覇中央→台南 船便五種書留 付箋跡 カバー上辺ホチ
キス止 [JPS-RYUKYU-A24(2)]  
[ ステーショナリー ] 日本宛て年賀葉書 3 通  
[ 未ステーショナリー ] 現金書留封筒 5 通 未使用 画像 4 枚。 
 沖縄切手はりカバー（FDC 等）16 通等。記念切手田型貼り中心。 画像 6 枚。 
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６．事前入札の受付開始

電子メール、郵便、ファクス
で事前入札を受付けます。

７．公開オークションの開催

都内に場所を借りて、公開の場
で競売を実施します。落札者は
その場で代金と引き換えに商
品を受け取ることができます

８．暫定落札値の連絡

出品物の公開オークション結
果は、オークション終了後一
週間以内に、出品者に対して
郵便でお送りします。

９．落札物の発送

事前入札で落札した方々には、公開
オークション開催日の夜に、請求書
を送付します。その後、代金と引き
換えに、落札物を発送します。

１０．清算のスケジュール

オークション開催日の 4 週間後をめど
に精算金を指定口座にお振込いたしま
す。複数回に分割しコレクションを処
分する際は、毎回清算を行います。

１．コレクションのお預り

当社指定住所に郵送下さい。
出品物の一覧表を作成するこ
とは必須ではありません。

２．送付内容の確認

コレクションの取扱開始に伴
い、お預かり票をお送りしま
す。

３．コレクションの精査

専門家が送付内容を精査した
上で、画像撮影やコレクショ
ンの説明（日本語・英語）を
作成します。

４．スタート値の確認

画像撮影や説明文の完成後
に、オークションのスタート
値を出品者にご連絡差し上
げ、ご確認いただきます。

５．宣伝の開始

セールカタログを作成（会員
に郵送、催事で無料配布）オ
ンラインカタログの作成（会
員に連絡、ネットで宣伝）

あなたの大切なコレクションが処分されるまでの流れあなたの大切なコレクションが処分されるまでの流れ

スタンペディアオークションは、あなたのご出品を歓迎します
スタンペディアオークションへのご出品を希望される方は、電子メール、ファクス、郵便などでご連絡ください。出品規定・落
札代金振込口座連絡書などの詳細をお送りします。

ご連絡方法：	 電子メール	 auction@stampedia.net
		  ファクス	 ０３−６８００−５３８４
		  郵便		  102-0083 千代田区麹町 4-7-803  パークハウス麹町プレイス

 スタンペディアオークション株式会社　出品受付係

セール開催日 セール会場 出品受付締切日 精算予定日
第 31 回セール 2024 年 10 月 19 日（土）  綿商会館 2024 年 6 月 25 日 2024 年 11 月 19 日
第 32 回セール 2025 年 1 月 - 日（土）   綿商会館 2024 年 9 月 25 日 2025 年 2 月 - 日

次回セール（第３1回）は、２０２４年１０月１９
日 [土 ] に、綿商会館（東京・日本橋）で公開セー
ルとして、開催予定です。今回のセールの出品締切
直後より、幅広いご出品者から、多数のご出品を頂
いています。既にディスクリプション準備も開始し
ています。ご期待ください。
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